
Historische wetenschappen. Aanwinsten
van Anet — Periode 2005/10

Kerkgeschiedenis

Herders en huurlingen: bisschoppen en priesters in de
Republiek (1663–1705)/ Gian Ackermans. — Amsterdam :
Prometheus, 2003. — 569 p., ill. — (Cultuurgeschiedenis van de
Republiek in de 17de eeuw ; 2003: 1). — ISBN 90–351–2575–4

UA–CST: RG 2133 B 17

SBA: 686175 [C0–418 d]

Passie voor het lijden: de Hundert Betrachtungen und
Begehrungen van Henricus Suso en de oudste drie bewerkingen
uit de Nederlanden/ Jośe van Aelst. — Leuven : Peeters,
2005. — 401 p., ill. — (Miscellanea Neerlandica ; 33). —
ISBN 90–429–1628–1

UA–CST: MAG–B 53403

SBA: 685308

De evangelizatiemetode van de Missionarissen van Scheut in
Kongo (1888–1907)/ Leopold Anckaer. — Bruxelles :
Acad́emie royale des sciences d'outre-mer, 1970. — 307 p. —
(Verhandelingen in-8° ; 38: 1)

UA–CST: MAG–Coll 123.7.38.1

SBA: 686110 [C0–417 c]

BSA: LZ 166/137

L'antico regime in villa: con tre testi Milanesi: Bartolomeo
Taegio, Federico Borromeo, Pietro Verri/ [edit.] Cesare
Mozzarelli ; [edit.] Teodoro Lorini. — Roma : Bulzoni,
2004. — 192 p. — (Biblioteca del Cinquecento ; 112). —
ISBN 88–8319–911–1

UA–CST: MAG–B 53308
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Papillon, 2004. — 109 p. — (7e note ; 2004/ 1). —
ISBN 2–940310–22-X

HA–DKVC: UM–BG–HONE-calm

John Hick: a critical introduction and reflection/ David
Cheetham. — Aldershot : Ashgate, 2003. — 189 p. —
ISBN 0–7546–1599–5

BSA: LZ 104/267

Christina of Markyate: a twelfth-century holy woman/
[edit.] Samuel Fanous ; [edit.] Henrietta Leyser. — London :
Routledge, 2005. — 266 p. — ISBN 0–415–30858–5 ;
ISBN 0–415–30859–3

UA–CST: RG 2138 H 35
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s.l., 2004. — 1 cd-rom. — (Focus ; 2004: 9)

HA–BLS: HA–BLS 372.893 G–FOCU 2004

Les Grecs en Orient: l'h́eritage d'Alexandre/ Pierre Fr̈ohlich. —
Paris : La documentation Française, 2005. — 18 transparanten,
met handleiding. — (La documentation photographique ;
8040). — ISSN 0419–5361

KdG–DLO–NP: 923.2
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ISBN 90–6069–253–5

UA–CDE: GER 159.96 N–JUNG–AALD 75

SBA: 686040 [C0–417 d]

HA–BLSL: 159.96 G–AALD 1975

UA–CST: MAG–B 11818

De Romeinse staat en het christendom/ G.J.D. Aalders. — 3
ed. — Kampen : Kok, 1970. — 24 p., ill. —
ISBN 90–242–8150–4

SBA: 686084 [C0–417 e]

Aandenken aan Kamiel Antoine Claeys, Aalter 13 juli 1920,
Gent 10 november 1989/ [medew.] Jackie Claeys. — S.l. : s.n.,
1990. — 76 p., ill.

SBA: 686787 [C0–421 e]

Aangenaam. . . Annemie Berebrouckx. — Antwerpen :
Vlabin-vbc, 2004. — 50 p., ill. — (Aangenaam:
documentatiemappen jeugdauteurs en illustratoren ; 22: 7)

KdG–DLO: 857.6

Aangenaam. . . Goele Dewanckel. — Antwerpen : Vlabin-vbc,
2005. — 34 p., ill. — (Aangenaam: documentatiemappen
jeugdauteurs en illustratoren ; 23: 2)

KdG–DLO: 857.6

Aarde: Catherine Claeýe, Christine Clinckx, Daisy de Moor,
Rainer Gross, Kris Vanhelemrijck/ [edit.] Kris Vanhemelryck ;
Cultuurcentrum Ter Vesten [Beveren]. — Beveren : 2005. —
ill. — (Beeldig Hof Ter Saksen ; 8). — Tentoonstelling Hof Ter
Saksen [Beveren]. 2005/05/29 - 2005/09/11 ; met Gedichten

SBA: 683682

Basiswerk ; Gedichten

Filosofie is voor iedereen: inleiding op 2500 jaar denken/ Ludo
Abicht. — Leuven : Acco, 1992. — 157 p. —
ISBN 90–334–2620-X

SBA: 685835 [C0–417 e]

BSA: LZ 16/66

Het rijk van de schaarste: van Thomas Hobbes tot Michel
Foucault/ Hans Achterhuis. — 2 ed. — Baarn : Ambo,
1988. — 365 p. — ISBN 90–263–0848–5

HA–BLS: 141.7 G–ACHT 1988

UA–CDE: PSW 141.7 G–ACHT 88

UA–CST: PS 141.7 G–ACHT 88



UA–CST: SF–D 13 d/ACH

SBA: 686230 [C0–418 d]

PLANTIJN–MEI: OK 300.5 ACHT

KdG–GEZ: 100.0.0 ACHT

BSA: LZ 30/155

Herders en huurlingen: bisschoppen en priesters in de
Republiek (1663–1705)/ Gian Ackermans. — Amsterdam :
Prometheus, 2003. — 569 p., ill. — (Cultuurgeschiedenis van de
Republiek in de 17de eeuw ; 2003: 1). — ISBN 90–351–2575–4

UA–CST: RG 2133 B 17

SBA: 686175 [C0–418 d]

Actas Congreso ‘Hacia una Nueva Cultura Cristiana’:
Congreso Internacional de Evangelización y Cultura para el 3
milenio. — Murcia : 2001. — 211 p. — (Congresos
institucionales, 2000–2001 ; 2001: 2). — Congres Murcia,
Monasterio de los Jerónimos, 23 y 24 de noviembre de 2001

UA–CST: MAG–C 16677:4

Actualiser l'́economie de Marx/ Congr̀es Marx international. —
Paris : PUF, 1996. — 144 p. — (Actuel Marx confrontation ;
1996: 1). — ISBN 2–13–047843–3

UA–CST: LZ 330.8 N–MARX–ACTU 96

L'actualité et sa mise eńecriture dans l'Italie des 15e-17e
siècles: actes du colloque international (Paris, 21–22 octobre
2002)/ [edit.] Danielle Boillet ; [edit.] Corinne Lucas. — Paris :
Universit́e Paris III Sorbonne Nouvelle, 2005. — 286 p. —
(Centre interuniversitaire de recherche sur la Renaissance
italienne ; 26). — ISBN 2–900478–26-X

UA–CDE: GER 850 J 16 BOIL 2005

Passie voor het lijden: de Hundert Betrachtungen und
Begehrungen van Henricus Suso en de oudste drie bewerkingen
uit de Nederlanden/ Jośe van Aelst. — Leuven : Peeters,
2005. — 401 p., ill. — (Miscellanea Neerlandica ; 33). —
ISBN 90–429–1628–1

UA–CST: MAG–B 53403

SBA: 685308

After unity: reconfiguring German identities/ [edit.] Konrad H.
Jarausch. — Providence, R.I. : Berghahn, 1997. — 216 p. —
(Modern German studies ; 2). — ISBN 1–57181–041–2 ;
ISBN 1–57181–040–4

UA–CST: MAG–B 53294

L'age d'or des grandes cités: catalogue. — 3 ed. — Gand :
Snoeck-Ducaju, 1958. — 259 p., ill. — Tentoonstelling
St.-Pietersabdij [Gent]. 1958/06/14 - 1958/09/14

SBA: 686970 [C0–422 d]

KdG–ABK: 700.49 AGE

Historia pacis, a Foederatis Belgis ab anno MDCXXI ad hoc
usque tempus tractatæ/ Lieuwe van Aitzema. — Lugduni
Batavorum : Ex Officin̂a Joannis & Danielis Elsevier, 1654. —
872 p., front., 4°,∗2 A-5R4 5S2, 18. — Vingerafdruk: 165404 -
# a1=a2∗2 m - # b1 A g : # b2 5S in$ma

UA–CST: MAG–P 13.936

Monumental'naja skul'tura Gruzii: figurnye rel'efy, 5–11 vekov/
N.A. Aladǎsvili. — Moskva : Iskusstvo, 1977. — 274 p., ill.

SBA: 686161 [C0–416 a]

Albert Deblaere, S.J. (1916–1994): essays on mystical literature
= Albert Deblaere, S.J. (1916–1994): essais sur la littérature
mystique= Albert Deblaere, S.J. (1916–1994): saggi sulla
letteratura mistica/ [edit.] Rob Faesen ; Joseph Alaerts ;
Herwig Arts ; Johan Bonny ; e.a. — Leuven : Leuven
University Press, 2004. — 473 p. — (Bibliotheca ephemeridum
theologicarum Lovaniensium ; 177). — ISBN 90–5867–440–1 ;
ISBN 90–429–1503-X ; ISBN 2–87723–809–1

SBA: 686288 [C0–418 c]

BSA: LZ 100/3/177

Alard. — Courlay : Fuzeau, 2001. — 123 p. — (Violon: les
grandes ḿethodes romantiques de violon ; 5). — Herdruk van
uitgave Facsimile. — ISMN M 2306 5816 4

HA–DKVC: LM–TH–FUZE-méthode-1

Sartre/ Reńe-Marill Albér̀es ; [vert.] M.H. Mout-van Tooren. —
Den Haag : Kruseman, 1967. — 139 p. — (Grote figuren uit
heden en verleden ; 1967: 3)

SBA: 685907 [C0–417 e]

Hamoir: necropole merovingienne/ J. Alénus-Lecerf. —
Bruxelles : Service national des fouilles, 1981. — 30 p., ill. —
(Archaeologicum Belgii speculum ; 12)

SBA: 686553 [C0–420 e]

Dworkin / Julie Allard ; Benôıt Frydman. — Bruxelles :
2005. — p. 292–442. — (Revue internationale de philosophie ;
233). — ISBN 90–71868–91–5

UA–CST: MAG–T 50:233

BSA: LZ 520/8

Portia's bede/ Flor Alpaerts ; Hubert Melis. — Antwerpen :
Metropolis, 1953. — 1 partituur (3 p.). — Tekst incipit: Ik zal
dus biddend smeken gaan ; titel varieert Portia's bede: (uit het
opera Shylock)

HA–DKVC: UM–ZL–ALPA-portia-1

Vaderlandsche chronyk, of: Jaarboek van Holland; Zeeland; en
Friesland/ Daniel van Alphen ; [ill.] Reinier Vinkeles. —
Leyden : By P. van der Eyk en D. Vygh, 1784 ; Amsterdam : By
Jacobus van der Burgh en Zoon, 1784. — 911 p., front., 8°,∗8

(∗1 + π1) 2∗-5∗8 6∗4 A-3L8, 14. — Vingerafdruk: 178408 - #
a1∗3 all : # a2 6∗3 chonk$ui - # b1 A e : # b2 3L5 onne

UA–CST: MAG–P 13.935

Altri conformismi: Croce, Testori, De Felice, Rossi, Campanile,
Gaber: ri-lettura di un secolo attraverso i contrasti, le voci, i
libri / [edit.] Massimiliano Finazzer Flory. — Venezia :
Marsilio, 2005. — 160 p. — (Gli specchi del presente ; 2005:
1). — ISBN 88–317–8611–3

UA–CDE: GER 130 G–FLOR 2005

Der amerikanische Roman im 19. und 20. Jahrhundert:
Interpretationen/ [edit.] Edgar Lohner. — Berlin : Schmidt,
1974. — 383 p. — ISBN 3–503–00515–3

UA–CDE: BC–B 38194



UA–CDE: GER 820.73 H 3 LOHN 74

HA–HIVT: L 820.73 M–B 16.278

SBA: 686624 [C0–420 d]

UA–CST: MAG–B 40597

Die amerikanische short Story der Gegenwart:
Interpretationen/ [edit.] Peter Freese. — Berlin : Schmidt,
1976. — 355 p. — ISBN 3–503–01225–7

UA–CDE: GER 820.73 H 3 FREE 76

SBA: 686625 [C0–420 d]

Anarchisten rond Emile Verhaeren/ [edit.] David Gullentops ;
[edit.] Hans Vandevoorde. — Brussel : VUBPress, 2005. — 222
p., ill. — (Tekst en tijd ; 9). — ISBN 90–5487–391–4

SBA: 685965 [C0–416 c]

AMVC: 190.227

MPM: BM 34752

De evangelizatiemetode van de Missionarissen van Scheut in
Kongo (1888–1907)/ Leopold Anckaer. — Bruxelles :
Acad́emie royale des sciences d'outre-mer, 1970. — 307 p. —
(Verhandelingen in-8° ; 38: 1)

UA–CST: MAG–Coll 123.7.38.1

SBA: 686110 [C0–417 c]

BSA: LZ 166/137

Anna Viebrock: B̈uhnen/R̈aume: damit die Zeit nicht
stehenbleibt/ [edit.] Bettina Masuch. — Berlin : Theater der
Zeit, 2000. — ill. — ISBN 3–934344–02-X

UA–CDE: GER 792.021 N–VIEB–MASU 2000

L'antico regime in villa: con tre testi Milanesi: Bartolomeo
Taegio, Federico Borromeo, Pietro Verri/ [edit.] Cesare
Mozzarelli ; [edit.] Teodoro Lorini. — Roma : Bulzoni,
2004. — 192 p. — (Biblioteca del Cinquecento ; 112). —
ISBN 88–8319–911–1

UA–CST: MAG–B 53308

Alle de gedichten/ Johannes van der Goes Antonides ; [ill.] Jan
Goeree ; [ill.] Balthazar Bernards ; e.a. ; [ill.] Ludolf
Bakhuizen ; [ill.] Pieter van Gunst ; [ill.] Jacobus Schijnvoet ;
[ill.] Romeyn de Hooghe. — Derde druk. — Amsterdam : By
Nicolaas ten Hoorn, 1714. — 138, 336, 78 p., front., ill., 4°,
∗-12∗4 2[∗]4 22∗-4∗4 A–S4 2A-2B4 (2B3+ χ1) 2C-2T4 3A–L4

(+ 5 engraved folios), 16. — Vingerafdruk: 171404 - # 1a1∗2 T
: # 1a2 12∗3 rees,$en$aan$het - # 2a1 2∗ $t : # 2a2 4∗3
erinus$p - # 1b1 A $m : # 1b2 S3 en$ - # 2b1 A2 s$d : # 2b2
2T3 et$ge - # 3b1 B l : # 3b2 L2 esl

UA–CST: MAG–P 12.1387

UA–CST: MAG–P 13.255

De gebroeders Wieniawski: documenten bewaard in de
verzamelingen van de Koninklijke Bibliotheek van België= Les
frères Wieniawski: documents conservés dans les collections de
la Bibliothèque royale de Belgique/ Marc Appelmans ;
Christine Servais ; [medew.] Renata Suchowiejko. — Brussel :
Koninklijke Bibliotheek van Belgïe, 2002. — 78 p. —
ISBN 2–87093–140–9

HA–DKVC: UM–BG–WIEN-appelma-1

Tabulae antiquorum nummorum, mensurarum et ponderum,
pretiique rerum venalium/ John Arbuthnot ; [vert.] Daniel
König. — Lugduni Batavorum : Apud Samuelem et Johannem
Luchtmans, 1764. — 300 p., front., 4°,+2 ∗2 2∗4 (- 2∗4) 3∗2

A-2O4 2P2 2Q1 (+ 18 folding maps), 18. —
Vingerafdruk: 176404 - # 1a1=1a2+2 B - # 2a1∗ er : # 2a2
2∗2 hau - # b1 A2 3.$de : # b2 2Q tu$

UA–CST: MAG–P 13.928

Archéologie dans l'empire ottoman autour de 1900: entre
politique,économie et science/ [edit.] Véronique Krings ;
[edit.] Isabelle Tassignon. — Bruxelles : Institut historique
belge de Rome, 2004. — 366 p., ill. — (Études de philologie,
d'arch́eologie et d'histoire anciennes ; 40). —
ISBN 90–74461–51–4

SBA: 685957 [C0–416 c]

El archipiélago de fronteras externas: culturas del Caribe hoy/
[edit.] Ana Pizarro. — Santiago de Chile : Universidad de
Santiago de Chile, 2002. — 203 p. — (Colecci\on Ciencias
sociales ; 2002: 1). — ISBN 956–7069–70–0

UA–CDE: GER 301.173 L–AMZ–PIZA 2002

Architectura, 1893–1918/ [edit.] M. Bock. — Amsterdam : Van
Gennep, 1975. — 112 p., ill. — (Nederlandse architectuur ;
1975: 3). — Tentoonstelling Architectuur Museum
[Amsterdam]. 1975/09/05 - 1975/11/16. —
ISBN 90–6012–300-X

SBA: 686511 [C0–417 b]

Architectures protohistoriques en Europe occidentale du
néolithique finalà l'âge du fer/ [edit.] Olivier Buchsenschutz ;
[edit.] Claude Mordant. — Paris : CTHS, 2005. — 548 p.,
ill. — ISBN 2–7355–0602–9

SBA: 685920 [C0–415 b]

Les archives de Picasso: ‘on est ce que l'on garde!’/
[edit.] Marie-France Cocheteux. — Paris : Réunion des muśees,
2003. — 351 p., ill. — Tentoonstelling Musée Picasso [Paris].
2003/10/22 - 2004/01/19. — ISBN 2–7118–4706–3

SBA: 685936 [C0–416 c]

Donskoi monastery= Le monast̀ere Donskoi= Donskoj
monastyr'/ Y.I. Arenkova ; G.I. Mekhova. — Moskva :
Iskusstvo, 1970. — 159 p., ill.

SBA: 686162 [C0–416 b]

The art market in Italy, 15th-17th centuries= Il mercato
dell'arte in Italia, secc. 15–17/ [edit.] Marcello Fantoni ;
[edit.] Louisa C. Matthew ; [edit.] Sara F. Matthews-Grieco. —
Modena : Panini, 2003. — 511 p., ill. — ISBN 88–8290–577–2

UA–CST: MAG–B 53295

Asperges in olieverf: een koninklijke groente in de zeventiende
eeuw. — Zwolle : Waanders, 2005. — 168 p., ill. —
Tentoonstelling Limburgs Museum [Venlo]. 2005/04/22 -
2005/07/17. — ISBN 90–400–9062–9

SBA: 686006 [C0-]



Hommage aan Henri Storck, films, 1928/1985:
oeuvrecatalogus/ Jacqueline Aubenas. — Brussel : Henri
Storck Fonds, 1997. — 171 p., ill.

SBA: 685932 [C0–415 a]

La vérité sur Medjugorje, clef de la paix/ Cyrille
Auboyneau. — Paris : Guibert, 1993. — 91 p. —
ISBN 2–86839–297–0

BSA: LZ 169/407

La guerre au 20e siècle: 1.l'exṕerience combattante/ St́ephane
Audoin-Rouzeau. — Paris : La documentation Française,
2005. — 18 transparanten, met handleiding. —
ISSN 0419–5361

KdG–DLO–NP: 927.3

Vauban et le Morvan/ Daniel Auger ; [ill.] Denis Auger. —
Saint-Ĺeger-Vauban : Association des amis de la Maison
Vauban, 1993. — 68 p., ill. — ISBN 2–904576–11–8

SBA: 686720 [C0–421 e]

Auto-organisation des réfugíes dans les camps̀a l'Est du
Zäıre,1994–1996: exercice de capitalisation/ [edit.] Virginie
Dusenge ; [edit.] Reńe Sibomana. — Namur : Presses
universitaires de Namur, 2004. — 123 p. —
ISBN 2–87037–427–5

UA–CST: DEV 30 M–B 46036

Autour de Hugo d'Oignies/ [edit.] Robert Didier ;
[edit.] Jacques Toussaint. — Namur : Sociét́e arch́eologique,
2003. — 416 p., ill. — (Monographies ; 25). — Tentoonstelling
Musée des arts anciens du Namurois [Namur]. 2003/05/29 -
2003/11/30

SBA: 686728 [C0–417 a]

Tito: soldaat en partizanenleider/ Phyllis Auty. — Antwerpen :
Standaard, 1975. — 159 p., ill. — (Kopstukken uit de Tweede
Wereldoorlog ; 1975: 3). — ISBN 90–02–13059–7

SBA: 686902 [C0–421 d]

Honderd jaar meisjesschool te Lint, 1889–1989: historische
schets/ Frans van der Auwera. — Lint : Parochiaal
Schoolcomit́e Gesubsidieerde Vrije Lagere Meisjesschool,
s.a. — 47 p., ill.

SBA: 686123 [C0–416 a]

Aux marges des grands foyers du néolithique: ṕeriphéries
débitrices ou cŕeatrices?/ [edit.] Jean Guilaine. — Paris :
Errance, 2004. — 294 p., ill. — (Collection des hesperides ;
2004: 1). — ISBN 2–87772–294–5

SBA: 686714 [C0–420 c]

Aux origines du pòeme en prose français (1750–1850)/
[edit.] Nathalie Vincent-Munnia ; [edit.] Simone
Bernard-Griffiths ; [edit.] Robert Pickering. — Paris :
Champion, 2003. — 620 p. — (Colloques, congrès et
conf́erences sur l'Époque moderne et contemporaine ; 10). —
ISBN 2–7453–0660-X

UA–CDE: GER 840 H 1 VINC 2003

Nederlandse mystieken in het buitenland, van Rupert van Deutz
tot Ruusbroec/ Stephanus Axters. — Gent : Koninklijke
Vlaamse Academie voor Taal- en letterkunde, 1965. —
Overdruk uit Verslagen en mededelingen. - 5–8(1965)

UA–CST: RG 2085 B 3

UA–CST: RG 21 F 9:A

SBA: 686875 [C0–421 c]

1

Baroque organ-cases of Portugal/ Carlos de Azevedo. —
Amsterdam : Knuf, 1972. — 130 p., ill. — (Bibliotheca
organologica: facsimiles of rare books on organs and
organbuilding ; 50)

SBA: 686524 [C0–417 b]

Frühfassungen zur H–Moll-Messe/ Johann Sebastian Bach ;
[edit.] Uwe Wolf. — Kassel : B̈arenreiter, 2005. — 168 p. —
(Neue Ausgabe sämtlicher Werke: Serie 2: Messen, Passionen,
oratorische Werke ; 2, 1a). — ISMN M-006–54515–5 ; Uitg.
nr./Pl. nr. BA 5293

HA–DKVC: V–DV

HA–DKVC: UM–VU–BACH

De la traduction (1635)/ Claude-Gaspar Bachet de Meziriac ;
[edit.] Michel Ballard. — Arras : Artois Presses Université,
1998. — 50 p. — (Traductologie ; 1998: 2). —
ISBN 2–910663–24–8 ; ISBN 2–7603–0470–1

HA–HIVT: L 800.3 M–B 44569

Beeldenverhalen/ Walter Baes ; Andŕe de Blieck ; Martin
Formesyn ; [edit.] Peter Slabbynck ; e.a. — Brugge :
Erfgoedcel, 2001. — ill. — Tentoonstelling Brugge. 2001/01/29
- 2001/03/11

SBA: 685755 [C0–416 e]

The church from the gentiles in Palestine: history and
archaeology/ Bellarmino Bagatti ; [vert.] Eugene Hoade. —
Jerusalem : Franciscan Printing Press, 1971. — 398 p., ill.

SBA: 685825 [C0–415 c]

Histoire des princes d'Orange de la maison de Nassau/ Adrien
Baillet. — Amsterdam : [Boekverkoper] Chez Paul Marret,
1592 [= 1692]. — 501 p., front., ill., 12°,π1 ∗12 (- ∗12) A–X12,
11. — Vingerafdruk: 159212 - # a1∗2 r : # a2∗6 $ - # b1 A c :
# b2 X6 uo

UA–CST: MAG–P 11.988

Het verleden van de koninklijke muziekmaatschappij Casino te
Tongeren/ Henry Baillien. — Tongeren : Baillien, 1947. — 80
p.

HA–DKVC: MM–MG–BAIL-hetverl-1

Baillot. — Courlay : Fuzeau, 2001. — 287 p. — (Violon: les
grandes ḿethodes romantiques de violon ; 3). — Herdruk van
uitgave Facsimile. — ISMN M 2306 5814 0

HA–DKVC: LM–TH–FUZE-méthode-1

Penguin by design: a cover story, 1935 -2005/ Phil Baines. —
London : Lane, 2005. — 255 p., ill. — ISBN 0–7139–9839–3

SBA: 686695 [C0–421 d]



Berlioz/ Claude Ballif. — Paris : Seuil, 1977. — 187 p., ill. —
(Collections microcosme: solfèges ; 29). —
ISBN 2–02–000249–3

SBA: 686586 [C0–415 f]

Astrid: koningin der harten/ Astrid Bammens. — Antwerpen :
Standaard, 2005. — 333 p., ill. — ISBN 90–02–21946–6

SBA: 687167 [C0–422 c]

Terpsichore in sneakers: post-modern dance/ Sally Banes. —
Boston, Mass. : 1980. — 292 p., ill. — ISBN 0–395–28212–8

UA–CDE: GER 79 G–BANE 80

HA–DKVC: UD–DA–BANE-terpsic-1

De alder-eerste scheeps-togten der Portugysen, ter ontdekking
van vreemde landen uytgesonden, in het jaar 1419 en
vervolgens/ Jõao de Barros. — Leyden : [Boekverkoper] By
Pieter vander Aa, 1706. — 149 p., front., ill., krt., 8°,∗2 2∗4

A–K8 L4 (+ 6 engraved folios and 2 folding maps), 14. —
Vingerafdruk: 170608 - # a1 2∗ b : # a2 2∗3 ren - # b1 A , : # b2
L3 iv

UA–CST: MAG–P 12.1407

Roem-rugte scheeps-togt van Francisco d'Almeida na
Oost-Indien, eerste onder-koning dier landen, in 't jaar 1505/
Jõao de Barros. — Leyden : [Boekverkoper] By Pieter vander
Aa, 1706. — 240 p., front., ill., krt., 8°,π1 A–Q8 R4 [S]1 (+ 7
engraved folios and 2 folding maps), 14. —
Vingerafdruk: 170608 - # b1 A $ : # b2 R3 oe

UA–CST: MAG–P 12.1410

Allerseelen: Studien zu Liturgie und Brauchtum eines
Totengedenktages in der abendländischen Kirche/ Jürgen
Bärsch. — M̈unster : Aschendorff, 2004. — 516 p. —
(Liturgiewissenschaftliche Quellen und Forschungen ; 90). —
ISBN 3–402–04069–7

BSA: LZ 230/8/90

Risunki v rukopisjah dostoevskogo/ Konstantin Bařst. —
Sankt-Peterburg : Formika, 1996. — 319 p., ill. —
ISBN 5–7754–0004–6

SBA: 685983 [C0–416 c]

Bart van der Leck. — Nijmegen : Sun, 1992. — 48 p., ill.
SBA: 686795 [C0–421 d]

Fourier en Belgique/ John Bartier ; [edit.] Francis Sartorius. —
Bruxelles : Universit́e libre de Bruxelles, 2005. — 237 p., ill.

UA–CDE: GER 141.7 N–FOUR–BART 2005

A history of postwar Britain, 1945–1974/ Christopher John
Bartlett. — 2 ed. — London : Longman, 1978. — 360 p. —
(Longman paperback ; 1978: 1). — ISBN 0–582–48320–4

SBA: 687030 [C0–422 d]

Basson: ḿethodes, trait́es, dictionnaires. — Courlay : Fuzeau,
1999. — 136 p. — (Fac-similé Jean-Marc Fuzeau: méthodes &
traités ; 4). — Facsimile. — ISMN M 2306 5758 7

HA–DKVC: LM–TH–FUZE-méthode-1

Beeld en relïef: gids voor de verzameling Griekse en Romeinse
beeldhouwkunst in het Rijksmuseum van Oudheden te Leiden/
F.L. Bastet. — 's-Gravenhage : Staatsuitgeverij, 1979. — 70 p.,
ill. — ISBN 90–12–02424–2

SBA: 687072 [C0–422 d]

Gewasbescherming: een instutioneel onderzoek naar taken en
handelingen van actoren op het beleidsterrein
gewasbescherming (1945–1995)/ M. L. Baten. — 's
Gravenhage : Rijksarchiefdienst/PIVOT, 2005. — 215 p. —
(PIVOT-rapport ; 54). — ISBN 90–74442–59–5

SA: P 241/054

Penser la matìere: une histoire des chimistes et de la chimie/
Jean Baudet. — Paris : Vuibert, 2004. — 389 p. —
ISBN 2–7117–5340–9

SBA: 686388 [C0–419 c]

Musiciens romains de l'antiquité / Alain Baudot. — Montŕeal :
Presses de l'Université de Montŕeal, 1973. — 158 p., ill. —
(Études et commentaires ; 82). — ISBN 0–8405–0200–1

SBA: 686542 [C0–419 c]

Aloisius Stepinac Kardinal: ein Leben für Wahrheit, Recht und
Gerechtigkeit/ Ernest Bauer. — 2 ed. — Recklinghausen :
Bitter, 1995. — 191 p. — ISBN 3–7903–0259–7 ;
ISBN 3–7008–0164–5

BSA: LZ 394/310

Ein Fest der Malerei: die niederländischen und fl̈amischen
Gem̈alde des 16.-18. Jahrhunderts im Museum Kunst Palast/
Bettina Baumg̈artel ; [medew.] Kathrin B̈urger. — Leipzig :
Seemann, 2005. — 303 p., ill. — Met 1 CD–ROM. —
ISBN 3–86502–111–5

SBA: 687150 [C0–418 a]

Basiswerk ; CD–ROM

Amors vergifteter Pfeil: Kulturgeschichte einer verschwiegenen
Krankheit/ Ernst B̈aumler. — Hamburg : Hoffmann und
Campe, 1976. — 444 p., ill. — ISBN 3–455–08962–3

UA–CDE: BC–B 32804

SBA: 686224 [C0–418 d]

The Beethoven companion/ [edit.] Denis Arnold ; [edit.] Nigel
Fortune. — 2 ed. — London : Faber and Faber, 1976. — 542 p.,
ill. — (Faber paperbacks ; 1976: 1). — ISBN 0–571–10318–9 ;
ISBN 0–571–09003–6

SBA: 687061 [C0–422 d]

La résistance africainèa la romanisation/ Marcel B́enabou. —
Paris : Maspero, 1976. — 635 p., ill. — (Textesà l'appui:
histoire classique ; 1976: 1)

UA–CST: MAG–Coll 659.4.18

SBA: 686948 [C0–421 d]

Trots en in zichzelf besloten: Ida Gerhardt, afkomst en eerste
deel van haar leven/ Mieke van den Berg ; Dirk Idzinga. —
Kampen : Ten Have, 2005. — 236 p., ill. —
ISBN 90–259–5470–7

UA–CST: MAG–B 53368

SBA: 683160



De stripkunst van Marten Toonder/ Domien ten Berge. —
's-Gravenhage : Panda, 1976. — 136 p., ill. —
ISBN 90–70106–05–1

UA–CDE: BC–C 9346

SBA: 687184 [C0–418 b]

Peter Benoit, 1834–1901: Aan de Vlaamse jeugd voorgesteld ter
gelegenheid van de herdenking van het vijftigjarig afsterven van
de meester/ Marc van Berglede. — Antwerpen : Opdebeek,
1951. — 31 p.

HA–DKVC: MM–BG–BENO-vanb-1

SBA: H 150386 [C3–093 f / ds 136]

AMVC: 81.459

The turn of a century: essays on Victorian and modern English
literature / Bernard Bergonzi. — London : Macmillan, 1973. —
222 p.

UA–CST: SG–E–VI 3/BER 1

SBA: 687003 [C0–422 d]

Beriot / Charles-Auguste Beriot. — Courlay : Fuzeau, 2001. —
276 p. — (Violon: les grandes ḿethodes romantiques de violon ;
6). — Herdruk van uitgave Facsimile. — ISMN M 2306 5817 1

HA–DKVC: LM–TH–FUZE-méthode-1

Drawn by the brush: oil sketches by Peter Paul Rubens/ Peter C.
Sutton ; Marjorie E. Wieseman ; [medew.] Nico van Hout. —
New Haven, Conn. : Yale University Press, 2004. — 272 p.,
ill. — Tentoonstelling Cincinnati Art Museum. 2005/06/11 -
2005/09/11 ; tentoonstelling Bruce Museum of Arts and Science
[Greenwich, Conn.]. 2004/10/02 - 2005/01/30 ; tentoonstelling
Berkeley Art Museum and Pacific Film Archive [Berkeley,
Calif.]. 2005/03/02 - 2005/05/15. — ISBN 0–9720736–8-X

SBA: 686021 [C0–415 a]

Berlage/ [edit.] Pieter Singelenberg ; [edit.] Manfred Bock ;
[edit.] Kees Broos. — Amsterdam : Van Gennep, 1975. — 96
p., ill. — (Nederlandse architectuur ; 1975: 1). —
Tentoonstelling Haags Gemeentemuseum [Den Haag].
1975/08/30 - 1975/11/16 ; titel varieert H.P. Berlage,
bouwmeester, 1856–1934. — ISBN 90–6012–299–2

UA–CST: MAG–C 3243

SBA: 686509 [C0–417 b]

Bernard Cathelin. — Antwerpen : 1978. — ill. —
Tentoonstelling BP Building. Ontvangsthall [Antwerpen].
197/10/21 - 1978/11/12

SBA: 686980 [C0–422 e]

Les grandeurs de la terre: aspects du savoir géographiquèa la
renaissance/ Jean-Marc Besse. — Lyon : ENS, 2003. — 420 p.,
ill. — (Sociét́es, espaces, temps ; 2003: 1). —
ISBN 2–84788–030–5

SBA: 686292 [C0–419 d]

Kalligrafie voor links- en rechtshandigen/ Mels van
Beusekom. — Den Haag : Omniboek, 1985. — 104 p., ill. —
ISBN 90–6207–038–8

SBA: 686431 [C0–419 c]

KdG–ABK: 746.2 VANB

Bibliografie van marginale uitgaven, 1981–1994/
[comp.] Marieke van Delft ; [medew.] Kees Thomassen. — Den
Haag : Koninklijke Bibliotheek, 1996. — 677 p. —
(Bibliografie van marginale uitgaven ; 4). —
ISBN 90–6259–128–0

SBA: 594996 [LZ-1 c]

SBA: 687214 [C0–423 e]

Etains religieux, 17e, 18e et 19e siècles/ Paul Bidault. — Paris :
Massin, s.a. — 80 p., ill.

SBA: 686109 [C0–416 b]

Finnegancyclopedie/ Erik Bindervoet ; Robbert-Jan Henkes. —
Amsterdam : Athenaeum-Polak& Van Gennep, 2005. — 255
p. — Met 1 CD. — ISBN 90–253–0319–6

SBA: 686376 [C0–419 e]

Pasolini: il corpo della citt̀a / Gianni Biondillo. — Milano :
Unicopli, 2001. — 144 p., ill. — (Le citt̀a letterarie ; 2001:
1). — ISBN 88–400–0695–8

UA–CDE: GER 850 N–PASO–BION 2001

Histoire de la Belgique de l'antiquité à nos jours/
Marie-Th́er̀ese Bitsch. — Bruxelles : Editions complexe,
2004. — 299 p. — (Questions̀a l'histoire ; 2004: 1). —
ISBN 2–8048–0023–7

SBA: 686318 [C0–419 c]

Blauwdruk uitgeverij. Ultima Thule uitgeverij/ [edit.] Kris
Buyse. — Gent : Sint-Pietersinstituut, 2002. — 8 p. —
Keerdruk

SBA: 686659 [C0–415 g]

Oorlog en verzet in de Prinsenstad, 1940–1945: een overzicht
van de gebeurtenissen in Delft in en rond de bezettingstijd/
Joop W. de Blij. — Delft : De Blij, 2005. — 331 p., ill. —
ISBN 90–6824–018–8

SBA: 686670 [C0–417 a]

Blind bestempeld en rijk verguld: boekbanden uit 6 eeuwen in
het Museum Plantin-Moretus. Catalogus bij de tentoonstelling
15 oktober 2005 - 15 januari 2006/ [edit.] Elly
Cockx-Indestege ; [edit.] Jan Storm van Leeuwen ;
[medew.] Dirk Imhof. — Antwerpen : Stad, 2005. — 312 p.,
ill. — (Publicaties van het Museum Plantin-Moretus en het
Stedelijk Prentenkabinet ; 42). — Tentoonstelling Museum
Plantin-Moretus [Antwerpen]. 2005/10/15 -2006/01/15

MPM: BL–K 53

Jan Palfijn: een Vlaams heelmeester in de 17de en 18de eeuw/
Roger-Albert Blondeau. — Tielt : Lannoo, 1997. — 249 p.,
ill. — ISBN 90–209–3057–5

UA–CST: MAG–B 39035

SBA: 685996 [C0–417 d]

KAVA: B 114

Hoofdwegen der geschiedenis/ A. Blonk ; Jan Romein ; J.W.
Oerlemans. — 3 ed. — Groningen : Wolters-Noordhoff,
1967. — 2 v., ill. — ISBN 90–01–09124–5

SBA: 686934 [C0–421 d]

1



Hoofdwegen der geschiedenis/ A. Blonk ; Jan Romein ; J.W.
Oerlemans. — 4 ed. — Groningen : Wolters-Noordhoff,
1974. — 2 v. — ISBN 90–01–09126–1

SBA: 686906 [C0–421 d]

2

Casals et l'art de l'interpŕetation/ David Blum ; [medew.] Paul
Tortelier. — Paris : Buchet/Chastel, 1980. — 262 p. —
(Musique ; 1980: 3)

SBA: 686928 [C0–422 e]

Getekend, Hans Christian Andersen: zijn geı̈llustreerde
sprookjes in de Lage Landen/ Saskia de Bodt. — Warnsveld :
Terra, 2005. — 95 p., ill. — ISBN 90–5897–354–9

NCJ: SECU–BODT

SBA: 686196 [C0–418 d]

Maurice Zundel/ Bernard de Boissière ; France-Marie
Chauvelot. — Paris : Presses de la Renaissance, 2004. — 459
p. — ISBN 2–85616–984–8

BSA: LZ 395/293

Constantijn Johan Wolterbeek (1766–1845) van adelborst tot
admiraal: maritieme biografie van een achttiende eeuwse
marineofficier/ J.A. ten Bokkel Huinink. — Zutphen : Walburg
Pers, 2004. — 133 p., ill. — ISBN 90–5730–318–3

SBA: 686044 [C0–417 c]

Eerste Nederlandse hunebeddengids/ Frits Bom. — Deventer :
Ankh-Hermes, 1978. — 128 p., ill. — ISBN 90–202–5407–3

SBA: 687055 [C0–422 d]

Lire Raymond Jean/ Françoise Bonali Fiquet. —
Aix-en-Provence : Publications de l'université de Provence,
2005. — 150 p. — (Textuelles littérature ; 2005: 1). —
ISBN 2–85399–600-X

UA–CST: ROM 840 N–JEAN–BONA 2005

Boncompain. — Antwerpen : 1980. — ill. — Tentoonstelling
BP Building. Ontvangsthall [Antwerpen]. 1980/10/11 -
1980/11/03

SBA: 686978 [C0–422 e]

Bonifatius: vom angels̈achsischen Missionar zum Apostel der
Deutschen/ [edit.] Michael Imhof ; [edit.] Gregor K. Stasch. —
Petersberg : Imhof, 2004. — 270 p., ill. —
ISBN 3–937251–32–4

SBA: 686019 [C0–415 a]

Béla Bart́ok: his life in pictures and documents/ Ferenc
Bónis. — London : Boosey & Hawkes, 1972. — 259 p., ill.

SBA: 687036 [C0–417 a]

1506: een reis door de wereld van Erasmus, Machiavelli,
Jeroen Bosch, a Vinci en Johanna de Waanzinnige/ Henk
Boom. — Leuven : Van Halewyck, 2005. — 295 p., ill. —
ISBN 90–5018–681–5

KdG–DLO–NP: 926.2

SBA: 686438 [C0–419 d]

Op zoek naar de weggesleepten van mei 1940/ H. Borginon. —
Antwerpen : Nederlandsche Boekhandel, 1973. — 40 p. —
ISBN 90–289–9840–3

UA–CST: MAG 99 A 69

UA–CST: RG 4056 C 56

SBA: 685846 [C0–416 d]

AMVC: 129.071

Newton and Russia: the early influence, 1698–1796/ Valentin
Boss. — Cambridge : Harvard University Press, 1972. — 309
p., ill. — LC 73188352

SBA: 686440 [C0–419 c]

Decennium : kunst in België na Documenta 9/ Jean-Michel
Botquin ; Denis Gielen ; Luk Lambrecht ; e.a. — Gent : Ludion,
2003. — 159 p., ill. — ISBN 90–5544–481–2

KdG–ABK: 706.87 DECE

SBA: 664985

HA–OWB: 32477

In the ruins of the Reich/ Douglas Botting. — London :
Methuen, 2005. — 419 p. — ISBN 0–413–77511–9

UHasselt: 943 BOTT 2005

François du Quesnoy, 1597–1643/ Marion Boudon-Machuel ;
[medew.] Jennifer Montagu. — Paris : Arthena, 2005. — 407 p.,
ill. — ISBN 2–903239–32–0

SBA: 686780 [C0–381 ter e]

Het levensverhaal van Peter Paulus Rubens: hofschilder en
diplomaat/ Donald Braider ; [edit.] P.A. Zandstra. — Den
Haag : Zuid-Hollandsche Uitgeversmaatschappij, s.a. — 332 p.,
ill. — ISBN 90–235–8098–2

UA–CST: MAG 146 A 122

SBA: 685867 [C0–416 c]

Antorffer Wechsel. Daraus gelehrt wirdt, wann man zu
Nürmberg, Franckfurt, Ulm, oder anderer Ortt Teutscher
Landen, ein Summa Gelts Reinischer Müntz auf Wechsel nimbt/
Stephan Brechtel. — Noriberge : [Gedrukt bij] Imprimebatur in
aedibus Stephani Brechtelii, 1568. — tab., 1°

SBA: 686170 [C2–568 e]

Met aantekeningen

Heinrich Scḧutz: Weg und Werk/ Otto Brodde. — 2 ed. —
Kassel : B̈arenreiter, 1979. — 332 p. — ISBN 3–7618–0159–9

SBA: 685782 [C0–415 f]

Openluchtscholen in Nederland: architectuur, onderwijs en
gezondheidszorg, 1905–2005/ Dolf Broekhuizen. —
Rotterdam : Uitgeverij 010, 2005. — 239 p., ill. —
ISBN 90–6450–546–2

SBA: 686316 [C0–418 c]

Zo leefden de vikingen ten tijde van de invasies tussen 800 en
1100/ Johannes Brønsted. — 2 ed. — Baarn : Hollandia,
1986. — 320 p., ill. — (Zo leefden ; 1986: 1). —
ISBN 90–6045–498–7

SBA: 686470 [C0–419 e]



Tchaikovsky: a biographical and critical study/ David
Brown. — London : Gollancz, 1978-1982. — 2 v., ill. —
ISBN 0–575–02454–2

SBA: 685879 [C0–416 c]

1–2

A literary history of Spain: the twentieth century/ G.G.
Brown. — London : Benn, 1972. — 176 p. —
ISBN 0–510–32291–3

SBA: 686101 [C0–417 d]

Chopin: an index of his works in chronological order/
Maurice J.E. Brown. — 2 ed. — London : MacMillan, 1972. —
ISBN 0–333–13535–0

SBA: 686563 [C0–420 d]

Het land van mijn vader: geschiedenis van een Duitse familie/
Wibke Bruhns. — Antwerpen : Arbeiderspers, 2004. — 336 p.,
ill. — ISBN 90–295–6246–3

UA–CST: Hist-E–XI–DUIT 279

UHasselt: 943 BRUH 2004

Kwaliteit als credo: een geschiedenis van uitgeverij Manteau
(1938–1953)/ Ernst Bruinsma. — Amsterdam : Meulenhoff,
2005. — 438 p., ill. — ISBN 90–5990–027–8

UA–CST: MAG–B 53374

SBA: 683182

AMVC: 190.186

Archéologie du vin et de l'huile en Gaule romaine/ Jean-Pierre
Brun. — Paris : Errance, 2005. — 268 p., ill. — (Collection des
hesperides ; 2005: 1). — ISBN 2–87772–246–5

SBA: 686715 [C0–420 c]

Terugblik op leven en werk van toondichter Arthur Meulemans
(1884–1966)/ Jef van Brussel. — Aarschot : Hertogelijke
Aarschotse Kring voor Heemkunde, 2005. — 196 p., ill. —
(Bijdragen tot de geschiedenis van het land van Aarschot ; 14)

HA–DKVC: UM–BG–MEUL-vanbrus-1

Dirk De Keyzer/ Hugo Brutin. — Knokke -Zoute : Absolute
Art Gallery, 2004. — 142 p., ill. — ISBN 2–930338–23–7

SBA: 686016 [C0–415 a]

Yvonne Erauw/ Hugo Brutin. — Brussel : Ars libris, 1999. —
109 p., ill. — ISBN 2–930217–23–5

SBA: 687107 [C0–418 a]

Quand les femmes gouvernent: droit et politique au 14e siècle,
Yolande de Flandre/ Michelle Bubenicek ; [medew.] Michel
Parisse. — Paris : Ecole des chartes, 2002. — 443 p., ill. —
(Mémoires et documents de l'Ecole des chartes ; 64). —
ISBN 2–900791–49–9

UA–CST: MAG–B 50844

SBA: 686693 [C0–420 c]

Diaghilev/ Richard Buckle. — London : Weidenfeld and
Nicolson, 1979. — 616 p., ill. — ISBN 0–297–77506–5

SBA: 686858 [C0–421 c]

James Joyce and the making of 'Ulysses' and other writings/
Frank Budgen ; [medew.] Clive Hart. — London : Oxford
University Press, 1972. — 371 p. — (Oxford paperbacks ;
278). — ISBN 0–19–281125–8 ; ISBN 0–19–211713–0

SBA: 686573 [C0–420 e]

Haydn: his life and times/ Neil Butterworth. — 2 ed. — Kent :
Midas Books, 1978. — 144 p. — ISBN 0–85936–030-X

SBA: 686639 [C0–420 c]

L'art de Constantinople: Rome et Constantinople au 4e siècle,
les mosäıques imṕeriales de Saint-Vital de Ravenne/ A.W.
Byvanck. — Leiden : s.n., 1977. — 59 p., ill.

SBA: 686522 [C0–417 b]

Zilveren en gouden vaatwerk uit de Griekse en Romeinse
oudheid/ L. Byvanck-Quarles van Ufford. — S.l. : Nederlands
Klassiek Verbond, 1973. — 142 p., ill.

SBA: 685863 [C0–416 c]

De Gallische oorlog/ Caius Julius Caesar ; [vert.] F.H. van
Katwijk-Knapp. — Antwerpen : Nederlandsche Boekhandel,
1981. — 198 p. — (Klassieke galerij ; 45). —
ISBN 90–289–0609–6

SBA: 686921 [C0–422 e]

150 jaar spoorwegen in de Kempen, 1855–2005: de
geschiedenis van de lijn Kontich-Turnhout/ [edit.] Hugo de
Bot ; Walter Caethoven ; Harry de Kok ; Francis Drijbooms ;
[ill.] Bernard Lambert ; e.a. — Turnhout : Brepols, 2005. —
180 p., ill. — ISBN 90–5622–060–8

SBA: 686443 [C0–416 a]

Hans Scholze, 1933–1993: niet de bestemming doch de reis . . ./
Paul Cahen ; Betty van Garrel ; K. Schippers ; [edit.] Felix
Villanueva. — Amsterdam : Sun, 2004. — 125 p., ill. —
ISBN 90–5875–100–7

SBA: 686457 [C0–416 a]

Jeanne d'Arc au b̂ucher de Paul Claudel et Arthur Honegger/
Huguette Calmel ; Pascal Lécroart. — 2 ed. — Geǹeve :
Papillon, 2004. — 109 p. — (7e note ; 2004/ 1). —
ISBN 2–940310–22-X

HA–DKVC: UM–BG–HONE-calm

Lee Miller: portraits d'une vie/ Richard Calvacoressi. — Paris :
Editions de la Martinìere, 2002. — 176 p., ill. —
ISBN 2–7324–2918-X

KdG–ABK: 709 MILL

45 meter ińeén koffer: de ordening en beschrijving van het
familiearchief Schilders (16de - 18de eeuw). Een eerste stap in
de richting van een globale ontsluiting van het Plantijns archief
te Antwerpen/ Dorrit van Camp. — Brussel : 2004. — 265 p.

MPM: BM 41748

Antwerps wetenschappelijk erfgoed: 150 jaar verzamelen en
tentoonstellen/ K. van Camp ; M. Dorikens ; L.
Dorikens-Vanpraet ; [medew.] P. de Rycke ; e.a. — Antwerpen :
Antwerps Wetenschappelijk en Industrieel Erfgoed, 2004. —
129 p., ill.



OCMW–A: MAG 6000

SBA: 677017

HA–IA: HA–IA 351.82 G–CAMP 2004

SA: BIB 10032

UA–CGB: CGB 501 G–CAMP 2004

UHasselt: 930.266 VANC 2004

Adam Smith/ R.H. Campbell ; Andrew S. Skinner. — London :
Croom Helm, 1982. — 231 p. — ISBN 0–7099–0729-X

UA–CST: MAG–B 33441

SBA: 685887 [C0–417 e]

De nachtegaal: (vrij naar een sprookje van Andersen): voor
koloratuursopraan met klavierbegeleiding/ Karel Candael ;
[medew.] Hans C. Andersen. — 1 partituur (19 p.). —
Handschrift ; jaar van compositie 1925 ; tekst incipit: Ha! Ha!
Ha! Ha! wat toeft ge daar o dood

HA–DKVC: MM–ZL–CAND

Vivaldi / Roland de Cand́e. — Paris : Seuil, 1975. — 189 p.,
ill. — (Collections microcosme: solfèges ; 28)

SBA: 686589 [C0–415 f]

Das Augenspiel: Lebensgeschichte, 1931–1937/ Elias
Canetti. — M̈unchen : Hanser, 1985. — 353 p. —
ISBN 3–446–14281–9

UA–CDE: GER 830 P–CANE 85

SBA: 685889 [C0–417 e]

UA–CST: SG–D–V 2.12/CAN 13

Party tijdens de blitz: de Engelse jaren/ Elias Canetti ;
[vert.] Elly Schippers. — Amsterdam : Arbeiderspers, 2005. —
224 p., ill. — (Priv́e-domein ; 258). — ISBN 90–295–6283–8

SBA: 687132 [C0–423 e]

Gespr̈ache mit T.G. Masaryk/ Karel Čapek. — M̈unchen :
Rogner & Bernhard, 1969. — 347 p.

SBA: 686943 [C0–421 c]

Les id́ees stöıciennes dans la litt́erature morale des 16e et 17e
siècles (1575–1642)/ Denise Carabin. — Paris : Champion,
2004. — 1007 p. — (́Etudes et essais sur la renaissance ; 51). —
ISBN 2–7453–1141–7

UA–CST: RD 3 CARA–IDEE

Carlo V e l'Italia: Seminario di studi, Georgetown University a
Villa Le Balze, 14–15 Dicembre 2000/ [edit.] Marcello
Fantoni. — Roma : Bulzoni, 2000. — 269 p., ill. — (Biblioteca
del Cinquecento ; 101). — ISBN 88–8319–534–5

UA–CST: MAG–B 53347

Carmiggelt. — Amsterdam : Arbeiderspers, 1967. — 55 p., ill.
SBA: 686760 [C0–416 f]

The Bolshevik revolution, 1917–1923/ Edward Hallett Carr. —
Harmondsworth : Penguin, 1966. — 3 v. — (A history of Soviet
Russia ; 1- 3) ; (Penguin books ; 750 (= v. 2))

SBA: 686146 [C0–415 f]

Socialism in one country, 1924–1926/ Edward Hallett Carr. —
Harmondsworth : Penguin, 1970. — 2 v. — (A history of Soviet
Russia ; 1970: 1)

SBA: 686151 [C0–415 f]

1–2

Het graf van Tut-Anch-Amon: ontdekt door graaf Carnarvon en
Howard Carter/ Howard Carter ; [vert.] A. Moresco. —
Amsterdam : Van Holkema en Warendorf, 1927. — 359 p., ill.

SBA: 687188 [C0–423 e]

L. Leloup/ Paul Caso. — Lìege : Mardaga, 1990. — 158 p.,
ill. — (Collection verre ; 1990: 1). — ISBN 2–87009–461–2

SBA: 687103 [C0–417 a]

Jan Dries/ L. Cassiman ; J. Fontier ; Jan Dries. — Zoersel :
Dries, 1993. — 55 p., ill.

SBA: 685947 [C0–416 b]

L'histoireà table: si la cuisine m'était cont́ee/ André
Castelot. — Paris : Librairie académique Perrin, 1979. — 668
p., ill. — ISBN 2–262–00130–8

SBA: 686806 [C0–421 e]

Naauwkeurig verhaal van een reys door Portugijsen uyt Indien
gedaan na Soez, in de jaaren 1540 en 1541/ Jõao de Castro ;
[vert.] Samuel Purchas. — Leyden : [Boekverkoper] By Pieter
vander Aa, 1706. — 78 p., front., ill., 8°,π1 A–E8 F2 (+ 1
engraved folio and 2 folding maps), 14. —
Vingerafdruk: 170608 - # b1 A en : # b2 F en

UA–CST: MAG–P 12.1401

Heisenberg: van kwantumrevolutie tot wereldformule/ Marco
Cattaneo. — Amsterdam : Veen, 2005. — 159 p., ill. —
(Wetenschappelijke biografie ; 11). — ISBN 90–76988–67–6

UA–CST: LZ 501 F 2:11

HL–CH: 530.2 CATT 2005

Het Cauchiehuis: tussen droom en daad. — Etterbeek : Maison
Cauchie, 2004. — 95 p., ill.

SBA: 685776 [C0–415 a]

Frantz Fanon/ David Caute. — Amsterdam : Meulenhoff,
1970. — 95 p. — (Orïentatie op morgen ; 1970: 4)

UA–CST: MAG–A 2182

SBA: 685898 [C0–417 e]

BSA: LZ 11/15/6

Celestina: an annotated edition of the first Dutch translation
(Antwerp, 1550)/ [edit.] Lieve Behiels ; [edit.] Kathleen V.
Kish. — Leuven : Leuven University Press, 2005. — 413 p. —
(Avisos de Flandes: fuentes ; 1). — ISBN 90–5867–423–1

HA–HIVT: L 860 M–B 44556:NED

SBA: 686315 [C0–418 c]

Thierry De Cordier: un homme, une maison et un paysage/
Philippe Bidaine ; François Marquet ; Anne Lemonnier ; e.a. —
Paris : 2004. — 96 p., ill. — Tentoonstelling Centre Georges
Pompidou. Galerie d'art graphique [Paris]. 2004/10/19 -
2005/01/31. — ISBN 2–84426–252-X

SBA: 686364 [C0–419 c]



Cervantes: a collection of critical essays/ [edit.] Lowry
Nelson [jr]. — New Jersey, N.J. : Prentice Hall, 1969. — 176
p. — (Twentieth century views ; 89). — LC 77–90972

SBA: 686322 [C0–418 e]

César Franck: Werk und Rezeption/ [edit.] Peter Jost. —
Stuttgart : Steiner, 2004. — 313 p. — ISBN 3–515–08265–4

HA–DKVC: UM–BG–FRAN-jost-1

Correspondance/ Emmanuel Chabrier ; [comp.] Roger Delage ;
e.a. — S.l. : Klincksieck, 1994. — 1261 p. — (Domaine
musicologique ; 16). — ISBN 2–252–02966–8

HA–DKVC: UM–BG–CHAB-chabrie-1

Mémoires de madame Campan, première femme de chambre de
Marie-Antoinette/ Jean Chalon ; [medew.] Carlos de
Angulo. — Paris : Ramsay, 1979. — 366 p. — (Ramsay image ;
1979: 1). — ISBN 2–85956–095–5

SBA: 687033 [C0–422 c]

Wagner/ John Chancellor. — London : Weidenfeld and
Nicolson, 1978. — 310 p. — ISBN 0–297–77429–8

SBA: 687163 [C0–423 d]

A short history of the printed word/ Warren Chappell ; Robert
Bringhurst. — 2 ed. — Point Roberts, Wash. : Hartley & Marks,
1999. — 313 p., ill. — ISBN 0–88179–154–7

UA–CST: MAG–B 53397

MPM: BM 34201

Rapporten van de geheime Feldpolizei, 1940–1944: België, en
Noord-Frankrijk tijdens de bezetting/ Jean-Ĺeon Charles ; Ph.
Dasnoy. — Antwerpen : Nederlandsche Boekhandel, 1974. —
200 p., ill. — (Mens & tijd ; 1974: 1)

UA–CST: MAG 90 F 15.19

UA–CST: RG 4108 C 9

SBA: 686211 [C0–418 d]

Auguste Chabaud/ Raymond Charmet. — Paris : Bibliothèque
des arts, 1973. — 170 p., ill.

SBA: 686874 [C0–417 b]

John Hick: a critical introduction and reflection/ David
Cheetham. — Aldershot : Ashgate, 2003. — 189 p. —
ISBN 0–7546–1599–5

BSA: LZ 104/267

Unquiet graves: execution sites of the First World War in
Flanders= Rusteloze graven: executieplaatsen uit de Eerste
Wereldoorlog in de Westhoek/ Piet Chielens ; Julian
Putkowski. — London : Boutle, 2000. — 48 p., ill. —
ISBN 1–903427–00–2

SBA: 686335 [C0–418 e]

The Canadians at Mount Sorrel, June 2nd-14th, 1916: a social
history and battlefield tour/ Norm M. Christie. — Ottawa,
Ont. : CEF Books, 2000. — 98 p., ill. — (For king & empire ;
8). — ISBN 1–896979–14–9

SBA: 686739 [C0–421 d]

Gas attack! The Canadians at Ypres, 1915/ Norm M.
Christie. — Nepean, Ont. : CEF Books, 2002. — 38 p., ill. —
(The access to history series ; 1). — ISBN 1–896979–06–8

SBA: 686734 [C0–421 d]

Slaughter in the mud: the Canadians at Passchendaele, 1917/
Norm M. Christie. — Nepean, Ont. : CEF Books, 2002. — 36
p., ill. — (The access to history series ; 4). —
ISBN 1–896979–12–2

SBA: 686730 [C0–421 d]

Christina of Markyate: a twelfth-century holy woman/
[edit.] Samuel Fanous ; [edit.] Henrietta Leyser. — London :
Routledge, 2005. — 266 p. — ISBN 0–415–30858–5 ;
ISBN 0–415–30859–3

UA–CST: RG 2138 H 35

Basilica Bruxellensis, sive: Monumenta antiqua, inscriptiones,
et coenotaphia ædis D D. Michaeli archangelo, & Gudilæ
virgini sacræ/ Johannes Baptista I Christyn. — Amstelodami :
Apud Joannem a Ravesteyn, 1677. — 118 p., front., 8°,∗4 (-
∗4) A–G8 H4 I1, 13. — Vingerafdruk: 167708 - # a1=a2∗2 era
- # b1 A $ : # b2 I v

UA–CST: MAG–P 12.1390

Cinquantìeme anniversaire du déc̀es du cardinal Mercier:
Braine-l'Alleud et le cardinal/ Musée de Braine-l'Alleud. —
Braine-L'Alleud : 1976. — 181 p.

UA–CST: MAG–C 16667

L'équit́e chez Cićeron/ Georges Ciulei. — Amsterdam :
Hakkert, 1972. — 61 p. — ISBN 90–256–0583–4

SBA: 687181 [C0–422 c]

Clarinette: ḿethodes et trait́es, dictionnaires. — Courlay :
Fuzeau, 2000. — 303 p. — (Fac-similé Jean-Marc Fuzeau:
méthodes & trait́es ; 6). — Facsimile. — ISMN M 2306 5802 7

HA–DKVC: LM–TH–FUZE-méthode-1

Claude Monet au temps de Giverny. — Paris : 1983. — 316 p.,
ill. — Tentoonstelling Centre culturel du Marais [Paris].
1983/04/06 - 1983/07/17. — ISBN 2–904048–01–4

SBA: 687118 [C0–423 e]

Correspondance de Paul Claudel avec les ecclésiastiques de son
temps: le sacrement du monde et l'intention de gloire/ Paul
Claudel ; [edit.] Dominique Millet-Ǵerard. — Paris :
Champion, 2005. — (Biblioth̀eque des correspondances,
mémoires et journaux ; 19). — ISBN 2–7453–1214–6

UA–CDE: GER 840 P–CLAU 2005

1

Ontmoeting met Hans Andreus/ Hugo Claus. — Amstelveen :
Amo, 1991. — ill.

SBA: 686182 [C2-ds 25]

Geschiedenis van de aardrijkskunde/ Paul Claval. — Utrecht :
Spectrum, 1976. — 216 p. — (Aula paperback ; 34). —
ISBN 90–274–5834–0

UA–CST: MAG–Coll 223.8.34

SBA: 686880 [C0–421 e]



Le cynismèa la renaissance: d'Erasmèa Montaigne, suivi de:
Les Epistres de Diogenes (1546)/ Michèle Cĺement. —
Geǹeve : Droz, 2005. — 284 p. — (Les seuils de la modernité ;
9). — ISBN 2–600–00972–8

SBA: 686271 [C0–418 c]

Excursies geschiedenis: anders bekeken/ Ann Coemans ;
[prom.] Kris Lintermans. — Antwerpen : Karel de
Grote-Hogeschool, 2005. — 207 p., ill., met cd-rom

KdG–DLO–NP: ILSO 2005/20

Relation de la cour de Portugal sous D. Pedre II. a present
regnant/ John Colbatch. — Amsterdam : Chez Thomas
Lombrail, 1702. — 2 v. in 1 bd, front., 12°,∗10 (- ∗10) A–Y12

Z8 2A1, 13. — Vingerafdruk: 170212 - # a1∗2 ui$ : # a2∗6 rt -
# b1 A d : # b2 2A $co

UA–CST: MAG–P 11.993

Honoŕe d'O: all the details extended, en fractures recomposées/
Filip Luyckx. — Antwerpen : 2003. — 164 p., ill. —
Tentoonstelling Colĺege/Frac Champagne-Ardenne [Reims].
2001/02/16 - 2001/04/22 ; tentoonstelling Museum van
Hedendaagse Kunst [Antwerpen]. 2002/02/09 - 2002/04/21. —
ISBN 2–907331–18–3

HA–OWB: 32479

Mao Tse-toeng/ A.L. Constandse. — Den Haag : Kruseman,
1972. — 85 p. — (Grote figuren uit heden en verleden ; 1972:
2). — ISBN 90–233–0282–6

SBA: 685906 [C0–417 e]

L'enseignement de l'architectureà l'époque de Poelaert/ Adrien
Cools. — Bruxelles : Vandendaele, s.a. — 7 p.

SBA: 686244 [C0–416 a]

L'administration de Śebastien-Joseph de Carvalho et Mélo,
comte d'Oeyras, marquis de Pombal, secrétaire d'́etat, &
premier ministre du roi de Portugal Joseph I/ Pierre Dezoteux
Cormatin ; [ill.] Charles Monnet ; [ill.] Simon Charles Miger. —
Amsterdam : s.n., 1786-1787. — 4 v., ill., 8°, 13. —
Vingerafdruk: 1# 178608 - # b1 A em : # b2 Y4 in$d ;
Vingerafdruk: 2# 178608 - # a1 a l : # a2 a2 me - # b1 A o, : #
b2 N é - # c1 a ra : # c2 h ca ; Vingerafdruk: 3# 178708 - # b1 A
t : # b2 2A4à$la$p ; Vingerafdruk: 4# 178708 - # a1=a2 a $ - #
1b1 A o : # 1b2 N e - # 2b1 A i : # 2b2 M3 e$

UA–CST: MAG–P 13.923

1–4

De paus en het lot van de gelovigen: drama en belofte/ John
Cornwell. — Amsterdam : Balans, 2002. — 256 p. —
ISBN 90–5018–570–3 ; ISBN 90–5617–385–5

BSA: LZ 290/232

Correspondance. Dialogue. History. — Oxford : Voltaire
Foundation, 2005. — 342 p. — (Studies on Voltaire and the
eighteenth century ; 2005: 7). — ISBN 0–7294–0861–2

UA–CST: ROM 84 E–VOLT:2005,7

Formkonzepte der Ouvertüre von Mozart bis Beethoven/
Matthias Corvin. — Kassel : Bosse, 2005. — 295 p. — (Kölner
Beiträge zur Musikwissenschaft ; 3). — ISBN 3–7649–2703–8

HA–DKVC: UM–BG–MOZA-corvin-1

Leven voor de tsaar: Russische ballingen, samenzweerders en
collaborateurs in Belgïe / Wim Coudenys. — Leuven :
Davidsfonds, 2004. — 364 p., ill. — ISBN 90–5826–252–9

UA–CST: MAG–B 52548

HA–HIVT: L 93 M–B 44015

SBA: 675671

SA: BIB 10076

UHasselt: 947 COUD 2004

The art of ceramics: European ceramic design, 1500–1830/
Howard Coutts. — New Haven : Yale University Press,
2001. — 256 p., ill. — ISBN 0–300–08387–4

SBA: 686327 [C0–416 a]

The Covarrubias circle: Nickolas Muray's collection of
twentieth-century Mexican art/ [edit.] Kurt Heinzelman ;
[edit.] Peter Mears. — Austin : University of Texas Press,
2004. — 183 p., ill. — ISBN 0–292–70588–3

UA–CST: MAG–MEX–C 1607

The crystal spirit: Lech Wałesa and his Poland/ Mary Craig. —
London : Hodder & Stoughton, 1986. — 320 p., ill. —
ISBN 0–340–37200–1

SBA: 686991 [C0–421 c]

The creative world of Beethoven/ [edit.] Paul Henry Lang. —
New York, N.Y. : Norton, 1970. — 291 p. —
ISBN 0–393–02158–0

SBA: 686923 [C0–422 e]

Erasme et le pouvoir de l'imprimerie/ Karine Crousaz. —
Lausanne : Antipodes, 2005. — 197 p. — (Antipodes: histoire
moderne ; 2005: 1). — ISBN 2–940146–59–4

SBA: 686748 [C0–421 e]

Oxford guide to British and American culture: for learners of
English/ [edit.] Keith Brown ; [edit.] Guy Cook ; Alan Cruse ;
e.a. — 2 ed. — Oxford : Oxford University Press, 2005. — 533
p., ill. — ISBN 0–19–431129–5

HA–BLS: HA–BLS 930.85 B–OXFO 2005

Luther en de hervorming/ H. Cubitt. — Haarlem : Fibula-Van
Dishoeck, 1978. — 100 p., ill. — (Fibula oriëntatiereeks ; 1978:
1). — ISBN 90–228–3243–0

SBA: 686901 [C0–421 d]

De medailles van Koningin Elisabeth en Fernand
Vanderplancke: een eeuw medaillekunst/ Luc Vandamme. —
Koksijde : 2003. — 243 p., ill. — Tentoonstelling Cultureel
Centrum Casino [Koksijde]. 2003/04/12 - 2003/05/03

SBA: 687112 [C0–422 c]

Understanding fashion history/ Valerie Cumming. — London :
Batsford, 2004. — 144 p., ill. — ISBN 0–7134–8875–1

UA–CST: MAG–C 16672



Sire, er zijn nog Belgen: een royale kroniek van ons
vorstenhuis/ Henri van Daele ; [ill.] Herr Seele. — Tielt :
Lannoo, 2005. — 175 p., ill.

SBA: 686749 [C0–421 e]

Dag Anne Frank: een groet in woorden/ [comp.] Wim
Ramaker. — Den Haag : Omniboek, 1982. — 153 p. —
ISBN 90–6207–066–3

SBA: 686922 [C0–422 e]

Die Orgeln Gottfried Silbermanns in Mitteldeutschland: mit
einem Anhang von Berichtigungen und Zusätze des Authors
(1969)/ Ulrich Dähnert. — Amsterdam : Knuf, 1971. — 222 p.,
ill. — (Bibliotheca organologica: facsimiles of rare books on
organs and organbuilding ; 34). — ISBN 90–6027–141–6

SBA: 686421 [C0–419 d]

La bataille d'Esneux (18 septembre 1794)/ Robert Dalem. —
Esneux : Comit́e de propagande touristique
d'Esneux-sur-Ourthe, 1969. — 69 p.

SBA: 687084 [C0–422 d]

Dan Van Severen/ [edit.] Jan Debbaut ; [edit.] Yves Gevaert ;
[edit.] Jan Hoet. — Gent : 1982. — 56 p., ill. — Tentoonstelling
Museum van Hedendaagse Kunst [Gent]. 1982/06/15 -
1982/09/05 ; tentoonstelling Van Abbemuseum [Eindhoven].
1982/09/17 - 1982/10/24 ; tentoonstelling Brakke Grond
[Amsterdam]. 1982/11/26 - 1983/01/09. —
ISBN 90–70149–05–2

SBA: 687115 [C0–417 b]

KdG–ABK: 709 VANS

Vaughan Williams/ James Day. — London : Dent, 1972. — 228
p., ill. — ISBN 0–460–02112–5

SBA: 687032 [C0–422 e]

Vincent Geyskens: the purity rule/ [edit.] Koen Leemans ; Max
Henry ; Philippe Pirotte. — Mechelen : Cultuurcentrum
Mechelen, 2005. — 135 p., ill. — Tentoonstelling De Garage
[Mechelen]. 2005.05.14 - 2005.07.24. — ISBN 90–77193–09-X

HA–OWB: 32474

Police professionalism: the renaissance of American Law
Enforcement/ Thomas J. Deakin. — Springfield, Ill. : Thomas,
1988. — 343 p. — ISBN 0–398–05471–1

POTVA: LZ 11–3706

Genealogie van de Koekelaarse tak van de familie Debou/ Rik
Debou. — Torhout : s.n., 1978. — 110 p., ill.

SBA: 686823 [C0–417 b]

Children's corner: petite suite pour piano seul= (Coin des
enfants)/ Claude Debussy. — Paris : Durand, 1908. — 1
partituur (28 p.). — Jaar van compositie 1906–1908. — Uitg.
nr./Pl. nr. D.& F. 7188

HA–DKVC: UM–TP–DEBU-childre-1

Rampen in België: de drama's die ons land schokten/ Christian
Deglas ; [ill.] Herr Seele. — Tielt : Lannoo, 2005. — 168 p., ill.

SBA: 686746 [C0–421 e]

Belgische steden in reliëf: Nieuwpoort/ Roger Degryse. —
Brussel : Pro Civitate, 1965. — 51 p., ill.

SBA: 686824 [C0–417 a]

Farming the red land: Jewish agricultural colonization and
local Soviet power, 1924–1941/ Jonathan L. Dekel-Chen. —
New Haven, Conn. : Yale University Press, 2005. — 366 p. —
ISBN 0–300–10331-X

UA–CST: MAG–B 53354

Het verhaal van de Harelbeekse socialistische beweging in de
20ste eeuw: een verhaal van vallen en opstaan/ Thierry
Deleu. — Oostduinkerke : Deleu, 2005. — 96 p., ill.

SBA: 685783 [C0–415 a]

Armand Jamar/ Joseph Delmelle ; [medew.] Paul Caso. —
Bruxelles : Arcade, 1973. — 162 p., ill.

SBA: 687190 [C0–381 ter e]

Binche: la cit́e des Gilles/ Joseph Delmelle. — La
Madeleine-lez-Lille : Actica, 1972. — 141 p., ill. — (Prestige
de la ville ; 1972: 1)

SBA: 686955 [C0–417 a]

Ons verleden in documenten: bronnen vanaf de oudste tijden tot
de Franse revolutie/ J. Demey ; R.C.F. Dhondt. — 2 ed. —
Lier : Van In, 1977. — 494 p. — ISBN 90–306–0214–7

HA–BLS: HA–BLS 372.893 SAV–ONS 1977

SBA: 686601 [C0–420 d]

KdG–DLO–NP: 485.6

Familieboek Dewanckele, 1875–1975: de afstammelingen van
Jan Dewanckele, 1838–1912, en Theresia Verbrugge,
1844–1931/ Marcel Denduyver. — Eernegem : s.n., 1975. —
86 p., ill.

SBA: 686812 [C0–417 b]

Bavianen en slijkgeuzen: kerk en kerkvolk ten tijde van Maurits
en Oldebarnevelt/ A.Th. van Deursen. — Assen : Van Gorcum,
1974. — 472 p., ill.

UA–CST: RG 2047 B 22

SBA: 686070 [C0–417 c]

Deutsche Glaubenszeugen/ [edit.] Emil Spath. — Freiburg :
Herder, 1980. — 128 p. — ISBN 3–451–19281–0

BSA: LZ 392/88

De Antwerpse naties: zes eeuwen actief in haven en stad/ Greta
Devos ; Gustaaf Asaert ; Fernand Suykens. — Tielt : Lannoo,
2004. — 376 p., ill. — ISBN 90–209–5630–2

KdG–HB: 377.4

SBA: 678831 [LZ-68 b]

UA–CST: MAG–C 16601

Over krukhaken, pirrewitjes en natiepaarden/ Greta Devos. —
Tielt : Lannoo, 2002. — 197 p., ill. — (Katoen Natie 150 jaar ;
1). — ISBN 90–209–3144-X

KdG–HB: 377.4

SBA: 654167: 1 [LZ-68 b]

UA–CST: MAG–C 15979:1



Over olifanten, batterijen en andere mastodonten/ Greta
Devos. — Tielt : Lannoo, 2003. — 189 p., ill. — (Katoen Natie
150 jaar ; 2). — ISBN 90–209–5337–0

AHB: LZ–M 05.01.02 DEVOS 2003

KdG–HB: 377.4

SBA: 654167:2[LZ-68 b]

UA–CST: MAG–C 15979:2

Interbellumarchitectuur in Ronse/ Patrick Devos. — Gent :
Bestendige Deputatie van de Provincieraad van
Oost-Vlaanderen, 2005. — 62 p., ill. — (Kleine kultuurgidsen ;
2005: 3). — ISBN 90–74311–53–9

UA–CST: MAG–B 53411

SBA: 685688 [C0–415 d]

La pratique des documents anciens: actes publics et notariés,
documents administratifs et comptables/ Roger Devos ; Robert
Gabion ; Jean-Yves Mariotte ; e.a. — Annecy : Archives
départementales de la Haute-Savoie, 1978. — 335 p., ill. —
(Sources et ḿethodes de l'histoire de la Savoie ; 2). —
ISBN 2–86074–004-X

SBA: 686781 [C0–420 c]

Kunst & co/ Renaat de Deygere ; Frederika Ducheyne ; Yves
Knockaert ; e.a. — Kapellen : Pelckmans, 2004. — 157 p.,
ill. — Met 1 CD–ROM voor de leerling; Handleiding; 1
CD–ROM bij de handleiding; 1 DVD bij de handleiding. —
ISBN 90–289–3084–1

SBA: 686456 [C0–416 a]

Basiswerk ; CD–ROM

KdG–ABK: Kunstgeschiedenis KSO

Handboek; 1 CD–ROM voor de leerling; Handleiding; 1 CD–ROM

bij de handleiding; 1 DVD bij de handleiding

Belgische steden in reliëf: Ieper/ Jan Dhondt. — Brussel : Pro
Civitate, 1965. — 44 p., ill.

SBA: 686827 [C0–417 a]

Belgische steden in reliëf: Menen/ Jan Dhondt. — Brussel : Pro
Civitate, 1965. — 36 p., ill.

SBA: 686826 [C0–417 a]

Dialogues avec Lurçat. — Saint-L̂o : Cahiers de l'ODAC de la
Manche, 1992. — 123 p. — ISBN 2–908311–17–8

SBA: 687116 [C0–423 d]

De terreurmachine/ Laurent Dispot. — Bussum :
Wereldvenster, 1980. — 221 p. — ISBN 90–293–9705–5

SBA: 687058 [C0–422 e]

Aquinas on metaphysics: a historico-doctrinal study on the
commentary on the metaphysics/ James C. Doig. — The
Hague : Nijhoff, 1972. — 417 p. — ISBN 90–247–5045–8

SBA: 686105 [C0–417 c]

Cavaliere e gentiluomo: saggio sulla cultura aristocratica in
Europa (1513–1915)/ Mario Domenichelli. — Roma : Bulzoni,
2002. — 671 p. — (Biblioteca del Cinquecento ; 105). —
ISBN 88–8319–762–3

UA–CST: MAG–B 53346

Dominikus B̈ohm, 1880–1955/ [edit.] Wolfgang Voigt ;
[edit.] Ingeborg Flagge. — T̈ubingen : Wasmuth, 2005. — 200
p., ill. — Tentoonstelling Deutsches Architektur- Museum
[Frankfurt am Main]. 2005/04/16 - 2005/06/19. —
ISBN 3–8030–0646–5

SBA: 686414 [C0–416 a]

Dominique Grandmont/ [medew.] Jacques Lovichi ;
[medew.] e.a. — Marseille : Autres Temps, 2005. — 159 p. —
(Autre sud ; 30). — ISBN 2–84521–224–0

UA–CDE: GER 80 E–SUD:A,30

La pauvret́e comme don de soi: essais sur Maurice Zundel/
Marc Donźe. — Saint-Maurice : Saint-Augustin, 1997. — 126
p. — ISBN 2–88011–055–6 ; ISBN 2–204–05711–8

BSA: LZ 200/483

Joseph Plateau 1801–1883: leven tussen kunst en wetenschap=
Joseph Plateau 1801–1883: vivre entre l'art et la science=
Joseph Plateau 1801–1883: living between art and science/
Maurice Dorikens ; David Robinson ; Laurent Mannoni. —
Gent : Provincie Oost-Vlaanderen, 2001. — 279 p., ill. —
Publicatie naar aanleiding van de tentoonstelling in het
Caermersklooster - Provinciaal Centrum voor Kunst en Cultuur,
Gent van 15/9 tot 28/10/2001. — ISBN 90–76686–06–8

KdG–ABK: 798.42 DORI

HA–OWB: 32475

Precolumbiaans Amerika: de beschavingen van de maı̈s / A.
Dorsinfang-Smets ; [medew.] P. Hubot ; e.a. — Hasselt :
Heideland, 1973. — 220 p., ill. — ISBN 90–291–5713–5

UA–CST: MAG 146 M 105

HHA: LZ1 C.3 DORSI 73

SBA: 686868 [C0–417 a]

HL–CH: 944 PREC 1973

Thorbecke: een filosoof in de politiek/ Jan Drentje. —
Amsterdam : Boom, 2004. — 671p. — ISBN 90–5352–985–3

SBA: 686466 [C0–419 d]

By its cover: modern American book cover design/ Ned Drew ;
Paul Sternberger. — New York, N.Y. : Princeton Architectural
Press, 2005. — 192 p., ill. — ISBN 1–56898–497–9

SBA: 685917 [C0–415 b]

Escher: een kunstenaar in de klas/ Marijke Dries ; [prom.] I.
Wuyts. — Antwerpen : Karel de Grote-Hogeschool, 2005. —
78 p., ill.

KdG–DLO–NP: ILSO 2005/30

Parkeren op Afrikaanse bodem/ Frans Driessen. — Hamont :
Salvatoriaanse Hulpactie, 1978. — 272 p., ill.

SBA: 686472 [C0–419 e]

BSA: LZ 312/98

Les pharaons̀a la conqûete de l'art/ Etienne Drioton ; Pierre du
Bourguet. — Brugge : Desclée De Brouwer, 1965. — 424 p., ill.

UA–CST: MAG 146 A 54

SBA: 686882 [C0–421 c]



L´invention de la Belgique: genèse d'uńetat-nation,
1648–1830/ Sébastien Dubois. — Bruxelles : Racine, 2005. —
440 p. — ISBN 2–87386–402–8

SBA: 686382 [C0–419 d]

In en om het kerkje van Ensor: O.-L.-Vrouw-Ter-Duinen,
Mariakerke, Oostende/ Freddy Dufait. — Brugge : Van de
Wiele, 1998. — 120 p., ill. — ISBN 90–76297–03–7

SBA: 686018 [C0–415 a]

Le grand transit moderne: mobility, modernity and French
naturalist fiction/ Larry Duffy. — Amsterdam : Rodopi,
2005. — 325 p. — (Faux titre:́etudes de langue et littérature
françaises ; 260). — ISBN 90–420–1815–1

UA–CDE: GER 840 H 3 DUFF 2005

La Belgique: hier et aujourd'hui/ Georges-Henri Dumont. —
Paris : Presses universitaires de France, 1991. — 127 p. — (Que
sais-je? ; 319). — ISBN 2–13–043920–9

UA–CST: MAG–MID 08 F 2:319

SBA: 685801 [C0–415 f]

Chronologie de la Belgique, de 1830à nos jours/
Georges-Henri Dumont. — Bruxelles : Cri, 2005. — 334 p.,
ill. — ISBN 2–87106–363-X

SBA: 686287 [C0–418 c]

Histoire de la Belgique des originesà 1830/ Georges-Henri
Dumont. — Bruxelles : Cri, 2005. — 464 p. —
ISBN 2–87106–362–1

SBA: 686344 [C0–419 c]

Le culte d'Isis dans le bassin oriental de la Méditerrańee/
Françoise Dunand. — Leiden : Brill, 1973. — 3 v., ill. —
(Études pŕeliminaires aux religions orientales dans l'empire
romain ; 26)

SBA: 686216 [C0–418 c]

1–3

Le culte d'Isis en Asie mineure: clergé et rituel des sanctuaires
isiaques/ Françoise Dunand. — Leiden : Brill, 1973. — 400 p.,
ill. — (Le culte d'Isis dans le bassin oriental de la Méditerrańee ;
3). — ISBN 90–04–03583–4

SBA: 686216: 3 [C0–418 c]

Le culte d'Isis en Gr̀ece/ Françoise Dunand. — Leiden : Brill,
1973. — 223 p., ill. — (Le culte d'Isis dans le bassin oriental de
la Méditerrańee ; 2). — ISBN 90–04–03582–6

SBA: 686216: 2 [C0–418 c]

Le culte d'Isis et les Ptoléḿees/ Françoise Dunand. — Leiden :
Brill, 1973. — 249 p., ill. — (Le culte d'Isis dans le bassin
oriental de la Ḿediterrańee ; 1). — ISBN 90–04–03581–8

SBA: 686216: 1 [C0–418 c]

Le jardin et la nature: ordre et variét́e dans la litt́erature de la
Renaissance/ Danìele Duport. — Geǹeve : Droz, 2002. — 407
p. — (Travaux d'humanisme et renaissance ; 363). —
ISBN 2–600–00689–3

UA–CST: RD 3 DUPO–LEJA

Le masque et le masqué: Jorge Semprun et les abı̂mes de la
mémoire/ Maŕıa Anǵelica Semilla Duŕan. — Toulouse : Presses
universitaires du Mirail, 2005. — 253 p. — (Hespérides ; 2005:
1). — ISBN 2–85816–769–9

UA–CST: ROM 840.8 N–SEMP–DURA 2005

Naissance de l'éditeur: l'́editionà l'âge romantique/ Pascal
Durand ; Anthony Glinoer ; [medew.] Hubert Nyssen. — Paris :
Impressions nouvelles, 2005. — 235 p. —
ISBN 2–906131–91–1

SBA: 685909 [C0–416 c]

Der deutsche Roman der Gegenwart/ Manfred Durzak. — 2
ed. — Stuttgart : Kohlhammer, 1973. — 422 p. — (Sprache und
Literatur ; 70). — ISBN 3–17–001310–6

UA–CDE: GER–XXXX

SBA: 685857 [C0–417 e]

UA–CST: SG–D–IV 5/DUR 2

Jan Cremer documentaire/ Hans D̈utting. — Utrecht :
Signature, 2005. — 448 p., ill. — ISBN 90–5672–079–1

UA–CST: MAG–B 53366

SBA: 682063

Florissant: bijdragen tot de kunstgeschiedenis der Nederlanden
(15de-17de eeuw): liber amicorum Carl Van de Velde/
[edit.] Arnout Balis ; [edit.] Paul Huvenne ; [edit.] Jeanine
Lambrecht ; e.a. — Brussel : VUB, 2005. — 398 p., ill. —
ISBN 90–5487–369–8

SA: BIB 10078

SBA: 687175 [C0–422 c]

Frans Hals/ [edit.] Seymour Slive ; [medew.] Pieter Biesboer ;
e.a. — Antwerpen : Mercatorfonds, 1990. — 439 p., ill. —
ISBN 90–6153–214–0

KdG–DLO–NP: 735.5

SBA: 540485 [kast 9 a / gang 3]

HA–OWB: 29705

UA–CST: MAG–C 6294:1

Heraldiek: bronnen, symbolen, en betekenis/ [edit.] Ottfried
Neubecker ; [medew.] J.P. Brooke-Little ; e.a. — 2 ed. —
Alphen aan den Rijn : Atrium, 1988. — 288 p., ill. —
ISBN 90–6113–322-X

KdG–DLO–NP: 902.4

SBA: 556634 [C0–014 a]

BSA: LZ 388/37

Koolkerke Sint-Jozef: geschiedenis van de Brugse rand/
[comp.] Jaak A. Rau ; [medew.] Ria Barremaecker ; e.a. —
Brugge : Van de Wiele, 1990. — 104 p., ill. —
ISBN 90–966607–3–3

SBA: 686810 [C0–417 a]

Oxford guide to British and American culture for learners of
English/ [edit.] Keith Brown ; [edit.] Guy Cook ; [edit.] Alan
Cruse ; e.a. — 2 ed. — Oxford : Oxford University Press,
2005. — 533 p., ill. — ISBN 0–19–431129–5

HL–CH: enge-831 OXFO 2005



Petrus Phalesius en het stedelijk muziekleven in de Vlaamse
renaissancestad Leuven/ [edit.] Nele Gabrïels ; [edit.] Eugeen
Schreurs ; [medew.] Ignace Bossuyt ; e.a. — Leuven : Alamire,
2005. — 95 p., ill. — (Resonant cahiers ; 2005: 1). —
ISBN 90–6853–161–1

HA–DKVC: UM–MG–VLAA-gabriel-1

Sankt-Petersburg, Petrograd, Leningrad: enciklopedičeskij
spravǒcnik / [edit.] L.N. Belova ; [edit.] G.N. Buldakov ;
[edit.] A.Ja. Degtjarev ; e.a. — S.l. : Bol'šaja rossijsakja
enciklopedija, 1992. — 687 p., ill. — ISBN 5–85270–037–1

SBA: 686157 [C0–416 b]

Sozialprotest, Gewalt, Terror: Gewaltanwendung durch
politische und gesellschaftliche Randgruppen im 19. und 20.
Jahrhundert/ [edit.] Wolfgang J. Mommsen ; e.a. — Stuttgart :
Klett-Cotta, 1982. — 476 p. — (Veröffentlichungen des
Deutschen Historischen Instituts London ; 10)

SBA: 512179 [S4–58 a]

POTVA: LZ 10–3515

Voor Arthur Lehning: over Buonarroti, internationale
avant-gardes, Max Nettlau en het verzamelen van boeken,
anarchistische ministers, de algebra van de revolutie, schilders
en schrijvers/ [edit.] Maria Hunink ; e.a. — Baarn : Het
Wereldvenster, 1979. — 527 p., ill. — ISBN 90–293–9710–0

UA–CDE: GER 82.093 G–LEHN 79

SBA: 685792 [C0–416 d]

UA–CST: Hist Ga I 79

L'Ecole de La Haye: les maitres Hollandais du 19ème sìecle/
[edit.] John Sillevis ; [edit.] Ronald de Leeuw ; [edit.] Charles
Dumas. — Paris : 1983. — 335 p., ill. — Tentoonstelling
Galeries nationales du Grand palais [Paris]. 1983/01/14 -
1983/03/28 ; tentoonstelling Royal Academy of Arts [Londen].
1983/04/16 - 1983/07/10 ; tentoonstelling Haags
Gemeentemuseum [Den Haag]. 1983/08/05 - 1983/10/31

SBA: 687102 [C0–417 a]

Edgar Fernhout. — Nijmegen : Sun, 1995. — 48 p., ill.
SBA: 686799 [C0–421 d]

La conqûete du pouvoir (1917–1921)/ Jean Elleinstein. — 2
ed. — Paris : Editions sociales, 1975. — 221 p. — (Histoire de
l'URSS ; 1) ; (Notre temps/Histoire ; 6)

HA–HIVT: L 93 M–B 24.057:1

SBA: 686139: 1 [C0–415 f]

Histoire de l'URSS/ Jean Elleinstein. — Paris :́Editions
sociales, 1975. — 4 v. — (Notre temps/Histoire ; 6- 9)

UA–CST: MAG–A 10546

4

SBA: 686139 [C0–415 f]

1–4

Le socialisme dans un seul pays (1922–1939)/ Jean
Elleinstein. — Paris : Editions sociales, 1975. — 318 p. —
(Histoire de l'URSS ; 2) ; (Notre temps/Histoire ; 7)

HA–HIVT: L 93 M–B 24.057:2

SBA: 686139: 2 [C0–415 f]

L'URSS contemporaine/ Jean Elleinstein. — Paris : Editions
sociales, 1975. — 323 p. — (Histoire de l'URSS ; 4) ; (Notre
temps/Histoire ; 9)

HA–HIVT: L 93 M–B 24.057:4

SBA: 686139: 4 [C0–415 f]

L'URSS en guerre (1939–1946)/ Jean Elleinstein. — Paris :
Editions sociales, 1975. — 238 p. — (Histoire de l'URSS ; 3) ;
(Notre temps/Histoire ; 8)

HA–HIVT: L 93 M–B 24.057:3

SBA: 686139: 3 [C0–415 f]

Ingekerfd: boodschappen in bomen, tentoonstelling door Robert
Wuytack/ Willem Persoon ; [medew.] Guido Persoons ; e.a. —
Antwerpen : 2005. — 12 p., ill. — Tentoonstelling Elzenveld.
Somḿezaal [Antwerpen]. 2005/09/0 - 2005/10/23

SBA: 685953 [C0–417 e]

Hoe was't vrogger?/ Jennegien Elzing-Ensing. — Drenthe :
Stichting Het Drentse Boek, 1982. — 101 p., ill. —
ISBN 90–6509–803–8

SBA: 686966 [C0–422 d]

Erfgoed in Leuven: oorkonden, schilderijen, machines,
bedevaartvaantjes, boeken, foto's, kaarten, bladmuziek, affiches,
meubilair, films en nog veel meer schatten uit het verleden zijn
te vinden in Leuven/ Leuven, Stad. Erfgoedcel. — Leuven :
Stadsbestuur, s.a. — 19 p., ill.

SBA: 685972 [C0–417 d]

Satchmo blows up the world: jazz ambassadors play the cold
war / Penny M. von Eschen. — Cambridge, Mass. : Harvard
University Press, 2004. — 329 p., ill. — ISBN 0–674–01501–0

UA–CST: MAG–B 53284

Estampages et dorures: 6 siècles de reliure au Musée
Plantin-Moretus. Catalogue de l'exposition 15 octobre 2005 -
15 janvier 2006/ [edit.] Elly Cockx-Indestege ; [edit.] Jan
Storm van Leeuwen ; [medew.] Dirk Imhof. — Anvers : Ville
d'Anvers, 2005. — 312 p., ill. — (Publicaties van het Museum
Plantin-Moretus en het Stedelijk Prentenkabinet ; 42). —
Tentoonstelling Muśee Plantin-Moretus [Anvers]. 2005/10/15 -
2006/10/15

MPM: BL–K 54

Gesprekken met Jung: Jung over Freud en sexualiteit, het
onbewuste, introvert-extrovert, test en diagnose, telepathie,
E.S.P. en drugs, Jones over Freud en zijn werk/ R.I. Evans. —
Rotterdam : Lemniscaat, 1971. — 130 p. —
ISBN 90–6069–090–7

UA–CDE: GER 159.96 N–JUNG–EVAN 71

SBA: 686908 [C0–421 e]

BSA: LZ 83/67

Giacomo Meyerbeer and music drama in nineteenth-century
Paris / Mark Everist. — Aldershot : Ashgate, 2005. — 433
p. — (Variorum Collected studies series ; 805). —
ISBN 0–86078–915–2

HA–DKVC: UM–BG–MEYE-everist-1



Evolution of terrorist delinquency in Argentina/ Argentinïe.
Poder Ejecutivo. — S.l. : 1980. — 442 p., ill.

POTVA: LZ 10–3682

Rapport sur la situation du personnel enseignant desécoles
moyennes de l'état au point de vue des traitements/ L. Evrard ;
V. Gramme. — Bruxelles : Schaumans, 1891. — 16 p.

SBA: 686555 [C0–420 c]

European atrocity, African catastrophe: Leopold II, the Congo
Free State and its aftermath/ Martin Ewans. — London :
RoutledgeCurzon, 2002. — 284 p., ill. — ISBN 0–7007–1589–4

UA–CDE: GER 960 L–RZ–EWAN 2002

SBA: 686304 [C0–418 c]

La experiencia burguesa en el Perú (1840–1940)/
[edit.] Carmen Mc Evoy. — Frankfurt : Vervuert, 2004. — 503
p. — (Textos y estudios coloniales y de la Independencia ;
9). — ISBN 84–8489–170–4 ; ISBN 3–86527–158–8

UA–CST: MAG–B 53278

‘By appointment only’: Schriften zu Kunst und
Kunsthandel,Ćezanne und Van Gogh/ Walter Feilchenfeldt. —
Wädenswil : Nimbus, 2005. — 318 p., ill. —
ISBN 3–907142–16–0

SBA: 686797 [C0–417 a]

William Byrd / Edmund H. Fellowes. — 2 ed. — London :
Oxford University Press, 1974. — 271 p. —
ISBN 0–19–315204–5

SBA: 686630 [C0–420 d]

Ferdinand Van den Heuvel. — Gent : Siffer, 1894. — 21 p.
SBA: 687110 [C0–423 d]

Picasso: Guernica/ Jean-Louis Ferrier. — Paris :
Denöel/Gonthier, 1977. — 103 p.., ill. — (Biblioth̀eque
Médiations ; 161)

SBA: 686993 [C0–416 f]

Ein Leben f̈ur die Rhythmik: Gedenkschrift zum 100.
Geburtstag von Elfriede Feudel (1881–1966)/ Hans Gerd
Feudel ; [medew.] Gertrud B̈unner ; e.a. — Remscheid :
Bundesverband Rhythmische Erziehung, 1981. — 180 p., ill.

SBA: 686236 [C0–416 b]

La peinture flamande de Bruegel au 18e siècle/ Paul Fierens. —
Paris : Editions d'art et d'histoire, 1942. — 75 p., ill. —
(Collection de pŕecis d'histoire de l'art ; 1942: 1)

SBA: 687230 [C0–424 e]

Osman's dream: the story of the Ottoman Empire 1300–1923/
Caroline Finkel. — London : Murray, 2005. — 660 p. —
ISBN 0–7195–5513–2

UHasselt: 946 FINK 2005

First World War poems/ [edit.] Andrew Motion. — London :
Faber and Faber, 2004. — 171 p. — ISBN 0–571–22120–3

SBA: 686330 [C0–418 e]

Das fl̈amische Stilleben, 1550–1680/ [edit.] Christa Nitze-Ertz ;
[edit.] Ute Kleinman ; [edit.] Stephan Brakensiek. — Lingen :
Luca, 2002. — 402 p., ill. — Titel varieert Sinn und
Sinnlichkeit. — ISBN 3–923641–49–4

SBA: 686768 [C0–417 a]

The illustrations for Dante's Divine comedy/ John Flaxman ;
[edit.] Francesca Salvadori. — London : Royal Academy of
Arts, 2005. — 279 p., ill. — ISBN 1–903973–59–7

SBA: 686022 [C0–581bis a]

Focus op geschiedenis: Grieken, Perzer en Feniciërs. — Cmed :
s.l., 2004. — 1 cd-rom. — (Focus ; 2004: 9)

HA–BLS: HA–BLS 372.893 G–FOCU 2004

Hoe ontstaat geschiedenis? Een historische antropologie/
P.F.M. Fontaine. — Kampen : Kok Agora, 1985. — 308 p. —
ISBN 90–242–7508–3

SBA: 687024 [C0–422 e]

Method in madness: control mechanisms in the French
fantastic/ Jutta Emma Fortin. — Amsterdam : Rodopi, 2005. —
148 p. — (Chiasma ; 16). — ISBN 90–420–1656–6

UA–CDE: GER 82.095 H 6 FORT 2005

De hel van het Oostfront/ Will Fowler. — Aartselaar :
Zuidnederlandse Uitgeverij, 2003. — 224 p., ill. —
ISBN 90–447–0129–0

SBA: 686742 [C0–417 a]

Le traducteur, l'́Eglise et le roi: Espagne, 12e et 13e siècle/
Clara Foz. — Arras : Artois Presses Université, 1998. — 188
p. — (Regards sur la traduction ; 1998: 1) ; (Traductologie ;
1998: 3). — ISBN 2–910663–25–6 ; ISBN 2–7603–0462–0

HA–HIVT: L 800.3 M–B 44570

Legenden und Laude/ Franciscus Assisiensis ; [edit.] Otto
Karrer. — 6 ed. — Z̈urich : Manesse, 1975. — 557 p., ill. —
(Manesse Bibliothek der Weltliteratur ; 1945: 1). —
ISBN 3–7175–1494–6 ; ISBN 3–7175–1495–4

BSA: LZ 201/439

Het einde van Johan van Oldenbarnevelt/ Jan Francken ;
[bew.] Thomas Rosenboom ; [medew.] René van Stipriaan. —
Amsterdam : Athenaeum-Polak & Van Gennep, 2005. — 103
p. — ISBN 90–253–4685–5

SBA: 686367 [C0–415 f]

Het feestvierend Leyden, in het vaderland-lievend genootschap,
Standvastigheid wekt eendragt: ter aandenking aan de
heldhaftige verdedigingen en herwinningen der gewigtige
frontier-steeden, Maeztricht, de Klundert, de Willemstad, Breda,
Geertruidenberg, en Gornichem/ Joannes le Francq van
Berkhey ; [ill.] Jan Gerritsz. Visser. — Leyden : Bij Haak en
Compagnie, 1793. — 121 p., front., 8°,π2 A–H8 (H8 blanco),
14. — Vingerafdruk: 179308 - # b1 A b : # b2 H4 zijn

UA–CST: MAG–P 13.926



De gebroeders Wright: zo hebben ze het vliegtuig uitgevonden/
Russell Freedman ; [ill.] Wilbur Wright ; e.a. — Brugge :
Vanhaecke, 1996. — 80 p., ill. — ISBN 90–73516–20-X

SBA: 685924 [C0–415 g]

The world is flat: a brief history of twenty-first century/
Thomas L. Friedman. — New York : Farrar, Straus and Giroux,
2005. — 488 p. — ISBN 0–374–29288–4

UHasselt: 93 FRIE 2005

Les Grecs en Orient: l'h́eritage d'Alexandre/ Pierre Fr̈ohlich. —
Paris : La documentation Française, 2005. — 18 transparanten,
met handleiding. — (La documentation photographique ;
8040). — ISSN 0419–5361

KdG–DLO–NP: 923.2

Bach's 'Brandenburg' concertos/ J.A. Fuller-Maitland. — 2
ed. — London : Oxford University Press, 1945. — 47 p. —
('The musical pelgrim' ; 1945: 1)

HA–DKVC: MM–ES–FULL-bach-1

Van Sarajevo tot Hirosjima/ H. van Galen Last. — Groningen :
Wolters-Noordhoff, 1971. — 159 p., ill. —
ISBN 90–01–32751–6

SBA: 686091 [C0–418 e]

Zurbarán / Jonathan Brown. — Paris : Réunion des muśees
nationaux, 1988. — 366 p., ill. — Tentoonstelling Metropolitan
Museum of Art [New York, N.Y.]. 1987/09/16 - 1987/12/14 ;
tentoonstelling Galeries nationales du Grand palais [Paris].
1988/01/14 - 1988/04/11. — ISBN 2–7118–2158–7

SBA: 687130 [C0–418 a]

Vitaal minimum/ Karel Ringoet ; Galerij De Ziener [Asse]. —
Asse : 1987. — ill. — Tentoonstelling Galerij De Ziener [Asse].
1987/00/00 - 1987/00/00

SBA: 686766 [C0–421 e]

Gallé. — Paris : Ŕeunion des muśees nationaux, 1985. — 320
p., ill. — Tentoonstelling Muśee du Luxembourg [Paris].
1985/11/29 - 1986/02/02. — ISBN 2–7118–2021–1

SBA: 687119 [C0–422 c]

De vier seizoenen van het leven: God zoeken met Maurice
Zundel/ Erik Galle. — Tielt : Lannoo, 2005. — 116 p. —
ISBN 90–209–6289–2

BSA: LZ 200/484

Bruckner/ Jean Gallois. — Paris : Seuil, 1971. — 189 p., ill. —
(Collections microcosme: solfèges ; 32)

SBA: 686591 [C0–415 f]

Franck / Jean Gallois. — Paris : Seuil, 1966. — 189 p., ill. —
(Collections microcosme: solfèges ; 27)

SBA: 686588 [C0–415 f]

Barcelona and Gaudi: examples of modernist architecture/
Räul Garcia i Aranzueque. — Madrid : Loft Publication,
2001. — 80 p., ill. — ISBN 84–89439–65–6

HA–OWB: 32481

A new introduction to bibliography/ Philip Gaskell. — 2 ed. —
New Castle, Del. : Oak Knoll Press, 1995. — 438 p., ill. —
ISBN 1–884718–13–2 ; ISBN 1–58456–036–3

UA–CST: RG 2133 B 10

MPM: BM 34756

Stoute vrouwen: 19e eeuwse schilderkunst als inspiratie voor
het vrouwbeeld in hedendaagse (Nederlandse) fotografie/
Martin Bril ; Liesbeth Grotenhuis. — Groningen : 2003. — 105
p. — Tentoonstelling Nederlandse Gasunie [Groningen].
2003/01/16 - 2003/03/31. — ISBN 90–6216–531–1

SBA: 686448 [C0–416 a]

Chronicon Egmundanum, seu: Annales regalium abbatum
Egmundensium/ Johannes Geerbrandus ; [bew.] Antonius III
Matthaeus. — Lugduni Batavorum : Apud Fredericum Haaring,
1692. — 267 p., front., 4°,∗-2∗4 A–V4 (V2 + χV3) X-2K4

2L2, 16. — Vingerafdruk: 169204 - # a1∗2 us$e : # a2 3∗3
asterii$ - # b1 A $ : # b2 2L ct

UA–CST: MAG–P 13.933

Een erg moeilijk vak: S. Carmiggelt in de reclame/ Henk van
Gelder. — Nieuwerkerk : Carmiggeltvrienden, 1996

SBA: 686651 [C0–415 g]

Genealogie & heraldiek in Vlaanderen/
Samenwerkingsverband Vlaamse Verenigingen voor
Familiekunde. — Voortzetting van Onder ons: driemaandelijkse
mededelingen van en voor de leden van de Vlaamse Vereniging
voor Familiekunde

UA–CST: LZ 93:115

1(2003)–

Oude jr. MAG 3763/1

SA: P 318

1(2003) -

SBA: 651118 [ C2–402 b]

1(2003)–

Germain van der Steen. — Antwerpen : 1979. — ill. —
Tentoonstelling BP Building. Ontvangsthal [Antwerpen].
1979/12/08 - 1979/12/26

SBA: 686964 [C0–422 e]

Geschiedenis van het openbaar vervoer te Brussel/
Maatschappij voor het Intercommunaal Vervoer te Brussel. —
Brussel : 1976-1980. — 2 v., ill.

UA–CST: MAG–C 1091

1–2

SBA: 686977 [C0–381 ter e]

1–2

Kastelen in Belgïe / Joseph de Ghellinck d'Elseghem. —
Brussel : Rossel, 1974. — 144 p., ill. — (Nieuwe gidsen voor
België ; 3). — ISBN 90–6206–631–3

SBA: 686209 [C0–418 d]

HL–CH: 983 GHEL 1974

Londen in de blitz/ Constantine Fitz Gibbon. — Antwerpen :
Standaard, 1975. — 159 p., ill. — (Tweede Wereldoorlog in
woord en beeld ; 1975: 1). — ISBN 90–02–13181-X

SBA: 686580 [C0–420 e]



Kunst in netwerken: artistieke selecties in de hedendaagse dans
en de beeldende kunst/ Pascal Gielen. — Heverlee :
LannooCampus, 2003. — 262 p. — ISBN 90–209–5559–4

KdG–ABK: 700.8 GIEL

SBA: 666420

HA–OWB: 31941

UA–CST: LZ 301.173 G–GIEL 2003

Gildenbreuk van Reynegom: schenking van Barones Monique
della Faille d'Huysse, ter nagedachtenis aan haar moeder,
Barones Alix van Reynegom de Buzet. — Brussel : Koning
Boudewijnstichting, 2005. — 20 p., ill. —
ISBN 90–5130–497–8

SBA: 686328 [C0–419 d]

1970–1980: punk & de nieuwe romantiek/ Sarah Gilmour. —
Harmelen : Corona, 2005. — 32 p., ill. — (20ste eeuw: mode ;
5). — ISBN 90–5495–703–4

HA–BLSL: HA–BLSL 000.1 F 60:2005,5

KdG–DLO: 907.2 J

Eed van Hippokŕatês: historische beschouwingen inzake de
opdracht en de begrenzingen van het medisch handelen/ Jan
Godderis. — Antwerpen : Garant, 2005. — 134 p. —
ISBN 90–441–1752–1

KdG–HB: 603.1

Modern bouwen in Brasschaat, 1945–1975/ Georges Goffin ;
Jan Moereels ; Nel Lernhout ; e.a. — Roeselare : Roularta,
2005. — 160 p., ill., 1 losse krt. — ISBN 90–5466–922–5

KdG–ABK: 718.7 MODE

Capitalism and modernity: the great debate/ Jack Goody. —
Cambridge : Polity, 2004. — 200 p. — ISBN 0–7456–3190–8 ;
ISBN 0–7456–3191–6

UA–CST: MAG–B 53298

Kluiven op een buitenbeen: kanttekeningen bij enige naoorlogse
ontwikkelingen van het Nederlands communisme/ Wouter
Gortzak. — Amsterdam : Polak & Van Gennep, 1967. — 269 p.

SBA: 686855 [C0–421 e]

Lancaster verliezen in België, 1941–1945/ Wim Govaerts. —
Erpe : Krijger, 2004. — ill. — (Belgïe in oorlog ; 37 (= v.
2)). — ISBN 90–5868–097–5

SBA: 686007 [C0–416 c]

2

La quadreria di Lorenzo Onofrio Colonna: prestigio nobiliare e
collezionismo nella Roma barocca/ Natalia Gozzano. —
Roma : Bulzoni, 2004. — 324 p., ill. — (Biblioteca del
Cinquecento ; 111). — ISBN 88–8319–939–1

UA–CST: MAG–B 53307

The beginnings of christian art, 200–395/ André Grabar ;
[vert.] Stuart Gilbert ; e.a. — London : Thames and Hudson,
1967. — 325 p., ill. — (The arts of mankind ; 9)

SBA: 686067 [C0–416 a]

Byzantium: from the death of Theodosius to the rise of Islam/
André Grabar ; [vert.] Stuart Gilbert ; e.a. — London : Thames
and Hudson, 1966. — 408 p., ill. — (The arts of mankind ; 10)

SBA: 686064 [C0–416 a]

Grafiek van het Duitse expressionisme/ Europalia 77
Bundesrepublik Deutschland. — Brussel : 1977. — 148 p., ill.

UA–CST: MAG 145 B 154

SBA: 687009 [C0–422 e]

Grétry (Andŕe-Ernest-Modeste): célèbre compositeur belge/
Edouard G.J. Gŕegoir. — Bruxelles : Schott, 1883. — 399 p.

SBA: E 269632 [NC0]

NC0

HA–DKVC: MM–BG–GREG-gretry-1

Očerki po istorii mězdunarodnyh otnǒsennij vostǒcnoj evropy
14 - 16 bb./ I.B. Grekov. — Moskva : Izdatel'stvo vostočnoj
literatury, 1963. — 373 p.

SBA: 685739 [C0–417 e]

Mijn herinneringen aan E. du Perron/ Aty Greshoff. —
's-Gravenhage : Nijgh & Van Ditmar, 1975. — 63 p. — (Nijgh
en Van Ditmar paperback ; 148). — ISBN 90–236–5327–0

UA–CDE: GER 839.3 N–PERR–GRES 75

SBA: 686089 [C0–418 e]

UA–CST: SG–N–IV 4/DUP 4

Miep de Leeuwe: schilderijen, aquarellen/ Hans Gritter. —
's-Gravenhage : Boucher, 1972. — ill. — ISBN 90–6068–127–4

SBA: 686506 [C0–419 e]

Annales et histoires des troubles du Pays-Bas/ Hugo de Groot ;
[ill.] Michiel van Mierevelt ; [ill.] Willem Jacobsz. Delff. —
Amsterdam : De l'Imprimerie de Jean Blaeu, 1662. — 676 p.,
front., portr., 2°,∗6 A-4S4 (4S4 blanco), 24. —
Vingerafdruk: 166202 - # a1∗2 ell : # a2∗3 $se - # b1 A me : #
b2 4S2 l'un$des$b

UA–CST: MAG–P 14.645

UA–CST: MAG–P 15.361

UA–CST: MAG–P 14.458

Libelle 50: 50 jaar dagelijks leven in Nederland/ Marianne de
Groot ; Trudy Kunz. — Utrecht : Spectrum, 1984. — 180 p.,
ill. — ISBN 90–274–8997–1

SBA: 686481 [C0–416 b]

La religion de Zola: naturalisme et déchristianisation/ Sophie
Guerm̀es. — Paris : Champion, 2003. — 595 p. —
(Romantisme et modernités ; 72). — ISBN 2–7453–0887–4

UA–CDE: GER 840 N–ZOLA–GUER 2003

Histoire de la ville de Lessines/ V. -J. Guignies. — Bruxelles :
Culture et civilisatons, 1975. — 358 p., ill. — (Ḿemoires de la
Socíete des sciences, des arts et des lettres du Hainaut ; 5)

UA–CST: Hist H–IX LESS 1

SBA: 686889 [C0–421 d]



Belgïe: historisch bekeken/ [edit.] Ronny Gobyn ; Petra Gunst ;
Maarten van Ginderachter. — Brussel : Belvue Museum,
2005. — 95 p., ill. — ISBN 2–930117–39–7

SA: BIB 30555

AMVC: 190.236

Bilderlust und Lesefr̈uchte: das illustrierte Kunstbuch von 1750
bis 1920/ [edit.] Katharina Krause ; [edit.] Klaus Niehr ;
[edit.] Eva-Maria Hanebutt-Benz ; [medew.] Ulf Sölter ; e.a. —
Leipzig : Seemann, 2005. — 384 p., ill. — Tentoonstelling
Gutenberg-Museum [Mainz]. 2005/03/04 - 2005/05/29. —
ISBN 3–86502–093–3

SBA: 686020 [C0–415 a]

Habeneck. — Courlay : Fuzeau, 2001. — 183 p. — (Violon: les
grandes ḿethodes romantiques de violon ; 4). — Herdruk van
uitgave Facsimile. — ISMN M 2306 5815 7

HA–DKVC: LM–TH–FUZE-méthode-1

Vauban et le Roussillon/ Georges Hachon ; [ill.] M.
Gradelet. — Saint-Ĺeger-Vauban : Association des amis de la
Maison Vauban, 1991. — 94 p., ill. — ISBN 2–904576–08–8

SBA: 686718 [C0–421 e]

Half a century of art from the 15 Soviet Republics. —
Leningrad : Aurora, 1973. — 69 p., ill.

UA–CST: MAG–B 53276

Otto Lilienthal: Flugforscher und Flugpraktiker, Ingenieur und
Menschenfreund/ Gerhard Halle. — 3 ed. — D̈usseldorf :
Verlag des Vereins Deutscher Ingenieure, 1976. — 200 p., ill. —
ISBN 3–18–400329–9

SBA: 685789 [C0–416 d]

Sarmiento: author of a nation/ Tulio Halpeŕın Donghi ; Iv́an
Jaksíc ; Gwen Kirkpatrick ; e.a. — Berkeley, Calif. : University
of California Press, 1994. — 398 p. — ISBN 0–520–07532–3

UA–CDE: GER 860.8 N–SARM–HALP 94

Frauen um Franz von Sales/ Angela Ḧamel-Stier. — Eichstätt :
Franz Sales Verlag, 1954. — 345 p.

BSA: MAG 393/642

Über ihn lach(t)en Millionen: Charlie Chaplin/ Michael
Hanisch. — Berlin : Henschel, 1974. — 175 p., ill.

SBA: 686958 [C0–422 d]

Jacano/ Cécile Hanot. — Brussel : Ars libris, 2001. — 158 p.,
ill. — ISBN 2–930217–36–7

SBA: 687104 [C0–417 a]

Hans Bellmer: oeuve gravé / [medew.] Andŕe Pieyre de
Mandiargues. — Paris : Denoël, 1969. — 132 p., ill.

SBA: 685797 [C0–416 e]

Hans K̈ung: Weg und Werk/ [edit.] Hermann Ḧaring ;
[edit.] Karl-Josef Kuschel ; [medew.] Margret Gentner. —
München : Piper, 1978. — 236 p., ill. — ISBN 3–492–02362–2

UA–CST: MAG–B 47384

SBA: 685788 [C0–416 e]

BSA: LZ 266/82

Hanswijk-jubelfeesten, 1976: catalogus van de tentoonstelling
Mariale devotie te Mechelen. — Mechelen : 1976. — 48 p.,
ill. — Tentoonstelling Kerk O.-L.-V. van Hanswijk. Crypte.
1976/05/02 - 1976/05/30

UA–CST: RG 2013 D 45

SBA: 686831 [C0–421 e]

Time, place and music: an anthology of ethnomusicological
observation, c.1550 to c.1800/ Frank Harrison. — Amsterdam :
Knuf, 1973. — 221 p., ill. — (Source materials and studies in
ethnomusicology ; 1). — ISBN 90–6027–242-X

SBA: 686937 [C0–421 c]

Verf: hedendaagse Nederlandse schilders over hun werk/ Hans
den Hartog Jager. — Amsterdam : Athenaeum - Polak & Van
Gennep, 2004. — 209 p., ill. — ISBN 90–253–2259-X

KdG–ABK: 737.87 NEDERLAND HART

SBA: 686302 [C0–418 e]

HA–OWB: 32440

The condition of postmodernity: an enquiry into the origins of
cultural change/ David Harvey. — Malden, Mass. : Blackwell,
2004. — 378 p. — ISBN 0–631–16292–5 ;
ISBN 0–631–16294–1

UA–CST: PS 301.175 G–HARV 2004

Art nouveau: ontstaan, ontwikkeling en opleving/ Malcolm
Haslam. — Alphen aan den Rijn : Atrium, 1989. — 224 p.,
ill. — ISBN 90–6113–328–9

KdG–DLO–NP: 705.7

SBA: 540563 [S4–172 a]

Hierarchy and the definition of order in the letters of
Pseudo-Dionysius: a study in the form and meaning of the
pseudo-dionysion writings/ Ronald F. Hathaway. — The
Hague : Nijhoff, 1969. — 180 p.

SBA: 686959 [C0–421 c]

Willem Elsschot: mythes bij het leven: een biografie/ Jan van
Hattem. — Antwerpen : Houtekiet, 2004. — 589 p., ill. —
ISBN 90–5240–757–6

UA–CST: Germ

SBA: 672839

AMVC: 189.356

AMVC: 190.039

Hautbois: ḿethodes et trait́es, dictionnaires. — Courlay :
Fuzeau, 2002. — 250 p. — (Fac-similé Jean-Marc Fuzeau:
méthodes & trait́es ; 3). — Facsimile. — ISBN 2–306–55637-X

HA–DKVC: LM–TH–FUZE-méthode-1

Slusanæ sigillum ecclesiæ= Sluise Credentiebrief/ Gillis
vanden Haute ; [edit.] A. Bauwens ; [edit.] D. van der
Bauwhede. — Torhout : Flandria Nostra, 1986

SBA: 686802

De gans is gevlogen: het relaas over de massale ontsnapping
van de in bezet gebied achtergebleven Airbornes na de slag om
Arnhem, september 1944/ Leo Heaps. — Bussum : Van
Holkema & Warendorf, 1976. — 223 p., ill. —
ISBN 90–269–4539–6



SBA: 686539 [C0–419 c]

Hedendaagse Vlaamse tekenkunst. — Brussel : Ministerie voor
Nationale Opvoeding en Kultuur. Internationale Culturele
Betrekkingen, Dienst Kunstverspreiding, 1980. — ill. — (150
jaar Koninkrijk Belgïe 1830/1980)

SBA: 686604 [C0–420 e]

Jeugd in beweging/ Friedrich Heer. — Den Haag : Gaade,
1972. — 221 p., ill. — (Grote stromingen der 20e eeuw ; 1972:
3). — ISBN 90–6017–202–7

SBA: 686635 [C0–420 d]

Memorboek: platenatlas van het leven der joden in Nederland
van de middeleeuwen tot 1940/ Mozes Heiman Gans. — 3
ed. — Baarn : Bosch en Keuning, 1972. — 848 p.

UA–CST: MAG 62 E 4

SBA: 687193 [C0–418 a]

Thomas Willeboirts Bosschaert, 1613/14–1654: ein flämischer
Nachfolger Van Dycks/ Axel Heinrich. — Turnhout : Brepols,
2003. — 2 v., ill. — (Pictura nova: studies in 16th and 17th
century Flemish painting and drawing ; 9). —
ISBN 2–503–51143–0

UA–CST: MAG–C 16181

1–2

SBA: 687122 [C0–417 b]

1–2

OCMW–A: LZ 75.92

1–2

Iwan de Verschrikkelijke/ Manfred Hellmann ; [vert.] W. Jappe
Alberts. — Den Haag : Kruseman, 1968. — 97 p. — (Grote
figuren uit heden en verleden ; 1968: 3)

SBA: 685905 [C0–417 e]

The Tudor house and garden: architecture and landscape in the
sixteenth and early seventeenth centuries/ Paula Henderson. —
New Haven, Conn. : Yale University Press, 2005. — 288 p.,
ill. — ISBN 0–300–10687–4

UA–CST: MAG–C 16670

Hedendaagse kunst/ Inge Henneman ; Frederika Huys. —
Brussel : Ministerie van de Vlaamse Gemeenschap. Afdeling
Beeldende Kunst en Musea, 1999. — 112 p., ill. — (Beheer,
conservatie en restauratie van museale collecties:
Onderzoeksproject in opdracht van de Vlaamse Gemeenschap ;
1)

SBA: 685968 [C0–415 a]

Eric Lef̀ebvre/ Jacques Henrard. — Bruxelles : Ars libris,
2000. — 109 p., ill. — ISBN 2–930217–26-X

SBA: 687106 [C0–418 a]

De vier seizoenen: symphonische suite naar prenten van P.
Bruegel de Oude = Les quatre saisons: suite symphonique
d'après d'estampes de P. Bruegel l'ancien/ Robert Herberigs. —
Brussel : Koninklijke Vlaamse Academie voor Wetenschappen,
Letteren en Schone Kunsten van België, 1956. — 1 partituur (57
p.). — Jaar van compositie 1956. — Uitg. nr./Pl. nr. 9143

HA–DKVC: V–DV

Herinneringen uit de eeuw van Marguerite Yourcenar:
Marguerite Cleenewerck de Crayencour, 1903–1987/
[comp.] Piet Hardeman. — Westouter : Stichting Marguerite
Yourcenar, 2003. — ill.

SBA: 685785 [C0–416 e]

Een foto uit eigen doos: een hele doos vol foto's/ Willem
Frederik Hermans. — Amsterdam : Rap, 1994. — 36 foto's. —
ISBN 90–6005–410–5

SBA: 686177 [C2–522 f]

Aankomst van Jean d'Ezquebel ter bevolking van Jamaica, door
den ammiraal Diego Kolumbus, van Hispaniola derwaarts
gezonden, in 't jaar 1510/ Antonio de Herrera y Tordesillas. —
Leyden : [Boekverkoper] By Pieter van der Aa, 1706. — 144 p.,
front., ill., 8°, A–I8 K6 (- K6, blanco?) (+ 6 engraved folios and
1 folding map), 14. — Vingerafdruk: 170608 - # b1 A2 nde : #
b2 K4 -Ve

UA–CST: MAG–P 12.1409

Eerste zee-togt van Alonso d'Ojeda, en Amerikus Vesputius, ter
nader ontdekking en bemagtiging van nieuwe landen, gedaan na
de West-Indien, beneffens die van Christoffel Guerre, en Pero
Alonso Nino, in 't jaar 1499/ Antonio de Herrera y
Tordesillas. — Leyden : [Boekverkoper] By Pieter van der Aa,
1707. — 32 p., front., ill., 8°, A–B8 C4 (- C4, blanco?) (+ 7
engraved folios and 1 folding map), 14. —
Vingerafdruk: 000008 - # b1 A2 $per : # b2 C2 lsno

UA–CST: MAG–P 12.1403

De roem-waardige zee- en land-togten door den vermaarden
Ferdinandes Cortes, als bevel-hebber met een scheeps-vloot
gedaan na Nieuw-Spanje en Mexico. In de jaaren 1518 en
vervolgens/ Antonio de Herrera y Tordesillas. — Leyden :
[Boekverkoper] By Pieter vander Aa, 1706-1707. — 3 v., front.,
ill., krt., 8°, 14. — Deel 2: Heldhaftige reys-togten, te land, door
Ferdinand Cortes, in Nieuw-Spanje, ter belegering der
koninglijke hoofd-stad Mexico, van Tlaskala ondernoomen in 't
jaar 1519. — Vingerafdruk: 1# 170608 - # b1 A ge : # b2 S y$ ;
Vingerafdruk: 2# 170708 - # b1 A r : # b2 M5 Cort ;
Vingerafdruk: 3# 170608 - # b1 A2 ma : # b2 2E5 legti

UA–CST: MAG–P 12.1414

1–3

Tweede scheeps-togt van Christoffel Kolumbus, ter nader
ontdekking en bemagtiging van nieuwe landen, gedaan na de
West-Indien in 't jaar 1493/ Antonio de Herrera y
Tordesillas. — Leyden : [Boekverkoper] By Pieter van der Aa,
1707. — 96 p., front., ill., 8°,π1 A–F8 G4 (+ 3 engraved folios
and 1 folding map), 14. — Vingerafdruk: 000008 - # b1 A z : #
b2 G3 n$

UA–CST: MAG–P 12.1408

Verscheide zee en land-togten gedaan in de West-Indien:
d'eerste door den beroemden Jean Ponze de Leon, een en
andermaal ondernomen naar Florida, in 't jaar 1512. de andere
gedaan door Pamphilio de Narvaes, uit bevel van Diego de
Velazques, op 't eiland Cuba naar 't landschap Cumaguyea en
elders, in 't jaar 1513/ Antonio de Herrera y Tordesillas. —
Leyden : [Boekverkoper] By Pieter van der Aa, 1706. — 77 p.,
front., ill., 8°, A–E8 F2 (+ 3 engraved folios and 1 folding map),
14. — Vingerafdruk: 170608 - # b1 A2 oe : # b2 F2 pa



UA–CST: MAG–P 12.1411

Stijn Streuvels, 3 oktober 1871–1956/ Maurits van
Herreweghe. — Gent : Volk, 1956. — 53 p., ill.

SBA: A 171838 [M-119 b]

SBA: 686750 [C0–420 c]

Pelgrimstochten/ J. van Herwaarden. — Bussum : Fibula-Van
Dishoeck, 1974. — 180 p., ill. — ISBN 90–228–3989–3

UA–CDE: RECH 94 G–HERW 74

SBA: 687182 [C0–422 c]

UA–CST: MAG 75 F 16

UA–CST: RG 2013 B 38

UA–CST: RG–HB 61.2.3

De wereld van tatoeage: een geı̈llustreerde geschiedenis/
Maarten Hesselt van Dinter. — Amsterdam : KIT, 2005. — 304
p., ill. — ISBN 90–6832–180–3

SBA: 686454 [C0–416 b]

Koen van den Broeck/ Jennifer Higgie. — London : White
Cube, 2003. — ill. — ISBN 0–9546501–0–7

HA–OWB: 32473

Archeologie Brugge/ Bieke Hillewaert ; [medew.] Katelijne
Vertongen ; e.a. — Brugge : Erfgoedcel, 2004. — 32 p., ill.

SBA: 685756 [C0–416 e]

Jesus von Nazareth: eine historische Spurensuche/ Peter
Hirschberg. — Darmstadt : Wissenschaftliche Buchgesellschaft,
2004. — 208 p. — ISBN 3–534–17546–8

BSA: LZ 142/223

Bevrijd de slaven! Het verhaal van de eerste
mensenrechtencampagne/ Adam Hochschild ; [vert.] Ankie
Klootwijk ; e.a. — Amsterdam : Meulenhoff, 2005. — 477
p. — (Meulenhoff editie ; 2135). — ISBN 90–290–7595–3

SBA: 686191 [C0–418 d]

Cos̀ı fan tutte/ Jean-Victor Hocquard. — Paris : Aubier,
1978. — 215 p. — (Les grands opéras de Mozart ; 1978: 1). —
ISBN 2–7007–0112–7

SBA: 687065

Lichtschikkend en zingend: de jonge Lucebert/ Peter
Hofman. — Amsterdam : Bezige Bij, 2004. — 302 p., ill. —
ISBN 90–234–1427–6

UA–CST: MAG–B 53365

SBA: 677182 [C0–388 c]

Musik und Jugendstil/ Hans Hollander. — Z̈urich : Atlantis,
1975. — 143 p., ill. — ISBN 3–7611–0448–0

UA–CDE: BC–B 35638

SBA: 687035 [C0–422 d]

Diebstahl und Raub im Spiegel der Polizeilichen
Kriminalstatistik (1953–1962)/ Rolf Holle. — Wiesbaden :
Bundeskriminalamt, 1966. — 179 p. — (Schriftenreihe des
Bundeskriminalamtes ; 88)

POTVA: LZ 10–3359

Die Kriminalität in der Bundesrepublik Deutschland im
Vergleich zuÖsterreich, Frankreich, den Niederlanden,
Dänemark, Schweden, England u. Wales und Italien,
1955–1964/ Rolf Holle. — Wiesbaden : Bundeskriminalamt,
1968. — 92 p. — (Schriftenreihe des Bundeskriminalamtes ;
1968: 2)

POTVA: LZ 10–3358

Nederland in de Napoleontische tijd, 1795–1815/ Gerlof D.
Homan. — Haarlem : Fibula-Van Dishoeck, 1978. — 222 p. —
ISBN 90–228–3853–6

SBA: 687041 [C0–422 c]

Dirk Roosenburg, 1887–1962/ Dorine van Hoogstraten. —
Rotterdam : Uitgeverij 010, 2005. — 223 p., ill. —
ISBN 90–6450–532–2

SBA: 686452 [C0–416 a]

Thorbecke: een leven in brieven/ Gerard Hooykaas. — Den
Haag : Instituut voor Nederlandse Geschiedenis, 2005. — 144
p. — (Horizonreeks ; 2005: 1). — ISBN 90–8506–117–2

SBA: 686323 [C0–419 c]

Über die Maas,̈uber Schelde und Rhein: Frankreichs
Niederlage, 1940/ Alistair Horne. — Wien : Molden, 1969. —
552 p., ill.

SBA: 686558 [C0–420 d]

Geschiedenis van Engeland/ D. van der Horst. — Amsterdam :
Arbeiderspers, 2004. — 398 p., ill. — ISBN 90–295–2263–1

SBA: 686374 [C0–419 d]

Grieg / John Horton. — 2 ed. — London : Dent, 1975. — 255
p., ill. — (The master musicians ; 1975: 1). —
ISBN 0–460–02169–9

SBA: 686924 [C0–422 e]

Ichtegem: dorp van fransmans en flandriens/ Willy Hosten. —
Aartrijke : Decock, 1993

SBA: 686813 [C0–417 a]

1

Notities betreffende de Synode te Emden, 1571, en haar
artikelen/ J. Hovius. — Kampen : Kok, 1972. — 35 p. —
(Apeldoornse studies ; 4). — ISBN 90–242–0539–5

SBA: 686548 [C0–420 e]

Beethoven/ Frank Howes. — 2 ed. — London : Oxford
University Press, 1945. — 45 p. — ('The musical pelgrim' ;
1945: 2)

HA–DKVC: MM–ES–HOWE-beethov-1

's Lands glorie/ Jean-Ĺeon Huens ; [ill.] Herr Seele. — Tielt :
Lannoo, 2005. — 191 p., ill.

SBA: 686733 [C0–421 e]

Drie boerenopstanden uit de veertiende eeuw: Vlaanderen,
1323–1328, Frankrijk, 1358, Engeland, 1381/ F.W.N.
Hugenholtz. — 2 ed. — 's-Gravenhage : Nijhoff, 1978. — 275
p. — ISBN 90–247–2127-X

UA–CST: RG 2060 E 15



SBA: 686578 [C0–420 d]

Floris V / F.W.N. Hugenholtz. — 2 ed. — Bussum : De Haan,
1974. — 136 p., ill. — (De Haan paperbacks voor geschiedenis,
kunst en cultuur ; 1974: 1)

UA–CST: Hist H–X HOLL 2

UA–CST: RG 2053 F 24

SBA: 687006 [C0–422 e]

The world of Shakespeare and his contemporaries: a visual
approach/ Maurice Hussey. — London : Heinemann, 1971. —
135 p., ill. — ISBN 0–435–18463–6 ; ISBN 0–435–18462–8

SBA: 686870 [C0–421 c]

Schubert/ Arthur Hutchings. — London : Dent, 1973. — 233
p., ill. — (Aldine paperbacks ; 1973: 1) ; (The master
musicians ; 1973: 1). — ISBN 0–460–02111–7

SBA: 686920 [C0–422 e]

Albert Servaes: een kunstenaarsloopbaan/ Paul Huys ; [pass.
aut.] Georges Chabot. — Ledeberg : Erasmus, 1961. — p.
65–199, ill. — Overdruk uit Kultureel jaarboek Oostvlaanderen.
- (1961)

SBA: 685938 [C0–416 c]

Iles du Moyen Age/ [edit.] Antoine Franzini ; [edit.] Nathalie
Bouloux. — Saint-Denis : PUV, 2004. — 189 p. —
(Médíevales ; 47). — ISBN 2–84292–157–7

UA–CST: ROM 84 E–MEDI:47

Erwin Rommel: opkomst, triomf en ondergang van een
veldmaarschalk/ David Irving. — Amsterdam : Elsevier,
1978. — 520 p, ill. — ISBN 90–10–02133–5

SBA: 686853 [C0–421 d]

Beeldende kunst in beeld: analyses van vorm en inhoud/
Johannes Itten. — De Bilt : Cantecleer, 1990. — 235 p., ill. —
ISBN 90–213–0550-X

SBA: 686961 [C0–422 e]

KdG–ABK: 741 ITTE

KdG–ABK: 700.6 ITTE

The library of the Villa dei Papiri at Herculaneum/ David
Sider ; J. Paul Getty Museum [Los Angeles, Calif.]. — Los
Angeles, CA : Getty Trust, 2005. — 123 p., ill. —
ISBN 0–89236–799–7

MPM: BM 34753

Baudelaire sans fin: essai sur Les fleurs du mal/ John E.
Jackson. — Paris : Corti, 2005. — 208 p. — (Les essais ;
1799). — ISBN 2–7143–0887–2

UA–CST: ROM 840 N–BAUD–JACK 2005

Jacoba van Heemskerck. — Nijmegen : Sun, 1997. — 48 p., ill.
SBA: 686792 [C0–421 d]

Mendelssohn/ Rémi Jacobs. — Paris : Seuil, 1977. — 191 p.,
ill. — (Collections microcosme: solfèges ; 36). —
ISBN 2–02–004684–9

SBA: 686596 [C0–415 f]

False mystics: deviant orthodoxy in colonial Mexico/ Nora E.
Jaffary. — Lincoln : University of Nebraska Press, 2004. — 257
p. — (Engendering Latin America ; 2004: 1). —
ISBN 0–8032–2599–7

UA–CST: MAG–MEX–B 8379

Otto Weininger, of: Bestaat de Jood?/ Marek van der Jagt. —
S.l. : s.n., 2005. — 94 p. — ISBN 90–5637–704–3

SBA: 686279 [C0–415 f]

Carl Maria von Weber in seinen Werken:
chronologisch-thematisches Verzeichniss seiner sämmtlichen
Compositionen nebst Angabe der unvollständigen, verloren
gegangenen, zweifelhaften und untergeschobenen . . . und einer
Beigabe von Nachbildungen seiner Handschrift/ Friedr. Wilh.
Jähns. — Berlin : Lienau, 1967. — 476 p.

SBA: 685854 [C0–416 c]

Richard Strauss/ Dominique Jameux. — Paris : Seuil, 1971. —
185 p., ill. — (Collections microcosme: solfèges ; 31)

SBA: 686592 [C0–415 f]

HA–DKVC: UM–BG–STRA-jameux-1

Jan Bosschaert: schilderijen en illustraties. — Edegem :
2005. — 12 p., ill., 1 losse bijl. — Tentoonstelling Huis
Hellemans [Edegem]. 2005/09/03 - 2005/09/25

SBA: 686663 [C0–420 e]

Jan Fabre, Umbraculum: een plaats waar gedacht en gewerkt
wordt, ver van het gangbare leven= Jan Fabre, Umbraculum: a
place in the shadow away from the world, to think and work. —
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Kazanskij sobor: muzej istorii religii i ateizma. — Lenizdat :
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ISBN 90–429–1540–4

SBA: 686412 [C0–416 a]
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v.: očerki / F.A. Kudrjavcev. — Moskva : Izdatel'stvo akademii
Nauk SSSR, 1940. — 242 p., ill.

SBA: 686143 [C0–417 c]
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SBA: 685743 [C0–416 e]

Antwerpen lonkt. . . culturele en toeristische affiches van 1940
tot nu uit de collectie van het Letterenhuis/ Robert Lucas ; Karl
Scheerlinck. — Antwerpen : AMVC–Letterenhuis, 2005. — 63
p., ill.

SBA: 686683 [C0–420 e]

AMVC: 190.229



AMVC: LZ 190.237

Theorie van de roman: een poging tot een geschiedfilosofische
beschouwing van de grote epische vormen/ Georg Luḱacs ;
[vert.] Wouter D. Tieges. — Amsterdam : Meulenhoff, 1973. —
206 p. — (Meulenhoff editie ; 294). — ISBN 90–290–0415–0

UA–CDE: BC–A 10652

UA–CDE: GER 82 H 3 LUKA 73

UA–CDE: GER–XXXX

SBA: 687176 [C0–423 e]

UA–CST: ROM 82 H 3 LUKA 73

William Stanley Jevons and the making of modern economics/
Harro Maas. — Cambridge : Cambridge University Press,
2005. — 330 p. — (Historical perspectives on modern
economics ; 2005: 1). — ISBN 0–521–82712–4

UA–CST: LZ 330.8 N–JEVO–MAAS 2005

Cervantes: de schepper van Don Quichot/ Donald P. McCrory ;
[vert.] Saskia van der Lingen. — Amsterdam :
Athenaeum-Polak & Van Gennep, 2005. — 311 p. —
ISBN 90–253–3419–9

SBA: 686283 [C0–419 d]

England and the Spanish Armada: the necessary quarrel/
James McDermott. — New Haven, Conn. : Yale University
Press, 2005. — 411 p. — ISBN 0–300–10698-X

UA–CST: MAG–B 53288

Dawkins' God: genes, memes, and the meaning of life/
Alister E. McGrath. — Oxford : Blackwell, 2005. — 202 p. —
ISBN 1–4051–2538–1 ; ISBN 1–4051–2539-X

BSA: LZ 23/176

The emancipation of writing: German civil society in the
making, 1790s-1820s/ Ian F. McNeely. — Berkeley, Calif. :
University of California Press, 2003. — 329 p. — (Studies on
the history of society and culture ; 48). —
ISBN 0–520–23330–1

UA–CST: MAG–B 53291

Geboekstaafde claustrofobieën/ Marcel van Maele. — Asse :
Galerie De Ziener, 1994. — 20 p., ill.

SBA: 686830 [C0–381 ter]

Magdalena Abanakowicz: kolekcja sztuki Wspolczesnej
Muzeum Narodowego we Wrockawiu= Magdalena
Abanakowicz: collection of contemporary art of the National
Museum in Wroclaw= Magdalena Abanakowicz: Sammlung
der modernen Kunst des Nationalmuseums in Wroclaw/
[edit.] Katarzyna Sokulska ; [edit.] Krystyna Wasielczyk ;
[edit.] Hanna Wrabec. — Wroclaw : Muzeum Narodowe,
2005. — 74 p., ill. — ISBN 83–86766–08–5

KdG–ABK: 709 ABAN

Paul Janssen: pionier in farma en in China/ Geerdt Magiels ;
[medew.] Joos Horsten. — Antwerpen : Houtekiet, 2004. —
279 p., ill. — ISBN 90–5240–827–0

SBA: 686464 [C0–419 c]

Les cahiers de conversation de Beethoven/ Luigi Magnani. —
Neucĥatel : À la baconnìere, 1971. — 315 p. — (Langages ;
1971: 1)

SBA: 687048 [C0–422 d]

Gentium septentrionalium historiæ breviarium/ Olaus
Magnus. — Amstelodami : Apud Ioannem̀a Ravesteyn,
1669. — 492 p., front., 12°,+6 A–Y12 Z6, 11. —
Vingerafdruk: 166912 - # a1+2 m$t : # a2+5 7$ - # b1 A r : #
b2 Z5 us$

UA–CST: MAG–P 11.990

Ob̌sčestvennyj stroj i byt osetin (17–19 v v.)/ A.H.
Magometov. — Orďzonikidze : Ir, 1974. — 365 p.

SBA: 686144 [C0–418 d]

Un documents ińedit sur les origines de Raoul le Maire,
chancelier de Flandre au quinzième sìecle/ Octave le Maire. —
Bruxelles : Mathieu, 1949. — 32 p. — Overdruk uit Le blason.
- 1:5–2(1946–1947)

SBA: 686800 [C0–420 c]

Le Mâıtre au feuillage brod́e: primitifs flamands, secrets
d'ateliers. — Paris : Ŕeunion des muśees nationaux, 2005. —
127 p., ill. — Tentoonstelling Palais des beaux-arts [Lille].
2005/05/13 - 2005/07/24. — ISBN 2–7118–4891–4

SBA: 686716 [C0–420 c]

De vader van Pietje Bell: leven en werk van Chris van Abkoude
(1880–1960)/ Jan Maliepaard ; René Zwaap. — Amsterdam :
Mets & Schilt, 2002. — 126 p. — ISBN 90–5330–344–8

NCJ: SECU–MALI

SBA: 686703 [C0–420 d]

Den grondt der edel vry schilder-const/ Karel van Mander ;
[edit.] Hessel Miedema. — Utrecht : Haentjens, Dekker &
Gumbert, 1973. — 2 v.

SBA: 686478 [C0–416 b]

1–2

Histoire des belges et de la Belgique/ Yves Manh̀es. — Paris :
Vuibert, 2005. — 255 p. — (Ḿemoires des nations ; 2005:
1). — ISBN 2–7117–4431–0

SBA: 686350 [C0–419 c]

People of eight seasons: the story of the Lapps/ Ernst
Manker. — Gothenburg : Nordbok, 1976. — 214 p., ill. —
ISBN 91–7442–000–3

SBA: 685870 [C0–415 a]

Het laatste jaar van Thomas Mann/ Erika Mann ; [vert.] C.J.
Dinaux. — Amsterdam : Querido, 1975. — 79 p. —
ISBN 90–214–1352–3

UA–CST: MAG–G 830 Man 4 M

SBA: 686857 [C0–421 e]

Over Schopenhauer en Nietzsche: essays/ Thomas Mann. —
Amsterdam : Wetenschappelijke Uitgeverij, 1976. — 150 p. —
ISBN 90–214–2916–0

UA–CDE: GER 19 N–SCHO–MANN 76

SBA: 686489 [C0–419 e]



UA–CST: MAG 110 B 204

Thomas Mann und Alfred Baeumler: eine Dokumentation/
[edit.] Marianne Baeumler ; [edit.] Hubert Brunträger ;
[edit.] Hermann Kurzke. — Ẅurzburg : K̈onigshausen &
Neumann, 1989. — 261 p. — ISBN 3–88479–407–8

UA–CDE: GER 830 P–MANN 89

Theodorus el-mu'allim el-kabir/ Mansour el-Moukhallisi. —
Baghdad : 2004. — 205 p. — Arabische tekst

BSA: LZ 254/IV/40

Voce e silenzio: nel cinema di Pier Paolo Pasoloni/ Giacomo
Manzoli. — Bologn : Pendragon, 2001. — 180 p. — (Le sfere ;
52). — ISBN 88–8342–080–2

UA–CDE: GER 791.4 N–PASO–MANZ 2001

La nobiltà romana e i suoi strumenti di perpetuazione del
potere/ Nicola la Marca. — Roma : Bulzoni, 2000. — 3 v.,
ill. — ISBN 88–8319–460–8

UA–CST: MAG–B 53349

1–3

Saloḿe: entre vers et prose, Baudelaire, Mallarmé, Flaubert,
Huysmans/ Bertrand Marchal. — Paris : Corti, 2005. — 298
p. — (Les essais ; 2005: 1). — ISBN 2–7143–0889–9

UA–CST: ROM 82.091 H 6 MARC 2005

La place du prince: perspective et pouvoir dans le théâtre de
cour des Ḿedicis, Florence (1539–1600)/ Doroth́ee
Marciak. — Paris : Champion, 2005. — 381 p. — (Études et
essais sur la renaissance ; 50). — ISBN 2–7453–0997–8

UA–CST: RD 3 MARC–PLAC

Margherita d'Austria (1522–1586): costruzioni politiche e
diplomazia, tra corte Farnese e Monarchia spagnola/
[edit.] Silvia Mantini. — Roma : Bulzoni, 2003. — 341 p.,
ill. — (Biblioteca del Cinquecento ; 109). —
ISBN 88–8319–841–7

UA–CST: MAG–B 53304

T.S. Eliot's intellectual development, 1922–1939/ John D.
Margolis. — Chicago, Ill. : University of Chicago Press,
1972. — 226 p. — ISBN 0–226–50518–9

UA–CST: SG–E–IV 4/ELI 24

SBA: 685860 [C0–417 e]

Jacques Lacan/ Marcelle Marini. — Paris : Belfond, 1986. —
298 p. — ISBN 2–7144–1788–4

SBA: 686434 [C0–419 c]

Dutch painters of the 19th Century/ G.H. Marius. —
Woodbridge : Antique Collectors' Club, 1973. — 307 p., ill. —
ISBN 90–202–8219-X

SBA: 686935 [C0–417 a]

Léon Daudet/ Jean-Nöel Marque. — Paris : Fayard, 1971. —
476 p.

UA–CST: MAG–OW–B 8467

SBA: 685838 [C0–416 d]

Hansbeekse doden in de Eerste Wereldoorlog/ Albert
Martens. — Hansbeke : Oud-Hansbeke, 2005. — 128 p., ill.

SBA: 685780 [C0–415 c]

Moord te Hansbeke tijdens de grote kermis van 1884/ Albert
Martens. — Hansbeke : Oud-Hansbeke, 2005. — 40 p., ill.

SBA: 685781 [C0–415 c]

Van Ratzinger tot Benedictus XVI/ Kurt Martens. — Leuven :
Davidsfonds, 2005. — 126 p., ill. — ISBN 90–77942–08–4

SBA: 686383 [C0–419 c]

BSA: LZ 290/230

La religion des Gaulois, tiŕee des plus pures sources de
l'Antiquite / Jacques Martin. — Amsterdam : Chez Arkstée &
Merkus, 1750 ; Leipzig : Chez Arkstée & Merkus, 1750. — 2
v., front., 4°, 19. — Vingerafdruk: 1# 175004 - # a1 a rn : # a2
d3 ng - # b1 A e : # b2 3X $II3.$ ; Vingerafdruk: 2# 175004 - #
a1=a2 a3 s$q - # 1b1∗A $à$ : # 1b2 O2̀a$la - # 2b1 A l : # 2b2
3E 61.$

UA–CST: MAG–P 14.648

1–2

Toujours vif et joyeux: la vie de Henry Miller/ Jay Martin ;
[vert.] Fabrice H́elion. — Paris : Buchet/Chastel, 1979. — 361
p.

SBA: 686248 [C0–418 c]

Escrituras torcidas: ensayos de crı́tica ‘queer’ / Alfredo
Mart́ınez Exṕosito. — Barcelona : Laertes, 2004. — 263 p. —
(Coleccíon Rey de bastos ; 44). — ISBN 84–7584–542–8

UA–CDE: GER 82.095 H 0 MART 2004

Tribunaal van Neurenberg: het nazi-regime voor zijn rechters/
Werner Maser. — Utrecht : Spectrum, 1980. — 352 p. —
(Spectrum paperback ; 80). — ISBN 90–274–5930–4

UA–CST: MAG–B 47618

UA–CST: MAG–G 943.0 E33 Mas

SBA: 687052 [C0–422 e]

Michel-Richard Delalande, ou: le Lully latin/ Catherine
Massip. — Geǹeve : Papillon, 2005. — 159 p. —
ISBN 2–940310–21–1

HA–DKVC: UM–BG–DELA-massip

Wagner et Hitler: essai/ Jean Matter. — Lausanne : Age
d'homme, 1977. — 183 p.

SBA: 687068 [C0–422 d]

De nobilitate, de principibus, de ducibus, de comitibus, de
baronibus, de militibus, equitibus, ministerialibus, armigeris,
barscalsis, marscalsis, adelscalsis, de advocatis ecclesiæ de
comitatu Hollandiæ et dioecesi Ultraiectina libri quatuor/
Antonius III Matthaeus. — Amstelodami : Apud
Janssonio-Waesbergios, 1686 ; Lugd. Batavor. : Apud Felicem
Lopez, 1686. — 1151 p., front., 4°,∗-3∗4 A-5D4 a-g4 5E-7F4

(+ 5 engraved folios), 16. — Vingerafdruk: 168604 - # 1a1∗2
co : # 1a2 3∗3 Princip - # 1b1 A &$ : # 1b2 5D3 icum,$nihil - #
2a1 (a)2 cendiis : # 2a2 (g)3 nobili - # 2b1 5E annui$q : # 2b2
7F3 n.$2063.$

UA–CST: MAG–P 13.921



Le cĥateau d'Herbeumont/ A. Matthys ; G. Hossey. —
Bruxelles : 1978. — 38 p., ill. 2 losse krtn. — (Archaeologia
Belgica ; 209)

UA–CST: MAG–C 760

SBA: 687089 [C0–423 e]

Mes r̂everies/ Maurits van Saxen ; Gabriel Louis Calabre
Pérau ; [ill.] Jean Michel Papillon ; e.a. ; [ill.] Pierre Patte ;
[ill.] Pierre Etienne Moitte ; [ill.] Nicolas-Henri Tardieu ;
[ill.] Claude-Donat Jardinier ; [ill.] Antoine Radigues ; [ill.] Carl
de Fehrt ; [ill.] Robert Gaillard. — Amsterdam : Chez Arkstée
et Merkus, 1757 ; Leipzig : Chez Arkstée et Merkus, 1757 ;
Paris : Chez Desaint et Saillant, 1757 ; Paris : Chez Durand,
1757. — 2 v., ill., 4°, 18. — Vingerafdruk: 1# 175704 - #
1a1=1a2∗ &$ - # 2a1 a $r : # 2a2 r2 $l'h - # b1 A $l : # b2 V2
$po ; Vingerafdruk: 2# 175704 - # b1 A e : # b2 2K2 $A$C

UA–CST: MAG–P 14.650

1–2

Max Beckmann: Druckgraphik, 1914–1924/ [edit.] Holger
Jacob-Friesen. — Heidelberg : Kehrer, 2005. — 184 p., ill. —
Tentoonstelling Staatliche Kunsthalle [Karlsruhe]. 2005/02/19 -
2005/05/22. — ISBN 3–936636–48–6

SBA: 686017 [C0–416 b]

Zita de Habsbourg/ C. Mayet. — Bruges : Oeuvre de
Saint-Charles, 1938. — 137 p., ill.

SBA: 687229 [C0–423 c]

Mazas. — Courlay : Fuzeau, 2001. — 138 p. — (Violon: les
grandes ḿethodes romantiques de violon ; 2). — Herdruk van
uitgave Facsimile. — ISMN M 2306 5813 3

HA–DKVC: LM–TH–FUZE-méthode-1

Mechelen: notaris Jan De Munter, 1562–1594, berustende in
het Stadsarchief Mechelen/ [bew.] Gaston Roggeman. —
Blaasveld : s.n., s.a. — 5 v.

SBA: 682108

1–3; 5

De Etrusken: inleiding tot de verzameling Etruskische
oudheden in het Rijksmuseum van Oudheden te Leiden/ L.B.
van der Meer. — 's-Gravenhage : Staatsuitgeverij, 1977. — 88
p., ill. — ISBN 90–12–01473–5

UA–CST: MAG–B 46356

SBA: 687070 [C0–422 d]

Fort Liefkenshoek: een klein fort met een groot verleden/
Raymond van Meirvenne. — Erpe : Krijger, 2005. — 80 p.,
ill. — (België onder de wapens ; 28). — ISBN 90–5868–145–9

SBA: 687097 [C0–422 c]

Kriegsschauplatz Luxemburg, August 1914 - Mai 1940/ E.T.
Melchers. — 3 ed. — Luxemburg : Sankt-Paulus-Druckerei,
1966. — 570 p., ill.

SBA: 685795 [C0–415 c]

Das grosse Buch der Heiligen: Geschichte und Legende im
Jahreslauf/ Erna Melchers ; Hans Melchers ; [bew.] Carlo
Melchers. — Bonn : Verlag des Borromäusvereins, 1978. —
847 p.

BSA: LZ 392/87

Schiermonnik: lytje pole/ Louise Mellema. — Haren : Knoop
& Niemeijer, 1973. — 280 p., ill. — (Fryske Akademy ;
438). — ISBN 90–6148–402–2

SBA: 686608 [C0–420 c]

Robert K. Merton: wetenschap, technologie en maatschappij in
het 17de-eeuwse Engeland/ [edit.] Jan Vranken. — Leuven :
Acco, 1990. — 83 p. — (Sociale wetenschappen klassiek ; 3) ;
(Tijdschrift voor sociologie ; 11: 3). — ISBN 90–334–2371–5

HA–BLS: 301 F 1:3

UA–CDE: PSW 301 E–TS:11,3

UA–CST: MAG–B 23572

UA–CST: PS 301 E–TISO 11:3

SBA: 686072 [C0–417 c]

KdG–SAW: 303.6

UHasselt: 301.19 VRAN 1990

Joannes della Faille s.j.: mathematics, modesty and missed
opportunities/ Ad Meskens ; [pass. aut.] Joannes della
Faille. — Brussel : Belgisch Historisch Instituut te Rome,
2005. — 177 p., ill. — ISBN 90–74461–53–0

HA–BLS: HA–BLS 51.92 G–MESK 2005

UA–CMI: WIS 51.92 G–FAIL 2005

MPM: BM 34751

Wagner in Nederland, 1843–1914/ Josine Meurs. — Zutphen :
Walburg, 2002. — 415 p. — ISBN 90–5730–224–1

HA–DKVC: UM–BG–WAGN-meurs-1

Die Ikonographie der Nation: Nationalstereotype in der
englischen Druckgraphik des 18. Jahrhunderts/ Silke
Meyer. — Münster : Waxmann, 2003. — 409 p., ill. —
(Beiträge zur Volkskultur in Nordwestdeutschland ; 104). —
ISBN 3–8309–1303–6

SBA: 686291 [C0–418 c]

L'illustration des th̀eses̀a Paris dans la seconde moitié du 17e
siècle: peintres, graveurs,éditeurs/ Véronique Meyer ;
[medew.] Bruno Neveu. — Paris : Commission des travaux
historiques de la ville de Paris, 2002. — 338 p., ill. —
ISBN 2–87900–765–8

SBA: 686338 [C0–419 c]

Meyers grosses B̈ucherlexikon: 90 000 B̈ucher nach
Lexikonstichẅortern geordnet. — 2 ed. — Mannheim :
Bibliographisches Institut, 1969. — 886 p.

HA–HIVT: L–MAG 01 C 23

SBA: 686610 [C0–420 d]

America dances/ Agnes de Mille. — New York, N.Y. :
MacMillan, 1980. — 222 p., ill. — ISBN 0–02–530730–4

HA–DKVC: UD–DG–MILL-america-1



Marshall McLuhan/ Jonathan Miller. — Amsterdam :
Meulenhoff, 1973. — 106 p. — (Oriëntatie op morgen ; 1973:
3). — ISBN 90–290–0431–2

UA–CST: MAG–OW–B 9411

SBA: 685899 [C0–417 e]

BSA: LZ 11/15/1

In the minds and hearts of the people: prologue to the American
Revolution, 1760–1774/ Lillian B. Miller ; Barbara Kraft ;
Frederick Voss ; e.a. — Greenwich, Conn. : New York Graphic
Society, 1974. — 239 p., ill. — ISBN 0–8212–0621–4

SBA: 687185 [C0–418 b]

La moda/ [edit.] Carlo Marco Belfanti ; [edit.] Fabio
Giusberti. — Torino : Einaudi, 2003. — 897 p., ill. — (Storia
d'Italia: annali ; 19). — ISBN 88–06–15628–4

UA–CST: MAG–B 53296

Il malinconico incantesimo: la narrativa di Georges
Rodenbach/ Marco Modenesi. — Milano : Vita e Pensiero,
1996. — 253 p. — (Biblioteca del Dipartimento di lingue e di
letteratura straniere ; 10) ; (Scienze filologiche e letteratura ;
56). — ISBN 88–343–0455–1

UA–CDE: GER 840.8 N–RODE–MODE 96

Modern drama: defining the field/ [edit.] Ric Knowles ;
[edit.] Joanne Tompkins ; [edit.] William B. Worthen. —
Toronto, Ont. : University of Toronto Press, 2003. — 212 p. —
ISBN 0–8020–8621–7

UA–CDE: GER 82 H 2 KNOW 2003

Le moi, l'histoire, 1789–1848/ [edit.] Damien Zanone ;
[medew.] Chantal Massol ; [medew.] e.a. — Grenoble :
ELLUG, 2005. — 193 p. — (Biblioth̀eque stendhalienne et
romantique ; 2005: 1). — ISBN 2–84310–063–1

UA–CDE: GER 840 H 6 ZANO 2005

Moments in time (photographs)/ [ill.] Paul den Hollander ;
[medew.] Lorenzo Merlo. — Amsterdam : Bakker, 1982. — 72
p., ill. — ISBN 90–6019–863–8

SBA: 686521 [C0–419 d]

Le monde de Rodenbach:études et documents/
[medew.] Jean-Pierre Bertrand. — Bruxelles : Labor, 1999. —
279 p., ill. — (Archives du futur ; 1999: 3). —
ISBN 2–8040–1359–6

SBA: 685940 [C0–417 d]

Het brein van Belgïe: Belgen die de grenzen van wetenschap en
techniek hebben verlegd/ Dirk de Moor ; [ill.] Herr Seele. —
Tielt : Lannoo, 2005. — 198p., ill.

SBA: 686731 [C0–421 e]

Schemerland: stemmen uit Midden-Europa/ Piet de Moor. —
Amsterdam : Van Gennep, 2005. — 334 p. —
ISBN 90–5515–528–4

SBA: 686432 [C0–419 e]

UHasselt: 930.85 DEMO 2005

The art of ancient Mesopotamia: the classical art of the Near
East/ Anton Moortgat. — London : Phaidon, 1969. — 356 p.,
ill.

SBA: 685800 [C0–415 b]

Morale et vertu au sìecle des Lumières/ [edit.] Henri Plard. —
Bruxelles : 1986. — 132 p. — (Études sur le 18e siècle: volume
hors śerie ; 4). — ISBN 2–8004–0901–1

UA–CDE: GER 82.091 H 6 PLAR 86

SBA: 686453

UA–CST: ROM 930.85 J 18 PLAR 86

The Renaissance, 1500–1600/ Katarzyna Morawska. —
Warsaw : Sutkowski, 2002. — 468 p. — (The history of music
in Poland ; 2). — ISBN 83–917035–1–7

HA–DKVC: LM–MG–POLE-morawsk-1

Vauban et la Ĉote atlantique entre Loire et Gironde/ Nathalie
Moreau ; [ill.] Fernand Catineau. — Saint-Léger-Vauban :
Association des amis de la Maison Vauban, 1993. — 102 p.,
ill. — ISBN 2–904576–10-X

SBA: 686719 [C0–421 e]

Kirchliches Leben im alten Berlin: von der Glaubenseinheit zum
Glaubensstreit und zur Anbahnung religiöser Duldung/ Josef
Mörsdorf. — Berlin : Morus, 1962. — 174 p.

BSA: MAG 293/435

Het Lierse begijnhof/ Jos. Mortelmans ; [ill.] Viktor
Verheyen. — S.l. : Mortelmans, 1974. — 158 p., ill.

UA–CST: RG 2037 D 58

SBA: 687029 [C0–422 e]

De verdwenen rechters: analyse van een kunstroof/ Karel
Mortier. — Gent : Academia, 2005. — 364 p. —
ISBN 90–382–0739–5

SBA: 686341 [C0–419 d]

Mostra di Gioielli d'artisti liberty e contemporanei: 25.mo
anniversario degli accordi culturali Italo-Belgi, 20.mo
anniversario della fondazione della camera di commercio e
dell'industria Italo-Belga/ Museo Poldi Pezzoli [Milano]. —
Milano : 1973. — ill. — Tentoonstelling Museo Poldi Pezzoli
[Milano]. 1973/11/07 - 1973/11/20

SBA: 686552 [C0–416 a]

Sir William Killigrew (1606–1695): his life and dramatic
works/ J.P. vander Motten. — Gent : 1980. — 365 p., ill. —
(Werken van de Faculteit Letteren en Wijsbegeerte ; 165)

UA–CST: MAG–B 4836

SBA: 686881 [C0–421 c]

Mozart-Jahrbuch/ Internationale Stiftung Mozarteum
[Salzburg]. — Kassel. — ISBN 3–7618–1762–2

HA–DKVC: DV

HA–DKVC: LM–JB–MOZA-jahrbuc-1

2003–2004



The seduction of the occult and the rise of the fantastic tale/
Dorothea E. von M̈ucke. — Stanford, Calif. : Stanford
University Press, 2003. — 289 p. — (Cultural memory in the
present ; 2003: 3). — ISBN 0–8047–3860–2

UA–CDE: GER 82.091 H 3 MUEC 2003

Agrarisch markt- en prijsbeleid en voedselvoorziening: een
institutioneel onderzoek naar het handelen van de
overheidsorganen op het beleidsterrein agrarisch markt- en
prijsbeleid en voedselvoorziening (1934) (1945–2000)/ A.
Mul ; M. J. G. Kors ; S. Aarts ; e.a. — 's Gravenhage :
Rijksarchiefdienst/PIVOT, 2005. — 653 p. — (PIVOT-rapport ;
155). — ISBN 90–5909–047–0

SA: P 241/155

Architecture for Benetton/ Marco Mulazzani. — Milano : Skira,
2004. — 526 p., ill. — ISBN 88–7624–126–4

HA–OWB: 32485

Munch et la France/ [vert.] Denise Bernard-Folliot ; e.a. —
Paris : Ŕeunion des muśees nationaux, 1991. — 396 p., ill. —
Tentoonstelling Muśee d'Orsay [Paris]. 1991/09/24 -
1992/01/05 ; tentoonstelling Munch Museet [Oslo]. 1992/01/27
- 1992/04/21. — ISBN 2–7118–2351–2

SBA: 687128 [C0–418 a]

Jean-Luc Vilmouth/ Paul-Herv́e Parsy ; Didier Semin ; Thomas
Wulffen ; e.a. ; Muśee national d'art moderne, Centre Georges
Pompidou. Galeries contemporaines [Paris]. — Paris : Centre
Pompidou, 1991. — 127 p., ill. — (Contemporains ; 17). —
Tentoonstelling Muśee national d'art moderne,Centre Georges
Pompidou.Galeries contemporaines,[Paris].1991.1009 -
1992.01.05. — ISBN 2–85850–645–0

HA–OWB: 32484

Autour de Magritte: illustrateurs de partitions musicales en
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Cyriel van de Peer. — s.l. : s.n., 2001. — 146 p., ill.

SBA: 686786 [C0–417 a]

Pellegrin: merkwaardig schilder van de werkelijkheid. — S.l. :
Binst, 1977. — 47 p., ill.

SBA: 687117 [C0–422 c]

De Zuidmolukse republiek: schets voor een beschrijving van de
nieuwste geschiedenis van het Zuidmolukse volk/ Bung
Penonton. — 4 ed. — Amsterdam : Buijten & Schipperheijn,
1977. — 299 p., ill. — ISBN 90–6064–087-X

SBA: 685864 [C0–417 e]

La nature morte espagnole du 17e siècleà Goya/ Alfonso E.
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Jenny Pisuisse. — Bussum : Gooise Uitgeverij, 1977. — 126 p.,
ill. — ISBN 90–269–8401–4

SBA: 687034 [C0–417 a]

Jeux pragmatiques dans les Contes et nouvelles de Guy de
Maupassant/ Floriane Place-Verghnes. — Paris : Champion,
2005. — 335 p. — (Romantisme et modernités ; 88). —
ISBN 2–7453–1153–0

UA–CDE: GER 840 N–MAUP–PLAC 2005

Rimbaud et son temps: situation/ Marcelin Pleynet. — Paris :
Gallimard, 2005. — 373 p. — (L'infini ; 2005: 1). —
ISBN 2–07–077412–0

UA–CST: ROM 840 N–RIMB–PLEY 2005

Children learning history/ Henry Pluckrose. — Oxford :
Blackwell, 1991. — 182 p. — ISBN 0–631–16841–9 ;
ISBN 0–631–16839–7

SBA: 685845 [C0–416 d]

Antoon de Clerck: highlights in de schilderkunst van de 20ste
eeuw/ Willy van den Bussche ; Koenraad de Wolf ; Fons
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Herder, 2005. — 626 p. — (S̈amtliche Werke ; 11). —
ISBN 3–451–23711–3

BSA: LZ 99/8/11
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ISBN 2–906211–42–7

SBA: 686668 [C0–416 f]

Andreas Vesal im Lichte neuer Forschungen/ Gernot Rath. —
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Recueil des traitez de paix, de trêve, de neutralit́e, de
suspension d'armes, de conféd́eration, d'alliance, de commerce,
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Rolland. — Paris : Albin Michel, 1966. — 1515 p., ill.

SBA: 687195 [C0–416 f]

Romain Deconinck (1915–1994)/ [edit.] Ludwine Soubry ;
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Voitures & carrossiers aux 18e et 19e siècles: la Belgique facèa
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(Jésus et J́esus-Christ ; 87). — ISBN 2–7189–0974–9
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ISBN 90–76704–98–8

SBA: 685918 [C0–416 c]

OCMW–A: LZ 75.92 A–BAUD 2005

De goddelijke keizers: kerk en staat in het Byzantijnse Rijk/
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136 p. — ISBN 90–228–3824–2
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Russkaja pravoslavnaja cerkov', 988–1988. — Moskva :
Izbranie moskovskoj patriarhii, 1988. — 111 p., ill.
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ISBN 88–8319–639–2
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Dolchstoss: Deutschland und die Auseinandersetzung mit der
Niederlage im Ersten Weltkrieg (1918–1933)/ Rainer
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Hawkwood: de duivelse Engelsman/ Frances Stonor
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Geistesgeschichte der Perikleischen Zeit/ Fritz
Schachermeyr. — Stuttgart : Kohlhammer, 1971. — 216 p., ill.
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royal, 1975. — 240 p., ill.

UA–CST: Hist H–IX OTTI 1

SBA: 686864 [C0–421 c]
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Second World War poems/ [comp.] Hugh Haughton. —
London : Faber and Faber, 2004. — 334 p. —
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Auto-veteranen/ Michael Sedgwick. — Nijkerk : Callenbach,
s.a. — 128 p., ill. — ISBN 90–266–1213–3
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Goden van het oude Egypte/ Alan W. Shorter. — Amsterdam :
Driehoek, 1979. — 128 p., ill. — ISBN 90–6030–273–7
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Stalinism as a way of life: a narrative in documents/ Lewis
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e.a. — New Haven, Conn. : Yale University Press, 2004. — 343
p., ill. — (Annals of communism ; 2004: 1). —
ISBN 0–300–10127–9
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Markus, der Evangelist und Jünger, den Jesus liebte/ Walter
Simonis. — Frankfurt am Main : Lang, 2004. — 125 p. —
ISBN 3–631–52463–3
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The essence of Bruckner: an essay towards the understanding of
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Roeselaere : Crea-Drukkerij, 1990. — 62 p., ill.
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Geschiedenis: theorie en praktijk/ Bernard Hendrik Slicher van
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Smulders. — Naarden : Strengholt, 1991. — 158 p., ill. —
ISBN 90–6010–754–3

SBA: 685862 [C0–417 e]
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Stadsgezichten: wandelen door de geschiedenis van
christendom en cultuur/ [edit.] G.A.M. Beekelaar ; [edit.] P. van
Tongeren. — Nijmegen : Valkhof, 2005. — 147 p. — (Annalen
van het Thijmgenootschap ; 93: 2). — ISBN 90–5625–201–1

UA–CST: MAG–T 18:93,2

SBA: B 138509:2005,2 [C2–198 h]
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Spies beneath Berlin/ David Stafford. — London : Murray,
2003. — 225 p., ill. — ISBN 0–7195–6560-X

UA–CDE: PSW 943 J 20 STAF 2003

Irish rhapsody no. 1 op. 78: to Hans Richter (1902)/ Charles
Villiers Stanford. — M̈unchen : Ḧoflich, 2004. — 1 partituur
(65 p.). — (Ŕepertoire Explorer ; 309)

HA–DKVC: UM–OO–IRI-stan-1

Decentralization and self-government in Russia, 1830–1870/
S. Frederick Starr. — Princeton, N.J. : Princeton University,
1972. — 386 p.

SBA: 686999 [C0–422 d]

Inventaris van het archief van Hendrik de Man/ Wouter
Steenhaut ; Josée de Clerck ; [medew.] Jenny Franssen ; e.a. —
Gent : AMSAB, 2003. — 310 p. — ISBN 90–77122–04–4

UA–CST: MAG–OW–C 1180

SBA: 687101 [C0–417 a]

Johann Sebastian Bach/ Rudolf Steglich. — S.l. : Laaber,
1980. — 160 p., ill. — (Die grossen Meister der Musik ; 1980:
1). — ISBN 3–921518–39–3

SBA: 687040 [C0–422 c]

Der Fall Kürten: Sachdarstellung und Betrachtungen/ Otto
Steiner ; Willy Gay. — Hamburg : Kriminalistik Verlag. — 177
p., ill.

POTVA: LZ 10–3514

Congo: mythes et réalités/ Jean Stengers. — Bruxelles :
Racine, 2005. — 317 p. — ISBN 2–87386–406–0

SBA: 686425 [C0–419 d]

Against fashion: clothing as art, 1850–1930/ Radu Stern. —
Cambridge, Mass. : MIT Press, 2004. — 205 p., ill. —
ISBN 0–262–19493–7

UA–CST: MAG–C 16669

Soldiers and strangers: an ethnic history of the English civil
war / Mark Stoyle. — New Haven, Conn. : Yale University
Press, 2005. — 297 p., ill. — ISBN 0–300–10700–5

UA–CST: MAG–B 53281

State of virginity: gender, religion, and politics in early modern
catholic state/ Ulrike Strasser. — Ann Arbor, Mich. :
University of Michigan Press, 2004. — 248 p. — (Social
history, popular culture, and politics in Germany ; 2004: 1). —
ISBN 0–472–11351–8

UA–CST: MAG–B 53279

Die Fledermaus: komische Operette in drei Akten/ Johann [jr.]
Strauss ; [medew.] Carl Haffner ; [edit.] Joachim Freyer ;
[edit.] Otto Schneidereit. — Frankfurt : Peters, 1983. — 1
partituur (270 p.). — Jaar van compositie 1874. —
ISMN M-014–07855–3

HA–DKVC: UM–ZP–STRA-flederm

Histoire du soldat: lue, joúee et danśee= Geschichte vom
Soldaten= The soldier's tale/ Igor Stravinski ;
[medew.] Charles Ferdinand Ramuz ; [vert.] Hans Reinhart ;
e.a. — Wien : Wiener Philharmonischer Verlag, 1924. — 1
partituur (68 p.). — (Philharmonia: Partituren ; 294). — Jaar
van compositie 1918. — Uitg. nr./Pl. nr. W. Ph. V. 294

HA–DKVC: UM–ZCA–STRA-histoir-1

Olivier Strebelle. — S.l. : Veranneman, 1997. — 96 p., ill.
SBA: 685945 [C0–415 b]

Introductionà la paĺeographie musicale grégorienne/ Grégoire
Sũnol ; [medew.] Andŕe Mocquereau. — Paris : Desclée,
1935. — 660 p., ill.

SBA: 686058 [C0–417 c]

The best in children's books: the University of Chicago guide to
children's literature, 1979–1984/ Zena Sutherland. — Chicago,
Ill. : University of Chicago Press, 1984. — 510 p. —
ISBN 0–226–78060–0

SBA: 685844 [C0–416 d]

Musurgia rhetorica: Studien zur Affektenlehre des Barock/
Gerardus de Swerts. — Antwerpen : s.n., 1984. — 4 v. in 7 bdn

UA–CST: MAG–B 10574

4 v. in 7

SBA: 685822 [C0–416 e]

1–4

Per il pubblico bene: la soppressione di monasteri e conventi
nella Lombardia austriaca del secondo Settecento/ Mario
Taccolini. — Roma : Bulzoni, 2000. — 377 p. — (Quaderni di
Cheiron ; 12). — ISBN 88–8319–454–3

UA–CST: MAG–B 53305

Tacuinum sanitatis: Middeleeuwse gezondheidsleer/
[medew.] Luisa Cogliati Arano. — Utrecht : Spectrum, 1976. —
155 p., ill. — ISBN 90–274–8367–1

SBA: 686899 [C0–417 b]

De geschiedenis van Egypte/ Jacoba Tadema-Sporry. —
Bussum : Van Dishoeck, 1960. — 277 p., ill. — (Geschiedenis
en cultuur voor jonge mensen ; 2)

KdG–DLO–NP: 922.1

SBA: 686597 [C0–420 c]

Nizami's characters on the carpets= Motifs de Nizami sur
tapis/ Roya Tagieva. — Baku : s.n., 1991. — ill. —
ISBN 5–89650–354–7

SBA: 685956 [C0–416 c]

De keettisten/ Edgard Tange. — Gent : Keetje, 1998. — 115 p.,
ill.

SBA: 685768 [C0–415 a]

Parochieboek van Beernem, Damme, Sysseele, Lapscheure/
G.F. Tanghe. — Handzame : Familia et Patria, 1975

SBA: 687227 [C0–424 e]



Parochieboek van Blankenberghe, Heyst, Meetkerke,
Ramscapelle, Uytkerke, Vlisseghem, Wenduyne, Zuyenkerke/
G.F. Tanghe. — Handzame : Familia et Patria, 1976

SBA: 687226 [C0–424 e]

De verzegelde tijd: beschouwingen over de filmkunst/ Andrei
Tarkovski. — Groningen : Historische Uitgeverij, 1991. — 224
p., ill. — ISBN 90–6554–031–8

UA–CDE: GER 791.4 N–TARK–TARK 91

SBA: 686055 [C0–417 c]

KdG–ABK: 798.3 TARK

Te wapen/ [ill.] Joost Swarte ; [medew.] Louise te Pas
Dubourgh. — Amsterdam : Harmonie, 1988. — 2 v., ill.

SBA: 686767 [C0–421 d]

1–2

Tegenwoordige staat der Vereenigde Nederlanden: behelzende
eene beschryving van staats Vlaanderen. — s.n. : S.l., s.a. —
Herdruk van uitgave 1751: Amsterdam

SBA: 687008 [C0–422 d]

Das römische Luxemburg/ Charles-Marie Ternes. — K̈usnacht :
Raggi, 1973. — 196 p., ill.

SBA: 687233 [C0–423 c]

Tesi samanunga vvas edele unde scona: liber amicorum Theo
Coun/ [edit.] Jean Maenen ; [edit.] Raymond Driessen ;
[edit.] Bruno Indekeu. — Hasselt : Federatie van Geschied- en
Oudheidkundige Kringen, 2005. — 362 p., ill. — (Limburg: het
oude land van Loon: extranummer ; 4)

SBA: 686664 [C0–420 c]

The Oxford illustrated history of medieval Europe/
[edit.] George Holmes. — Oxford : Oxford University Press,
1988. — 398 p., ill. — ISBN 0–19–820073–0

SBA: 686307 [C0–418 c]

Le th́eâtre de l'Œuvre, 1893–1900: naissance du théâtre
moderne/ [edit.] Annie Dufour ; [medew.] Marie Hurtrel. —
Paris : Muśee d'Orsay, 2005. — 157 p., ill. — Tentoonstelling
Musée d'Orsay [Paris}}}</tex>. 2005/04/12 - 2005/07/03. —
ISBN 2–905724–24–2

UA–CDE: GER 792 L–F–DUFO 2005

Théâtre et ŕecit / [edit.] Pascale Alexandre-Bergues. — Paris :
Lettres modernes Minard, 2005. — 168 p. — (Paul Claudel ;
19). — ISBN 2–256–91092-X

UA–CDE: GER 80 E–RLM

Een halve eeuw Zuiderzeewerken, 1920–1970/ J.Th. Thijsse. —
Groningen : Tjeenk Willink, 1972. — 470 p., ill. —
ISBN 90–01–86070–2

UA–CST: MAG 352.6.20

SBA: 686493 [C0–417 b]

Thorbecke in Leiden: tentoonstelling t.g.v. de 100ste sterfdag/
[comp.] Th. J. Meijer. — Leiden : 1972. — 71 p., ill. —
Tentoonstelling Academisch Historisch Museum [Leiden].
1972/06/03 - 1972/06/30

SBA: 687213 [C0–423 d]

Three days with Joyce/ [medew.] Richard Ellmann ; [ill.] Gis̀ele
Freund. — Amsterdam : Van Gennep, 1985. — 67 p., ill. —
ISBN 90–6012–663–7

SBA: 687044 [C0–422 d]

Inventaris van het oud archief: stad Poperinge/ W. Tillie. —
Poperinge : s.n., 1976

SBA: 686502 [C0–581 ter e]

Marc Eemans/ Piet Tommissen ; [medew.] Jo Verbrugghen. —
Brussel : Fagne, 1972. — ill.

UA–CST: MAG 145 C 45

SBA: 686505 [C0–419 c]

Variations sur l'́etranger dans les lettres: cent ans de
traductions françaises des lettres brésiliennes/
Marie-Hélène Catherine Torres. — Arras : Artois Presses
Universit́e, 2004. — 329 p. — (Traductologie ; 2004: 2). —
ISBN 2–84832–013–3

HA–HIVT: L 82.03 M–B 44573

Cosmopolis: the hidden agenda of modernity/ Stephen
Toulmin. — New York, N.Y. : Free Press, 1990. — 228 p. —
ISBN 0–02–932631–1

SBA: 685890 [C0–416 c]

Agriculture in Western Europe: challenge and response,
1880–1980/ Michael Tracy. — 2 ed. — London : Granada,
1982. — 419 p., ill. — ISBN 0–246–11446–0

UA–CST: LZ 631 L–EUR–TRAC 82

SBA: 687191 [C0–423 d]

Le traité d'architecture de Sebastiano Serlio: une grande
entrepriséeditoriale au 16e sìecle/ [edit.] Sylvie
Deswarte-Rosa. — Lyon : Ḿemoire active, 2004. — 583 p.,
ill. — (Sebastiano Serliòa Lyon: architecture et imprimerie ;
1). — ISBN 2–908185–56–3

SBA: 687100: 1 [C0–417 b]

Une fiscalit́e pour la croissance: la Direction ǵeńerale des
impôts et la politique fiscale en France de 1948à la fin des
anńees 1960/ Fréd́eric Tristam. — Paris : Comité pour l'histoire
économique et financière de la France, 2005. — 740 p. —
(Histoireéconomique et financière de la France:́etudes
géńerales ; 2005: 1). — ISBN 2–11–094794–2

UA–CST: MAG–B 53392

Trois sìecles d'or de la Hollande/ Office national ńeerlandais du
tourisme. — Leiden : s.a. — ill.

UA–CST: MAG–B 53274

Hoe de wereld in elkaar zit: 25 jaar maatschappij, politiek en
cultuur / Bart Tromp. — Amsterdam : Prometheus, 2004. —
229 p. — ISBN 90–446–0540–2

SBA: 686419 [C0–419 e]

Gesneuvelde soldaten WO I en WO II Haaltert: Denderhoutem,
Haaltert, Heldergem, Kerksken, Terjoden/ Roger de Troyer. —
Haaltert : Heemkundige Kring, 2005. — 119 p., ill.

SBA: 686675 [C0–417 a]



Die Buchmalerei: Entwicklung, Technik, Eigenart/ Franz
Unterkircher. — Wien : Schroll, 1974. — 163 p., ill. —
ISBN 3–7031–0383–3

UA–CDE: BC 09 G–UNTE 74

SBA: 686914 [C0–417 b]

Second voyage dans l'intérieur de l'Afrique, par le Cap de
Bonne-Esṕerance, dans les années 1783, 84 et 85/ François Le
Vaillant. — Amsterdam : Chez les Libraires associés, 1797. —
3 v., ill., 8°, 14. — Vingerafdruk: 1# 179708 - # a1 a2 s$ : # a2
b4 lon - # b1 A l : # b2 M4 it-il, ; Vingerafdruk: 2# 179708 - #
b1 A e : # b2 R2 oi ; Vingerafdruk: 3# 179708 - # b1 A ch : # b2
X2 ntr

UA–CST: MAG–P 13.924

1–3

Libri novem factorum dictorumque memorabilium/ Valerius
Maximus ; [bew.] Abraham Torrenius ; [ill.] Jan Wandelaar. —
Leidæ : Apud Samuelem Luchtmans, 1726. — 914 p., front., 4°,
π2 +-2+4 3+1 ∗-3∗4 4∗2 A-3T4 χ3V1 3V-6Y4 6Z1, 18. —
Vingerafdruk: 172604 - # 1a1+2 vid : # 1a2 3+ tus$ - # 2a1∗
us : # 2a2 4∗2 $Gramm - # b1 A $R : # b2 6V3 tissima$5.$1

UA–CST: MAG–P 13.937

Van Ensor tot Delvaux. — Oostende : Provinciaal Museum voor
Moderne Kunst, 1996. — 392 p., repr. — Catalogus van de
tentoonstelling in het Provinciaal Museum voor Moderne Kunst
te Oostende van 5/10/96 tot 2/2/1997

KdG–DLO–NP: 736.8

KdG–ABK: 736.8 VAN

Jean Thomas, peintre Yprois: tableau de cet artiste acquis par
le Muśee communal d'Ypres/ Alp. Vandenpeereboom. —
Ypres : Lafonteyne, 1861. — 8 p.

SBA: 686803 [C0–420 c]

Een sfeer om haring te braden: arbeidsverhoudingen in de
haven van Antwerpen, 1880–1972/ Stephan Vanfraechem. —
Gent : Academia, 2005. — 553 p. — ISBN 90–382–0641–0

SA: BIB 10074

SBA: 682057

Voor rubber en ivoor: Leopold II en de ophanging van Stokes/
Danïel Vangroenweghe. — Leuven : Van Halewyck, 2005. —
445 p. — ISBN 90–5617–619–6

SBA: 687154 [C0–423 d]

Door Duitse ogen: foto's gemaakt door het Duitse leger tijdens
de Tweede Wereldoorlog in Vlaanderen en Zeeland/ Luc
Vanhaecke. — Brugge : Vanhaecke, 1995. — 144 p., ill. —
ISBN 90–73516–19–6

SBA: 685933 [C0–415 b]

Luchtoorlog/ Luc Vanhaecke. — Brugge : Vanhaecke, 1999. —
32 p., ill. — ISBN 90–73516–29–3

SBA: 685931 [C0–415 a]

Cecile de Spiegeleir: een spiegel van een ziel= Cecile de
Spiegeleir: unêame tourńee vers les arts/ Paul Vanhauwaert ;
Lucien de Meyer. — Brussel : Ars lbris, 1997. — 155 p., ill. —
ISBN 2–930217–09-X

SBA: 687105 [C0–417 a]

Belgïe Absurdistan: op zoek naar de bizarre kant van België /
Rik Vanwalleghem. — Tielt : Lannoo, 2005. — 172 p. —
ISBN 90–209–6201–9

SBA: 686181 [C0–418 e]

Belgïe Absurdistan: op zoek naar de bizarre kant van België /
Rik Vanwalleghem ; [ill.] Herr Seele. — Tielt : Lannoo, 2005

SBA: 686723 [C0–421 e]

La tentacíon de lo imposible: Victor Hugo y Los miserables/
Mario Vargas Llosa. — Madrid : Alfaguara, 2004. — 223 p. —
ISBN 84–204–2733–0

UA–CDE: GER 840 N–HUGO–VARG 2004

Vauban: sa vie, son œuvre. — Saint-Ĺeger-Vauban : Amis de la
Maison Vauban, 1998. — 101 p., ill. — ISBN 2–904576–20–7

SBA: 686722 [C0–421 e]

De Ploeg, 1918–1930/ Adriaan Venema. — Baarn :
Wereldvenster, 1978. — 285 p., ill. — ISBN 90–293–9659–8

SBA: 686243 [C0–416 a]

De ontdekking van de wereld: over Hannah Arendt/ Peter
Venmans. — Amsterdam : Atlas, 2005. — 299 p. —
ISBN 90–450–0658–8

SBA: 687153 [C0–423 e]

Vestire e apparire: il sistema vestimentario femminile nella
Milano spagnola (1539–1679)/ Paola Venturelli. — Roma :
Bulzoni, 1999. — 203 p., ill. — (Biblioteca del Cinquecento ;
87). — ISBN 88–8319–293–1

UA–CST: MAG–B 53328

La corte farnesiana di Parma (1560–1570): programmazione
artistica e identit̀a culturale/ Roberto Venturelli. — Roma :
Bulzoni, 1999. — 190 p., ill. — (Biblioteca del Cinquecento ;
94). — ISBN 88–8319–412–8

UA–CST: MAG–B 53338

Geschiedschrijving en politieke cultuur: 'De weg naar het
fascisme' in het geschiedenisbeeld van de DDR/ Georgi
Verbeeck. — Leuven : Acco, 1992. — 185 p. —
ISBN 90–334–2619–6

UA–CST: Hist F–I 303

HHA: D 943 VERB

SBA: 685829 [C0–415 c]

UHasselt: 930.1 VERB 1992

Frans Masereel/ Jo Verbrugghen. — St.-Lievens-Houtem :
Kring voor Volksopleiding, 1972. — ill.

SBA: 685937 [C0–416 c]

Peutêtre: de betekenis van Sade's antropologie voor de ethiek:
een hoofdstuk uit de problematiek van de Verlichting/ W.E.
Verdonk. — Amsterdam : 1977. — 254 p. —
ISBN 90–6203–060–2

UA–CDE: GER 18 N–SADE–VERD 77

SBA: 685852 [C0–416 d]



De verdragen van Genève. — S.l. : Nederlansche Roode Kruis,
1967. — 56 p., ill.

SBA: 686535 [C0–419 c]

20 jaar Vlaamse jeugdliteratuur/ [edit.] Willy Schuyesmans ;
[edit.] Yan Gout ; [edit.] Anne Rutyne ; e.a. ; Vereniging van
Schrijvers voor de Jeugd [Kapellen]. — S.l. : VSVJ, 2004. — 1
CD–ROM. — ISBN 90–803257–4–0

HA–BLS: HA–BLS 82.92 G–SCHU 2004

UA–CST: V–CB

Crimezone: het beste van de hedendaagse misdaadliteratuur/
Sander Verheijen ; Kim Moelands. — Amsterdam : Anthos,
2005. — 319 p. — ISBN 90–414–0951–3

SBA: 686361 [C0–418 e]

Koloniale expansie in de 15de en 16de eeuw/ C. Verlinden. —
Bussum : Fibula-Van Dishoeck, 1975. — 126 p., ill. —
ISBN 90–228–3711–4

UA–CST: Hist E–XII 5

SBA: 686631 [C0–420 e]

Painting for the market: commercialization of art in Antwerp's
Golden Age/ Filip Vermeylen. — Turnhout : Brepols, 2003. —
208 p., ill. — (Studies in European urban history (1100–1800) ;
2). — ISBN 2–503–51381–6

UA–CST: Hist-H–IX–ANTW 133

SA: BIB 10080

SBA: 662148 [C0–338 d]

HA–OWB: 32127

OCMW–A: MAG 6674

Uren bewondering voor groote kunstwerken: toonkunst/ Cyriel
Verschaeve. — Brugge : Zeemeeuw, 1936. — 160 p.

HA–DKVC: LM–ES–VERS-uren-1

Zakboekje archiveren/ Marijke Verschelde. — Brugge : Vanden
Broele, 2004. — 119 p., ill. — ISBN 90–5946–753–1

SBA: 680880

SA: BIB 10079

MPM: BM 20555

OCMW–A: LZ 930.25 A–VERS 2004

HA–BLSL: HA–BLSL 930.25 G–VERS 2004

Hendrik Jozef Elias: biografie/ Pieter Jan Verstraete. —
Kortrijk : Verstraete, 2005. — 2 v., ill. — ISBN 90–803018–5-X

SBA: 686644 [C0–420 c]

1–2

150 years of Flemings in Detroit/ Arthur Verth́e ;
[medew.] Karel Denys. — Tielt : Lannoo, 1983. — 141 p., ill.

SBA: 686052 [C0–417 d]

Ververs, jezüıten, soldaten, studenten: het verhaal van de
Verversdijk/ Katelijne Vertongen. — Brugge : 2003. — ill. —
Tentoonstelling Verversdijk [Brugge]. 2003/07/02 - 2003/09/14

SBA: 685775 [C0–416 e]

Verzetsprijs 1989: programma en teksten, uitgesproken bij de
uitreiking op donderdag 4 mei 1989 in de Nieuwe Kerk te
Amsterdam. — Amsterdam : Sun, 1989. — 32 p. —
ISBN 90–6168–309–2

SBA: 686783 [C0–421 e]

Une vie engaǵee pleine de signification: hommageà Frans
Valvekens. — Bruxelles : F.I.C., 1977. — 315 p.

SBA: 686916 [C0–421 c]

Mahler / Marc Vignal. — Paris : Seuil, 1977. — 187 p., ill. —
(Collections microcosme: solfèges ; 26). —
ISBN 2–02–000246–9

SBA: 686587 [C0–415 f]

Vilmos Husźar. — Nijmegen : Sun, 1993. — 48 p., ill.
SBA: 686791 [C0–421 d]

Visitatio apostolica episcopatus Leodiensis: der Nuntius Pier
Luigi Carafa (1624–1634) als Visitator im Bistum Lüttich /
[edit.] Joseph Wijnhoven. — Leuven : Peeters, 2004. — 207
p. — (Documenta libraria ; 31). — ISBN 90–429–1543–9

SBA: 686406 [C0–419 c]

De student Beets/ H.Ph. Visser 't Hooft ; [ill.] Louis
Raemaekers. — 3 ed. — Haarlem : Bohn, 1929. — 55 p., ill.

SBA: 687073 [C0–422 c]

Markt en macht: het VEV van 1926 tot heden/ Ludo Meyvis ;
Vlaams Economisch Verbond. — Tielt : Lannoo, 2004. — 286
p., ill. — ISBN 90–209–5396–6

UHasselt: 338.47 MEYV 2004

UA–CDE: BC 33 G–MEYV 2004

HHA: LZ 338 L–B–MEYV 2004

SBA: 650321: 2 [C0–304 b]

UA–CST: Hist H–V 288

Rondom de oude kerk van Charlois/ J. Vlasblom ; [medew.] P.
Folkers. — Rotterdam : Blok, 1970. — 64 p.

SBA: 686946 [C0–422 e]

Tragedie op Texel: vijftig ooggetuigen vertellen over de
Georgische opstand tegen de Duitsers op 6 april 1945, een
gebeurtenis die het eiland gedurende 20 dagen veranderde in
een gruwelijk slagveld/ J.A. van der Vlis. — Den Burg :
Langeveld en de Rooy, 1978. — 128 p., ill. —
ISBN 90–70133–04–0

SBA: 687075 [C0–423 e]

Geschiedenis van Latijns-Amerika/ H.Ph. Vogel. — 4 ed. —
Utrecht : Spectrum, 1992. — 346 p. — (Aula paperback ;
79). — ISBN 90–274–2871–9

UA–CDE: PSW 980 G–VOGE 92

SBA: 686967 [C0–422 d]

The unknown revolution, 1917–1921/ Voline. — Detroit,
Mich. : Black & Red, 1974. — 717 p., ill.

SBA: 686138 [C0–418 d]



Von Kaisers Gnaden: 500 Jahre Pfalz-Neuburg: Katalog zur
Bayerischen Landesausstellung 2005, Neuburg an der Donau/
[edit.] Suzanne B̈aumler ; [edit.] Evamaria Brockhoff ;
[edit.] Michael Henker. — Regensburg : Pustet, 2005. — 399 p.,
ill. — (Veröffentlichungen zur Bayerischen Geschichte und
Kultur ; 50). — Tentoonstelling Neuburger Schloss [Neuburg an
der Donau]. 2005/06/03 - 2005/10/16. — ISBN 3–7917–1966–1

UA–CST: MAG–C 16673

Voyage au bout de la nuit de Louis-Ferdinand Céline: critiques,
1932–1935/ [edit.] André Derval. — Paris : Imec, 2005. — 364
p. — (Collection 10/18 ; 3759). — ISBN 2–264–04168–4

UA–CST: ROM 840 N–CELI–DERV 2005

Vriendenboek voor een boekenvriend: Gui van Gorp vijftig/
[edit.] Karl Drabbe ; [edit.] Frank Judo ; [pass. aut.] Gui van
Gorp. — S.l. : Vrienden van Gui van Gorp, 2005. — 148 p.

SBA: 686679 [C0–420 d]

The Van Keulen cartography: Amsterdam, 1680–1885/ Dirk de
Vries ; Günter Schilder ; Willem M̈orzer Bruyns ; [medew.] Nils
Persson ; e.a. — Alphen aan den Rijn : Canaletto, 2005. — 633
p., ill. — Met Indexsheets. — ISBN 90–6469–807–4

SBA: 685921 [C0–581bis a]

De Nederlandse economie tijdens de 20ste eeuw: een
verkenning van het meest kenmerkende/ Johan de Vries. —
Haarlem : Fibula-Van Dishoeck, 1977. — 207 p. —
ISBN 90–228–3539–1

SBA: 686947 [C0–422 e]

Jacob Kantelaar: veelzijdig verlicht verliezer, 1759–1821/
Simon Vuyk. — Zwolle : Waanders, 2005. — 240 p. —
ISBN 90–400–9049–1

SBA: 687155 [C0–422 c]

De Broeders van Liefde en de Brugse volksscholen/ Gerard de
Waele. — Brugge : Stedelijk Museum voor Volkskunde,
2001. — 71 p., ill.

SBA: 686825 [C0–417 a]

Vaderlandsche historie, vervattende de geschiedenissen der nu
Vereenigde Nederlanden, inzonderheid die van Holland, van de
vroegste tyden af/ Jan Wagenaar ; [ill.] Jan Punt ; [ill.] Jacobus
Buys ; e.a. ; [ill.] Jacobus Houbraken ; [ill.] Louis Fabritius
Dubourg ; [ill.] Jacob Folkema ; [ill.] Hendrik Pothoven ;
[ill.] Pieter Tanj́e ; [ill.] Simon Fokke ; [ill.] Arend Fokke
Simonsz ; [ill.] Cornelis Pronk ; [ill.] Jan Caspar Philips ;
[ill.] Jan Maurits Quinkhard ; [ill.] Hendrick Goltzius ;
[ill.] Cornelis (II) Visscher ; [ill.] Aert Schouman ; [ill.] Jacob
III de Gheyn ; [ill.] Joannes Wierix ; [ill.] Jan Antonisz. van
Ravesteyn ; [ill.] Bartholomeus van der Helst ; [ill.] Michiel van
Mierevelt ; [ill.] Rienk Keyert ; [ill.] Michiel D. van Limborch ;
[ill.] Rembrandt Harmensz. van Rijn ; [ill.] Livius ;
[ill.] Adriaen Hanneman ; [ill.] Pieter Nason ; [ill.] Gottfried
Kneller ; [ill.] Jacob van Loo ; [ill.] Caspar Netscher ;
[ill.] Philip van Dijk ; [ill.] Michiel van Musscher ; [ill.] Simon
Dubois ; [ill.] Jan van Helmont ; [ill.] Roelof (II) Koets ;
[ill.] Johannes (I) Vollevens ; [ill.] Bernardus (I) Accama ;
[ill.] Georges Desmaŕees ; [ill.] Gerhard Jan Palthe ;
[ill.] Jean-Etienne Liotard ; [ill.] Jan Harmensz. Muller ;

[ill.] Gerard ter Burg ; [ill.] Jan de Baan. — Amsterdam : By
Isaak Tirion, 1749-1759. — 21 v., front., ill., portr., 8°, 14. —
Vingerafdruk: 1# 174908 - # a1∗3 ee : # a2 3∗5 raafl - # b1 A r
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Johan Wagenaar (1862–1941): leven en werk van een veelzijdig
kunstenaar/ Johannes Wagenaar ; [medew.] Jaap van
Benthem. — Zutphen : Walburg, 2004. — 216 p., ill. —
ISBN 90–5730–334–5

SBA: 686033 [C0–417 c]

HA–DKVC: UM–BG–WAGE-wagenaa-1

Binnenvisserij: een instutioneel onderzoek naar het handelen
van de overheidsorganen op het beleidsterrein binnenvisserij,
1945–1999/ R. van der Wal. — 's Gravenhage :
Rijksarchiefdienst/PIVOT, 2005. — 131 p. — (PIVOT-rapport ;
156). — ISBN 90–5909–045–4

SA: P 241/156

Hafted weapons in Medieval and Renaissance Europe: the
evolution of European staff weapons between 1200 and 1650/
John Waldman. — Leiden : Brill, 2005. — 223 p., ill. —
(History of warfare ; 31). — ISBN 90–04–14409–9

SBA: 686450 [C0–416 a]

Studies in musical science in the late Renaissance/ D.P.
Walker. — London : Warburg Institute, 1978. — 174 p. —
ISBN 0–85481–056–0

SBA: 686913 [C0–421 c]

De War Poets: Engelstalige gedichten over de Eerste en Tweede
Wereldoorlog/ [edit.] Jan Eijkelboom ; [medew.] Michiel van
Aardenne. — Sliedrecht : Wagner & Van Santen, 2002. — 130
p. — ISBN 90–76569–13–4

SBA: 687094 [C0–423 e]



Morale et architecture aux 19e et 20e siècles/ David Watkin. —
Bruxelles : Mardaga, 1979. — 123 p. — (Architecture et
recherches ; 11). — ISBN 2–87009–112–5

UA–CST: MAG 149 F 32:11

SBA: 687074 [C0–422 d]

HA–OWB: 23055

Richard Wagner: a biography/ Derek Watson. — London :
Dent, 1979. — 352 p., ill. — ISBN 0–460–03166-X

SBA: 686641 [C0–420 c]

Qu'est-ce qu'un français? Histoire de la nationalité française
depuis la Ŕevolution/ Patrick Weil. — Paris : Gallimard,
2005. — 651 p. — ISBN 2–07–042657–2

UA–CST: LZ 347.1 L–F–WEIL 2005

Jetons luxembourgeois modernes: documents socio-culturels
des 19e-20e siècles/ Raymond Weiller. — Louvan-la-Neuve :
Département d'archéologie et d'histoire de l'art, Séminaire de
numismatique Marcel Hoc, 1994. — 541 p., ill. —
(Numismatica Lovaniensia ; 14) ; (Publications d'histoire de l'art
et d'arch́eologie de l'Universit́e catholique de Louvain ; 84)

SBA: 685923 [C0–415 b]

Het wellende water: de bron in tekst en beeld in de
Middeleeuwse Nederlanden en het Rijnland/ [edit.] Barbara
Baert ; [edit.] Veerle Fraeters. — Leven : Universitaire Pers,
2005. — 273 p., ill. — (Symbolae: Facultatis Litterarum
Lovaniensis: series B ; 34). — ISBN 90–5867–462–2

SBA: 685952 [C0–416 c]

Historisch bestek: onze eeuw/ S. van der Werff ; S.H.
Woudsma. — Assen : Van Gorcum, 1971. — 182 p., ill. —
ISBN 90–232–0851-X

SBA: 685814 [C0–416 d]

Verslagen verleden: over geschiedenis en oudheid/ M.A.
Wes. — Amsterdam : Wetenschappelijke Uitgeverij, 1980. —
235 p. — ISBN 90–6287–948–9

SBA: 686107 [C0–418 e]

Die Geschichte der Collage: vom Kubismus bis zur Gegenwart/
Herta Wescher. — 2 ed. — K̈oln : DuMont Schauberg, 1974. —
393 p., ill. — (DuMont Dokumente ; 1974: 1). —
ISBN 3–7701–0783–7

UA–CDE: BC–B 35446

SBA: 686992 [C0–422 e]

The art of the Dutch republic, 1585–1718/ Mariët
Westermann. — Londen : King, 1996. — 192 p., ill. —
ISBN 1–85669–443–7

SBA: 685992 [C0–416 c]

Platonism and poetry in the twelfth century: the literary
influence of the school of Chartres/ Winthrop Wetherbee. —
Princeton, N.J. : University Press, 1972. — 292 p. —
ISBN 0–691–06219–6

UA–CDE: GER 840.85 H 1 WETH 72

SBA: 685894 [C0–416 c]

Nietzsche and the problem of sovereignty/ Richard J. White. —
Urbana, Ill. : University of Illinois Press, 1997. — 209 p. —
(International Nietzsche studies ; 1997: 1). —
ISBN 0–252–06603–0

UA–CDE: GER 19 N–NIET–WHIT 97

Skorzeny, de gevaarlijkste man van Europa/ Charles
Whiting. — Antwerpen : Standaard, 1975. — 159 p., ill. —
(Kopstukken uit de Tweede Wereldoorlog ; 1975: 4). —
ISBN 90–02–13060–0

SBA: 686903 [C0–421 d]

Wij kijken elke dag naar de horizon: Fabelta, een moord met
voorbedachten rade. — Gent : Masereelfonds, 1983. — 71 p.,
ill. — ISBN 90–6417–084–3

SBA: 686483 [C0–417 b]

Why study the past? The quest for the historical church/ Rowan
Williams. — London : Darton, Longmann and Todd, 2005. —
129 p. — (Sarum theological lectures ; 2005: 1). —
ISBN 0–232–52549–8

BSA: LZ 272/150

Willibrord en Bonifatius: waren ze ooit in Nederland?/
Studiekring Eerste Millennium [Bavel]. — Breda : Papieren
Tijger, 2004. — 135 p., ill. — (Vergeten verleden ; 1). —
ISBN 90–77135–10–3

SBA: 686015 [C0–415 a]

Burgemeester Van Cauwelaert, 1923–1932: schepper van
Nederlandstalig Vlaanderen/ Lode Wils. — Antwerpen :
Houtekiet, 2005. — 170 p., ill. — ISBN 90–5240–826–2

UA–CST: MAG–B 53302

SA: BIB 10073

Van Clovis tot Di Rupo: de lange weg van de naties in de Lage
Landen/ Lode Wils. — Antwerpen : Garant, 2005. — 297 p. —
(Historama ; 1). — ISBN 90–441–1738–6

SBA: 687158 [C0–422 c]

A literary history of Spain: the golden age, drama 1492–1700/
Edward M. Wilson ; Duncan Moir. — London : Benn, 1971. —
171 p. — ISBN 0–510–32263–8

UA–CST: Ren Dra

SBA: 686096 [C0–417 d]

Monopolis Antwerpen/ [edit.] Solange de Boer ;
[edit.] Hans Maarten van den Brink ; e.a. — Rotterdam : Witte
de With, 2005. — 54 p., ill. — Tentoonstelling Witte de With,
Centrum voor Hedendaagse Kunst in Rotterdam. 2005/9/10 -
2005/11/6

SA: BIB 10075 A

Het witte huis/ [comp.] Job Deckers. — Lier :
Felix-Timmermans Genootschap, 2005. — 215 p., ill. —
(Jaarboek van het Felix Timmermans-Genootschap ; 2005). —
ISBN 90–808099–2–6

UA–CST: MAG–T 20:2005



Vlaamse arbeiders in de vreemde, of: Hoe in de 19e en 20e
eeuw Vlaamse seizoenarbeiders elders hun brood moesten gaan
verdienen/ Bert Woestenborghs. — Gent : Provinciebestuur
Oost-Vlaanderen, 1993. — 143 p., ill. — (Bijdragen Museum
van de Vlaamse Sociale Strijd ; 10)

UA–CST: GG 90 G–WOES 93

SBA: 686014 [C0–415 a]

Woldemar. — Courlay : Fuzeau, 2001. — 133 p. — (Violon: les
grandes ḿethodes romantiques de violon ; 1). — Herdruk van
uitgave Facsimile. — ISMN M 2306 5812 6

HA–DKVC: LM–TH–FUZE-méthode-1

Viaggiare senza bagagli: lo scrittore-viaggiatore italiano come
critico culturale, 1950–2000/ Kirsten Wolfs. — Antwerpen :
Universiteit Antwerpen, 2005. — 258 p. — (Proefschriften
UA–LW: letterkunde ; 1650)

UA–CDE: BC–F 7:1650

Women artists: vrouw en kunst/ [edit.] Uta Grosenick. —
Keulen : Taschen, 2005. — 349 p., ill. — ISBN 3–8228–4135–8

HA–OWB: 32472

Mozart: his life and times/ Peggy Woodford. — 2 ed. — Kent :
Midas Books, 1978. — 144 p., ill. — ISBN 0–85936–050–4

SBA: 686637 [C0–420 c]

Schubert: his life and times/ Peggy Woodford. — Kent : Midas
Books, 1978. — 159 p., ill. — ISBN 0–85936–095–4

SBA: 686636 [C0–420 c]

Das Mannheimer Mozart-Buch/ Roland Ẅurtz. —
Wilhelmshaven : Heinrichshofen, 1977. — 308 p., ill. —
ISBN 3–7959–0238-X

SBA: 687235 [C0–416 f]

A century of violence in Soviet Russia/ Alexander N.
Yakovlev. — New Haven, Conn. : Yale University Press,
2002. — 254 p. — ISBN 0–300–08760–8

UA–CST: MAG–B 53289

Hannah Arendt: een biografie/ Elisabeth Young-Bruehl ;
[vert.] Hein Groen ; e.a. — Amsterdam : Atlas, 2005. — 702
p. — ISBN 90–450–1145-X

SBA: 687151 [C0–422 c]

Overvallen op de Atlantische kust/ Peter Young ; [vert.] D.L.
uyt den Bogaard. — Antwerpen : Standaard, 1973. — 159 p.,
ill. — (Tweede Wereldoorlog in woord en beeld ; 1973: 1). —
ISBN 90–02–12294–2

SBA: 685817 [C0–416 e]

Hadrianus' Gedenkschriften/ Marguerite Yourcenar ;
[vert.] J. A. Sandfort. — Amsterdam : Athenaeum-Polak & Van
Gennep, 1984. — 320 p. — ISBN 90–253–0556–3

SBA: 686910 [C0–421 e]

Eug̀ene Ysäye, 1858–1931:́etude biographique et documentaire
illustrée sur sa vie, son oeuvre, son influence/ Antoine
Ysäye. — 2 ed. — Bruxelles :́Editions Ysäye, 1974. — 241 p.,
ill.

SBA: 685875 [C0–416 c]

Un viaggiatore allo specchio: tre studi su Carlo Levi/ Vanna
Zaccaro. — Lecce : Pensa Multimedia, 2003. — 82 p. —
(Quaderni de la stadera ; 2003: 1). — ISBN 88–8232–288–2

UA–CDE: GER 850 N–LEVI–ZACC 2003

1812: Napoleons fatale veldtocht naar Moskou/ Adam
Zamoyski. — 2 ed. — Amsterdam : Balans, 2005. — 561 p.,
ill. — ISBN 90–5018–653-X

SBA: 686437 [C0–419 d]

Leksykon PRL-u/ Zdzisław Zblewski. — Kraḱow : Znak,
2001. — 206 p., ill. — ISBN 83–240–0010–0

HA–HIVT: L 93 M–B 44581

Zeuge in gnadenloser Zeit: Provikar Dr. Carl Lampert:
Dokumentation/ [edit.] Werner Kunzemann. — Innsbruck :
Kirche, 1999. — 86 p., ill.

BSA: LZ 395/295

Zeugen einer besseren Welt: christliche Märtyrer des 20.
Jahrhunderts/ [edit.] Karl-Joseph Hummel ; [edit.] Christoph
Strohm. — 4 ed. — Leipzig : Evangelische Verlagsanstalt,
2002. — 477 p. — ISBN 3–374–01812–2 ;
ISBN 3–7666–0332–9

BSA: LZ 394/311

Reformy ivana groznogo/ A.A. Zimin. — Moskva : Izdatelstvo
social'no-ekonomičeskoj literatury, 1960. — 510 p.

SBA: 686145 [C0–418 e]

Vernon Lee: aesthetics, history, and the Victorian female
intellectual/ Christa Zorn. — Athens, Ohio : Ohio University
Press, 2003. — 213 p. — ISBN 0–8214–1497–6

UA–CDE: GER 820 N–LEE–ZORN 2003

Varsenare/ Albert van Zuylen van Nyevelt. — s.n. : S.l.,
1934. — 15 p. — Overdruk uit Toponymie van Varsenare. - J.
Pollet en J. Helsen

UA–CST: MAG 98 F 30

SBA: 686805 [C0–420 c]

Cultuurgeschiedenis

Jung, een mens voor deze tijd/ C. Aalders ; J.H. Plokker ; G.
Quispel. — Rotterdam : Lemniscaat, 1975. — 146 p., ill. —
ISBN 90–6069–253–5

UA–CDE: GER 159.96 N–JUNG–AALD 75

SBA: 686040 [C0–417 d]

HA–BLSL: 159.96 G–AALD 1975

UA–CST: MAG–B 11818

Actas Congreso ‘Hacia una Nueva Cultura Cristiana’:
Congreso Internacional de Evangelización y Cultura para el 3
milenio. — Murcia : 2001. — 211 p. — (Congresos
institucionales, 2000–2001 ; 2001: 2). — Congres Murcia,
Monasterio de los Jerónimos, 23 y 24 de noviembre de 2001

UA–CST: MAG–C 16677:4



L'age d'or des grandes cités: catalogue. — 3 ed. — Gand :
Snoeck-Ducaju, 1958. — 259 p., ill. — Tentoonstelling
St.-Pietersabdij [Gent]. 1958/06/14 - 1958/09/14

SBA: 686970 [C0–422 d]

KdG–ABK: 700.49 AGE

The art market in Italy, 15th-17th centuries= Il mercato
dell'arte in Italia, secc. 15–17/ [edit.] Marcello Fantoni ;
[edit.] Louisa C. Matthew ; [edit.] Sara F. Matthews-Grieco. —
Modena : Panini, 2003. — 511 p., ill. — ISBN 88–8290–577–2

UA–CST: MAG–B 53295

Amors vergifteter Pfeil: Kulturgeschichte einer verschwiegenen
Krankheit/ Ernst B̈aumler. — Hamburg : Hoffmann und
Campe, 1976. — 444 p., ill. — ISBN 3–455–08962–3

UA–CDE: BC–B 32804

SBA: 686224 [C0–418 d]

Les grandeurs de la terre: aspects du savoir géographiquèa la
renaissance/ Jean-Marc Besse. — Lyon : ENS, 2003. — 420 p.,
ill. — (Sociét́es, espaces, temps ; 2003: 1). —
ISBN 2–84788–030–5

SBA: 686292 [C0–419 d]

Blauwdruk uitgeverij. Ultima Thule uitgeverij/ [edit.] Kris
Buyse. — Gent : Sint-Pietersinstituut, 2002. — 8 p. —
Keerdruk

SBA: 686659 [C0–415 g]

Blind bestempeld en rijk verguld: boekbanden uit 6 eeuwen in
het Museum Plantin-Moretus. Catalogus bij de tentoonstelling
15 oktober 2005 - 15 januari 2006/ [edit.] Elly
Cockx-Indestege ; [edit.] Jan Storm van Leeuwen ;
[medew.] Dirk Imhof. — Antwerpen : Stad, 2005. — 312 p.,
ill. — (Publicaties van het Museum Plantin-Moretus en het
Stedelijk Prentenkabinet ; 42). — Tentoonstelling Museum
Plantin-Moretus [Antwerpen]. 2005/10/15 -2006/01/15

MPM: BL–K 53

Jan Palfijn: een Vlaams heelmeester in de 17de en 18de eeuw/
Roger-Albert Blondeau. — Tielt : Lannoo, 1997. — 249 p.,
ill. — ISBN 90–209–3057–5

UA–CST: MAG–B 39035

SBA: 685996 [C0–417 d]

KAVA: B 114

Zo leefden de vikingen ten tijde van de invasies tussen 800 en
1100/ Johannes Brønsted. — 2 ed. — Baarn : Hollandia,
1986. — 320 p., ill. — (Zo leefden ; 1986: 1). —
ISBN 90–6045–498–7

SBA: 686470 [C0–419 e]

Kwaliteit als credo: een geschiedenis van uitgeverij Manteau
(1938–1953)/ Ernst Bruinsma. — Amsterdam : Meulenhoff,
2005. — 438 p., ill. — ISBN 90–5990–027–8

UA–CST: MAG–B 53374

SBA: 683182

AMVC: 190.186

45 meter ińeén koffer: de ordening en beschrijving van het
familiearchief Schilders (16de - 18de eeuw). Een eerste stap in
de richting van een globale ontsluiting van het Plantijns archief
te Antwerpen/ Dorrit van Camp. — Brussel : 2004. — 265 p.

MPM: BM 41748

L'histoireà table: si la cuisine m'était cont́ee/ André
Castelot. — Paris : Librairie académique Perrin, 1979. — 668
p., ill. — ISBN 2–262–00130–8

SBA: 686806 [C0–421 e]

A short history of the printed word/ Warren Chappell ; Robert
Bringhurst. — 2 ed. — Point Roberts, Wash. : Hartley & Marks,
1999. — 313 p., ill. — ISBN 0–88179–154–7

UA–CST: MAG–B 53397

MPM: BM 34201

Le cynismèa la renaissance: d'Erasmèa Montaigne, suivi de:
Les Epistres de Diogenes (1546)/ Michèle Cĺement. —
Geǹeve : Droz, 2005. — 284 p. — (Les seuils de la modernité ;
9). — ISBN 2–600–00972–8

SBA: 686271 [C0–418 c]

Oxford guide to British and American culture: for learners of
English/ [edit.] Keith Brown ; [edit.] Guy Cook ; Alan Cruse ;
e.a. — 2 ed. — Oxford : Oxford University Press, 2005. — 533
p., ill. — ISBN 0–19–431129–5

HA–BLS: HA–BLS 930.85 B–OXFO 2005

Understanding fashion history/ Valerie Cumming. — London :
Batsford, 2004. — 144 p., ill. — ISBN 0–7134–8875–1

UA–CST: MAG–C 16672

Kunst & co/ Renaat de Deygere ; Frederika Ducheyne ; Yves
Knockaert ; e.a. — Kapellen : Pelckmans, 2004. — 157 p.,
ill. — Met 1 CD–ROM voor de leerling; Handleiding; 1
CD–ROM bij de handleiding; 1 DVD bij de handleiding. —
ISBN 90–289–3084–1

SBA: 686456 [C0–416 a]

Basiswerk ; CD–ROM

KdG–ABK: Kunstgeschiedenis KSO

Handboek; 1 CD–ROM voor de leerling; Handleiding; 1 CD–ROM

bij de handleiding; 1 DVD bij de handleiding

Precolumbiaans Amerika: de beschavingen van de maı̈s / A.
Dorsinfang-Smets ; [medew.] P. Hubot ; e.a. — Hasselt :
Heideland, 1973. — 220 p., ill. — ISBN 90–291–5713–5

UA–CST: MAG 146 M 105

HHA: LZ1 C.3 DORSI 73

SBA: 686868 [C0–417 a]

HL–CH: 944 PREC 1973

By its cover: modern American book cover design/ Ned Drew ;
Paul Sternberger. — New York, N.Y. : Princeton Architectural
Press, 2005. — 192 p., ill. — ISBN 1–56898–497–9

SBA: 685917 [C0–415 b]

Naissance de l'éditeur: l'́editionà l'âge romantique/ Pascal
Durand ; Anthony Glinoer ; [medew.] Hubert Nyssen. — Paris :
Impressions nouvelles, 2005. — 235 p. —
ISBN 2–906131–91–1



SBA: 685909 [C0–416 c]

Oxford guide to British and American culture for learners of
English/ [edit.] Keith Brown ; [edit.] Guy Cook ; [edit.] Alan
Cruse ; e.a. — 2 ed. — Oxford : Oxford University Press,
2005. — 533 p., ill. — ISBN 0–19–431129–5

HL–CH: enge-831 OXFO 2005

Petrus Phalesius en het stedelijk muziekleven in de Vlaamse
renaissancestad Leuven/ [edit.] Nele Gabrïels ; [edit.] Eugeen
Schreurs ; [medew.] Ignace Bossuyt ; e.a. — Leuven : Alamire,
2005. — 95 p., ill. — (Resonant cahiers ; 2005: 1). —
ISBN 90–6853–161–1

HA–DKVC: UM–MG–VLAA-gabriel-1

Voor Arthur Lehning: over Buonarroti, internationale
avant-gardes, Max Nettlau en het verzamelen van boeken,
anarchistische ministers, de algebra van de revolutie, schilders
en schrijvers/ [edit.] Maria Hunink ; e.a. — Baarn : Het
Wereldvenster, 1979. — 527 p., ill. — ISBN 90–293–9710–0

UA–CDE: GER 82.093 G–LEHN 79

SBA: 685792 [C0–416 d]

UA–CST: Hist Ga I 79

Hoe was't vrogger?/ Jennegien Elzing-Ensing. — Drenthe :
Stichting Het Drentse Boek, 1982. — 101 p., ill. —
ISBN 90–6509–803–8

SBA: 686966 [C0–422 d]

Erfgoed in Leuven: oorkonden, schilderijen, machines,
bedevaartvaantjes, boeken, foto's, kaarten, bladmuziek, affiches,
meubilair, films en nog veel meer schatten uit het verleden zijn
te vinden in Leuven/ Leuven, Stad. Erfgoedcel. — Leuven :
Stadsbestuur, s.a. — 19 p., ill.

SBA: 685972 [C0–417 d]

Estampages et dorures: 6 siècles de reliure au Musée
Plantin-Moretus. Catalogue de l'exposition 15 octobre 2005 -
15 janvier 2006/ [edit.] Elly Cockx-Indestege ; [edit.] Jan
Storm van Leeuwen ; [medew.] Dirk Imhof. — Anvers : Ville
d'Anvers, 2005. — 312 p., ill. — (Publicaties van het Museum
Plantin-Moretus en het Stedelijk Prentenkabinet ; 42). —
Tentoonstelling Muśee Plantin-Moretus [Anvers]. 2005/10/15 -
2006/10/15

MPM: BL–K 54

Gesprekken met Jung: Jung over Freud en sexualiteit, het
onbewuste, introvert-extrovert, test en diagnose, telepathie,
E.S.P. en drugs, Jones over Freud en zijn werk/ R.I. Evans. —
Rotterdam : Lemniscaat, 1971. — 130 p. —
ISBN 90–6069–090–7

UA–CDE: GER 159.96 N–JUNG–EVAN 71

SBA: 686908 [C0–421 e]

BSA: LZ 83/67

A new introduction to bibliography/ Philip Gaskell. — 2 ed. —
New Castle, Del. : Oak Knoll Press, 1995. — 438 p., ill. —
ISBN 1–884718–13–2 ; ISBN 1–58456–036–3

UA–CST: RG 2133 B 10

MPM: BM 34756

Eed van Hippokŕatês: historische beschouwingen inzake de
opdracht en de begrenzingen van het medisch handelen/ Jan
Godderis. — Antwerpen : Garant, 2005. — 134 p. —
ISBN 90–441–1752–1

KdG–HB: 603.1

Libelle 50: 50 jaar dagelijks leven in Nederland/ Marianne de
Groot ; Trudy Kunz. — Utrecht : Spectrum, 1984. — 180 p.,
ill. — ISBN 90–274–8997–1

SBA: 686481 [C0–416 b]

Bilderlust und Lesefr̈uchte: das illustrierte Kunstbuch von 1750
bis 1920/ [edit.] Katharina Krause ; [edit.] Klaus Niehr ;
[edit.] Eva-Maria Hanebutt-Benz ; [medew.] Ulf Sölter ; e.a. —
Leipzig : Seemann, 2005. — 384 p., ill. — Tentoonstelling
Gutenberg-Museum [Mainz]. 2005/03/04 - 2005/05/29. —
ISBN 3–86502–093–3

SBA: 686020 [C0–415 a]

Half a century of art from the 15 Soviet Republics. —
Leningrad : Aurora, 1973. — 69 p., ill.

UA–CST: MAG–B 53276

De wereld van tatoeage: een geı̈llustreerde geschiedenis/
Maarten Hesselt van Dinter. — Amsterdam : KIT, 2005. — 304
p., ill. — ISBN 90–6832–180–3

SBA: 686454 [C0–416 b]

Iles du Moyen Age/ [edit.] Antoine Franzini ; [edit.] Nathalie
Bouloux. — Saint-Denis : PUV, 2004. — 189 p. —
(Médíevales ; 47). — ISBN 2–84292–157–7

UA–CST: ROM 84 E–MEDI:47

The library of the Villa dei Papiri at Herculaneum/ David
Sider ; J. Paul Getty Museum [Los Angeles, Calif.]. — Los
Angeles, CA : Getty Trust, 2005. — 123 p., ill. —
ISBN 0–89236–799–7

MPM: BM 34753

Popstukken/ Bert Jansen. — Amsterdam : Bakker, 1979. — 181
p. — ISBN 90–6019–665–1

SBA: 686835 [C0–421 d]

Hitler's dancers: German modern dance and the Third Reich/
Lillian Karina ; Marion Kant. — New York, N.Y. : Berghahn,
2004. — 364 p., ill. — ISBN 1–57181–300–4 ;
ISBN 1–57181–688–7

UA–CST: MAG–B 53301

Gold / Brian Kettell. — London : Graham & Trotman, 1982. —
283 p., ill.

SBA: 686998 [C0–422 d]

Honderd schatten uit de Koninklijke Bibliotheek van België /
[edit.] Pierre Delsaerdt ; [edit.] Jean-Marie Duvosquel ;
[edit.] Ludo Simons ; e.a. — Brussel : Mercatorfonds, 2005. —
237 p., ill. — Tentoonstelling Koninklijke Bibliotheek van
België [Brussel]. 2005/04/22 - 2005/07/30. —
ISBN 90–6153–582–4

SBA: 686741 [C0–417 a]

MPM: BM 41740



De doodskunstenaar: de anatomische lessen van Frederik
Ruysch/ Luuc Kooijmans. — Amsterdam : Bakker, 2004. —
517 p., ill. — ISBN 90–351–2673–4

SBA: 686408 [C0–419 c]

Het schoone kennen veredelt de ziel/ Huib van Krimpen ;
Thomas Verbogt. — Arnhem : Hijman, 1994. — 27 p., ill. —
ISBN 90–9007042–7

SBA: 686757 [C0–421 d]

Musik und Medizin: ihre Wechselbeziehungen in Theorie und
Praxis von 800 bis 1800/ Werner Friedrich K̈ummel. —
Freiburg : Alber, 1977. — 481 p. — (Freiburger Beiträge zur
Wissenschafts- und Universitätsgeschichte ; 2). —
ISBN 3–495–49602–5

SBA: 687013 [C0–422 d]

Oude beschavingen en hun geheimen/ Hubert Lampo. —
Brasschaat : Bres, 1975. — 284 p., ill. — (Bres denk-beeld ;
1975: 1). — ISBN 90–6229–002–7

SBA: 685793 [C0–416 e]

KdG–ABK: 903.9 OUDE

Kultur- und Geistesgeschichte des jüdischen Volkes: von
Abraham bis Ben Gurion/ Gerhard Lisowsky. — Stuttgart :
Kohlhammer, 1968. — 311 p.

SBA: 685842 [C0–416 d]

Le livre d'images de Madame Marie: reproduction intégrale du
manuscrit Nouvelles acquisitions françaises 16251 de la
Bibliotèque nationale de France/ [edit.] Alison Stones. —
Paris : Cerf, 1997. — 123 p., ill. — (Ḿemoire des couleurs ;
1997: 1). — ISBN 2–204–05655–3

SBA: 686029 [C0–416 a]

The London book trade: topographies of print in the metropolis
from the sixteenth century/ [edit.] Robin Myers ; [edit.] Michael
Harris ; [edit.] Giles Mandelbrote. — New Castle, Del. : Oak
Knoll, 2003. — 185 p., ill. — (Publishing pathways series on
the history of the book ; 2003: 1). — ISBN 1–58456–132–7 ;
ISBN 0–7123–4832–8

SBA: 686282 [C0–418 d]

Paul Janssen: pionier in farma en in China/ Geerdt Magiels ;
[medew.] Joos Horsten. — Antwerpen : Houtekiet, 2004. —
279 p., ill. — ISBN 90–5240–827–0

SBA: 686464 [C0–419 c]

Den grondt der edel vry schilder-const/ Karel van Mander ;
[edit.] Hessel Miedema. — Utrecht : Haentjens, Dekker &
Gumbert, 1973. — 2 v.

SBA: 686478 [C0–416 b]

1–2

People of eight seasons: the story of the Lapps/ Ernst
Manker. — Gothenburg : Nordbok, 1976. — 214 p., ill. —
ISBN 91–7442–000–3

SBA: 685870 [C0–415 a]

De Etrusken: inleiding tot de verzameling Etruskische
oudheden in het Rijksmuseum van Oudheden te Leiden/ L.B.
van der Meer. — 's-Gravenhage : Staatsuitgeverij, 1977. — 88
p., ill. — ISBN 90–12–01473–5

UA–CST: MAG–B 46356

SBA: 687070 [C0–422 d]

Die Ikonographie der Nation: Nationalstereotype in der
englischen Druckgraphik des 18. Jahrhunderts/ Silke
Meyer. — Münster : Waxmann, 2003. — 409 p., ill. —
(Beiträge zur Volkskultur in Nordwestdeutschland ; 104). —
ISBN 3–8309–1303–6

SBA: 686291 [C0–418 c]

L'illustration des th̀eses̀a Paris dans la seconde moitié du 17e
siècle: peintres, graveurs,éditeurs/ Véronique Meyer ;
[medew.] Bruno Neveu. — Paris : Commission des travaux
historiques de la ville de Paris, 2002. — 338 p., ill. —
ISBN 2–87900–765–8

SBA: 686338 [C0–419 c]

Meyers grosses B̈ucherlexikon: 90 000 B̈ucher nach
Lexikonstichẅortern geordnet. — 2 ed. — Mannheim :
Bibliographisches Institut, 1969. — 886 p.

HA–HIVT: L–MAG 01 C 23

SBA: 686610 [C0–420 d]

America dances/ Agnes de Mille. — New York, N.Y. :
MacMillan, 1980. — 222 p., ill. — ISBN 0–02–530730–4

HA–DKVC: UD–DG–MILL-america-1

La moda/ [edit.] Carlo Marco Belfanti ; [edit.] Fabio
Giusberti. — Torino : Einaudi, 2003. — 897 p., ill. — (Storia
d'Italia: annali ; 19). — ISBN 88–06–15628–4

UA–CST: MAG–B 53296

Schemerland: stemmen uit Midden-Europa/ Piet de Moor. —
Amsterdam : Van Gennep, 2005. — 334 p. —
ISBN 90–5515–528–4

SBA: 686432 [C0–419 e]

UHasselt: 930.85 DEMO 2005

Morale et vertu au sìecle des Lumières/ [edit.] Henri Plard. —
Bruxelles : 1986. — 132 p. — (Études sur le 18e siècle: volume
hors śerie ; 4). — ISBN 2–8004–0901–1

UA–CDE: GER 82.091 H 6 PLAR 86

SBA: 686453

UA–CST: ROM 930.85 J 18 PLAR 86

Inventaris op het Plantijnsch Archief= Inventaire des Archives
plantiniennes/ Jan Denuće ; Museum Plantin-Moretus
[Antwerpen]. — Baesrode : Bracke-Van Geert, 1926. — 166 p.

UA–CST: MAG–C 3037

UA–CST: RG 14 E 9

SBA: B 95866 [S0–274 c]

AMVC: 395

MPM: BM 33985

MPM: BM 34755

MPM: BL A 12



O dierbaar Belgïe: Belgïe bekeken door beroemde ogen/ Tom
Naegels ; [ill.] Herr Seele. — Tielt : Lannoo, 2005. — 191 p.,
ill.

SBA: 686709 [C0–420 e]

Nieuwe ideëen voor kapsels/ [edit.] Marion Vos. —
Antwerpen : Zuid-Nederlandse Uitgeverij, 1966. — 96 p., ill.

SBA: 685834 [C0–416 d]

I Giolito e la stampa nell'Italia del 16 secolo/ Angela Nuovo ;
Christian Coppens. — Genève : Droz, 2005. — 634 p., ill. —
(Travaux d'humanisme et renaissance ; 402). —
ISBN 2–600–01001–7

SBA: 687099 [C0–422 c]

Stepchildren of nature: Krafft-Ebing, psychiatry, and the
making of sexual identity/ Harry Oosterhuis. — Chicago, Ill. :
University of Chicago Press, 2000. — 321 p., ill. — (Chicago
series on sexuality, history, and society ; 2000: 1). —
ISBN 0–226–63059–5

UA–CST: MAG–B 53297

L'Oriente: storie di viaggiatori italiani/ [edit.] Isabella
Pezzini ; [medew.] Gino Benzoni ; [medew.] e.a. — Milano :
Nuovo Banco Ambrosiano, 1985. — 261 p., ill.

UA–CDE: GER 930.85 L–I–PEZZ 85

Isaac: leven en werk van een veelzijdig Brugs figuur/ I.
Verrept ; [medew.] B. Gyoot ; e.a. — Brugge : Erfgoedcel,
2005. — 45 p., ill. — Tentoonstelling Oud Sint-Janshospitaal
[Brugge]. 2005/07/01 - 2005/09/04

SBA: 685770 [C0–581 bis a]

Papieren betrekkingen: zeventwintig brieven uit de
vroegmoderne tijd/ [edit.] Paul G. Hoftijzer ; [edit.] Otto S.
Lankhorst ; [edit.] Henk J.M. Nellen. — Nijmegen : Vantilt,
2005. — 312 p., ill. — ISBN 90–77503–35–8

SBA: 686696 [C0–420 c]

MPM: BM 34733

Past niet in ons fonds. — Amsterdam : Nijgh & Van Ditmar,
1991. — 39 p., ill.

SBA: 686654 [C0–420 e]

Méér dan een mode-koorts: Guido Gezelle en zijn postume
uitgever Lambertus Jacobus Veen, 1901–1919/ Jan Pauwels. —
Leuven : Peeters, 2005. — 462 p., ill. — (Antwerpse studies
over Nederlandse literatuurgeschiedenis ; 11). —
ISBN 90–429–1512–9

SBA: 686286 [C0–418 c]

De tranen van de herinnering: het gesprek met de doden/
Jürgen Pieters. — S.l. : Historische Uitgeverij, 2005. — 207 p.,
ill. — ISBN 90–6554–474–7

SBA: 686378 [C0–419 d]

A la recherche des cités et des mondes perdus/ Guy Rachet. —
Paris : Laffont, 1979. — 317 p., ill. — (La grande aventure de
l'arch́eologie ; 1979: 1). — ISBN 2–221–50100–4

SBA: 686982 [C0–421 c]

Andreas Vesal im Lichte neuer Forschungen/ Gernot Rath. —
Wiesbaden : Steiner, 1963. — 26 p., ill.

SBA: 685941 [C0–417 d]

Der Festkreis: neun farbige Bilder aus dem Mindener
Sakramentar des Bischofs Sigebert 1022 bis 1036/ Christian
Rietschel. — Berlin : Evangelische Verlagsanstalt, 1971. — ill.

BSA: LZ 344/214

Kroniek van een museum: Koninklijke Musea voor Schone
Kunsten van België, Brussel/ Françoise
Roberts-Jones-Popelier. — Liège : Mardaga, 1987. — 150 p.,
ill. — ISBN 2–87009–298–9

UA–CST: MAG–B 12974

SBA: 685859 [C0–416 d]

HA–OWB: 24851

Oorsprong, voortgang en toekomst van de Nederlandse geest/
Jan Romein. — Zeist : Ploegsma, 1940. — 40 p.

SBA: 687010 [C0–422 c]

Voitures & carrossiers aux 18e et 19e siècles: la Belgique facèa
la France età l'Angleterre/ Catherine Rommelaere. — S.l. :
Timperman, 2004. — 383 p., ill. — ISBN 90–77723–11–0

SBA: 686410 [C0–416 a]

Eighteenth-century decoration: design and the domestic
interior in England/ Charles Saumarez Smith. — New York,
N.Y. : Abrams, 1993. — 407 p., ill. — ISBN 0–8109–3255–5

UA–CST: MAG–C 16671

Bösselkatrien heet mien Swein: das Tier in der ostfriesischen
Kulturgeschichte und Sprache/ Theo Schuster. — Leer :
Schuster, 2001. — 702 p. — ISBN 3–7963–0351-X

SBA: 686347 [C0–419 c]

Auto-veteranen/ Michael Sedgwick. — Nijkerk : Callenbach,
s.a. — 128 p., ill. — ISBN 90–266–1213–3

SBA: 686231 [C0–418 d]

Tussen handel en kunst= Tusken keapsjoch en keunst/ Gert Jan
Slagter. — Amsterdam : Buitenkant, 2004. — 5 v. —
ISBN 90–76452–05–9

SBA: 686061 [C0–417 e]

1–5

Daveluy: woord & beeld in Brugge, 19de eeuw/ Filip Cremers ;
Jan d' Hondt ; Willy le Loup ; e.a. — Brugge : 2005. — ill. —
Tentoonstelling Stadsarchief [Brugge]. 2005/04/17 - 2005/05/22

SBA: 685764 [C0–415 g]

Tacuinum sanitatis: Middeleeuwse gezondheidsleer/
[medew.] Luisa Cogliati Arano. — Utrecht : Spectrum, 1976. —
155 p., ill. — ISBN 90–274–8367–1

SBA: 686899 [C0–417 b]

Die Buchmalerei: Entwicklung, Technik, Eigenart/ Franz
Unterkircher. — Wien : Schroll, 1974. — 163 p., ill. —
ISBN 3–7031–0383–3

UA–CDE: BC 09 G–UNTE 74

SBA: 686914 [C0–417 b]



Belgïe Absurdistan: op zoek naar de bizarre kant van België /
Rik Vanwalleghem. — Tielt : Lannoo, 2005. — 172 p. —
ISBN 90–209–6201–9

SBA: 686181 [C0–418 e]

Belgïe Absurdistan: op zoek naar de bizarre kant van België /
Rik Vanwalleghem ; [ill.] Herr Seele. — Tielt : Lannoo, 2005

SBA: 686723 [C0–421 e]

Vestire e apparire: il sistema vestimentario femminile nella
Milano spagnola (1539–1679)/ Paola Venturelli. — Roma :
Bulzoni, 1999. — 203 p., ill. — (Biblioteca del Cinquecento ;
87). — ISBN 88–8319–293–1

UA–CST: MAG–B 53328

La corte farnesiana di Parma (1560–1570): programmazione
artistica e identit̀a culturale/ Roberto Venturelli. — Roma :
Bulzoni, 1999. — 190 p., ill. — (Biblioteca del Cinquecento ;
94). — ISBN 88–8319–412–8

UA–CST: MAG–B 53338

Vriendenboek voor een boekenvriend: Gui van Gorp vijftig/
[edit.] Karl Drabbe ; [edit.] Frank Judo ; [pass. aut.] Gui van
Gorp. — S.l. : Vrienden van Gui van Gorp, 2005. — 148 p.

SBA: 686679 [C0–420 d]

The Van Keulen cartography: Amsterdam, 1680–1885/ Dirk de
Vries ; Günter Schilder ; Willem M̈orzer Bruyns ; [medew.] Nils
Persson ; e.a. — Alphen aan den Rijn : Canaletto, 2005. — 633
p., ill. — Met Indexsheets. — ISBN 90–6469–807–4

SBA: 685921 [C0–581bis a]

Verslagen verleden: over geschiedenis en oudheid/ M.A.
Wes. — Amsterdam : Wetenschappelijke Uitgeverij, 1980. —
235 p. — ISBN 90–6287–948–9

SBA: 686107 [C0–418 e]

Monopolis Antwerpen/ [edit.] Solange de Boer ;
[edit.] Hans Maarten van den Brink ; e.a. — Rotterdam : Witte
de With, 2005. — 54 p., ill. — Tentoonstelling Witte de With,
Centrum voor Hedendaagse Kunst in Rotterdam. 2005/9/10 -
2005/11/6

SA: BIB 10075 A

Oude geschiedenis

De Romeinse staat en het christendom/ G.J.D. Aalders. — 3
ed. — Kampen : Kok, 1970. — 24 p., ill. —
ISBN 90–242–8150–4

SBA: 686084 [C0–417 e]

Tabulae antiquorum nummorum, mensurarum et ponderum,
pretiique rerum venalium/ John Arbuthnot ; [vert.] Daniel
König. — Lugduni Batavorum : Apud Samuelem et Johannem
Luchtmans, 1764. — 300 p., front., 4°,+2 ∗2 2∗4 (- 2∗4) 3∗2

A-2O4 2P2 2Q1 (+ 18 folding maps), 18. —
Vingerafdruk: 176404 - # 1a1=1a2+2 B - # 2a1∗ er : # 2a2
2∗2 hau - # b1 A2 3.$de : # b2 2Q tu$

UA–CST: MAG–P 13.928

Musiciens romains de l'antiquité / Alain Baudot. — Montŕeal :
Presses de l'Université de Montŕeal, 1973. — 158 p., ill. —
(Études et commentaires ; 82). — ISBN 0–8405–0200–1

SBA: 686542 [C0–419 c]

Eerste Nederlandse hunebeddengids/ Frits Bom. — Deventer :
Ankh-Hermes, 1978. — 128 p., ill. — ISBN 90–202–5407–3

SBA: 687055 [C0–422 d]

Archéologie du vin et de l'huile en Gaule romaine/ Jean-Pierre
Brun. — Paris : Errance, 2005. — 268 p., ill. — (Collection des
hesperides ; 2005: 1). — ISBN 2–87772–246–5

SBA: 686715 [C0–420 c]

De Gallische oorlog/ Caius Julius Caesar ; [vert.] F.H. van
Katwijk-Knapp. — Antwerpen : Nederlandsche Boekhandel,
1981. — 198 p. — (Klassieke galerij ; 45). —
ISBN 90–289–0609–6

SBA: 686921 [C0–422 e]

Het graf van Tut-Anch-Amon: ontdekt door graaf Carnarvon en
Howard Carter/ Howard Carter ; [vert.] A. Moresco. —
Amsterdam : Van Holkema en Warendorf, 1927. — 359 p., ill.

SBA: 687188 [C0–423 e]

Precolumbiaans Amerika: de beschavingen van de maı̈s / A.
Dorsinfang-Smets ; [medew.] P. Hubot ; e.a. — Hasselt :
Heideland, 1973. — 220 p., ill. — ISBN 90–291–5713–5

UA–CST: MAG 146 M 105

HHA: LZ1 C.3 DORSI 73

SBA: 686868 [C0–417 a]

HL–CH: 944 PREC 1973

Le culte d'Isis dans le bassin oriental de la Méditerrańee/
Françoise Dunand. — Leiden : Brill, 1973. — 3 v., ill. —
(Études pŕeliminaires aux religions orientales dans l'empire
romain ; 26)

SBA: 686216 [C0–418 c]

1–3

Le culte d'Isis en Asie mineure: clergé et rituel des sanctuaires
isiaques/ Françoise Dunand. — Leiden : Brill, 1973. — 400 p.,
ill. — (Le culte d'Isis dans le bassin oriental de la Méditerrańee ;
3). — ISBN 90–04–03583–4

SBA: 686216: 3 [C0–418 c]

Le culte d'Isis en Gr̀ece/ Françoise Dunand. — Leiden : Brill,
1973. — 223 p., ill. — (Le culte d'Isis dans le bassin oriental de
la Méditerrańee ; 2). — ISBN 90–04–03582–6

SBA: 686216: 2 [C0–418 c]

Le culte d'Isis et les Ptoléḿees/ Françoise Dunand. — Leiden :
Brill, 1973. — 249 p., ill. — (Le culte d'Isis dans le bassin
oriental de la Ḿediterrańee ; 1). — ISBN 90–04–03581–8

SBA: 686216: 1 [C0–418 c]

Focus op geschiedenis: Grieken, Perzer en Feniciërs. — Cmed :
s.l., 2004. — 1 cd-rom. — (Focus ; 2004: 9)

HA–BLS: HA–BLS 372.893 G–FOCU 2004



Les Grecs en Orient: l'h́eritage d'Alexandre/ Pierre Fr̈ohlich. —
Paris : La documentation Française, 2005. — 18 transparanten,
met handleiding. — (La documentation photographique ;
8040). — ISSN 0419–5361

KdG–DLO–NP: 923.2

L'archéologie navale/ Patrice Pomey ; Eric Rieth ; [ill.] Michel
Rival. — Paris : Errance, 2005. — 215 p., ill. —
(Archéologiques ; 2005: 1). — ISBN 2–87772–301–1

SBA: 686713 [C0–420 c]

A la recherche des cités et des mondes perdus/ Guy Rachet. —
Paris : Laffont, 1979. — 317 p., ill. — (La grande aventure de
l'arch́eologie ; 1979: 1). — ISBN 2–221–50100–4

SBA: 686982 [C0–421 c]

Mythen en sagen van de Griekse wereld/ Sophie Ramondt ;
[ill.] Eppo Doeve. — 24 ed. — Bussum : Fibula, 1992. — 342
p., ill. — ISBN 90–269–6399–8

SBA: 687079 [C0–423 e]

Scepticisme en criticisme in de antieke en Middeleeuwse
wijsbegeerte: rede uitgesproken bij de aanvaarding van het
ambt van gewoon hoogleraar in de geschiedenis van de antieke
en Middeleeuwse wijsbegeerte aan de Rijksuniversiteit te Leiden
op 4 december 1970/ L.M. de Rijk. — Assen : Van Gorcum,
1970. — 31 p. — ISBN 90–232–0844–7

SBA: 685828 [C0–416 d]

Geistesgeschichte der Perikleischen Zeit/ Fritz
Schachermeyr. — Stuttgart : Kohlhammer, 1971. — 216 p., ill.

SBA: 687071 [C0–422 c]

Taffeh: rond de wederopbouw van een Nubische tempel/
Hans D. Schneider. — 's-Gravenhage : Staatsuitgeverij,
1979. — 129 p., ill. — ISBN 90–12–02450–1

SBA: 687187 [C0–418 b]

De geschiedenis van Egypte/ Jacoba Tadema-Sporry. —
Bussum : Van Dishoeck, 1960. — 277 p., ill. — (Geschiedenis
en cultuur voor jonge mensen ; 2)

KdG–DLO–NP: 922.1

SBA: 686597 [C0–420 c]

Libri novem factorum dictorumque memorabilium/ Valerius
Maximus ; [bew.] Abraham Torrenius ; [ill.] Jan Wandelaar. —
Leidæ : Apud Samuelem Luchtmans, 1726. — 914 p., front., 4°,
π2 +-2+4 3+1 ∗-3∗4 4∗2 A-3T4 χ3V1 3V-6Y4 6Z1, 18. —
Vingerafdruk: 172604 - # 1a1+2 vid : # 1a2 3+ tus$ - # 2a1∗
us : # 2a2 4∗2 $Gramm - # b1 A $R : # b2 6V3 tissima$5.$1

UA–CST: MAG–P 13.937

Geschiedenis van Europa

Jung, een mens voor deze tijd/ C. Aalders ; J.H. Plokker ; G.
Quispel. — Rotterdam : Lemniscaat, 1975. — 146 p., ill. —
ISBN 90–6069–253–5

UA–CDE: GER 159.96 N–JUNG–AALD 75

SBA: 686040 [C0–417 d]

HA–BLSL: 159.96 G–AALD 1975

UA–CST: MAG–B 11818

Aandenken aan Kamiel Antoine Claeys, Aalter 13 juli 1920,
Gent 10 november 1989/ [medew.] Jackie Claeys. — S.l. : s.n.,
1990. — 76 p., ill.

SBA: 686787 [C0–421 e]

Aangenaam. . . Annemie Berebrouckx. — Antwerpen :
Vlabin-vbc, 2004. — 50 p., ill. — (Aangenaam:
documentatiemappen jeugdauteurs en illustratoren ; 22: 7)

KdG–DLO: 857.6

Aangenaam. . . Goele Dewanckel. — Antwerpen : Vlabin-vbc,
2005. — 34 p., ill. — (Aangenaam: documentatiemappen
jeugdauteurs en illustratoren ; 23: 2)

KdG–DLO: 857.6

Aarde: Catherine Claeýe, Christine Clinckx, Daisy de Moor,
Rainer Gross, Kris Vanhelemrijck/ [edit.] Kris Vanhemelryck ;
Cultuurcentrum Ter Vesten [Beveren]. — Beveren : 2005. —
ill. — (Beeldig Hof Ter Saksen ; 8). — Tentoonstelling Hof Ter
Saksen [Beveren]. 2005/05/29 - 2005/09/11 ; met Gedichten

SBA: 683682

Basiswerk ; Gedichten

Herders en huurlingen: bisschoppen en priesters in de
Republiek (1663–1705)/ Gian Ackermans. — Amsterdam :
Prometheus, 2003. — 569 p., ill. — (Cultuurgeschiedenis van de
Republiek in de 17de eeuw ; 2003: 1). — ISBN 90–351–2575–4

UA–CST: RG 2133 B 17

SBA: 686175 [C0–418 d]

Actualiser l'́economie de Marx/ Congr̀es Marx international. —
Paris : PUF, 1996. — 144 p. — (Actuel Marx confrontation ;
1996: 1). — ISBN 2–13–047843–3

UA–CST: LZ 330.8 N–MARX–ACTU 96

Passie voor het lijden: de Hundert Betrachtungen und
Begehrungen van Henricus Suso en de oudste drie bewerkingen
uit de Nederlanden/ Jośe van Aelst. — Leuven : Peeters,
2005. — 401 p., ill. — (Miscellanea Neerlandica ; 33). —
ISBN 90–429–1628–1

UA–CST: MAG–B 53403

SBA: 685308

Historia pacis, a Foederatis Belgis ab anno MDCXXI ad hoc
usque tempus tractatæ/ Lieuwe van Aitzema. — Lugduni
Batavorum : Ex Officin̂a Joannis & Danielis Elsevier, 1654. —
872 p., front., 4°,∗2 A-5R4 5S2, 18. — Vingerafdruk: 165404 -
# a1=a2∗2 m - # b1 A g : # b2 5S in$ma

UA–CST: MAG–P 13.936

Albert Deblaere, S.J. (1916–1994): essays on mystical literature
= Albert Deblaere, S.J. (1916–1994): essais sur la littérature
mystique= Albert Deblaere, S.J. (1916–1994): saggi sulla
letteratura mistica/ [edit.] Rob Faesen ; Joseph Alaerts ;
Herwig Arts ; Johan Bonny ; e.a. — Leuven : Leuven
University Press, 2004. — 473 p. — (Bibliotheca ephemeridum
theologicarum Lovaniensium ; 177). — ISBN 90–5867–440–1 ;
ISBN 90–429–1503-X ; ISBN 2–87723–809–1

SBA: 686288 [C0–418 c]

BSA: LZ 100/3/177



Sartre/ Reńe-Marill Albér̀es ; [vert.] M.H. Mout-van Tooren. —
Den Haag : Kruseman, 1967. — 139 p. — (Grote figuren uit
heden en verleden ; 1967: 3)

SBA: 685907 [C0–417 e]

Dworkin / Julie Allard ; Benôıt Frydman. — Bruxelles :
2005. — p. 292–442. — (Revue internationale de philosophie ;
233). — ISBN 90–71868–91–5

UA–CST: MAG–T 50:233

BSA: LZ 520/8

Vaderlandsche chronyk, of: Jaarboek van Holland; Zeeland; en
Friesland/ Daniel van Alphen ; [ill.] Reinier Vinkeles. —
Leyden : By P. van der Eyk en D. Vygh, 1784 ; Amsterdam : By
Jacobus van der Burgh en Zoon, 1784. — 911 p., front., 8°,∗8

(∗1 + π1) 2∗-5∗8 6∗4 A-3L8, 14. — Vingerafdruk: 178408 - #
a1∗3 all : # a2 6∗3 chonk$ui - # b1 A e : # b2 3L5 onne

UA–CST: MAG–P 13.935

Anarchisten rond Emile Verhaeren/ [edit.] David Gullentops ;
[edit.] Hans Vandevoorde. — Brussel : VUBPress, 2005. — 222
p., ill. — (Tekst en tijd ; 9). — ISBN 90–5487–391–4

SBA: 685965 [C0–416 c]

AMVC: 190.227

MPM: BM 34752

Anna Viebrock: B̈uhnen/R̈aume: damit die Zeit nicht
stehenbleibt/ [edit.] Bettina Masuch. — Berlin : Theater der
Zeit, 2000. — ill. — ISBN 3–934344–02-X

UA–CDE: GER 792.021 N–VIEB–MASU 2000

L'antico regime in villa: con tre testi Milanesi: Bartolomeo
Taegio, Federico Borromeo, Pietro Verri/ [edit.] Cesare
Mozzarelli ; [edit.] Teodoro Lorini. — Roma : Bulzoni,
2004. — 192 p. — (Biblioteca del Cinquecento ; 112). —
ISBN 88–8319–911–1

UA–CST: MAG–B 53308

Alle de gedichten/ Johannes van der Goes Antonides ; [ill.] Jan
Goeree ; [ill.] Balthazar Bernards ; e.a. ; [ill.] Ludolf
Bakhuizen ; [ill.] Pieter van Gunst ; [ill.] Jacobus Schijnvoet ;
[ill.] Romeyn de Hooghe. — Derde druk. — Amsterdam : By
Nicolaas ten Hoorn, 1714. — 138, 336, 78 p., front., ill., 4°,
∗-12∗4 2[∗]4 22∗-4∗4 A–S4 2A-2B4 (2B3+ χ1) 2C-2T4 3A–L4

(+ 5 engraved folios), 16. — Vingerafdruk: 171404 - # 1a1∗2 T
: # 1a2 12∗3 rees,$en$aan$het - # 2a1 2∗ $t : # 2a2 4∗3
erinus$p - # 1b1 A $m : # 1b2 S3 en$ - # 2b1 A2 s$d : # 2b2
2T3 et$ge - # 3b1 B l : # 3b2 L2 esl

UA–CST: MAG–P 12.1387

UA–CST: MAG–P 13.255

De gebroeders Wieniawski: documenten bewaard in de
verzamelingen van de Koninklijke Bibliotheek van België= Les
frères Wieniawski: documents conservés dans les collections de
la Bibliothèque royale de Belgique/ Marc Appelmans ;
Christine Servais ; [medew.] Renata Suchowiejko. — Brussel :
Koninklijke Bibliotheek van Belgïe, 2002. — 78 p. —
ISBN 2–87093–140–9

HA–DKVC: UM–BG–WIEN-appelma-1

Les archives de Picasso: ‘on est ce que l'on garde!’/
[edit.] Marie-France Cocheteux. — Paris : Réunion des muśees,
2003. — 351 p., ill. — Tentoonstelling Musée Picasso [Paris].
2003/10/22 - 2004/01/19. — ISBN 2–7118–4706–3

SBA: 685936 [C0–416 c]

Donskoi monastery= Le monast̀ere Donskoi= Donskoj
monastyr'/ Y.I. Arenkova ; G.I. Mekhova. — Moskva :
Iskusstvo, 1970. — 159 p., ill.

SBA: 686162 [C0–416 b]

The art market in Italy, 15th-17th centuries= Il mercato
dell'arte in Italia, secc. 15–17/ [edit.] Marcello Fantoni ;
[edit.] Louisa C. Matthew ; [edit.] Sara F. Matthews-Grieco. —
Modena : Panini, 2003. — 511 p., ill. — ISBN 88–8290–577–2

UA–CST: MAG–B 53295

Hommage aan Henri Storck, films, 1928/1985:
oeuvrecatalogus/ Jacqueline Aubenas. — Brussel : Henri
Storck Fonds, 1997. — 171 p., ill.

SBA: 685932 [C0–415 a]

Vauban et le Morvan/ Daniel Auger ; [ill.] Denis Auger. —
Saint-Ĺeger-Vauban : Association des amis de la Maison
Vauban, 1993. — 68 p., ill. — ISBN 2–904576–11–8

SBA: 686720 [C0–421 e]

Tito: soldaat en partizanenleider/ Phyllis Auty. — Antwerpen :
Standaard, 1975. — 159 p., ill. — (Kopstukken uit de Tweede
Wereldoorlog ; 1975: 3). — ISBN 90–02–13059–7

SBA: 686902 [C0–421 d]

Beeldenverhalen/ Walter Baes ; Andŕe de Blieck ; Martin
Formesyn ; [edit.] Peter Slabbynck ; e.a. — Brugge :
Erfgoedcel, 2001. — ill. — Tentoonstelling Brugge. 2001/01/29
- 2001/03/11

SBA: 685755 [C0–416 e]

Histoire des princes d'Orange de la maison de Nassau/ Adrien
Baillet. — Amsterdam : [Boekverkoper] Chez Paul Marret,
1592 [= 1692]. — 501 p., front., ill., 12°,π1 ∗12 (- ∗12) A–X12,
11. — Vingerafdruk: 159212 - # a1∗2 r : # a2∗6 $ - # b1 A c :
# b2 X6 uo

UA–CST: MAG–P 11.988

Berlioz/ Claude Ballif. — Paris : Seuil, 1977. — 187 p., ill. —
(Collections microcosme: solfèges ; 29). —
ISBN 2–02–000249–3

SBA: 686586 [C0–415 f]

Astrid: koningin der harten/ Astrid Bammens. — Antwerpen :
Standaard, 2005. — 333 p., ill. — ISBN 90–02–21946–6

SBA: 687167 [C0–422 c]

De alder-eerste scheeps-togten der Portugysen, ter ontdekking
van vreemde landen uytgesonden, in het jaar 1419 en
vervolgens/ Jõao de Barros. — Leyden : [Boekverkoper] By
Pieter vander Aa, 1706. — 149 p., front., ill., krt., 8°,∗2 2∗4

A–K8 L4 (+ 6 engraved folios and 2 folding maps), 14. —
Vingerafdruk: 170608 - # a1 2∗ b : # a2 2∗3 ren - # b1 A , : # b2
L3 iv



UA–CST: MAG–P 12.1407

Roem-rugte scheeps-togt van Francisco d'Almeida na
Oost-Indien, eerste onder-koning dier landen, in 't jaar 1505/
Jõao de Barros. — Leyden : [Boekverkoper] By Pieter vander
Aa, 1706. — 240 p., front., ill., krt., 8°,π1 A–Q8 R4 [S]1 (+ 7
engraved folios and 2 folding maps), 14. —
Vingerafdruk: 170608 - # b1 A $ : # b2 R3 oe

UA–CST: MAG–P 12.1410

Risunki v rukopisjah dostoevskogo/ Konstantin Bařst. —
Sankt-Peterburg : Formika, 1996. — 319 p., ill. —
ISBN 5–7754–0004–6

SBA: 685983 [C0–416 c]

Bart van der Leck. — Nijmegen : Sun, 1992. — 48 p., ill.
SBA: 686795 [C0–421 d]

Fourier en Belgique/ John Bartier ; [edit.] Francis Sartorius. —
Bruxelles : Universit́e libre de Bruxelles, 2005. — 237 p., ill.

UA–CDE: GER 141.7 N–FOUR–BART 2005

Aloisius Stepinac Kardinal: ein Leben für Wahrheit, Recht und
Gerechtigkeit/ Ernest Bauer. — 2 ed. — Recklinghausen :
Bitter, 1995. — 191 p. — ISBN 3–7903–0259–7 ;
ISBN 3–7008–0164–5

BSA: LZ 394/310

The Beethoven companion/ [edit.] Denis Arnold ; [edit.] Nigel
Fortune. — 2 ed. — London : Faber and Faber, 1976. — 542 p.,
ill. — (Faber paperbacks ; 1976: 1). — ISBN 0–571–10318–9 ;
ISBN 0–571–09003–6

SBA: 687061 [C0–422 d]

Trots en in zichzelf besloten: Ida Gerhardt, afkomst en eerste
deel van haar leven/ Mieke van den Berg ; Dirk Idzinga. —
Kampen : Ten Have, 2005. — 236 p., ill. —
ISBN 90–259–5470–7

UA–CST: MAG–B 53368

SBA: 683160

De stripkunst van Marten Toonder/ Domien ten Berge. —
's-Gravenhage : Panda, 1976. — 136 p., ill. —
ISBN 90–70106–05–1

UA–CDE: BC–C 9346

SBA: 687184 [C0–418 b]

Peter Benoit, 1834–1901: Aan de Vlaamse jeugd voorgesteld ter
gelegenheid van de herdenking van het vijftigjarig afsterven van
de meester/ Marc van Berglede. — Antwerpen : Opdebeek,
1951. — 31 p.

HA–DKVC: MM–BG–BENO-vanb-1

SBA: H 150386 [C3–093 f / ds 136]

AMVC: 81.459

Drawn by the brush: oil sketches by Peter Paul Rubens/ Peter C.
Sutton ; Marjorie E. Wieseman ; [medew.] Nico van Hout. —
New Haven, Conn. : Yale University Press, 2004. — 272 p.,
ill. — Tentoonstelling Cincinnati Art Museum. 2005/06/11 -
2005/09/11 ; tentoonstelling Bruce Museum of Arts and Science
[Greenwich, Conn.]. 2004/10/02 - 2005/01/30 ; tentoonstelling

Berkeley Art Museum and Pacific Film Archive [Berkeley,
Calif.]. 2005/03/02 - 2005/05/15. — ISBN 0–9720736–8-X

SBA: 686021 [C0–415 a]

Berlage/ [edit.] Pieter Singelenberg ; [edit.] Manfred Bock ;
[edit.] Kees Broos. — Amsterdam : Van Gennep, 1975. — 96
p., ill. — (Nederlandse architectuur ; 1975: 1). —
Tentoonstelling Haags Gemeentemuseum [Den Haag].
1975/08/30 - 1975/11/16 ; titel varieert H.P. Berlage,
bouwmeester, 1856–1934. — ISBN 90–6012–299–2

UA–CST: MAG–C 3243

SBA: 686509 [C0–417 b]

Bernard Cathelin. — Antwerpen : 1978. — ill. —
Tentoonstelling BP Building. Ontvangsthall [Antwerpen].
197/10/21 - 1978/11/12

SBA: 686980 [C0–422 e]

Finnegancyclopedie/ Erik Bindervoet ; Robbert-Jan Henkes. —
Amsterdam : Athenaeum-Polak& Van Gennep, 2005. — 255
p. — Met 1 CD. — ISBN 90–253–0319–6

SBA: 686376 [C0–419 e]

Pasolini: il corpo della citt̀a / Gianni Biondillo. — Milano :
Unicopli, 2001. — 144 p., ill. — (Le citt̀a letterarie ; 2001:
1). — ISBN 88–400–0695–8

UA–CDE: GER 850 N–PASO–BION 2001

Histoire de la Belgique de l'antiquité à nos jours/
Marie-Th́er̀ese Bitsch. — Bruxelles : Editions complexe,
2004. — 299 p. — (Questions̀a l'histoire ; 2004: 1). —
ISBN 2–8048–0023–7

SBA: 686318 [C0–419 c]

Oorlog en verzet in de Prinsenstad, 1940–1945: een overzicht
van de gebeurtenissen in Delft in en rond de bezettingstijd/
Joop W. de Blij. — Delft : De Blij, 2005. — 331 p., ill. —
ISBN 90–6824–018–8

SBA: 686670 [C0–417 a]

Jan Palfijn: een Vlaams heelmeester in de 17de en 18de eeuw/
Roger-Albert Blondeau. — Tielt : Lannoo, 1997. — 249 p.,
ill. — ISBN 90–209–3057–5

UA–CST: MAG–B 39035

SBA: 685996 [C0–417 d]

KAVA: B 114

Casals et l'art de l'interpŕetation/ David Blum ; [medew.] Paul
Tortelier. — Paris : Buchet/Chastel, 1980. — 262 p. —
(Musique ; 1980: 3)

SBA: 686928 [C0–422 e]

Getekend, Hans Christian Andersen: zijn geı̈llustreerde
sprookjes in de Lage Landen/ Saskia de Bodt. — Warnsveld :
Terra, 2005. — 95 p., ill. — ISBN 90–5897–354–9

NCJ: SECU–BODT

SBA: 686196 [C0–418 d]



Maurice Zundel/ Bernard de Boissière ; France-Marie
Chauvelot. — Paris : Presses de la Renaissance, 2004. — 459
p. — ISBN 2–85616–984–8

BSA: LZ 395/293

Constantijn Johan Wolterbeek (1766–1845) van adelborst tot
admiraal: maritieme biografie van een achttiende eeuwse
marineofficier/ J.A. ten Bokkel Huinink. — Zutphen : Walburg
Pers, 2004. — 133 p., ill. — ISBN 90–5730–318–3

SBA: 686044 [C0–417 c]

Lire Raymond Jean/ Françoise Bonali Fiquet. —
Aix-en-Provence : Publications de l'université de Provence,
2005. — 150 p. — (Textuelles littérature ; 2005: 1). —
ISBN 2–85399–600-X

UA–CST: ROM 840 N–JEAN–BONA 2005

Boncompain. — Antwerpen : 1980. — ill. — Tentoonstelling
BP Building. Ontvangsthall [Antwerpen]. 1980/10/11 -
1980/11/03

SBA: 686978 [C0–422 e]

Béla Bart́ok: his life in pictures and documents/ Ferenc
Bónis. — London : Boosey & Hawkes, 1972. — 259 p., ill.

SBA: 687036 [C0–417 a]

Op zoek naar de weggesleepten van mei 1940/ H. Borginon. —
Antwerpen : Nederlandsche Boekhandel, 1973. — 40 p. —
ISBN 90–289–9840–3

UA–CST: MAG 99 A 69

UA–CST: RG 4056 C 56

SBA: 685846 [C0–416 d]

AMVC: 129.071

Newton and Russia: the early influence, 1698–1796/ Valentin
Boss. — Cambridge : Harvard University Press, 1972. — 309
p., ill. — LC 73188352

SBA: 686440 [C0–419 c]

In the ruins of the Reich/ Douglas Botting. — London :
Methuen, 2005. — 419 p. — ISBN 0–413–77511–9

UHasselt: 943 BOTT 2005

François du Quesnoy, 1597–1643/ Marion Boudon-Machuel ;
[medew.] Jennifer Montagu. — Paris : Arthena, 2005. — 407 p.,
ill. — ISBN 2–903239–32–0

SBA: 686780 [C0–381 ter e]

Het levensverhaal van Peter Paulus Rubens: hofschilder en
diplomaat/ Donald Braider ; [edit.] P.A. Zandstra. — Den
Haag : Zuid-Hollandsche Uitgeversmaatschappij, s.a. — 332 p.,
ill. — ISBN 90–235–8098–2

UA–CST: MAG 146 A 122

SBA: 685867 [C0–416 c]

Antorffer Wechsel. Daraus gelehrt wirdt, wann man zu
Nürmberg, Franckfurt, Ulm, oder anderer Ortt Teutscher
Landen, ein Summa Gelts Reinischer Müntz auf Wechsel nimbt/
Stephan Brechtel. — Noriberge : [Gedrukt bij] Imprimebatur in
aedibus Stephani Brechtelii, 1568. — tab., 1°

SBA: 686170 [C2–568 e]

Met aantekeningen

Heinrich Scḧutz: Weg und Werk/ Otto Brodde. — 2 ed. —
Kassel : B̈arenreiter, 1979. — 332 p. — ISBN 3–7618–0159–9

SBA: 685782 [C0–415 f]

Tchaikovsky: a biographical and critical study/ David
Brown. — London : Gollancz, 1978-1982. — 2 v., ill. —
ISBN 0–575–02454–2

SBA: 685879 [C0–416 c]

1–2

Chopin: an index of his works in chronological order/
Maurice J.E. Brown. — 2 ed. — London : MacMillan, 1972. —
ISBN 0–333–13535–0

SBA: 686563 [C0–420 d]

Het land van mijn vader: geschiedenis van een Duitse familie/
Wibke Bruhns. — Antwerpen : Arbeiderspers, 2004. — 336 p.,
ill. — ISBN 90–295–6246–3

UA–CST: Hist-E–XI–DUIT 279

UHasselt: 943 BRUH 2004

Terugblik op leven en werk van toondichter Arthur Meulemans
(1884–1966)/ Jef van Brussel. — Aarschot : Hertogelijke
Aarschotse Kring voor Heemkunde, 2005. — 196 p., ill. —
(Bijdragen tot de geschiedenis van het land van Aarschot ; 14)

HA–DKVC: UM–BG–MEUL-vanbrus-1

Dirk De Keyzer/ Hugo Brutin. — Knokke -Zoute : Absolute
Art Gallery, 2004. — 142 p., ill. — ISBN 2–930338–23–7

SBA: 686016 [C0–415 a]

Yvonne Erauw/ Hugo Brutin. — Brussel : Ars libris, 1999. —
109 p., ill. — ISBN 2–930217–23–5

SBA: 687107 [C0–418 a]

Quand les femmes gouvernent: droit et politique au 14e siècle,
Yolande de Flandre/ Michelle Bubenicek ; [medew.] Michel
Parisse. — Paris : Ecole des chartes, 2002. — 443 p., ill. —
(Mémoires et documents de l'Ecole des chartes ; 64). —
ISBN 2–900791–49–9

UA–CST: MAG–B 50844

SBA: 686693 [C0–420 c]

Diaghilev/ Richard Buckle. — London : Weidenfeld and
Nicolson, 1979. — 616 p., ill. — ISBN 0–297–77506–5

SBA: 686858 [C0–421 c]

James Joyce and the making of 'Ulysses' and other writings/
Frank Budgen ; [medew.] Clive Hart. — London : Oxford
University Press, 1972. — 371 p. — (Oxford paperbacks ;
278). — ISBN 0–19–281125–8 ; ISBN 0–19–211713–0

SBA: 686573 [C0–420 e]

Haydn: his life and times/ Neil Butterworth. — 2 ed. — Kent :
Midas Books, 1978. — 144 p. — ISBN 0–85936–030-X

SBA: 686639 [C0–420 c]



150 jaar spoorwegen in de Kempen, 1855–2005: de
geschiedenis van de lijn Kontich-Turnhout/ [edit.] Hugo de
Bot ; Walter Caethoven ; Harry de Kok ; Francis Drijbooms ;
[ill.] Bernard Lambert ; e.a. — Turnhout : Brepols, 2005. —
180 p., ill. — ISBN 90–5622–060–8

SBA: 686443 [C0–416 a]

Hans Scholze, 1933–1993: niet de bestemming doch de reis . . ./
Paul Cahen ; Betty van Garrel ; K. Schippers ; [edit.] Felix
Villanueva. — Amsterdam : Sun, 2004. — 125 p., ill. —
ISBN 90–5875–100–7

SBA: 686457 [C0–416 a]

Jeanne d'Arc au b̂ucher de Paul Claudel et Arthur Honegger/
Huguette Calmel ; Pascal Lécroart. — 2 ed. — Geǹeve :
Papillon, 2004. — 109 p. — (7e note ; 2004/ 1). —
ISBN 2–940310–22-X

HA–DKVC: UM–BG–HONE-calm

45 meter ińeén koffer: de ordening en beschrijving van het
familiearchief Schilders (16de - 18de eeuw). Een eerste stap in
de richting van een globale ontsluiting van het Plantijns archief
te Antwerpen/ Dorrit van Camp. — Brussel : 2004. — 265 p.

MPM: BM 41748

Adam Smith/ R.H. Campbell ; Andrew S. Skinner. — London :
Croom Helm, 1982. — 231 p. — ISBN 0–7099–0729-X

UA–CST: MAG–B 33441

SBA: 685887 [C0–417 e]

Vivaldi / Roland de Cand́e. — Paris : Seuil, 1975. — 189 p.,
ill. — (Collections microcosme: solfèges ; 28)

SBA: 686589 [C0–415 f]

Das Augenspiel: Lebensgeschichte, 1931–1937/ Elias
Canetti. — M̈unchen : Hanser, 1985. — 353 p. —
ISBN 3–446–14281–9

UA–CDE: GER 830 P–CANE 85

SBA: 685889 [C0–417 e]

UA–CST: SG–D–V 2.12/CAN 13

Party tijdens de blitz: de Engelse jaren/ Elias Canetti ;
[vert.] Elly Schippers. — Amsterdam : Arbeiderspers, 2005. —
224 p., ill. — (Priv́e-domein ; 258). — ISBN 90–295–6283–8

SBA: 687132 [C0–423 e]

Gespr̈ache mit T.G. Masaryk/ Karel Čapek. — M̈unchen :
Rogner & Bernhard, 1969. — 347 p.

SBA: 686943 [C0–421 c]

Carlo V e l'Italia: Seminario di studi, Georgetown University a
Villa Le Balze, 14–15 Dicembre 2000/ [edit.] Marcello
Fantoni. — Roma : Bulzoni, 2000. — 269 p., ill. — (Biblioteca
del Cinquecento ; 101). — ISBN 88–8319–534–5

UA–CST: MAG–B 53347

Carmiggelt. — Amsterdam : Arbeiderspers, 1967. — 55 p., ill.
SBA: 686760 [C0–416 f]

The Bolshevik revolution, 1917–1923/ Edward Hallett Carr. —
Harmondsworth : Penguin, 1966. — 3 v. — (A history of Soviet
Russia ; 1- 3) ; (Penguin books ; 750 (= v. 2))

SBA: 686146 [C0–415 f]

L. Leloup/ Paul Caso. — Lìege : Mardaga, 1990. — 158 p.,
ill. — (Collection verre ; 1990: 1). — ISBN 2–87009–461–2

SBA: 687103 [C0–417 a]

Jan Dries/ L. Cassiman ; J. Fontier ; Jan Dries. — Zoersel :
Dries, 1993. — 55 p., ill.

SBA: 685947 [C0–416 b]

Heisenberg: van kwantumrevolutie tot wereldformule/ Marco
Cattaneo. — Amsterdam : Veen, 2005. — 159 p., ill. —
(Wetenschappelijke biografie ; 11). — ISBN 90–76988–67–6

UA–CST: LZ 501 F 2:11

HL–CH: 530.2 CATT 2005

Het Cauchiehuis: tussen droom en daad. — Etterbeek : Maison
Cauchie, 2004. — 95 p., ill.

SBA: 685776 [C0–415 a]

Thierry De Cordier: un homme, une maison et un paysage/
Philippe Bidaine ; François Marquet ; Anne Lemonnier ; e.a. —
Paris : 2004. — 96 p., ill. — Tentoonstelling Centre Georges
Pompidou. Galerie d'art graphique [Paris]. 2004/10/19 -
2005/01/31. — ISBN 2–84426–252-X

SBA: 686364 [C0–419 c]

Cervantes: a collection of critical essays/ [edit.] Lowry
Nelson [jr]. — New Jersey, N.J. : Prentice Hall, 1969. — 176
p. — (Twentieth century views ; 89). — LC 77–90972

SBA: 686322 [C0–418 e]

César Franck: Werk und Rezeption/ [edit.] Peter Jost. —
Stuttgart : Steiner, 2004. — 313 p. — ISBN 3–515–08265–4

HA–DKVC: UM–BG–FRAN-jost-1

Correspondance/ Emmanuel Chabrier ; [comp.] Roger Delage ;
e.a. — S.l. : Klincksieck, 1994. — 1261 p. — (Domaine
musicologique ; 16). — ISBN 2–252–02966–8

HA–DKVC: UM–BG–CHAB-chabrie-1

Mémoires de madame Campan, première femme de chambre de
Marie-Antoinette/ Jean Chalon ; [medew.] Carlos de
Angulo. — Paris : Ramsay, 1979. — 366 p. — (Ramsay image ;
1979: 1). — ISBN 2–85956–095–5

SBA: 687033 [C0–422 c]

Wagner/ John Chancellor. — London : Weidenfeld and
Nicolson, 1978. — 310 p. — ISBN 0–297–77429–8

SBA: 687163 [C0–423 d]

Rapporten van de geheime Feldpolizei, 1940–1944: België, en
Noord-Frankrijk tijdens de bezetting/ Jean-Ĺeon Charles ; Ph.
Dasnoy. — Antwerpen : Nederlandsche Boekhandel, 1974. —
200 p., ill. — (Mens & tijd ; 1974: 1)

UA–CST: MAG 90 F 15.19

UA–CST: RG 4108 C 9

SBA: 686211 [C0–418 d]



Auguste Chabaud/ Raymond Charmet. — Paris : Bibliothèque
des arts, 1973. — 170 p., ill.

SBA: 686874 [C0–417 b]

John Hick: a critical introduction and reflection/ David
Cheetham. — Aldershot : Ashgate, 2003. — 189 p. —
ISBN 0–7546–1599–5

BSA: LZ 104/267

Unquiet graves: execution sites of the First World War in
Flanders= Rusteloze graven: executieplaatsen uit de Eerste
Wereldoorlog in de Westhoek/ Piet Chielens ; Julian
Putkowski. — London : Boutle, 2000. — 48 p., ill. —
ISBN 1–903427–00–2

SBA: 686335 [C0–418 e]

The Canadians at Mount Sorrel, June 2nd-14th, 1916: a social
history and battlefield tour/ Norm M. Christie. — Ottawa,
Ont. : CEF Books, 2000. — 98 p., ill. — (For king & empire ;
8). — ISBN 1–896979–14–9

SBA: 686739 [C0–421 d]

Gas attack! The Canadians at Ypres, 1915/ Norm M.
Christie. — Nepean, Ont. : CEF Books, 2002. — 38 p., ill. —
(The access to history series ; 1). — ISBN 1–896979–06–8

SBA: 686734 [C0–421 d]

Slaughter in the mud: the Canadians at Passchendaele, 1917/
Norm M. Christie. — Nepean, Ont. : CEF Books, 2002. — 36
p., ill. — (The access to history series ; 4). —
ISBN 1–896979–12–2

SBA: 686730 [C0–421 d]

Christina of Markyate: a twelfth-century holy woman/
[edit.] Samuel Fanous ; [edit.] Henrietta Leyser. — London :
Routledge, 2005. — 266 p. — ISBN 0–415–30858–5 ;
ISBN 0–415–30859–3

UA–CST: RG 2138 H 35

Cinquantìeme anniversaire du déc̀es du cardinal Mercier:
Braine-l'Alleud et le cardinal/ Musée de Braine-l'Alleud. —
Braine-L'Alleud : 1976. — 181 p.

UA–CST: MAG–C 16667

Claude Monet au temps de Giverny. — Paris : 1983. — 316 p.,
ill. — Tentoonstelling Centre culturel du Marais [Paris].
1983/04/06 - 1983/07/17. — ISBN 2–904048–01–4

SBA: 687118 [C0–423 e]

Correspondance de Paul Claudel avec les ecclésiastiques de son
temps: le sacrement du monde et l'intention de gloire/ Paul
Claudel ; [edit.] Dominique Millet-Ǵerard. — Paris :
Champion, 2005. — (Biblioth̀eque des correspondances,
mémoires et journaux ; 19). — ISBN 2–7453–1214–6

UA–CDE: GER 840 P–CLAU 2005

1

Ontmoeting met Hans Andreus/ Hugo Claus. — Amstelveen :
Amo, 1991. — ill.

SBA: 686182 [C2-ds 25]

Relation de la cour de Portugal sous D. Pedre II. a present
regnant/ John Colbatch. — Amsterdam : Chez Thomas
Lombrail, 1702. — 2 v. in 1 bd, front., 12°,∗10 (- ∗10) A–Y12

Z8 2A1, 13. — Vingerafdruk: 170212 - # a1∗2 ui$ : # a2∗6 rt -
# b1 A d : # b2 2A $co

UA–CST: MAG–P 11.993

Honoŕe d'O: all the details extended, en fractures recomposées/
Filip Luyckx. — Antwerpen : 2003. — 164 p., ill. —
Tentoonstelling Colĺege/Frac Champagne-Ardenne [Reims].
2001/02/16 - 2001/04/22 ; tentoonstelling Museum van
Hedendaagse Kunst [Antwerpen]. 2002/02/09 - 2002/04/21. —
ISBN 2–907331–18–3

HA–OWB: 32479

L'enseignement de l'architectureà l'époque de Poelaert/ Adrien
Cools. — Bruxelles : Vandendaele, s.a. — 7 p.

SBA: 686244 [C0–416 a]

L'administration de Śebastien-Joseph de Carvalho et Mélo,
comte d'Oeyras, marquis de Pombal, secrétaire d'́etat, &
premier ministre du roi de Portugal Joseph I/ Pierre Dezoteux
Cormatin ; [ill.] Charles Monnet ; [ill.] Simon Charles Miger. —
Amsterdam : s.n., 1786-1787. — 4 v., ill., 8°, 13. —
Vingerafdruk: 1# 178608 - # b1 A em : # b2 Y4 in$d ;
Vingerafdruk: 2# 178608 - # a1 a l : # a2 a2 me - # b1 A o, : #
b2 N é - # c1 a ra : # c2 h ca ; Vingerafdruk: 3# 178708 - # b1 A
t : # b2 2A4à$la$p ; Vingerafdruk: 4# 178708 - # a1=a2 a $ - #
1b1 A o : # 1b2 N e - # 2b1 A i : # 2b2 M3 e$

UA–CST: MAG–P 13.923

1–4

Formkonzepte der Ouvertüre von Mozart bis Beethoven/
Matthias Corvin. — Kassel : Bosse, 2005. — 295 p. — (Kölner
Beiträge zur Musikwissenschaft ; 3). — ISBN 3–7649–2703–8

HA–DKVC: UM–BG–MOZA-corvin-1

Leven voor de tsaar: Russische ballingen, samenzweerders en
collaborateurs in Belgïe / Wim Coudenys. — Leuven :
Davidsfonds, 2004. — 364 p., ill. — ISBN 90–5826–252–9

UA–CST: MAG–B 52548

HA–HIVT: L 93 M–B 44015

SBA: 675671

SA: BIB 10076

UHasselt: 947 COUD 2004

The crystal spirit: Lech Wałesa and his Poland/ Mary Craig. —
London : Hodder & Stoughton, 1986. — 320 p., ill. —
ISBN 0–340–37200–1

SBA: 686991 [C0–421 c]

The creative world of Beethoven/ [edit.] Paul Henry Lang. —
New York, N.Y. : Norton, 1970. — 291 p. —
ISBN 0–393–02158–0

SBA: 686923 [C0–422 e]



Erasme et le pouvoir de l'imprimerie/ Karine Crousaz. —
Lausanne : Antipodes, 2005. — 197 p. — (Antipodes: histoire
moderne ; 2005: 1). — ISBN 2–940146–59–4

SBA: 686748 [C0–421 e]

Luther en de hervorming/ H. Cubitt. — Haarlem : Fibula-Van
Dishoeck, 1978. — 100 p., ill. — (Fibula oriëntatiereeks ; 1978:
1). — ISBN 90–228–3243–0

SBA: 686901 [C0–421 d]

De medailles van Koningin Elisabeth en Fernand
Vanderplancke: een eeuw medaillekunst/ Luc Vandamme. —
Koksijde : 2003. — 243 p., ill. — Tentoonstelling Cultureel
Centrum Casino [Koksijde]. 2003/04/12 - 2003/05/03

SBA: 687112 [C0–422 c]

Sire, er zijn nog Belgen: een royale kroniek van ons
vorstenhuis/ Henri van Daele ; [ill.] Herr Seele. — Tielt :
Lannoo, 2005. — 175 p., ill.

SBA: 686749 [C0–421 e]

Dag Anne Frank: een groet in woorden/ [comp.] Wim
Ramaker. — Den Haag : Omniboek, 1982. — 153 p. —
ISBN 90–6207–066–3

SBA: 686922 [C0–422 e]

Die Orgeln Gottfried Silbermanns in Mitteldeutschland: mit
einem Anhang von Berichtigungen und Zusätze des Authors
(1969)/ Ulrich Dähnert. — Amsterdam : Knuf, 1971. — 222 p.,
ill. — (Bibliotheca organologica: facsimiles of rare books on
organs and organbuilding ; 34). — ISBN 90–6027–141–6

SBA: 686421 [C0–419 d]

La bataille d'Esneux (18 septembre 1794)/ Robert Dalem. —
Esneux : Comit́e de propagande touristique
d'Esneux-sur-Ourthe, 1969. — 69 p.

SBA: 687084 [C0–422 d]

Dan Van Severen/ [edit.] Jan Debbaut ; [edit.] Yves Gevaert ;
[edit.] Jan Hoet. — Gent : 1982. — 56 p., ill. — Tentoonstelling
Museum van Hedendaagse Kunst [Gent]. 1982/06/15 -
1982/09/05 ; tentoonstelling Van Abbemuseum [Eindhoven].
1982/09/17 - 1982/10/24 ; tentoonstelling Brakke Grond
[Amsterdam]. 1982/11/26 - 1983/01/09. —
ISBN 90–70149–05–2

SBA: 687115 [C0–417 b]

KdG–ABK: 709 VANS

Vaughan Williams/ James Day. — London : Dent, 1972. — 228
p., ill. — ISBN 0–460–02112–5

SBA: 687032 [C0–422 e]

Vincent Geyskens: the purity rule/ [edit.] Koen Leemans ; Max
Henry ; Philippe Pirotte. — Mechelen : Cultuurcentrum
Mechelen, 2005. — 135 p., ill. — Tentoonstelling De Garage
[Mechelen]. 2005.05.14 - 2005.07.24. — ISBN 90–77193–09-X

HA–OWB: 32474

Genealogie van de Koekelaarse tak van de familie Debou/ Rik
Debou. — Torhout : s.n., 1978. — 110 p., ill.

SBA: 686823 [C0–417 b]

Rampen in België: de drama's die ons land schokten/ Christian
Deglas ; [ill.] Herr Seele. — Tielt : Lannoo, 2005. — 168 p., ill.

SBA: 686746 [C0–421 e]

Belgische steden in reliëf: Nieuwpoort/ Roger Degryse. —
Brussel : Pro Civitate, 1965. — 51 p., ill.

SBA: 686824 [C0–417 a]

Farming the red land: Jewish agricultural colonization and
local Soviet power, 1924–1941/ Jonathan L. Dekel-Chen. —
New Haven, Conn. : Yale University Press, 2005. — 366 p. —
ISBN 0–300–10331-X

UA–CST: MAG–B 53354

Armand Jamar/ Joseph Delmelle ; [medew.] Paul Caso. —
Bruxelles : Arcade, 1973. — 162 p., ill.

SBA: 687190 [C0–381 ter e]

Binche: la cit́e des Gilles/ Joseph Delmelle. — La
Madeleine-lez-Lille : Actica, 1972. — 141 p., ill. — (Prestige
de la ville ; 1972: 1)

SBA: 686955 [C0–417 a]

Familieboek Dewanckele, 1875–1975: de afstammelingen van
Jan Dewanckele, 1838–1912, en Theresia Verbrugge,
1844–1931/ Marcel Denduyver. — Eernegem : s.n., 1975. —
86 p., ill.

SBA: 686812 [C0–417 b]

De Antwerpse naties: zes eeuwen actief in haven en stad/ Greta
Devos ; Gustaaf Asaert ; Fernand Suykens. — Tielt : Lannoo,
2004. — 376 p., ill. — ISBN 90–209–5630–2

KdG–HB: 377.4

SBA: 678831 [LZ-68 b]

UA–CST: MAG–C 16601

Over krukhaken, pirrewitjes en natiepaarden/ Greta Devos. —
Tielt : Lannoo, 2002. — 197 p., ill. — (Katoen Natie 150 jaar ;
1). — ISBN 90–209–3144-X

KdG–HB: 377.4

SBA: 654167: 1 [LZ-68 b]

UA–CST: MAG–C 15979:1

Over olifanten, batterijen en andere mastodonten/ Greta
Devos. — Tielt : Lannoo, 2003. — 189 p., ill. — (Katoen Natie
150 jaar ; 2). — ISBN 90–209–5337–0

AHB: LZ–M 05.01.02 DEVOS 2003

KdG–HB: 377.4

SBA: 654167:2[LZ-68 b]

UA–CST: MAG–C 15979:2

La pratique des documents anciens: actes publics et notariés,
documents administratifs et comptables/ Roger Devos ; Robert
Gabion ; Jean-Yves Mariotte ; e.a. — Annecy : Archives
départementales de la Haute-Savoie, 1978. — 335 p., ill. —
(Sources et ḿethodes de l'histoire de la Savoie ; 2). —
ISBN 2–86074–004-X



SBA: 686781 [C0–420 c]

Belgische steden in reliëf: Ieper/ Jan Dhondt. — Brussel : Pro
Civitate, 1965. — 44 p., ill.

SBA: 686827 [C0–417 a]

Belgische steden in reliëf: Menen/ Jan Dhondt. — Brussel : Pro
Civitate, 1965. — 36 p., ill.

SBA: 686826 [C0–417 a]

Dialogues avec Lurçat. — Saint-L̂o : Cahiers de l'ODAC de la
Manche, 1992. — 123 p. — ISBN 2–908311–17–8

SBA: 687116 [C0–423 d]

De terreurmachine/ Laurent Dispot. — Bussum :
Wereldvenster, 1980. — 221 p. — ISBN 90–293–9705–5

SBA: 687058 [C0–422 e]

Aquinas on metaphysics: a historico-doctrinal study on the
commentary on the metaphysics/ James C. Doig. — The
Hague : Nijhoff, 1972. — 417 p. — ISBN 90–247–5045–8

SBA: 686105 [C0–417 c]

Cavaliere e gentiluomo: saggio sulla cultura aristocratica in
Europa (1513–1915)/ Mario Domenichelli. — Roma : Bulzoni,
2002. — 671 p. — (Biblioteca del Cinquecento ; 105). —
ISBN 88–8319–762–3

UA–CST: MAG–B 53346

Dominikus B̈ohm, 1880–1955/ [edit.] Wolfgang Voigt ;
[edit.] Ingeborg Flagge. — T̈ubingen : Wasmuth, 2005. — 200
p., ill. — Tentoonstelling Deutsches Architektur- Museum
[Frankfurt am Main]. 2005/04/16 - 2005/06/19. —
ISBN 3–8030–0646–5

SBA: 686414 [C0–416 a]

Dominique Grandmont/ [medew.] Jacques Lovichi ;
[medew.] e.a. — Marseille : Autres Temps, 2005. — 159 p. —
(Autre sud ; 30). — ISBN 2–84521–224–0

UA–CDE: GER 80 E–SUD:A,30

La pauvret́e comme don de soi: essais sur Maurice Zundel/
Marc Donźe. — Saint-Maurice : Saint-Augustin, 1997. — 126
p. — ISBN 2–88011–055–6 ; ISBN 2–204–05711–8

BSA: LZ 200/483

Joseph Plateau 1801–1883: leven tussen kunst en wetenschap=
Joseph Plateau 1801–1883: vivre entre l'art et la science=
Joseph Plateau 1801–1883: living between art and science/
Maurice Dorikens ; David Robinson ; Laurent Mannoni. —
Gent : Provincie Oost-Vlaanderen, 2001. — 279 p., ill. —
Publicatie naar aanleiding van de tentoonstelling in het
Caermersklooster - Provinciaal Centrum voor Kunst en Cultuur,
Gent van 15/9 tot 28/10/2001. — ISBN 90–76686–06–8

KdG–ABK: 798.42 DORI

HA–OWB: 32475

Thorbecke: een filosoof in de politiek/ Jan Drentje. —
Amsterdam : Boom, 2004. — 671p. — ISBN 90–5352–985–3

SBA: 686466 [C0–419 d]

Escher: een kunstenaar in de klas/ Marijke Dries ; [prom.] I.
Wuyts. — Antwerpen : Karel de Grote-Hogeschool, 2005. —
78 p., ill.

KdG–DLO–NP: ILSO 2005/30

L´invention de la Belgique: genèse d'uńetat-nation,
1648–1830/ Sébastien Dubois. — Bruxelles : Racine, 2005. —
440 p. — ISBN 2–87386–402–8

SBA: 686382 [C0–419 d]

In en om het kerkje van Ensor: O.-L.-Vrouw-Ter-Duinen,
Mariakerke, Oostende/ Freddy Dufait. — Brugge : Van de
Wiele, 1998. — 120 p., ill. — ISBN 90–76297–03–7

SBA: 686018 [C0–415 a]

La Belgique: hier et aujourd'hui/ Georges-Henri Dumont. —
Paris : Presses universitaires de France, 1991. — 127 p. — (Que
sais-je? ; 319). — ISBN 2–13–043920–9

UA–CST: MAG–MID 08 F 2:319

SBA: 685801 [C0–415 f]

Chronologie de la Belgique, de 1830à nos jours/
Georges-Henri Dumont. — Bruxelles : Cri, 2005. — 334 p.,
ill. — ISBN 2–87106–363-X

SBA: 686287 [C0–418 c]

Histoire de la Belgique des originesà 1830/ Georges-Henri
Dumont. — Bruxelles : Cri, 2005. — 464 p. —
ISBN 2–87106–362–1

SBA: 686344 [C0–419 c]

Le masque et le masqué: Jorge Semprun et les abı̂mes de la
mémoire/ Maŕıa Anǵelica Semilla Duŕan. — Toulouse : Presses
universitaires du Mirail, 2005. — 253 p. — (Hespérides ; 2005:
1). — ISBN 2–85816–769–9

UA–CST: ROM 840.8 N–SEMP–DURA 2005

Jan Cremer documentaire/ Hans D̈utting. — Utrecht :
Signature, 2005. — 448 p., ill. — ISBN 90–5672–079–1

UA–CST: MAG–B 53366

SBA: 682063

Florissant: bijdragen tot de kunstgeschiedenis der Nederlanden
(15de-17de eeuw): liber amicorum Carl Van de Velde/
[edit.] Arnout Balis ; [edit.] Paul Huvenne ; [edit.] Jeanine
Lambrecht ; e.a. — Brussel : VUB, 2005. — 398 p., ill. —
ISBN 90–5487–369–8

SA: BIB 10078

SBA: 687175 [C0–422 c]

Frans Hals/ [edit.] Seymour Slive ; [medew.] Pieter Biesboer ;
e.a. — Antwerpen : Mercatorfonds, 1990. — 439 p., ill. —
ISBN 90–6153–214–0

KdG–DLO–NP: 735.5

SBA: 540485 [kast 9 a / gang 3]

HA–OWB: 29705

UA–CST: MAG–C 6294:1



Koolkerke Sint-Jozef: geschiedenis van de Brugse rand/
[comp.] Jaak A. Rau ; [medew.] Ria Barremaecker ; e.a. —
Brugge : Van de Wiele, 1990. — 104 p., ill. —
ISBN 90–966607–3–3

SBA: 686810 [C0–417 a]

Petrus Phalesius en het stedelijk muziekleven in de Vlaamse
renaissancestad Leuven/ [edit.] Nele Gabrïels ; [edit.] Eugeen
Schreurs ; [medew.] Ignace Bossuyt ; e.a. — Leuven : Alamire,
2005. — 95 p., ill. — (Resonant cahiers ; 2005: 1). —
ISBN 90–6853–161–1

HA–DKVC: UM–MG–VLAA-gabriel-1

Sankt-Petersburg, Petrograd, Leningrad: enciklopedičeskij
spravǒcnik / [edit.] L.N. Belova ; [edit.] G.N. Buldakov ;
[edit.] A.Ja. Degtjarev ; e.a. — S.l. : Bol'šaja rossijsakja
enciklopedija, 1992. — 687 p., ill. — ISBN 5–85270–037–1

SBA: 686157 [C0–416 b]

Sozialprotest, Gewalt, Terror: Gewaltanwendung durch
politische und gesellschaftliche Randgruppen im 19. und 20.
Jahrhundert/ [edit.] Wolfgang J. Mommsen ; e.a. — Stuttgart :
Klett-Cotta, 1982. — 476 p. — (Veröffentlichungen des
Deutschen Historischen Instituts London ; 10)

SBA: 512179 [S4–58 a]

POTVA: LZ 10–3515

Voor Arthur Lehning: over Buonarroti, internationale
avant-gardes, Max Nettlau en het verzamelen van boeken,
anarchistische ministers, de algebra van de revolutie, schilders
en schrijvers/ [edit.] Maria Hunink ; e.a. — Baarn : Het
Wereldvenster, 1979. — 527 p., ill. — ISBN 90–293–9710–0

UA–CDE: GER 82.093 G–LEHN 79

SBA: 685792 [C0–416 d]

UA–CST: Hist Ga I 79

Edgar Fernhout. — Nijmegen : Sun, 1995. — 48 p., ill.
SBA: 686799 [C0–421 d]

La conqûete du pouvoir (1917–1921)/ Jean Elleinstein. — 2
ed. — Paris : Editions sociales, 1975. — 221 p. — (Histoire de
l'URSS ; 1) ; (Notre temps/Histoire ; 6)

HA–HIVT: L 93 M–B 24.057:1

SBA: 686139: 1 [C0–415 f]

Histoire de l'URSS/ Jean Elleinstein. — Paris :́Editions
sociales, 1975. — 4 v. — (Notre temps/Histoire ; 6- 9)

UA–CST: MAG–A 10546

4

SBA: 686139 [C0–415 f]

1–4

Le socialisme dans un seul pays (1922–1939)/ Jean
Elleinstein. — Paris : Editions sociales, 1975. — 318 p. —
(Histoire de l'URSS ; 2) ; (Notre temps/Histoire ; 7)

HA–HIVT: L 93 M–B 24.057:2

SBA: 686139: 2 [C0–415 f]

L'URSS contemporaine/ Jean Elleinstein. — Paris : Editions
sociales, 1975. — 323 p. — (Histoire de l'URSS ; 4) ; (Notre
temps/Histoire ; 9)

HA–HIVT: L 93 M–B 24.057:4

SBA: 686139: 4 [C0–415 f]

L'URSS en guerre (1939–1946)/ Jean Elleinstein. — Paris :
Editions sociales, 1975. — 238 p. — (Histoire de l'URSS ; 3) ;
(Notre temps/Histoire ; 8)

HA–HIVT: L 93 M–B 24.057:3

SBA: 686139: 3 [C0–415 f]

Ingekerfd: boodschappen in bomen, tentoonstelling door Robert
Wuytack/ Willem Persoon ; [medew.] Guido Persoons ; e.a. —
Antwerpen : 2005. — 12 p., ill. — Tentoonstelling Elzenveld.
Somḿezaal [Antwerpen]. 2005/09/0 - 2005/10/23

SBA: 685953 [C0–417 e]

Gesprekken met Jung: Jung over Freud en sexualiteit, het
onbewuste, introvert-extrovert, test en diagnose, telepathie,
E.S.P. en drugs, Jones over Freud en zijn werk/ R.I. Evans. —
Rotterdam : Lemniscaat, 1971. — 130 p. —
ISBN 90–6069–090–7

UA–CDE: GER 159.96 N–JUNG–EVAN 71

SBA: 686908 [C0–421 e]

BSA: LZ 83/67

Giacomo Meyerbeer and music drama in nineteenth-century
Paris / Mark Everist. — Aldershot : Ashgate, 2005. — 433
p. — (Variorum Collected studies series ; 805). —
ISBN 0–86078–915–2

HA–DKVC: UM–BG–MEYE-everist-1

European atrocity, African catastrophe: Leopold II, the Congo
Free State and its aftermath/ Martin Ewans. — London :
RoutledgeCurzon, 2002. — 284 p., ill. — ISBN 0–7007–1589–4

UA–CDE: GER 960 L–RZ–EWAN 2002

SBA: 686304 [C0–418 c]

‘By appointment only’: Schriften zu Kunst und
Kunsthandel,Ćezanne und Van Gogh/ Walter Feilchenfeldt. —
Wädenswil : Nimbus, 2005. — 318 p., ill. —
ISBN 3–907142–16–0

SBA: 686797 [C0–417 a]

William Byrd / Edmund H. Fellowes. — 2 ed. — London :
Oxford University Press, 1974. — 271 p. —
ISBN 0–19–315204–5

SBA: 686630 [C0–420 d]

Ferdinand Van den Heuvel. — Gent : Siffer, 1894. — 21 p.
SBA: 687110 [C0–423 d]

Picasso: Guernica/ Jean-Louis Ferrier. — Paris :
Denöel/Gonthier, 1977. — 103 p.., ill. — (Biblioth̀eque
Médiations ; 161)

SBA: 686993 [C0–416 f]



Osman's dream: the story of the Ottoman Empire 1300–1923/
Caroline Finkel. — London : Murray, 2005. — 660 p. —
ISBN 0–7195–5513–2

UHasselt: 946 FINK 2005

The illustrations for Dante's Divine comedy/ John Flaxman ;
[edit.] Francesca Salvadori. — London : Royal Academy of
Arts, 2005. — 279 p., ill. — ISBN 1–903973–59–7

SBA: 686022 [C0–581bis a]

De hel van het Oostfront/ Will Fowler. — Aartselaar :
Zuidnederlandse Uitgeverij, 2003. — 224 p., ill. —
ISBN 90–447–0129–0

SBA: 686742 [C0–417 a]

Legenden und Laude/ Franciscus Assisiensis ; [edit.] Otto
Karrer. — 6 ed. — Z̈urich : Manesse, 1975. — 557 p., ill. —
(Manesse Bibliothek der Weltliteratur ; 1945: 1). —
ISBN 3–7175–1494–6 ; ISBN 3–7175–1495–4

BSA: LZ 201/439

Het einde van Johan van Oldenbarnevelt/ Jan Francken ;
[bew.] Thomas Rosenboom ; [medew.] René van Stipriaan. —
Amsterdam : Athenaeum-Polak & Van Gennep, 2005. — 103
p. — ISBN 90–253–4685–5

SBA: 686367 [C0–415 f]

Het feestvierend Leyden, in het vaderland-lievend genootschap,
Standvastigheid wekt eendragt: ter aandenking aan de
heldhaftige verdedigingen en herwinningen der gewigtige
frontier-steeden, Maeztricht, de Klundert, de Willemstad, Breda,
Geertruidenberg, en Gornichem/ Joannes le Francq van
Berkhey ; [ill.] Jan Gerritsz. Visser. — Leyden : Bij Haak en
Compagnie, 1793. — 121 p., front., 8°,π2 A–H8 (H8 blanco),
14. — Vingerafdruk: 179308 - # b1 A b : # b2 H4 zijn

UA–CST: MAG–P 13.926

Les Grecs en Orient: l'h́eritage d'Alexandre/ Pierre Fr̈ohlich. —
Paris : La documentation Française, 2005. — 18 transparanten,
met handleiding. — (La documentation photographique ;
8040). — ISSN 0419–5361

KdG–DLO–NP: 923.2

Bach's 'Brandenburg' concertos/ J.A. Fuller-Maitland. — 2
ed. — London : Oxford University Press, 1945. — 47 p. —
('The musical pelgrim' ; 1945: 1)

HA–DKVC: MM–ES–FULL-bach-1

Van Sarajevo tot Hirosjima/ H. van Galen Last. — Groningen :
Wolters-Noordhoff, 1971. — 159 p., ill. —
ISBN 90–01–32751–6

SBA: 686091 [C0–418 e]

Zurbarán / Jonathan Brown. — Paris : Réunion des muśees
nationaux, 1988. — 366 p., ill. — Tentoonstelling Metropolitan
Museum of Art [New York, N.Y.]. 1987/09/16 - 1987/12/14 ;
tentoonstelling Galeries nationales du Grand palais [Paris].
1988/01/14 - 1988/04/11. — ISBN 2–7118–2158–7

SBA: 687130 [C0–418 a]

Vitaal minimum/ Karel Ringoet ; Galerij De Ziener [Asse]. —
Asse : 1987. — ill. — Tentoonstelling Galerij De Ziener [Asse].
1987/00/00 - 1987/00/00

SBA: 686766 [C0–421 e]

Gallé. — Paris : Ŕeunion des muśees nationaux, 1985. — 320
p., ill. — Tentoonstelling Muśee du Luxembourg [Paris].
1985/11/29 - 1986/02/02. — ISBN 2–7118–2021–1

SBA: 687119 [C0–422 c]

De vier seizoenen van het leven: God zoeken met Maurice
Zundel/ Erik Galle. — Tielt : Lannoo, 2005. — 116 p. —
ISBN 90–209–6289–2

BSA: LZ 200/484

Bruckner/ Jean Gallois. — Paris : Seuil, 1971. — 189 p., ill. —
(Collections microcosme: solfèges ; 32)

SBA: 686591 [C0–415 f]

Franck / Jean Gallois. — Paris : Seuil, 1966. — 189 p., ill. —
(Collections microcosme: solfèges ; 27)

SBA: 686588 [C0–415 f]

Barcelona and Gaudi: examples of modernist architecture/
Räul Garcia i Aranzueque. — Madrid : Loft Publication,
2001. — 80 p., ill. — ISBN 84–89439–65–6

HA–OWB: 32481

Stoute vrouwen: 19e eeuwse schilderkunst als inspiratie voor
het vrouwbeeld in hedendaagse (Nederlandse) fotografie/
Martin Bril ; Liesbeth Grotenhuis. — Groningen : 2003. — 105
p. — Tentoonstelling Nederlandse Gasunie [Groningen].
2003/01/16 - 2003/03/31. — ISBN 90–6216–531–1

SBA: 686448 [C0–416 a]

Chronicon Egmundanum, seu: Annales regalium abbatum
Egmundensium/ Johannes Geerbrandus ; [bew.] Antonius III
Matthaeus. — Lugduni Batavorum : Apud Fredericum Haaring,
1692. — 267 p., front., 4°,∗-2∗4 A–V4 (V2 + χV3) X-2K4

2L2, 16. — Vingerafdruk: 169204 - # a1∗2 us$e : # a2 3∗3
asterii$ - # b1 A $ : # b2 2L ct

UA–CST: MAG–P 13.933

Een erg moeilijk vak: S. Carmiggelt in de reclame/ Henk van
Gelder. — Nieuwerkerk : Carmiggeltvrienden, 1996

SBA: 686651 [C0–415 g]

Germain van der Steen. — Antwerpen : 1979. — ill. —
Tentoonstelling BP Building. Ontvangsthal [Antwerpen].
1979/12/08 - 1979/12/26

SBA: 686964 [C0–422 e]

Geschiedenis van het openbaar vervoer te Brussel/
Maatschappij voor het Intercommunaal Vervoer te Brussel. —
Brussel : 1976-1980. — 2 v., ill.

UA–CST: MAG–C 1091

1–2

SBA: 686977 [C0–381 ter e]

1–2



Londen in de blitz/ Constantine Fitz Gibbon. — Antwerpen :
Standaard, 1975. — 159 p., ill. — (Tweede Wereldoorlog in
woord en beeld ; 1975: 1). — ISBN 90–02–13181-X

SBA: 686580 [C0–420 e]

Gildenbreuk van Reynegom: schenking van Barones Monique
della Faille d'Huysse, ter nagedachtenis aan haar moeder,
Barones Alix van Reynegom de Buzet. — Brussel : Koning
Boudewijnstichting, 2005. — 20 p., ill. —
ISBN 90–5130–497–8

SBA: 686328 [C0–419 d]

Capitalism and modernity: the great debate/ Jack Goody. —
Cambridge : Polity, 2004. — 200 p. — ISBN 0–7456–3190–8 ;
ISBN 0–7456–3191–6

UA–CST: MAG–B 53298

Lancaster verliezen in België, 1941–1945/ Wim Govaerts. —
Erpe : Krijger, 2004. — ill. — (Belgïe in oorlog ; 37 (= v.
2)). — ISBN 90–5868–097–5

SBA: 686007 [C0–416 c]

2

La quadreria di Lorenzo Onofrio Colonna: prestigio nobiliare e
collezionismo nella Roma barocca/ Natalia Gozzano. —
Roma : Bulzoni, 2004. — 324 p., ill. — (Biblioteca del
Cinquecento ; 111). — ISBN 88–8319–939–1

UA–CST: MAG–B 53307

Grétry (Andŕe-Ernest-Modeste): célèbre compositeur belge/
Edouard G.J. Gŕegoir. — Bruxelles : Schott, 1883. — 399 p.

SBA: E 269632 [NC0]

NC0

HA–DKVC: MM–BG–GREG-gretry-1

Očerki po istorii mězdunarodnyh otnǒsennij vostǒcnoj evropy
14 - 16 bb./ I.B. Grekov. — Moskva : Izdatel'stvo vostočnoj
literatury, 1963. — 373 p.

SBA: 685739 [C0–417 e]

Mijn herinneringen aan E. du Perron/ Aty Greshoff. —
's-Gravenhage : Nijgh & Van Ditmar, 1975. — 63 p. — (Nijgh
en Van Ditmar paperback ; 148). — ISBN 90–236–5327–0

UA–CDE: GER 839.3 N–PERR–GRES 75

SBA: 686089 [C0–418 e]

UA–CST: SG–N–IV 4/DUP 4

Miep de Leeuwe: schilderijen, aquarellen/ Hans Gritter. —
's-Gravenhage : Boucher, 1972. — ill. — ISBN 90–6068–127–4

SBA: 686506 [C0–419 e]

Annales et histoires des troubles du Pays-Bas/ Hugo de Groot ;
[ill.] Michiel van Mierevelt ; [ill.] Willem Jacobsz. Delff. —
Amsterdam : De l'Imprimerie de Jean Blaeu, 1662. — 676 p.,
front., portr., 2°,∗6 A-4S4 (4S4 blanco), 24. —
Vingerafdruk: 166202 - # a1∗2 ell : # a2∗3 $se - # b1 A me : #
b2 4S2 l'un$des$b

UA–CST: MAG–P 14.645

UA–CST: MAG–P 15.361

UA–CST: MAG–P 14.458

La religion de Zola: naturalisme et déchristianisation/ Sophie
Guerm̀es. — Paris : Champion, 2003. — 595 p. —
(Romantisme et modernités ; 72). — ISBN 2–7453–0887–4

UA–CDE: GER 840 N–ZOLA–GUER 2003

Histoire de la ville de Lessines/ V. -J. Guignies. — Bruxelles :
Culture et civilisatons, 1975. — 358 p., ill. — (Ḿemoires de la
Socíete des sciences, des arts et des lettres du Hainaut ; 5)

UA–CST: Hist H–IX LESS 1

SBA: 686889 [C0–421 d]

Belgïe: historisch bekeken/ [edit.] Ronny Gobyn ; Petra Gunst ;
Maarten van Ginderachter. — Brussel : Belvue Museum,
2005. — 95 p., ill. — ISBN 2–930117–39–7

SA: BIB 30555

AMVC: 190.236

Vauban et le Roussillon/ Georges Hachon ; [ill.] M.
Gradelet. — Saint-Ĺeger-Vauban : Association des amis de la
Maison Vauban, 1991. — 94 p., ill. — ISBN 2–904576–08–8

SBA: 686718 [C0–421 e]

Otto Lilienthal: Flugforscher und Flugpraktiker, Ingenieur und
Menschenfreund/ Gerhard Halle. — 3 ed. — D̈usseldorf :
Verlag des Vereins Deutscher Ingenieure, 1976. — 200 p., ill. —
ISBN 3–18–400329–9

SBA: 685789 [C0–416 d]

Frauen um Franz von Sales/ Angela Ḧamel-Stier. — Eichstätt :
Franz Sales Verlag, 1954. — 345 p.

BSA: MAG 393/642

Über ihn lach(t)en Millionen: Charlie Chaplin/ Michael
Hanisch. — Berlin : Henschel, 1974. — 175 p., ill.

SBA: 686958 [C0–422 d]

Jacano/ Cécile Hanot. — Brussel : Ars libris, 2001. — 158 p.,
ill. — ISBN 2–930217–36–7

SBA: 687104 [C0–417 a]

Hans Bellmer: oeuve gravé / [medew.] Andŕe Pieyre de
Mandiargues. — Paris : Denoël, 1969. — 132 p., ill.

SBA: 685797 [C0–416 e]

Hans K̈ung: Weg und Werk/ [edit.] Hermann Ḧaring ;
[edit.] Karl-Josef Kuschel ; [medew.] Margret Gentner. —
München : Piper, 1978. — 236 p., ill. — ISBN 3–492–02362–2

UA–CST: MAG–B 47384

SBA: 685788 [C0–416 e]

BSA: LZ 266/82

Willem Elsschot: mythes bij het leven: een biografie/ Jan van
Hattem. — Antwerpen : Houtekiet, 2004. — 589 p., ill. —
ISBN 90–5240–757–6

UA–CST: Germ

SBA: 672839

AMVC: 189.356

AMVC: 190.039



De gans is gevlogen: het relaas over de massale ontsnapping
van de in bezet gebied achtergebleven Airbornes na de slag om
Arnhem, september 1944/ Leo Heaps. — Bussum : Van
Holkema & Warendorf, 1976. — 223 p., ill. —
ISBN 90–269–4539–6

SBA: 686539 [C0–419 c]

Hedendaagse Vlaamse tekenkunst. — Brussel : Ministerie voor
Nationale Opvoeding en Kultuur. Internationale Culturele
Betrekkingen, Dienst Kunstverspreiding, 1980. — ill. — (150
jaar Koninkrijk Belgïe 1830/1980)

SBA: 686604 [C0–420 e]

Memorboek: platenatlas van het leven der joden in Nederland
van de middeleeuwen tot 1940/ Mozes Heiman Gans. — 3
ed. — Baarn : Bosch en Keuning, 1972. — 848 p.

UA–CST: MAG 62 E 4

SBA: 687193 [C0–418 a]

Thomas Willeboirts Bosschaert, 1613/14–1654: ein flämischer
Nachfolger Van Dycks/ Axel Heinrich. — Turnhout : Brepols,
2003. — 2 v., ill. — (Pictura nova: studies in 16th and 17th
century Flemish painting and drawing ; 9). —
ISBN 2–503–51143–0

UA–CST: MAG–C 16181

1–2

SBA: 687122 [C0–417 b]

1–2

OCMW–A: LZ 75.92

1–2

Iwan de Verschrikkelijke/ Manfred Hellmann ; [vert.] W. Jappe
Alberts. — Den Haag : Kruseman, 1968. — 97 p. — (Grote
figuren uit heden en verleden ; 1968: 3)

SBA: 685905 [C0–417 e]

The Tudor house and garden: architecture and landscape in the
sixteenth and early seventeenth centuries/ Paula Henderson. —
New Haven, Conn. : Yale University Press, 2005. — 288 p.,
ill. — ISBN 0–300–10687–4

UA–CST: MAG–C 16670

Eric Lef̀ebvre/ Jacques Henrard. — Bruxelles : Ars libris,
2000. — 109 p., ill. — ISBN 2–930217–26-X

SBA: 687106 [C0–418 a]

Herinneringen uit de eeuw van Marguerite Yourcenar:
Marguerite Cleenewerck de Crayencour, 1903–1987/
[comp.] Piet Hardeman. — Westouter : Stichting Marguerite
Yourcenar, 2003. — ill.

SBA: 685785 [C0–416 e]

Een foto uit eigen doos: een hele doos vol foto's/ Willem
Frederik Hermans. — Amsterdam : Rap, 1994. — 36 foto's. —
ISBN 90–6005–410–5

SBA: 686177 [C2–522 f]

Aankomst van Jean d'Ezquebel ter bevolking van Jamaica, door
den ammiraal Diego Kolumbus, van Hispaniola derwaarts
gezonden, in 't jaar 1510/ Antonio de Herrera y Tordesillas. —
Leyden : [Boekverkoper] By Pieter van der Aa, 1706. — 144 p.,

front., ill., 8°, A–I8 K6 (- K6, blanco?) (+ 6 engraved folios and
1 folding map), 14. — Vingerafdruk: 170608 - # b1 A2 nde : #
b2 K4 -Ve

UA–CST: MAG–P 12.1409

De roem-waardige zee- en land-togten door den vermaarden
Ferdinandes Cortes, als bevel-hebber met een scheeps-vloot
gedaan na Nieuw-Spanje en Mexico. In de jaaren 1518 en
vervolgens/ Antonio de Herrera y Tordesillas. — Leyden :
[Boekverkoper] By Pieter vander Aa, 1706-1707. — 3 v., front.,
ill., krt., 8°, 14. — Deel 2: Heldhaftige reys-togten, te land, door
Ferdinand Cortes, in Nieuw-Spanje, ter belegering der
koninglijke hoofd-stad Mexico, van Tlaskala ondernoomen in 't
jaar 1519. — Vingerafdruk: 1# 170608 - # b1 A ge : # b2 S y$ ;
Vingerafdruk: 2# 170708 - # b1 A r : # b2 M5 Cort ;
Vingerafdruk: 3# 170608 - # b1 A2 ma : # b2 2E5 legti

UA–CST: MAG–P 12.1414

1–3

Tweede scheeps-togt van Christoffel Kolumbus, ter nader
ontdekking en bemagtiging van nieuwe landen, gedaan na de
West-Indien in 't jaar 1493/ Antonio de Herrera y
Tordesillas. — Leyden : [Boekverkoper] By Pieter van der Aa,
1707. — 96 p., front., ill., 8°,π1 A–F8 G4 (+ 3 engraved folios
and 1 folding map), 14. — Vingerafdruk: 000008 - # b1 A z : #
b2 G3 n$

UA–CST: MAG–P 12.1408

Stijn Streuvels, 3 oktober 1871–1956/ Maurits van
Herreweghe. — Gent : Volk, 1956. — 53 p., ill.

SBA: A 171838 [M-119 b]

SBA: 686750 [C0–420 c]

Pelgrimstochten/ J. van Herwaarden. — Bussum : Fibula-Van
Dishoeck, 1974. — 180 p., ill. — ISBN 90–228–3989–3

UA–CDE: RECH 94 G–HERW 74

SBA: 687182 [C0–422 c]

UA–CST: MAG 75 F 16

UA–CST: RG 2013 B 38

UA–CST: RG–HB 61.2.3

Koen van den Broeck/ Jennifer Higgie. — London : White
Cube, 2003. — ill. — ISBN 0–9546501–0–7

HA–OWB: 32473

Cos̀ı fan tutte/ Jean-Victor Hocquard. — Paris : Aubier,
1978. — 215 p. — (Les grands opéras de Mozart ; 1978: 1). —
ISBN 2–7007–0112–7

SBA: 687065

Lichtschikkend en zingend: de jonge Lucebert/ Peter
Hofman. — Amsterdam : Bezige Bij, 2004. — 302 p., ill. —
ISBN 90–234–1427–6

UA–CST: MAG–B 53365

SBA: 677182 [C0–388 c]

Nederland in de Napoleontische tijd, 1795–1815/ Gerlof D.
Homan. — Haarlem : Fibula-Van Dishoeck, 1978. — 222 p. —
ISBN 90–228–3853–6

SBA: 687041 [C0–422 c]



Dirk Roosenburg, 1887–1962/ Dorine van Hoogstraten. —
Rotterdam : Uitgeverij 010, 2005. — 223 p., ill. —
ISBN 90–6450–532–2

SBA: 686452 [C0–416 a]

Thorbecke: een leven in brieven/ Gerard Hooykaas. — Den
Haag : Instituut voor Nederlandse Geschiedenis, 2005. — 144
p. — (Horizonreeks ; 2005: 1). — ISBN 90–8506–117–2

SBA: 686323 [C0–419 c]

Über die Maas,̈uber Schelde und Rhein: Frankreichs
Niederlage, 1940/ Alistair Horne. — Wien : Molden, 1969. —
552 p., ill.

SBA: 686558 [C0–420 d]

Geschiedenis van Engeland/ D. van der Horst. — Amsterdam :
Arbeiderspers, 2004. — 398 p., ill. — ISBN 90–295–2263–1

SBA: 686374 [C0–419 d]

Grieg / John Horton. — 2 ed. — London : Dent, 1975. — 255
p., ill. — (The master musicians ; 1975: 1). —
ISBN 0–460–02169–9

SBA: 686924 [C0–422 e]

Ichtegem: dorp van fransmans en flandriens/ Willy Hosten. —
Aartrijke : Decock, 1993

SBA: 686813 [C0–417 a]

1

Beethoven/ Frank Howes. — 2 ed. — London : Oxford
University Press, 1945. — 45 p. — ('The musical pelgrim' ;
1945: 2)

HA–DKVC: MM–ES–HOWE-beethov-1

's Lands glorie/ Jean-Ĺeon Huens ; [ill.] Herr Seele. — Tielt :
Lannoo, 2005. — 191 p., ill.

SBA: 686733 [C0–421 e]

Drie boerenopstanden uit de veertiende eeuw: Vlaanderen,
1323–1328, Frankrijk, 1358, Engeland, 1381/ F.W.N.
Hugenholtz. — 2 ed. — 's-Gravenhage : Nijhoff, 1978. — 275
p. — ISBN 90–247–2127-X

UA–CST: RG 2060 E 15

SBA: 686578 [C0–420 d]

Floris V / F.W.N. Hugenholtz. — 2 ed. — Bussum : De Haan,
1974. — 136 p., ill. — (De Haan paperbacks voor geschiedenis,
kunst en cultuur ; 1974: 1)

UA–CST: Hist H–X HOLL 2

UA–CST: RG 2053 F 24

SBA: 687006 [C0–422 e]

The world of Shakespeare and his contemporaries: a visual
approach/ Maurice Hussey. — London : Heinemann, 1971. —
135 p., ill. — ISBN 0–435–18463–6 ; ISBN 0–435–18462–8

SBA: 686870 [C0–421 c]

Schubert/ Arthur Hutchings. — London : Dent, 1973. — 233
p., ill. — (Aldine paperbacks ; 1973: 1) ; (The master
musicians ; 1973: 1). — ISBN 0–460–02111–7

SBA: 686920 [C0–422 e]

Albert Servaes: een kunstenaarsloopbaan/ Paul Huys ; [pass.
aut.] Georges Chabot. — Ledeberg : Erasmus, 1961. — p.
65–199, ill. — Overdruk uit Kultureel jaarboek Oostvlaanderen.
- (1961)

SBA: 685938 [C0–416 c]

Iles du Moyen Age/ [edit.] Antoine Franzini ; [edit.] Nathalie
Bouloux. — Saint-Denis : PUV, 2004. — 189 p. —
(Médíevales ; 47). — ISBN 2–84292–157–7

UA–CST: ROM 84 E–MEDI:47

Erwin Rommel: opkomst, triomf en ondergang van een
veldmaarschalk/ David Irving. — Amsterdam : Elsevier,
1978. — 520 p, ill. — ISBN 90–10–02133–5

SBA: 686853 [C0–421 d]

Beeldende kunst in beeld: analyses van vorm en inhoud/
Johannes Itten. — De Bilt : Cantecleer, 1990. — 235 p., ill. —
ISBN 90–213–0550-X

SBA: 686961 [C0–422 e]

KdG–ABK: 741 ITTE

KdG–ABK: 700.6 ITTE

Baudelaire sans fin: essai sur Les fleurs du mal/ John E.
Jackson. — Paris : Corti, 2005. — 208 p. — (Les essais ;
1799). — ISBN 2–7143–0887–2

UA–CST: ROM 840 N–BAUD–JACK 2005

Jacoba van Heemskerck. — Nijmegen : Sun, 1997. — 48 p., ill.
SBA: 686792 [C0–421 d]

Mendelssohn/ Rémi Jacobs. — Paris : Seuil, 1977. — 191 p.,
ill. — (Collections microcosme: solfèges ; 36). —
ISBN 2–02–004684–9

SBA: 686596 [C0–415 f]

Otto Weininger, of: Bestaat de Jood?/ Marek van der Jagt. —
S.l. : s.n., 2005. — 94 p. — ISBN 90–5637–704–3

SBA: 686279 [C0–415 f]

Carl Maria von Weber in seinen Werken:
chronologisch-thematisches Verzeichniss seiner sämmtlichen
Compositionen nebst Angabe der unvollständigen, verloren
gegangenen, zweifelhaften und untergeschobenen . . . und einer
Beigabe von Nachbildungen seiner Handschrift/ Friedr. Wilh.
Jähns. — Berlin : Lienau, 1967. — 476 p.

SBA: 685854 [C0–416 c]

Jambers & elf gasten: elf gesprekken, op het water/ Paul
Jambers. — Brussel : Borgerhoff, 2004. — 174 p. —
ISBN 90–9018819–3

SBA: 687166 [C0–423 d]

Richard Strauss/ Dominique Jameux. — Paris : Seuil, 1971. —
185 p., ill. — (Collections microcosme: solfèges ; 31)

SBA: 686592 [C0–415 f]

HA–DKVC: UM–BG–STRA-jameux-1



Jan Bosschaert: schilderijen en illustraties. — Edegem :
2005. — 12 p., ill., 1 losse bijl. — Tentoonstelling Huis
Hellemans [Edegem]. 2005/09/03 - 2005/09/25

SBA: 686663 [C0–420 e]

Jan Fabre, Umbraculum: een plaats waar gedacht en gewerkt
wordt, ver van het gangbare leven= Jan Fabre, Umbraculum: a
place in the shadow away from the world, to think and work. —
Otegem : 2001. — 55 p., ill. — Tentoonstelling Deweert Art
Gallery [Otegem]. 2001/12/01 - 2002/02/24 ; tentoonstelling
Museum Het Valkhof [Nijmegen]. 2002/06/21 - 2002/09/01 ;
tentoonstelling Deutsche Arbeitsschutz Ausstellung
[Dortmund]. 2003/01/19 - 2003/03/06

SBA: 685946 [C0–417 d]

Uit de geschiedenis van Wassenaar/ E.M.Ch.M. Janson. — Den
Haag : Kruseman, 1972. — 160 p., ill. — ISBN 90–233–0264–8

SBA: 685812 [C0–416 d]

De bunkers van de grensstelling langs de Limburgse kanalen
(1934–1940)/ Erik Janssen. — Erpe : Krijger, 2005. — 79 p.,
ill. — (België onder de wapens ; 27). — ISBN 90–5868–142–4

SBA: 686298 [C0–418 c]

The music of Alban Berg/ Douglas Jarman. — London : Faber
& Faber, 1979. — 266 p.

SBA: 686912 [C0–421 c]

Debussy: impressionism and symbolism/ Stefan Jarocinski ;
[vert.] Rollo Myers. — London : Eulenburg Books, 1976. —
174 p. — ISBN 0–903873–09–5 ; ISBN 0–903873–20–6

SBA: 685820 [C0–416 d]

Jean-François Octave: un labyrinthe du monde/ Centre
international de documentation Marguerite Yourcenar. — S.l. :
Lettre voĺee, 2004. — ill. — ISBN 2–87317–256–8

SBA: 686031 [C0–417 e]

Bob Mendes: meester in misdaad/ Henri Floris Jespers. —
Antwerpen : Manteau, 2005. — 127 p. —
ISBN 90–223–1913-X

SBA: 686202 [C0–418 e]

Paul Léautaud in Parijs/ Mels de Jong. — Soesterberg :
Aspekt, 2004. — 196 p., ill. — ISBN 90–5911–308-X

SBA: 686281 [C0–418 e]

Vie et miracles de Saint Josse de Jean Miélot: publíes avec
introduction, notes et glossaire/ Nils-Olof Jönsson. —
Turnhout : Brepols, 2004. — 168 p. — (Textes vernaculaires du
moyenâge ; 1). — ISBN 2–503–51769–2
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Ob̌sčestvennyj stroj i byt osetin (17–19 v v.)/ A.H.
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SBA: 685767 [C0–415 g]

Chopin: his life and times/ Ateş Orga. — 2 ed. — Kent : Midas
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Matt Rouwet. — Wijgmaal : Feestcomite Wijgmaal 100,
1975. — 264 p., ill.

SBA: 686042 [C0–417 c]

Imaginaire etécriture de la mort dans l'œuvre de Marcel
Proust/ Aude le Roux-Kieken. — Paris : Champion, 2005. —
496 p. — (Recherches proustiennes ; 7). —
ISBN 2–7453–1152–2

UA–CST: ROM 840 N–PROU–ROUX 2005

L'erection de toutes les terres, seigneuries et familles titrées du
Brabant/ Jakob le Roy. — Nouvelle edition, suivant la vraye
copie de Leide, reveuë & augment́ee par l'auteur. —
Amsterdam : s.n., 1706. — 136 p., front., 2°, [∗]2 2∗2 A-2L2,
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UA–CST: MAG–P 14.647

Rubens in context, selected studies: liber memorialis Frans
Baudouin. — S.l. : BAI, 2005. — 223 p., ill. —
ISBN 90–76704–98–8

SBA: 685918 [C0–416 c]

OCMW–A: LZ 75.92 A–BAUD 2005

De goddelijke keizers: kerk en staat in het Byzantijnse Rijk/
Steven Runciman. — Haarlem : Fibula-van Dishoeck, 1979. —
136 p. — ISBN 90–228–3824–2

HA–BLS: HA–BLS 93.050 G–RUNC 1979

SBA: 687039 [C0–422 c]

La grazia e l'onore: principe, nobiltà e ordine sociale nei ducati
farnesiani/ Roberto Sabbadini. — Roma : Bulzoni, 2001. —
322 p. — (Biblioteca del Cinquecento ; 103). —
ISBN 88–8319–639–2

UA–CST: MAG–B 53331

Dolchstoss: Deutschland und die Auseinandersetzung mit der
Niederlage im Ersten Weltkrieg (1918–1933)/ Rainer
Sammet. — Berlin : Trafo, 2003. — 357 p., ill. — (Reihe
Hochschulschriften ; 2). — ISBN 3–89626–306–4

UA–CDE: GER 943 J 20 SAMM 2003

De metamorfose van Nederland: van oude orde naar
moderniteit, 1750–1900/ Nick C.F. van Sas. — Amsterdam :
Amsterdam University Press, 2004. — 667 p. —
ISBN 90–5356–675–9

UA–CST: Hist H–VI 109

SBA: 686409 [C0–419 c]

Les sentiers de l'histoirèa Beauvechain et environs/ Joseph
Schayes. — 2 ed. — Bruxelles : Vander, 1975. — 212 p., ill.

SBA: 686114 [C0–417 c]

25 jaar koningin: het verhaal van een bewogen leven/ M.G.
Schenk. — Baarn : Boekerij, 1973. — 131 p., ill. —
ISBN 90–225–0362–3

SBA: 686513 [C0–419 e]

Carl Schmitt: Antworten in N̈urnberg/ [edit.] Helmut
Quaritsch. — Berlin : Duncker & Humblot, 2000. — 153 p. —
ISBN 3–428–10075–1

UA–CDE: GER 943 J 20 SCHM 2000

Vrouwelijke persoonsnamen in Holland en Zeeland tot het jaar
1300/ Tanneke Schoonheim. — Groningen : Gopher, 2004. —
471 p. — ISBN 90–5179–180–1

SBA: 686354 [C0–418 e]

Ottigniesà travers leŝages:études et documents/ Charles
Scops ; Robert Havermans. — Ottignies : Amicale de l'athéńee
royal, 1975. — 240 p., ill.

UA–CST: Hist H–IX OTTI 1

SBA: 686864 [C0–421 c]

Only paradoxes to offer: French feminists and the rights of
man/ Joan Wallach Scott. — Cambridge, Mass. : Harvard
University Press, 2004. — 229 p. — ISBN 0–674–63931–6

UA–CST: MAG–B 53290

Sebastiano Serliòa Lyon: architecture et imprimerie/
[edit.] Sylvie Deswarte-Rosa. — Lyon : Ḿemoire active,
2004. — 4 v., ill.

SBA: 687100 [C0–417 b]

1

Testimony: the memoirs of Dmitri Shostakovich/
[edit.] Solomon Volkov ; [vert.] Antonina W. Bouis. —
London : Hamilton, 1979. — 238 p., ill.

SBA: 686861 [C0–421 c]

Stalinism as a way of life: a narrative in documents/ Lewis
Siegelbaum ; Andrei Sokolov ; [comp.] Ludmila Kosheleva ;
e.a. — New Haven, Conn. : Yale University Press, 2004. — 343
p., ill. — (Annals of communism ; 2004: 1). —
ISBN 0–300–10127–9

http://www.yale.edu/annals/siegelbaum/

UA–CST: MAG–B 53395

The essence of Bruckner: an essay towards the understanding of
his music/ Robert Simpson. — London : Gollancz, 1977. —
206 p., ill. — ISBN 0–575–01189–0

SBA: 685876 [C0–416 d]

Kooplui uit de Maasstreek op de Bergse jaarmarkten/ Korneel
Slootmans. — S.l. : s.n., 1963. — p. 92–145. — Overdruk uit
Publications: jaarboek van Limburgs Geschied- en
Oudheidkundig Genootschap. - (1962/1963)

SBA: 685949 [C0–416 c]

The reconstruction of nations: Poland, Ukraine, Lithuania,
Belarus, 1569–1999/ Timothy Snyder. — New Haven, Conn. :
Yale University Press, 2003. — 367 p., ill. —
ISBN 0–300–10586-X

UA–CDE: PSW 947 G–SNYD 2003

UA–CST: MAG–B 53285

Spain: a companion to Spanish studies/ [edit.] P.E. Russell. —
London : Methuen, 1973. — 592 p., ill. —
ISBN 0–416–16410–2

UA–CST: ROM 860 G–RUSS 73

SBA: 687015 [C0–422 d]

Verhandeling over de verbetering van het verstand/ Benedictus
de Spinoza ; [edit.] Wim N.A. Klever. — Baarn : Ambo,
1986. — 210 p. — (Ambo-wijsgerig ; 1986: 1). —
ISBN 90–263–0779–9

UA–CST: SF–B 3 b 1/SPI 13

SBA: 687028 [C0–422 e]

BSA: LZ 55/97

De Spaanse citadel: de vesting Zoutleeuw in de 17de en 18de
eeuw/ Roger Moria. — Zoutleeuw : 2005. — 70 p., ill. —
Tentoonstelling Stadhuis [Zoutleeuw]. 2005/07/30 -
2005/09/30. — ISBN 90–809863–1–3

SBA: 685766 [C0–415 a]



Daveluy: woord & beeld in Brugge, 19de eeuw/ Filip Cremers ;
Jan d' Hondt ; Willy le Loup ; e.a. — Brugge : 2005. — ill. —
Tentoonstelling Stadsarchief [Brugge]. 2005/04/17 - 2005/05/22

SBA: 685764 [C0–415 g]

Portret & document/ Noël Geirnaert. — Brugge : 2005. — 63
p., ill. — Tentoonstelling Stadsarchief [Brugge]. 2005/06/08 -
2005/09/04

SBA: 686025 [C0–416 b]

Stadsgezichten: wandelen door de geschiedenis van
christendom en cultuur/ [edit.] G.A.M. Beekelaar ; [edit.] P. van
Tongeren. — Nijmegen : Valkhof, 2005. — 147 p. — (Annalen
van het Thijmgenootschap ; 93: 2). — ISBN 90–5625–201–1

UA–CST: MAG–T 18:93,2

SBA: B 138509:2005,2 [C2–198 h]

BSA: LZ 5/13/93/2

Spies beneath Berlin/ David Stafford. — London : Murray,
2003. — 225 p., ill. — ISBN 0–7195–6560-X

UA–CDE: PSW 943 J 20 STAF 2003

Inventaris van het archief van Hendrik de Man/ Wouter
Steenhaut ; Josée de Clerck ; [medew.] Jenny Franssen ; e.a. —
Gent : AMSAB, 2003. — 310 p. — ISBN 90–77122–04–4

UA–CST: MAG–OW–C 1180

SBA: 687101 [C0–417 a]

Johann Sebastian Bach/ Rudolf Steglich. — S.l. : Laaber,
1980. — 160 p., ill. — (Die grossen Meister der Musik ; 1980:
1). — ISBN 3–921518–39–3

SBA: 687040 [C0–422 c]

Soldiers and strangers: an ethnic history of the English civil
war / Mark Stoyle. — New Haven, Conn. : Yale University
Press, 2005. — 297 p., ill. — ISBN 0–300–10700–5

UA–CST: MAG–B 53281

State of virginity: gender, religion, and politics in early modern
catholic state/ Ulrike Strasser. — Ann Arbor, Mich. :
University of Michigan Press, 2004. — 248 p. — (Social
history, popular culture, and politics in Germany ; 2004: 1). —
ISBN 0–472–11351–8

UA–CST: MAG–B 53279

Olivier Strebelle. — S.l. : Veranneman, 1997. — 96 p., ill.
SBA: 685945 [C0–415 b]

Per il pubblico bene: la soppressione di monasteri e conventi
nella Lombardia austriaca del secondo Settecento/ Mario
Taccolini. — Roma : Bulzoni, 2000. — 377 p. — (Quaderni di
Cheiron ; 12). — ISBN 88–8319–454–3

UA–CST: MAG–B 53305

Nizami's characters on the carpets= Motifs de Nizami sur
tapis/ Roya Tagieva. — Baku : s.n., 1991. — ill. —
ISBN 5–89650–354–7

SBA: 685956 [C0–416 c]

De keettisten/ Edgard Tange. — Gent : Keetje, 1998. — 115 p.,
ill.

SBA: 685768 [C0–415 a]

Parochieboek van Beernem, Damme, Sysseele, Lapscheure/
G.F. Tanghe. — Handzame : Familia et Patria, 1975

SBA: 687227 [C0–424 e]

Parochieboek van Blankenberghe, Heyst, Meetkerke,
Ramscapelle, Uytkerke, Vlisseghem, Wenduyne, Zuyenkerke/
G.F. Tanghe. — Handzame : Familia et Patria, 1976

SBA: 687226 [C0–424 e]

De verzegelde tijd: beschouwingen over de filmkunst/ Andrei
Tarkovski. — Groningen : Historische Uitgeverij, 1991. — 224
p., ill. — ISBN 90–6554–031–8

UA–CDE: GER 791.4 N–TARK–TARK 91

SBA: 686055 [C0–417 c]

KdG–ABK: 798.3 TARK

Te wapen/ [ill.] Joost Swarte ; [medew.] Louise te Pas
Dubourgh. — Amsterdam : Harmonie, 1988. — 2 v., ill.

SBA: 686767 [C0–421 d]

1–2

Tegenwoordige staat der Vereenigde Nederlanden: behelzende
eene beschryving van staats Vlaanderen. — s.n. : S.l., s.a. —
Herdruk van uitgave 1751: Amsterdam

SBA: 687008 [C0–422 d]

Tesi samanunga vvas edele unde scona: liber amicorum Theo
Coun/ [edit.] Jean Maenen ; [edit.] Raymond Driessen ;
[edit.] Bruno Indekeu. — Hasselt : Federatie van Geschied- en
Oudheidkundige Kringen, 2005. — 362 p., ill. — (Limburg: het
oude land van Loon: extranummer ; 4)

SBA: 686664 [C0–420 c]

Théâtre et ŕecit / [edit.] Pascale Alexandre-Bergues. — Paris :
Lettres modernes Minard, 2005. — 168 p. — (Paul Claudel ;
19). — ISBN 2–256–91092-X

UA–CDE: GER 80 E–RLM

Thorbecke in Leiden: tentoonstelling t.g.v. de 100ste sterfdag/
[comp.] Th. J. Meijer. — Leiden : 1972. — 71 p., ill. —
Tentoonstelling Academisch Historisch Museum [Leiden].
1972/06/03 - 1972/06/30

SBA: 687213 [C0–423 d]

Three days with Joyce/ [medew.] Richard Ellmann ; [ill.] Gis̀ele
Freund. — Amsterdam : Van Gennep, 1985. — 67 p., ill. —
ISBN 90–6012–663–7

SBA: 687044 [C0–422 d]

Marc Eemans/ Piet Tommissen ; [medew.] Jo Verbrugghen. —
Brussel : Fagne, 1972. — ill.

UA–CST: MAG 145 C 45

SBA: 686505 [C0–419 c]



Agriculture in Western Europe: challenge and response,
1880–1980/ Michael Tracy. — 2 ed. — London : Granada,
1982. — 419 p., ill. — ISBN 0–246–11446–0

UA–CST: LZ 631 L–EUR–TRAC 82

SBA: 687191 [C0–423 d]

Le traité d'architecture de Sebastiano Serlio: une grande
entrepriséeditoriale au 16e sìecle/ [edit.] Sylvie
Deswarte-Rosa. — Lyon : Ḿemoire active, 2004. — 583 p.,
ill. — (Sebastiano Serliòa Lyon: architecture et imprimerie ;
1). — ISBN 2–908185–56–3

SBA: 687100: 1 [C0–417 b]

Trois sìecles d'or de la Hollande/ Office national ńeerlandais du
tourisme. — Leiden : s.a. — ill.

UA–CST: MAG–B 53274

Gesneuvelde soldaten WO I en WO II Haaltert: Denderhoutem,
Haaltert, Heldergem, Kerksken, Terjoden/ Roger de Troyer. —
Haaltert : Heemkundige Kring, 2005. — 119 p., ill.

SBA: 686675 [C0–417 a]

Van Ensor tot Delvaux. — Oostende : Provinciaal Museum voor
Moderne Kunst, 1996. — 392 p., repr. — Catalogus van de
tentoonstelling in het Provinciaal Museum voor Moderne Kunst
te Oostende van 5/10/96 tot 2/2/1997

KdG–DLO–NP: 736.8

KdG–ABK: 736.8 VAN

Jean Thomas, peintre Yprois: tableau de cet artiste acquis par
le Muśee communal d'Ypres/ Alp. Vandenpeereboom. —
Ypres : Lafonteyne, 1861. — 8 p.

SBA: 686803 [C0–420 c]

Voor rubber en ivoor: Leopold II en de ophanging van Stokes/
Danïel Vangroenweghe. — Leuven : Van Halewyck, 2005. —
445 p. — ISBN 90–5617–619–6

SBA: 687154 [C0–423 d]

Door Duitse ogen: foto's gemaakt door het Duitse leger tijdens
de Tweede Wereldoorlog in Vlaanderen en Zeeland/ Luc
Vanhaecke. — Brugge : Vanhaecke, 1995. — 144 p., ill. —
ISBN 90–73516–19–6

SBA: 685933 [C0–415 b]

Luchtoorlog/ Luc Vanhaecke. — Brugge : Vanhaecke, 1999. —
32 p., ill. — ISBN 90–73516–29–3

SBA: 685931 [C0–415 a]

Cecile de Spiegeleir: een spiegel van een ziel= Cecile de
Spiegeleir: unêame tourńee vers les arts/ Paul Vanhauwaert ;
Lucien de Meyer. — Brussel : Ars lbris, 1997. — 155 p., ill. —
ISBN 2–930217–09-X

SBA: 687105 [C0–417 a]

La tentacíon de lo imposible: Victor Hugo y Los miserables/
Mario Vargas Llosa. — Madrid : Alfaguara, 2004. — 223 p. —
ISBN 84–204–2733–0

UA–CDE: GER 840 N–HUGO–VARG 2004

Vauban: sa vie, son œuvre. — Saint-Ĺeger-Vauban : Amis de la
Maison Vauban, 1998. — 101 p., ill. — ISBN 2–904576–20–7

SBA: 686722 [C0–421 e]

De ontdekking van de wereld: over Hannah Arendt/ Peter
Venmans. — Amsterdam : Atlas, 2005. — 299 p. —
ISBN 90–450–0658–8

SBA: 687153 [C0–423 e]

Vestire e apparire: il sistema vestimentario femminile nella
Milano spagnola (1539–1679)/ Paola Venturelli. — Roma :
Bulzoni, 1999. — 203 p., ill. — (Biblioteca del Cinquecento ;
87). — ISBN 88–8319–293–1

UA–CST: MAG–B 53328

La corte farnesiana di Parma (1560–1570): programmazione
artistica e identit̀a culturale/ Roberto Venturelli. — Roma :
Bulzoni, 1999. — 190 p., ill. — (Biblioteca del Cinquecento ;
94). — ISBN 88–8319–412–8

UA–CST: MAG–B 53338

Frans Masereel/ Jo Verbrugghen. — St.-Lievens-Houtem :
Kring voor Volksopleiding, 1972. — ill.

SBA: 685937 [C0–416 c]

Peutêtre: de betekenis van Sade's antropologie voor de ethiek:
een hoofdstuk uit de problematiek van de Verlichting/ W.E.
Verdonk. — Amsterdam : 1977. — 254 p. —
ISBN 90–6203–060–2

UA–CDE: GER 18 N–SADE–VERD 77

SBA: 685852 [C0–416 d]

Uren bewondering voor groote kunstwerken: toonkunst/ Cyriel
Verschaeve. — Brugge : Zeemeeuw, 1936. — 160 p.

HA–DKVC: LM–ES–VERS-uren-1

Hendrik Jozef Elias: biografie/ Pieter Jan Verstraete. —
Kortrijk : Verstraete, 2005. — 2 v., ill. — ISBN 90–803018–5-X

SBA: 686644 [C0–420 c]

1–2

150 years of Flemings in Detroit/ Arthur Verth́e ;
[medew.] Karel Denys. — Tielt : Lannoo, 1983. — 141 p., ill.

SBA: 686052 [C0–417 d]

Ververs, jezüıten, soldaten, studenten: het verhaal van de
Verversdijk/ Katelijne Vertongen. — Brugge : 2003. — ill. —
Tentoonstelling Verversdijk [Brugge]. 2003/07/02 - 2003/09/14

SBA: 685775 [C0–416 e]

Verzetsprijs 1989: programma en teksten, uitgesproken bij de
uitreiking op donderdag 4 mei 1989 in de Nieuwe Kerk te
Amsterdam. — Amsterdam : Sun, 1989. — 32 p. —
ISBN 90–6168–309–2

SBA: 686783 [C0–421 e]

Une vie engaǵee pleine de signification: hommageà Frans
Valvekens. — Bruxelles : F.I.C., 1977. — 315 p.

SBA: 686916 [C0–421 c]



Mahler / Marc Vignal. — Paris : Seuil, 1977. — 187 p., ill. —
(Collections microcosme: solfèges ; 26). —
ISBN 2–02–000246–9

SBA: 686587 [C0–415 f]

Vilmos Husźar. — Nijmegen : Sun, 1993. — 48 p., ill.
SBA: 686791 [C0–421 d]

Visitatio apostolica episcopatus Leodiensis: der Nuntius Pier
Luigi Carafa (1624–1634) als Visitator im Bistum Lüttich /
[edit.] Joseph Wijnhoven. — Leuven : Peeters, 2004. — 207
p. — (Documenta libraria ; 31). — ISBN 90–429–1543–9

SBA: 686406 [C0–419 c]

De student Beets/ H.Ph. Visser 't Hooft ; [ill.] Louis
Raemaekers. — 3 ed. — Haarlem : Bohn, 1929. — 55 p., ill.

SBA: 687073 [C0–422 c]

Rondom de oude kerk van Charlois/ J. Vlasblom ; [medew.] P.
Folkers. — Rotterdam : Blok, 1970. — 64 p.

SBA: 686946 [C0–422 e]

Tragedie op Texel: vijftig ooggetuigen vertellen over de
Georgische opstand tegen de Duitsers op 6 april 1945, een
gebeurtenis die het eiland gedurende 20 dagen veranderde in
een gruwelijk slagveld/ J.A. van der Vlis. — Den Burg :
Langeveld en de Rooy, 1978. — 128 p., ill. —
ISBN 90–70133–04–0

SBA: 687075 [C0–423 e]

The unknown revolution, 1917–1921/ Voline. — Detroit,
Mich. : Black & Red, 1974. — 717 p., ill.

SBA: 686138 [C0–418 d]

Von Kaisers Gnaden: 500 Jahre Pfalz-Neuburg: Katalog zur
Bayerischen Landesausstellung 2005, Neuburg an der Donau/
[edit.] Suzanne B̈aumler ; [edit.] Evamaria Brockhoff ;
[edit.] Michael Henker. — Regensburg : Pustet, 2005. — 399 p.,
ill. — (Veröffentlichungen zur Bayerischen Geschichte und
Kultur ; 50). — Tentoonstelling Neuburger Schloss [Neuburg an
der Donau]. 2005/06/03 - 2005/10/16. — ISBN 3–7917–1966–1

UA–CST: MAG–C 16673

Voyage au bout de la nuit de Louis-Ferdinand Céline: critiques,
1932–1935/ [edit.] André Derval. — Paris : Imec, 2005. — 364
p. — (Collection 10/18 ; 3759). — ISBN 2–264–04168–4

UA–CST: ROM 840 N–CELI–DERV 2005

The Van Keulen cartography: Amsterdam, 1680–1885/ Dirk de
Vries ; Günter Schilder ; Willem M̈orzer Bruyns ; [medew.] Nils
Persson ; e.a. — Alphen aan den Rijn : Canaletto, 2005. — 633
p., ill. — Met Indexsheets. — ISBN 90–6469–807–4

SBA: 685921 [C0–581bis a]

Jacob Kantelaar: veelzijdig verlicht verliezer, 1759–1821/
Simon Vuyk. — Zwolle : Waanders, 2005. — 240 p. —
ISBN 90–400–9049–1

SBA: 687155 [C0–422 c]

Vaderlandsche historie, vervattende de geschiedenissen der nu
Vereenigde Nederlanden, inzonderheid die van Holland, van de
vroegste tyden af/ Jan Wagenaar ; [ill.] Jan Punt ; [ill.] Jacobus
Buys ; e.a. ; [ill.] Jacobus Houbraken ; [ill.] Louis Fabritius
Dubourg ; [ill.] Jacob Folkema ; [ill.] Hendrik Pothoven ;
[ill.] Pieter Tanj́e ; [ill.] Simon Fokke ; [ill.] Arend Fokke
Simonsz ; [ill.] Cornelis Pronk ; [ill.] Jan Caspar Philips ;
[ill.] Jan Maurits Quinkhard ; [ill.] Hendrick Goltzius ;
[ill.] Cornelis (II) Visscher ; [ill.] Aert Schouman ; [ill.] Jacob
III de Gheyn ; [ill.] Joannes Wierix ; [ill.] Jan Antonisz. van
Ravesteyn ; [ill.] Bartholomeus van der Helst ; [ill.] Michiel van
Mierevelt ; [ill.] Rienk Keyert ; [ill.] Michiel D. van Limborch ;
[ill.] Rembrandt Harmensz. van Rijn ; [ill.] Livius ;
[ill.] Adriaen Hanneman ; [ill.] Pieter Nason ; [ill.] Gottfried
Kneller ; [ill.] Jacob van Loo ; [ill.] Caspar Netscher ;
[ill.] Philip van Dijk ; [ill.] Michiel van Musscher ; [ill.] Simon
Dubois ; [ill.] Jan van Helmont ; [ill.] Roelof (II) Koets ;
[ill.] Johannes (I) Vollevens ; [ill.] Bernardus (I) Accama ;
[ill.] Georges Desmaŕees ; [ill.] Gerhard Jan Palthe ;
[ill.] Jean-Etienne Liotard ; [ill.] Jan Harmensz. Muller ;
[ill.] Gerard ter Burg ; [ill.] Jan de Baan. — Amsterdam : By
Isaak Tirion, 1749-1759. — 21 v., front., ill., portr., 8°, 14. —
Vingerafdruk: 1# 174908 - # a1∗3 ee : # a2 3∗5 raafl - # b1 A r
: # b2 2F .$p. ; Vingerafdruk: 2# 174908 - # b1 A s : # b2 2C2
lem$II ; Vingerafdruk: 3# 175008 - # b1 A $ : # b2 2M3
I.$p.$752 ; Vingerafdruk: 4# 175008 - # b1 A r : # b2 2I5 .$I ;
Vingerafdruk: 5# 175108 - # b1 A st : # b2 2E5 $wis ;
Vingerafdruk: 6# 175208 - # a1∗3 oe : # a2 3∗2 edi - # b1 A t :
# b2 2I en ; Vingerafdruk: 7# 175208 - # b1 A i : # b2 2L5
584.$b ; Vingerafdruk: 8# 175308 - # b1 A e : # b2 2I4 enbar ;
Vingerafdruk: 9# 175308 - # b1 A e : # b2 2G3 zal$ ;
Vingerafdruk: 10# 175408 - # b1 A p$ : # b2 2I4 Tom. ;
Vingerafdruk: 11# 175408 - # b1 A e : # b2 2I4 p.$81 ;
Vingerafdruk: 12# 175508 - # b1 A e : # b2 2H4 Deel,$b ;
Vingerafdruk: 13# 175508 - # b1 A e : # b2 2H4 die$h ;
Vingerafdruk: 14# 175608 - # b1 A G : # b2 2I4 tanj ;
Vingerafdruk: 15# 175608 - # b1 A $ : # b2 2I4 3,$82 ;
Vingerafdruk: 16# 175708 - # b1 A h : # b2 2E3 h$de ;
Vingerafdruk: 17# 175708 - # b1 A e : # b2 2K3 ps$Dipl ;
Vingerafdruk: 18# 175808 - # b1 A p : # b2 2L3 .$252, ;
Vingerafdruk: 19# 175808 - # b1 A Di : # b2 2L4 745.$b ;
Vingerafdruk: 20# 175908 - # b1 A e : # b2 2F y$ ;
Vingerafdruk: 21# 175908 - # a1=a2∗3 en$ - # b1 G3 og : # b2
X3 elfd

UA–CST: MAG–P 13.912

1–21

Johan Wagenaar (1862–1941): leven en werk van een veelzijdig
kunstenaar/ Johannes Wagenaar ; [medew.] Jaap van
Benthem. — Zutphen : Walburg, 2004. — 216 p., ill. —
ISBN 90–5730–334–5

SBA: 686033 [C0–417 c]

HA–DKVC: UM–BG–WAGE-wagenaa-1

Richard Wagner: a biography/ Derek Watson. — London :
Dent, 1979. — 352 p., ill. — ISBN 0–460–03166-X

SBA: 686641 [C0–420 c]



Qu'est-ce qu'un français? Histoire de la nationalité française
depuis la Ŕevolution/ Patrick Weil. — Paris : Gallimard,
2005. — 651 p. — ISBN 2–07–042657–2

UA–CST: LZ 347.1 L–F–WEIL 2005

Nietzsche and the problem of sovereignty/ Richard J. White. —
Urbana, Ill. : University of Illinois Press, 1997. — 209 p. —
(International Nietzsche studies ; 1997: 1). —
ISBN 0–252–06603–0

UA–CDE: GER 19 N–NIET–WHIT 97

Skorzeny, de gevaarlijkste man van Europa/ Charles
Whiting. — Antwerpen : Standaard, 1975. — 159 p., ill. —
(Kopstukken uit de Tweede Wereldoorlog ; 1975: 4). —
ISBN 90–02–13060–0

SBA: 686903 [C0–421 d]

Burgemeester Van Cauwelaert, 1923–1932: schepper van
Nederlandstalig Vlaanderen/ Lode Wils. — Antwerpen :
Houtekiet, 2005. — 170 p., ill. — ISBN 90–5240–826–2

UA–CST: MAG–B 53302

SA: BIB 10073

Van Clovis tot Di Rupo: de lange weg van de naties in de Lage
Landen/ Lode Wils. — Antwerpen : Garant, 2005. — 297 p. —
(Historama ; 1). — ISBN 90–441–1738–6

SBA: 687158 [C0–422 c]

Het witte huis/ [comp.] Job Deckers. — Lier :
Felix-Timmermans Genootschap, 2005. — 215 p., ill. —
(Jaarboek van het Felix Timmermans-Genootschap ; 2005). —
ISBN 90–808099–2–6

UA–CST: MAG–T 20:2005

Vlaamse arbeiders in de vreemde, of: Hoe in de 19e en 20e
eeuw Vlaamse seizoenarbeiders elders hun brood moesten gaan
verdienen/ Bert Woestenborghs. — Gent : Provinciebestuur
Oost-Vlaanderen, 1993. — 143 p., ill. — (Bijdragen Museum
van de Vlaamse Sociale Strijd ; 10)

UA–CST: GG 90 G–WOES 93

SBA: 686014 [C0–415 a]

Women artists: vrouw en kunst/ [edit.] Uta Grosenick. —
Keulen : Taschen, 2005. — 349 p., ill. — ISBN 3–8228–4135–8

HA–OWB: 32472

Mozart: his life and times/ Peggy Woodford. — 2 ed. — Kent :
Midas Books, 1978. — 144 p., ill. — ISBN 0–85936–050–4

SBA: 686637 [C0–420 c]

Schubert: his life and times/ Peggy Woodford. — Kent : Midas
Books, 1978. — 159 p., ill. — ISBN 0–85936–095–4

SBA: 686636 [C0–420 c]

Das Mannheimer Mozart-Buch/ Roland Ẅurtz. —
Wilhelmshaven : Heinrichshofen, 1977. — 308 p., ill. —
ISBN 3–7959–0238-X

SBA: 687235 [C0–416 f]

A century of violence in Soviet Russia/ Alexander N.
Yakovlev. — New Haven, Conn. : Yale University Press,
2002. — 254 p. — ISBN 0–300–08760–8

UA–CST: MAG–B 53289

Hannah Arendt: een biografie/ Elisabeth Young-Bruehl ;
[vert.] Hein Groen ; e.a. — Amsterdam : Atlas, 2005. — 702
p. — ISBN 90–450–1145-X

SBA: 687151 [C0–422 c]

Overvallen op de Atlantische kust/ Peter Young ; [vert.] D.L.
uyt den Bogaard. — Antwerpen : Standaard, 1973. — 159 p.,
ill. — (Tweede Wereldoorlog in woord en beeld ; 1973: 1). —
ISBN 90–02–12294–2

SBA: 685817 [C0–416 e]

Hadrianus' Gedenkschriften/ Marguerite Yourcenar ;
[vert.] J. A. Sandfort. — Amsterdam : Athenaeum-Polak & Van
Gennep, 1984. — 320 p. — ISBN 90–253–0556–3

SBA: 686910 [C0–421 e]

Eug̀ene Ysäye, 1858–1931:́etude biographique et documentaire
illustrée sur sa vie, son oeuvre, son influence/ Antoine
Ysäye. — 2 ed. — Bruxelles :́Editions Ysäye, 1974. — 241 p.,
ill.

SBA: 685875 [C0–416 c]

Un viaggiatore allo specchio: tre studi su Carlo Levi/ Vanna
Zaccaro. — Lecce : Pensa Multimedia, 2003. — 82 p. —
(Quaderni de la stadera ; 2003: 1). — ISBN 88–8232–288–2

UA–CDE: GER 850 N–LEVI–ZACC 2003

1812: Napoleons fatale veldtocht naar Moskou/ Adam
Zamoyski. — 2 ed. — Amsterdam : Balans, 2005. — 561 p.,
ill. — ISBN 90–5018–653-X

SBA: 686437 [C0–419 d]

Leksykon PRL-u/ Zdzisław Zblewski. — Kraḱow : Znak,
2001. — 206 p., ill. — ISBN 83–240–0010–0

HA–HIVT: L 93 M–B 44581

Zeuge in gnadenloser Zeit: Provikar Dr. Carl Lampert:
Dokumentation/ [edit.] Werner Kunzemann. — Innsbruck :
Kirche, 1999. — 86 p., ill.

BSA: LZ 395/295

Reformy ivana groznogo/ A.A. Zimin. — Moskva : Izdatelstvo
social'no-ekonomičeskoj literatury, 1960. — 510 p.

SBA: 686145 [C0–418 e]

Vernon Lee: aesthetics, history, and the Victorian female
intellectual/ Christa Zorn. — Athens, Ohio : Ohio University
Press, 2003. — 213 p. — ISBN 0–8214–1497–6

UA–CDE: GER 820 N–LEE–ZORN 2003

Varsenare/ Albert van Zuylen van Nyevelt. — s.n. : S.l.,
1934. — 15 p. — Overdruk uit Toponymie van Varsenare. - J.
Pollet en J. Helsen

UA–CST: MAG 98 F 30

SBA: 686805 [C0–420 c]



Geschiedenis van de Nederlanden

Aandenken aan Kamiel Antoine Claeys, Aalter 13 juli 1920,
Gent 10 november 1989/ [medew.] Jackie Claeys. — S.l. : s.n.,
1990. — 76 p., ill.

SBA: 686787 [C0–421 e]

Aangenaam. . . Annemie Berebrouckx. — Antwerpen :
Vlabin-vbc, 2004. — 50 p., ill. — (Aangenaam:
documentatiemappen jeugdauteurs en illustratoren ; 22: 7)

KdG–DLO: 857.6

Aangenaam. . . Goele Dewanckel. — Antwerpen : Vlabin-vbc,
2005. — 34 p., ill. — (Aangenaam: documentatiemappen
jeugdauteurs en illustratoren ; 23: 2)

KdG–DLO: 857.6

Aarde: Catherine Claeýe, Christine Clinckx, Daisy de Moor,
Rainer Gross, Kris Vanhelemrijck/ [edit.] Kris Vanhemelryck ;
Cultuurcentrum Ter Vesten [Beveren]. — Beveren : 2005. —
ill. — (Beeldig Hof Ter Saksen ; 8). — Tentoonstelling Hof Ter
Saksen [Beveren]. 2005/05/29 - 2005/09/11 ; met Gedichten

SBA: 683682

Basiswerk ; Gedichten

Herders en huurlingen: bisschoppen en priesters in de
Republiek (1663–1705)/ Gian Ackermans. — Amsterdam :
Prometheus, 2003. — 569 p., ill. — (Cultuurgeschiedenis van de
Republiek in de 17de eeuw ; 2003: 1). — ISBN 90–351–2575–4

UA–CST: RG 2133 B 17

SBA: 686175 [C0–418 d]

Historia pacis, a Foederatis Belgis ab anno MDCXXI ad hoc
usque tempus tractatæ/ Lieuwe van Aitzema. — Lugduni
Batavorum : Ex Officin̂a Joannis & Danielis Elsevier, 1654. —
872 p., front., 4°,∗2 A-5R4 5S2, 18. — Vingerafdruk: 165404 -
# a1=a2∗2 m - # b1 A g : # b2 5S in$ma

UA–CST: MAG–P 13.936

Albert Deblaere, S.J. (1916–1994): essays on mystical literature
= Albert Deblaere, S.J. (1916–1994): essais sur la littérature
mystique= Albert Deblaere, S.J. (1916–1994): saggi sulla
letteratura mistica/ [edit.] Rob Faesen ; Joseph Alaerts ;
Herwig Arts ; Johan Bonny ; e.a. — Leuven : Leuven
University Press, 2004. — 473 p. — (Bibliotheca ephemeridum
theologicarum Lovaniensium ; 177). — ISBN 90–5867–440–1 ;
ISBN 90–429–1503-X ; ISBN 2–87723–809–1

SBA: 686288 [C0–418 c]

BSA: LZ 100/3/177

Vaderlandsche chronyk, of: Jaarboek van Holland; Zeeland; en
Friesland/ Daniel van Alphen ; [ill.] Reinier Vinkeles. —
Leyden : By P. van der Eyk en D. Vygh, 1784 ; Amsterdam : By
Jacobus van der Burgh en Zoon, 1784. — 911 p., front., 8°,∗8

(∗1 + π1) 2∗-5∗8 6∗4 A-3L8, 14. — Vingerafdruk: 178408 - #
a1∗3 all : # a2 6∗3 chonk$ui - # b1 A e : # b2 3L5 onne

UA–CST: MAG–P 13.935

Anarchisten rond Emile Verhaeren/ [edit.] David Gullentops ;
[edit.] Hans Vandevoorde. — Brussel : VUBPress, 2005. — 222
p., ill. — (Tekst en tijd ; 9). — ISBN 90–5487–391–4

SBA: 685965 [C0–416 c]

AMVC: 190.227

MPM: BM 34752

Alle de gedichten/ Johannes van der Goes Antonides ; [ill.] Jan
Goeree ; [ill.] Balthazar Bernards ; e.a. ; [ill.] Ludolf
Bakhuizen ; [ill.] Pieter van Gunst ; [ill.] Jacobus Schijnvoet ;
[ill.] Romeyn de Hooghe. — Derde druk. — Amsterdam : By
Nicolaas ten Hoorn, 1714. — 138, 336, 78 p., front., ill., 4°,
∗-12∗4 2[∗]4 22∗-4∗4 A–S4 2A-2B4 (2B3+ χ1) 2C-2T4 3A–L4

(+ 5 engraved folios), 16. — Vingerafdruk: 171404 - # 1a1∗2 T
: # 1a2 12∗3 rees,$en$aan$het - # 2a1 2∗ $t : # 2a2 4∗3
erinus$p - # 1b1 A $m : # 1b2 S3 en$ - # 2b1 A2 s$d : # 2b2
2T3 et$ge - # 3b1 B l : # 3b2 L2 esl

UA–CST: MAG–P 12.1387

UA–CST: MAG–P 13.255

Hommage aan Henri Storck, films, 1928/1985:
oeuvrecatalogus/ Jacqueline Aubenas. — Brussel : Henri
Storck Fonds, 1997. — 171 p., ill.

SBA: 685932 [C0–415 a]

Beeldenverhalen/ Walter Baes ; Andŕe de Blieck ; Martin
Formesyn ; [edit.] Peter Slabbynck ; e.a. — Brugge :
Erfgoedcel, 2001. — ill. — Tentoonstelling Brugge. 2001/01/29
- 2001/03/11

SBA: 685755 [C0–416 e]

Histoire des princes d'Orange de la maison de Nassau/ Adrien
Baillet. — Amsterdam : [Boekverkoper] Chez Paul Marret,
1592 [= 1692]. — 501 p., front., ill., 12°,π1 ∗12 (- ∗12) A–X12,
11. — Vingerafdruk: 159212 - # a1∗2 r : # a2∗6 $ - # b1 A c :
# b2 X6 uo

UA–CST: MAG–P 11.988

Astrid: koningin der harten/ Astrid Bammens. — Antwerpen :
Standaard, 2005. — 333 p., ill. — ISBN 90–02–21946–6

SBA: 687167 [C0–422 c]

Bart van der Leck. — Nijmegen : Sun, 1992. — 48 p., ill.
SBA: 686795 [C0–421 d]

Trots en in zichzelf besloten: Ida Gerhardt, afkomst en eerste
deel van haar leven/ Mieke van den Berg ; Dirk Idzinga. —
Kampen : Ten Have, 2005. — 236 p., ill. —
ISBN 90–259–5470–7

UA–CST: MAG–B 53368

SBA: 683160

De stripkunst van Marten Toonder/ Domien ten Berge. —
's-Gravenhage : Panda, 1976. — 136 p., ill. —
ISBN 90–70106–05–1

UA–CDE: BC–C 9346

SBA: 687184 [C0–418 b]



Peter Benoit, 1834–1901: Aan de Vlaamse jeugd voorgesteld ter
gelegenheid van de herdenking van het vijftigjarig afsterven van
de meester/ Marc van Berglede. — Antwerpen : Opdebeek,
1951. — 31 p.

HA–DKVC: MM–BG–BENO-vanb-1

SBA: H 150386 [C3–093 f / ds 136]

AMVC: 81.459

Drawn by the brush: oil sketches by Peter Paul Rubens/ Peter C.
Sutton ; Marjorie E. Wieseman ; [medew.] Nico van Hout. —
New Haven, Conn. : Yale University Press, 2004. — 272 p.,
ill. — Tentoonstelling Cincinnati Art Museum. 2005/06/11 -
2005/09/11 ; tentoonstelling Bruce Museum of Arts and Science
[Greenwich, Conn.]. 2004/10/02 - 2005/01/30 ; tentoonstelling
Berkeley Art Museum and Pacific Film Archive [Berkeley,
Calif.]. 2005/03/02 - 2005/05/15. — ISBN 0–9720736–8-X

SBA: 686021 [C0–415 a]

Berlage/ [edit.] Pieter Singelenberg ; [edit.] Manfred Bock ;
[edit.] Kees Broos. — Amsterdam : Van Gennep, 1975. — 96
p., ill. — (Nederlandse architectuur ; 1975: 1). —
Tentoonstelling Haags Gemeentemuseum [Den Haag].
1975/08/30 - 1975/11/16 ; titel varieert H.P. Berlage,
bouwmeester, 1856–1934. — ISBN 90–6012–299–2

UA–CST: MAG–C 3243

SBA: 686509 [C0–417 b]

Histoire de la Belgique de l'antiquité à nos jours/
Marie-Th́er̀ese Bitsch. — Bruxelles : Editions complexe,
2004. — 299 p. — (Questions̀a l'histoire ; 2004: 1). —
ISBN 2–8048–0023–7

SBA: 686318 [C0–419 c]

Oorlog en verzet in de Prinsenstad, 1940–1945: een overzicht
van de gebeurtenissen in Delft in en rond de bezettingstijd/
Joop W. de Blij. — Delft : De Blij, 2005. — 331 p., ill. —
ISBN 90–6824–018–8

SBA: 686670 [C0–417 a]

Jan Palfijn: een Vlaams heelmeester in de 17de en 18de eeuw/
Roger-Albert Blondeau. — Tielt : Lannoo, 1997. — 249 p.,
ill. — ISBN 90–209–3057–5

UA–CST: MAG–B 39035

SBA: 685996 [C0–417 d]

KAVA: B 114

Constantijn Johan Wolterbeek (1766–1845) van adelborst tot
admiraal: maritieme biografie van een achttiende eeuwse
marineofficier/ J.A. ten Bokkel Huinink. — Zutphen : Walburg
Pers, 2004. — 133 p., ill. — ISBN 90–5730–318–3

SBA: 686044 [C0–417 c]

François du Quesnoy, 1597–1643/ Marion Boudon-Machuel ;
[medew.] Jennifer Montagu. — Paris : Arthena, 2005. — 407 p.,
ill. — ISBN 2–903239–32–0

SBA: 686780 [C0–381 ter e]

Het levensverhaal van Peter Paulus Rubens: hofschilder en
diplomaat/ Donald Braider ; [edit.] P.A. Zandstra. — Den
Haag : Zuid-Hollandsche Uitgeversmaatschappij, s.a. — 332 p.,
ill. — ISBN 90–235–8098–2

UA–CST: MAG 146 A 122

SBA: 685867 [C0–416 c]

Antorffer Wechsel. Daraus gelehrt wirdt, wann man zu
Nürmberg, Franckfurt, Ulm, oder anderer Ortt Teutscher
Landen, ein Summa Gelts Reinischer Müntz auf Wechsel nimbt/
Stephan Brechtel. — Noriberge : [Gedrukt bij] Imprimebatur in
aedibus Stephani Brechtelii, 1568. — tab., 1°

SBA: 686170 [C2–568 e]

Met aantekeningen

Terugblik op leven en werk van toondichter Arthur Meulemans
(1884–1966)/ Jef van Brussel. — Aarschot : Hertogelijke
Aarschotse Kring voor Heemkunde, 2005. — 196 p., ill. —
(Bijdragen tot de geschiedenis van het land van Aarschot ; 14)

HA–DKVC: UM–BG–MEUL-vanbrus-1

Dirk De Keyzer/ Hugo Brutin. — Knokke -Zoute : Absolute
Art Gallery, 2004. — 142 p., ill. — ISBN 2–930338–23–7

SBA: 686016 [C0–415 a]

Yvonne Erauw/ Hugo Brutin. — Brussel : Ars libris, 1999. —
109 p., ill. — ISBN 2–930217–23–5

SBA: 687107 [C0–418 a]

150 jaar spoorwegen in de Kempen, 1855–2005: de
geschiedenis van de lijn Kontich-Turnhout/ [edit.] Hugo de
Bot ; Walter Caethoven ; Harry de Kok ; Francis Drijbooms ;
[ill.] Bernard Lambert ; e.a. — Turnhout : Brepols, 2005. —
180 p., ill. — ISBN 90–5622–060–8

SBA: 686443 [C0–416 a]

Hans Scholze, 1933–1993: niet de bestemming doch de reis . . ./
Paul Cahen ; Betty van Garrel ; K. Schippers ; [edit.] Felix
Villanueva. — Amsterdam : Sun, 2004. — 125 p., ill. —
ISBN 90–5875–100–7

SBA: 686457 [C0–416 a]

45 meter ińeén koffer: de ordening en beschrijving van het
familiearchief Schilders (16de - 18de eeuw). Een eerste stap in
de richting van een globale ontsluiting van het Plantijns archief
te Antwerpen/ Dorrit van Camp. — Brussel : 2004. — 265 p.

MPM: BM 41748

Carmiggelt. — Amsterdam : Arbeiderspers, 1967. — 55 p., ill.
SBA: 686760 [C0–416 f]

L. Leloup/ Paul Caso. — Lìege : Mardaga, 1990. — 158 p.,
ill. — (Collection verre ; 1990: 1). — ISBN 2–87009–461–2

SBA: 687103 [C0–417 a]

Jan Dries/ L. Cassiman ; J. Fontier ; Jan Dries. — Zoersel :
Dries, 1993. — 55 p., ill.

SBA: 685947 [C0–416 b]

Het Cauchiehuis: tussen droom en daad. — Etterbeek : Maison
Cauchie, 2004. — 95 p., ill.

SBA: 685776 [C0–415 a]



Thierry De Cordier: un homme, une maison et un paysage/
Philippe Bidaine ; François Marquet ; Anne Lemonnier ; e.a. —
Paris : 2004. — 96 p., ill. — Tentoonstelling Centre Georges
Pompidou. Galerie d'art graphique [Paris]. 2004/10/19 -
2005/01/31. — ISBN 2–84426–252-X

SBA: 686364 [C0–419 c]

César Franck: Werk und Rezeption/ [edit.] Peter Jost. —
Stuttgart : Steiner, 2004. — 313 p. — ISBN 3–515–08265–4

HA–DKVC: UM–BG–FRAN-jost-1

Rapporten van de geheime Feldpolizei, 1940–1944: België, en
Noord-Frankrijk tijdens de bezetting/ Jean-Ĺeon Charles ; Ph.
Dasnoy. — Antwerpen : Nederlandsche Boekhandel, 1974. —
200 p., ill. — (Mens & tijd ; 1974: 1)

UA–CST: MAG 90 F 15.19

UA–CST: RG 4108 C 9

SBA: 686211 [C0–418 d]

Unquiet graves: execution sites of the First World War in
Flanders= Rusteloze graven: executieplaatsen uit de Eerste
Wereldoorlog in de Westhoek/ Piet Chielens ; Julian
Putkowski. — London : Boutle, 2000. — 48 p., ill. —
ISBN 1–903427–00–2

SBA: 686335 [C0–418 e]

The Canadians at Mount Sorrel, June 2nd-14th, 1916: a social
history and battlefield tour/ Norm M. Christie. — Ottawa,
Ont. : CEF Books, 2000. — 98 p., ill. — (For king & empire ;
8). — ISBN 1–896979–14–9

SBA: 686739 [C0–421 d]

Gas attack! The Canadians at Ypres, 1915/ Norm M.
Christie. — Nepean, Ont. : CEF Books, 2002. — 38 p., ill. —
(The access to history series ; 1). — ISBN 1–896979–06–8

SBA: 686734 [C0–421 d]

Slaughter in the mud: the Canadians at Passchendaele, 1917/
Norm M. Christie. — Nepean, Ont. : CEF Books, 2002. — 36
p., ill. — (The access to history series ; 4). —
ISBN 1–896979–12–2

SBA: 686730 [C0–421 d]

Cinquantìeme anniversaire du déc̀es du cardinal Mercier:
Braine-l'Alleud et le cardinal/ Musée de Braine-l'Alleud. —
Braine-L'Alleud : 1976. — 181 p.

UA–CST: MAG–C 16667

Ontmoeting met Hans Andreus/ Hugo Claus. — Amstelveen :
Amo, 1991. — ill.

SBA: 686182 [C2-ds 25]

Honoŕe d'O: all the details extended, en fractures recomposées/
Filip Luyckx. — Antwerpen : 2003. — 164 p., ill. —
Tentoonstelling Colĺege/Frac Champagne-Ardenne [Reims].
2001/02/16 - 2001/04/22 ; tentoonstelling Museum van
Hedendaagse Kunst [Antwerpen]. 2002/02/09 - 2002/04/21. —
ISBN 2–907331–18–3

HA–OWB: 32479

L'enseignement de l'architectureà l'époque de Poelaert/ Adrien
Cools. — Bruxelles : Vandendaele, s.a. — 7 p.

SBA: 686244 [C0–416 a]

Leven voor de tsaar: Russische ballingen, samenzweerders en
collaborateurs in Belgïe / Wim Coudenys. — Leuven :
Davidsfonds, 2004. — 364 p., ill. — ISBN 90–5826–252–9

UA–CST: MAG–B 52548

HA–HIVT: L 93 M–B 44015

SBA: 675671

SA: BIB 10076

UHasselt: 947 COUD 2004

Erasme et le pouvoir de l'imprimerie/ Karine Crousaz. —
Lausanne : Antipodes, 2005. — 197 p. — (Antipodes: histoire
moderne ; 2005: 1). — ISBN 2–940146–59–4

SBA: 686748 [C0–421 e]

De medailles van Koningin Elisabeth en Fernand
Vanderplancke: een eeuw medaillekunst/ Luc Vandamme. —
Koksijde : 2003. — 243 p., ill. — Tentoonstelling Cultureel
Centrum Casino [Koksijde]. 2003/04/12 - 2003/05/03

SBA: 687112 [C0–422 c]

Sire, er zijn nog Belgen: een royale kroniek van ons
vorstenhuis/ Henri van Daele ; [ill.] Herr Seele. — Tielt :
Lannoo, 2005. — 175 p., ill.

SBA: 686749 [C0–421 e]

Dag Anne Frank: een groet in woorden/ [comp.] Wim
Ramaker. — Den Haag : Omniboek, 1982. — 153 p. —
ISBN 90–6207–066–3

SBA: 686922 [C0–422 e]

La bataille d'Esneux (18 septembre 1794)/ Robert Dalem. —
Esneux : Comit́e de propagande touristique
d'Esneux-sur-Ourthe, 1969. — 69 p.

SBA: 687084 [C0–422 d]

Dan Van Severen/ [edit.] Jan Debbaut ; [edit.] Yves Gevaert ;
[edit.] Jan Hoet. — Gent : 1982. — 56 p., ill. — Tentoonstelling
Museum van Hedendaagse Kunst [Gent]. 1982/06/15 -
1982/09/05 ; tentoonstelling Van Abbemuseum [Eindhoven].
1982/09/17 - 1982/10/24 ; tentoonstelling Brakke Grond
[Amsterdam]. 1982/11/26 - 1983/01/09. —
ISBN 90–70149–05–2

SBA: 687115 [C0–417 b]

KdG–ABK: 709 VANS

Vincent Geyskens: the purity rule/ [edit.] Koen Leemans ; Max
Henry ; Philippe Pirotte. — Mechelen : Cultuurcentrum
Mechelen, 2005. — 135 p., ill. — Tentoonstelling De Garage
[Mechelen]. 2005.05.14 - 2005.07.24. — ISBN 90–77193–09-X

HA–OWB: 32474

Genealogie van de Koekelaarse tak van de familie Debou/ Rik
Debou. — Torhout : s.n., 1978. — 110 p., ill.

SBA: 686823 [C0–417 b]



Rampen in België: de drama's die ons land schokten/ Christian
Deglas ; [ill.] Herr Seele. — Tielt : Lannoo, 2005. — 168 p., ill.

SBA: 686746 [C0–421 e]

Belgische steden in reliëf: Nieuwpoort/ Roger Degryse. —
Brussel : Pro Civitate, 1965. — 51 p., ill.

SBA: 686824 [C0–417 a]

Armand Jamar/ Joseph Delmelle ; [medew.] Paul Caso. —
Bruxelles : Arcade, 1973. — 162 p., ill.

SBA: 687190 [C0–381 ter e]

Binche: la cit́e des Gilles/ Joseph Delmelle. — La
Madeleine-lez-Lille : Actica, 1972. — 141 p., ill. — (Prestige
de la ville ; 1972: 1)

SBA: 686955 [C0–417 a]

Familieboek Dewanckele, 1875–1975: de afstammelingen van
Jan Dewanckele, 1838–1912, en Theresia Verbrugge,
1844–1931/ Marcel Denduyver. — Eernegem : s.n., 1975. —
86 p., ill.

SBA: 686812 [C0–417 b]

De Antwerpse naties: zes eeuwen actief in haven en stad/ Greta
Devos ; Gustaaf Asaert ; Fernand Suykens. — Tielt : Lannoo,
2004. — 376 p., ill. — ISBN 90–209–5630–2

KdG–HB: 377.4

SBA: 678831 [LZ-68 b]

UA–CST: MAG–C 16601

Over krukhaken, pirrewitjes en natiepaarden/ Greta Devos. —
Tielt : Lannoo, 2002. — 197 p., ill. — (Katoen Natie 150 jaar ;
1). — ISBN 90–209–3144-X

KdG–HB: 377.4

SBA: 654167: 1 [LZ-68 b]

UA–CST: MAG–C 15979:1

Over olifanten, batterijen en andere mastodonten/ Greta
Devos. — Tielt : Lannoo, 2003. — 189 p., ill. — (Katoen Natie
150 jaar ; 2). — ISBN 90–209–5337–0

AHB: LZ–M 05.01.02 DEVOS 2003

KdG–HB: 377.4

SBA: 654167:2[LZ-68 b]

UA–CST: MAG–C 15979:2

Belgische steden in reliëf: Ieper/ Jan Dhondt. — Brussel : Pro
Civitate, 1965. — 44 p., ill.

SBA: 686827 [C0–417 a]

Belgische steden in reliëf: Menen/ Jan Dhondt. — Brussel : Pro
Civitate, 1965. — 36 p., ill.

SBA: 686826 [C0–417 a]

Joseph Plateau 1801–1883: leven tussen kunst en wetenschap=
Joseph Plateau 1801–1883: vivre entre l'art et la science=
Joseph Plateau 1801–1883: living between art and science/
Maurice Dorikens ; David Robinson ; Laurent Mannoni. —
Gent : Provincie Oost-Vlaanderen, 2001. — 279 p., ill. —
Publicatie naar aanleiding van de tentoonstelling in het
Caermersklooster - Provinciaal Centrum voor Kunst en Cultuur,
Gent van 15/9 tot 28/10/2001. — ISBN 90–76686–06–8

KdG–ABK: 798.42 DORI

HA–OWB: 32475

Thorbecke: een filosoof in de politiek/ Jan Drentje. —
Amsterdam : Boom, 2004. — 671p. — ISBN 90–5352–985–3

SBA: 686466 [C0–419 d]

Escher: een kunstenaar in de klas/ Marijke Dries ; [prom.] I.
Wuyts. — Antwerpen : Karel de Grote-Hogeschool, 2005. —
78 p., ill.

KdG–DLO–NP: ILSO 2005/30

L´invention de la Belgique: genèse d'uńetat-nation,
1648–1830/ Sébastien Dubois. — Bruxelles : Racine, 2005. —
440 p. — ISBN 2–87386–402–8

SBA: 686382 [C0–419 d]

In en om het kerkje van Ensor: O.-L.-Vrouw-Ter-Duinen,
Mariakerke, Oostende/ Freddy Dufait. — Brugge : Van de
Wiele, 1998. — 120 p., ill. — ISBN 90–76297–03–7

SBA: 686018 [C0–415 a]

La Belgique: hier et aujourd'hui/ Georges-Henri Dumont. —
Paris : Presses universitaires de France, 1991. — 127 p. — (Que
sais-je? ; 319). — ISBN 2–13–043920–9

UA–CST: MAG–MID 08 F 2:319

SBA: 685801 [C0–415 f]

Chronologie de la Belgique, de 1830à nos jours/
Georges-Henri Dumont. — Bruxelles : Cri, 2005. — 334 p.,
ill. — ISBN 2–87106–363-X

SBA: 686287 [C0–418 c]

Histoire de la Belgique des originesà 1830/ Georges-Henri
Dumont. — Bruxelles : Cri, 2005. — 464 p. —
ISBN 2–87106–362–1

SBA: 686344 [C0–419 c]

Jan Cremer documentaire/ Hans D̈utting. — Utrecht :
Signature, 2005. — 448 p., ill. — ISBN 90–5672–079–1

UA–CST: MAG–B 53366

SBA: 682063

Florissant: bijdragen tot de kunstgeschiedenis der Nederlanden
(15de-17de eeuw): liber amicorum Carl Van de Velde/
[edit.] Arnout Balis ; [edit.] Paul Huvenne ; [edit.] Jeanine
Lambrecht ; e.a. — Brussel : VUB, 2005. — 398 p., ill. —
ISBN 90–5487–369–8

SA: BIB 10078

SBA: 687175 [C0–422 c]

Frans Hals/ [edit.] Seymour Slive ; [medew.] Pieter Biesboer ;
e.a. — Antwerpen : Mercatorfonds, 1990. — 439 p., ill. —
ISBN 90–6153–214–0

KdG–DLO–NP: 735.5

SBA: 540485 [kast 9 a / gang 3]

HA–OWB: 29705

UA–CST: MAG–C 6294:1



Koolkerke Sint-Jozef: geschiedenis van de Brugse rand/
[comp.] Jaak A. Rau ; [medew.] Ria Barremaecker ; e.a. —
Brugge : Van de Wiele, 1990. — 104 p., ill. —
ISBN 90–966607–3–3

SBA: 686810 [C0–417 a]

Petrus Phalesius en het stedelijk muziekleven in de Vlaamse
renaissancestad Leuven/ [edit.] Nele Gabrïels ; [edit.] Eugeen
Schreurs ; [medew.] Ignace Bossuyt ; e.a. — Leuven : Alamire,
2005. — 95 p., ill. — (Resonant cahiers ; 2005: 1). —
ISBN 90–6853–161–1

HA–DKVC: UM–MG–VLAA-gabriel-1

Edgar Fernhout. — Nijmegen : Sun, 1995. — 48 p., ill.
SBA: 686799 [C0–421 d]

Ingekerfd: boodschappen in bomen, tentoonstelling door Robert
Wuytack/ Willem Persoon ; [medew.] Guido Persoons ; e.a. —
Antwerpen : 2005. — 12 p., ill. — Tentoonstelling Elzenveld.
Somḿezaal [Antwerpen]. 2005/09/0 - 2005/10/23

SBA: 685953 [C0–417 e]

European atrocity, African catastrophe: Leopold II, the Congo
Free State and its aftermath/ Martin Ewans. — London :
RoutledgeCurzon, 2002. — 284 p., ill. — ISBN 0–7007–1589–4

UA–CDE: GER 960 L–RZ–EWAN 2002

SBA: 686304 [C0–418 c]

‘By appointment only’: Schriften zu Kunst und
Kunsthandel,Ćezanne und Van Gogh/ Walter Feilchenfeldt. —
Wädenswil : Nimbus, 2005. — 318 p., ill. —
ISBN 3–907142–16–0

SBA: 686797 [C0–417 a]

Ferdinand Van den Heuvel. — Gent : Siffer, 1894. — 21 p.
SBA: 687110 [C0–423 d]

Het einde van Johan van Oldenbarnevelt/ Jan Francken ;
[bew.] Thomas Rosenboom ; [medew.] René van Stipriaan. —
Amsterdam : Athenaeum-Polak & Van Gennep, 2005. — 103
p. — ISBN 90–253–4685–5

SBA: 686367 [C0–415 f]

Het feestvierend Leyden, in het vaderland-lievend genootschap,
Standvastigheid wekt eendragt: ter aandenking aan de
heldhaftige verdedigingen en herwinningen der gewigtige
frontier-steeden, Maeztricht, de Klundert, de Willemstad, Breda,
Geertruidenberg, en Gornichem/ Joannes le Francq van
Berkhey ; [ill.] Jan Gerritsz. Visser. — Leyden : Bij Haak en
Compagnie, 1793. — 121 p., front., 8°,π2 A–H8 (H8 blanco),
14. — Vingerafdruk: 179308 - # b1 A b : # b2 H4 zijn

UA–CST: MAG–P 13.926

Vitaal minimum/ Karel Ringoet ; Galerij De Ziener [Asse]. —
Asse : 1987. — ill. — Tentoonstelling Galerij De Ziener [Asse].
1987/00/00 - 1987/00/00

SBA: 686766 [C0–421 e]

Franck / Jean Gallois. — Paris : Seuil, 1966. — 189 p., ill. —
(Collections microcosme: solfèges ; 27)

SBA: 686588 [C0–415 f]

Stoute vrouwen: 19e eeuwse schilderkunst als inspiratie voor
het vrouwbeeld in hedendaagse (Nederlandse) fotografie/
Martin Bril ; Liesbeth Grotenhuis. — Groningen : 2003. — 105
p. — Tentoonstelling Nederlandse Gasunie [Groningen].
2003/01/16 - 2003/03/31. — ISBN 90–6216–531–1

SBA: 686448 [C0–416 a]

Chronicon Egmundanum, seu: Annales regalium abbatum
Egmundensium/ Johannes Geerbrandus ; [bew.] Antonius III
Matthaeus. — Lugduni Batavorum : Apud Fredericum Haaring,
1692. — 267 p., front., 4°,∗-2∗4 A–V4 (V2 + χV3) X-2K4

2L2, 16. — Vingerafdruk: 169204 - # a1∗2 us$e : # a2 3∗3
asterii$ - # b1 A $ : # b2 2L ct

UA–CST: MAG–P 13.933

Een erg moeilijk vak: S. Carmiggelt in de reclame/ Henk van
Gelder. — Nieuwerkerk : Carmiggeltvrienden, 1996

SBA: 686651 [C0–415 g]

Geschiedenis van het openbaar vervoer te Brussel/
Maatschappij voor het Intercommunaal Vervoer te Brussel. —
Brussel : 1976-1980. — 2 v., ill.

UA–CST: MAG–C 1091

1–2

SBA: 686977 [C0–381 ter e]

1–2

Gildenbreuk van Reynegom: schenking van Barones Monique
della Faille d'Huysse, ter nagedachtenis aan haar moeder,
Barones Alix van Reynegom de Buzet. — Brussel : Koning
Boudewijnstichting, 2005. — 20 p., ill. —
ISBN 90–5130–497–8

SBA: 686328 [C0–419 d]

Lancaster verliezen in België, 1941–1945/ Wim Govaerts. —
Erpe : Krijger, 2004. — ill. — (Belgïe in oorlog ; 37 (= v.
2)). — ISBN 90–5868–097–5

SBA: 686007 [C0–416 c]

2

Grétry (Andŕe-Ernest-Modeste): célèbre compositeur belge/
Edouard G.J. Gŕegoir. — Bruxelles : Schott, 1883. — 399 p.

SBA: E 269632 [NC0]

NC0

HA–DKVC: MM–BG–GREG-gretry-1

Mijn herinneringen aan E. du Perron/ Aty Greshoff. —
's-Gravenhage : Nijgh & Van Ditmar, 1975. — 63 p. — (Nijgh
en Van Ditmar paperback ; 148). — ISBN 90–236–5327–0

UA–CDE: GER 839.3 N–PERR–GRES 75

SBA: 686089 [C0–418 e]

UA–CST: SG–N–IV 4/DUP 4

Miep de Leeuwe: schilderijen, aquarellen/ Hans Gritter. —
's-Gravenhage : Boucher, 1972. — ill. — ISBN 90–6068–127–4

SBA: 686506 [C0–419 e]



Annales et histoires des troubles du Pays-Bas/ Hugo de Groot ;
[ill.] Michiel van Mierevelt ; [ill.] Willem Jacobsz. Delff. —
Amsterdam : De l'Imprimerie de Jean Blaeu, 1662. — 676 p.,
front., portr., 2°,∗6 A-4S4 (4S4 blanco), 24. —
Vingerafdruk: 166202 - # a1∗2 ell : # a2∗3 $se - # b1 A me : #
b2 4S2 l'un$des$b

UA–CST: MAG–P 14.645

UA–CST: MAG–P 15.361

UA–CST: MAG–P 14.458

Histoire de la ville de Lessines/ V. -J. Guignies. — Bruxelles :
Culture et civilisatons, 1975. — 358 p., ill. — (Ḿemoires de la
Socíete des sciences, des arts et des lettres du Hainaut ; 5)

UA–CST: Hist H–IX LESS 1

SBA: 686889 [C0–421 d]

Belgïe: historisch bekeken/ [edit.] Ronny Gobyn ; Petra Gunst ;
Maarten van Ginderachter. — Brussel : Belvue Museum,
2005. — 95 p., ill. — ISBN 2–930117–39–7

SA: BIB 30555

AMVC: 190.236

Jacano/ Cécile Hanot. — Brussel : Ars libris, 2001. — 158 p.,
ill. — ISBN 2–930217–36–7

SBA: 687104 [C0–417 a]

Willem Elsschot: mythes bij het leven: een biografie/ Jan van
Hattem. — Antwerpen : Houtekiet, 2004. — 589 p., ill. —
ISBN 90–5240–757–6

UA–CST: Germ

SBA: 672839

AMVC: 189.356

AMVC: 190.039

De gans is gevlogen: het relaas over de massale ontsnapping
van de in bezet gebied achtergebleven Airbornes na de slag om
Arnhem, september 1944/ Leo Heaps. — Bussum : Van
Holkema & Warendorf, 1976. — 223 p., ill. —
ISBN 90–269–4539–6

SBA: 686539 [C0–419 c]

Hedendaagse Vlaamse tekenkunst. — Brussel : Ministerie voor
Nationale Opvoeding en Kultuur. Internationale Culturele
Betrekkingen, Dienst Kunstverspreiding, 1980. — ill. — (150
jaar Koninkrijk Belgïe 1830/1980)

SBA: 686604 [C0–420 e]

Memorboek: platenatlas van het leven der joden in Nederland
van de middeleeuwen tot 1940/ Mozes Heiman Gans. — 3
ed. — Baarn : Bosch en Keuning, 1972. — 848 p.

UA–CST: MAG 62 E 4

SBA: 687193 [C0–418 a]

Thomas Willeboirts Bosschaert, 1613/14–1654: ein flämischer
Nachfolger Van Dycks/ Axel Heinrich. — Turnhout : Brepols,
2003. — 2 v., ill. — (Pictura nova: studies in 16th and 17th
century Flemish painting and drawing ; 9). —
ISBN 2–503–51143–0

UA–CST: MAG–C 16181

1–2

SBA: 687122 [C0–417 b]

1–2

OCMW–A: LZ 75.92

1–2

Eric Lef̀ebvre/ Jacques Henrard. — Bruxelles : Ars libris,
2000. — 109 p., ill. — ISBN 2–930217–26-X

SBA: 687106 [C0–418 a]

Herinneringen uit de eeuw van Marguerite Yourcenar:
Marguerite Cleenewerck de Crayencour, 1903–1987/
[comp.] Piet Hardeman. — Westouter : Stichting Marguerite
Yourcenar, 2003. — ill.

SBA: 685785 [C0–416 e]

Een foto uit eigen doos: een hele doos vol foto's/ Willem
Frederik Hermans. — Amsterdam : Rap, 1994. — 36 foto's. —
ISBN 90–6005–410–5

SBA: 686177 [C2–522 f]

Stijn Streuvels, 3 oktober 1871–1956/ Maurits van
Herreweghe. — Gent : Volk, 1956. — 53 p., ill.

SBA: A 171838 [M-119 b]

SBA: 686750 [C0–420 c]

Koen van den Broeck/ Jennifer Higgie. — London : White
Cube, 2003. — ill. — ISBN 0–9546501–0–7

HA–OWB: 32473

Lichtschikkend en zingend: de jonge Lucebert/ Peter
Hofman. — Amsterdam : Bezige Bij, 2004. — 302 p., ill. —
ISBN 90–234–1427–6

UA–CST: MAG–B 53365

SBA: 677182 [C0–388 c]

Nederland in de Napoleontische tijd, 1795–1815/ Gerlof D.
Homan. — Haarlem : Fibula-Van Dishoeck, 1978. — 222 p. —
ISBN 90–228–3853–6

SBA: 687041 [C0–422 c]

Dirk Roosenburg, 1887–1962/ Dorine van Hoogstraten. —
Rotterdam : Uitgeverij 010, 2005. — 223 p., ill. —
ISBN 90–6450–532–2

SBA: 686452 [C0–416 a]

Thorbecke: een leven in brieven/ Gerard Hooykaas. — Den
Haag : Instituut voor Nederlandse Geschiedenis, 2005. — 144
p. — (Horizonreeks ; 2005: 1). — ISBN 90–8506–117–2

SBA: 686323 [C0–419 c]

Ichtegem: dorp van fransmans en flandriens/ Willy Hosten. —
Aartrijke : Decock, 1993

SBA: 686813 [C0–417 a]

1

's Lands glorie/ Jean-Ĺeon Huens ; [ill.] Herr Seele. — Tielt :
Lannoo, 2005. — 191 p., ill.

SBA: 686733 [C0–421 e]



Drie boerenopstanden uit de veertiende eeuw: Vlaanderen,
1323–1328, Frankrijk, 1358, Engeland, 1381/ F.W.N.
Hugenholtz. — 2 ed. — 's-Gravenhage : Nijhoff, 1978. — 275
p. — ISBN 90–247–2127-X

UA–CST: RG 2060 E 15

SBA: 686578 [C0–420 d]

Floris V / F.W.N. Hugenholtz. — 2 ed. — Bussum : De Haan,
1974. — 136 p., ill. — (De Haan paperbacks voor geschiedenis,
kunst en cultuur ; 1974: 1)

UA–CST: Hist H–X HOLL 2

UA–CST: RG 2053 F 24

SBA: 687006 [C0–422 e]

Albert Servaes: een kunstenaarsloopbaan/ Paul Huys ; [pass.
aut.] Georges Chabot. — Ledeberg : Erasmus, 1961. — p.
65–199, ill. — Overdruk uit Kultureel jaarboek Oostvlaanderen.
- (1961)

SBA: 685938 [C0–416 c]

Jacoba van Heemskerck. — Nijmegen : Sun, 1997. — 48 p., ill.
SBA: 686792 [C0–421 d]

Jambers & elf gasten: elf gesprekken, op het water/ Paul
Jambers. — Brussel : Borgerhoff, 2004. — 174 p. —
ISBN 90–9018819–3

SBA: 687166 [C0–423 d]

Jan Bosschaert: schilderijen en illustraties. — Edegem :
2005. — 12 p., ill., 1 losse bijl. — Tentoonstelling Huis
Hellemans [Edegem]. 2005/09/03 - 2005/09/25

SBA: 686663 [C0–420 e]

Jan Fabre, Umbraculum: een plaats waar gedacht en gewerkt
wordt, ver van het gangbare leven= Jan Fabre, Umbraculum: a
place in the shadow away from the world, to think and work. —
Otegem : 2001. — 55 p., ill. — Tentoonstelling Deweert Art
Gallery [Otegem]. 2001/12/01 - 2002/02/24 ; tentoonstelling
Museum Het Valkhof [Nijmegen]. 2002/06/21 - 2002/09/01 ;
tentoonstelling Deutsche Arbeitsschutz Ausstellung
[Dortmund]. 2003/01/19 - 2003/03/06

SBA: 685946 [C0–417 d]

Uit de geschiedenis van Wassenaar/ E.M.Ch.M. Janson. — Den
Haag : Kruseman, 1972. — 160 p., ill. — ISBN 90–233–0264–8

SBA: 685812 [C0–416 d]

De bunkers van de grensstelling langs de Limburgse kanalen
(1934–1940)/ Erik Janssen. — Erpe : Krijger, 2005. — 79 p.,
ill. — (België onder de wapens ; 27). — ISBN 90–5868–142–4

SBA: 686298 [C0–418 c]

Jean-François Octave: un labyrinthe du monde/ Centre
international de documentation Marguerite Yourcenar. — S.l. :
Lettre voĺee, 2004. — ill. — ISBN 2–87317–256–8

SBA: 686031 [C0–417 e]

Bob Mendes: meester in misdaad/ Henri Floris Jespers. —
Antwerpen : Manteau, 2005. — 127 p. —
ISBN 90–223–1913-X

SBA: 686202 [C0–418 e]

Voor 's werkmans recht: kerk en arbeidersbeweging in België /
Pierre Joye ; Rosine Lewin. — Leuven : Kritak, 1980. — 482
p. — ISBN 90–6303–050–9

UA–CDE: BC–B 37796

UA–CST: Hist H–V 85

SBA: 686536 [C0–420 e]

PLANTIJN–MEI: OK 317.2 JOYE

UHasselt: 949.3 JOYE 1980

BSA: LZ 386/31

KdG–SAW: 932.9

Koenraad Tinel: BRGL, 1992–2000/ Francis Smets ; Josse de
Pauw ; [ill.] Patrick de Spiegelaere. — Vollezele : Leysbroek,
2000. — 119 p., ill. — Tentoonstelling Kasteeltuin van
Groenenberg [Sint-Pieters-Leeuw]. 2000/07/09 -
2000/10/01. — ISBN 90–805805–1–1

SBA: 687126 [C0–418 a]

Kees Verwey. — Nijmegen : Sun, 1996. — 48 p., ill.
SBA: 686788 [C0–421 d]

Louis Albertus Marie Knuvelder, 1907–1982: een rebelse
conservatief/ A.L.S. Kersten. — Nijmegen : s.n., 2001. — 2
v. — (De geslachten Knufing, Knufink, Knuever en Knuvelder ;
2) ; (De geslachten Knufing, Knufink, Knuever en Knuvelder ;
3). — ISBN 90–804024–1–9

SBA: 638728 [C-1]

1–2

Het 'orakel' van Arnhem: Thomas Joseph Maria Knuvelder,
1882–1944, leven en werken/ A.L.S. Kersten. — Nijmegen :
s.n., 1998. — 100 p., ill. — (De geslachten Knufing, Knufink,
Knuever en Knuvelder ; 1). — ISBN 90–804024–1–9

SBA: 685760 [C0–416 d]

Wilfried Pas: Provinciale Prijs Beeldende Kunst, 2004/ Henri
Floris Jespers. — Antwerpen : Bestendige Deputatie van de
Provincieraad, 2005. — 131p., ill. — Tentoonstelling Koningin
Fabiolazaal [Antwerpen]. 2005/00/00 - 2005/00/00

SBA: D 686124 [C0–581bis a]

De doodskunstenaar: de anatomische lessen van Frederik
Ruysch/ Luuc Kooijmans. — Amsterdam : Bakker, 2004. —
517 p., ill. — ISBN 90–351–2673–4

SBA: 686408 [C0–419 c]

Varen op de West: de merkwaardige geschiedenis van de
koopvaardijvaart op West-Indië en Latijns-Amerika met schepen
van de Koninklijke Westindische Maildienst en de Koninklijke
Nederlandsche Stoomboot Maatschappij te Amsterdam, in de
jaren 1884 tot 1972/ H.J. Korver. — Bussum : Unieboek,
1975. — 216 p., ill. — ISBN 90–228–1938–8

SBA: 686476 [C0–416 b]

De tuin der spiegels: romans en verhalen van Harry Mulisch/ P.
Kralt. — Laren : Walvaboek, 1992. — 80 p. — (Memo extra ;
1992: 1). — ISBN 90–6675–515–6

SBA: 686210 [C0–418 d]



Van Rubens tot Germinal: Ekeren, tussen polder en stad/
Laurent Ceulemans ; Jean Fraipons ; Patrick de Rynck ; e.a. —
Antwerpen : Erfgoedcel, 2005. — 82 p., ill. — Tentoonstelling
Kunstcentrum Hof de Bist [Ekeren]. 2005/08/20 - 2005/09/26

HA–DKVC: MM–CA–VANR-ceul-1

MPM: BM 34754

L'Ardenne, Arlon, souvenirs d'enfance/ Godefroid Kurth ;
[medew.] Marcel de Corte. — Liège : Aelberts, 1975. — 28 p.,
ill.

SBA: 687083 [C0–422 c]

Trois hauts lieux de l'Ardenne dans l'histoire/ Willy Lassance ;
[medew.] F́elix Rousseau. — Bruxelles : Musin, 1975. — 327
p., ill.

SBA: 687221 [C0–422 c]

Averbode gemeente, 1928–1976: wording en groei/ Leon
Laureys ; Herman Vercammen ; [ill.] Marcel van Diest. —
Averbode : Heemkring Averbode, 1978. — 199 p., ill.

SBA: 685853 [C0–416 d]

Leo Gestel. — Nijmegen : Sun, 1994. — 48 p., ill.
SBA: 686794 [C0–421 d]

Hofstade Brabant, 1870–1970/ Lucas van de Leur. —
Hofstade : Gemeentelijk Feestcomité, 1970. — 62 p., ill.

SBA: 686538 [C0–419 c]

The etchings of Hercules Seghers and the problem of his graphic
technique/ Willem van Leusden. — Utrecht : Bruna, 1961. —
32 p., ill.

SBA: 686112 [C0–417 c]

Het Leuvense oorlogsverhalenboekje/ [edit.] Tiny t' Seyen ;
[edit.] Rebecca Gysen ; Leuven, Stad. Erfgoedcel. — Leuven :
Stadsbestuur, 2005. — ill.

SBA: 685978 [C0–417 d]

Laten we eerlijk zijn: 25 jaar spraakmakende interviews/ Frénk
van der Linden ; [vert.] Arnon Grunberg. — 2 ed. —
Amsterdam : Veen, 2005. — 588 p. — Met 1 DVD. —
ISBN 90–204–0248-X

SBA: 686420 [C0–419 e]

Basiswerk ; DVD

Geboekstaafde claustrofobieën/ Marcel van Maele. — Asse :
Galerie De Ziener, 1994. — 20 p., ill.

SBA: 686830 [C0–381 ter]

Paul Janssen: pionier in farma en in China/ Geerdt Magiels ;
[medew.] Joos Horsten. — Antwerpen : Houtekiet, 2004. —
279 p., ill. — ISBN 90–5240–827–0

SBA: 686464 [C0–419 c]

Un documents ińedit sur les origines de Raoul le Maire,
chancelier de Flandre au quinzième sìecle/ Octave le Maire. —
Bruxelles : Mathieu, 1949. — 32 p. — Overdruk uit Le blason.
- 1:5–2(1946–1947)

SBA: 686800 [C0–420 c]

Le Mâıtre au feuillage brod́e: primitifs flamands, secrets
d'ateliers. — Paris : Ŕeunion des muśees nationaux, 2005. —
127 p., ill. — Tentoonstelling Palais des beaux-arts [Lille].
2005/05/13 - 2005/07/24. — ISBN 2–7118–4891–4

SBA: 686716 [C0–420 c]

De vader van Pietje Bell: leven en werk van Chris van Abkoude
(1880–1960)/ Jan Maliepaard ; René Zwaap. — Amsterdam :
Mets & Schilt, 2002. — 126 p. — ISBN 90–5330–344–8

NCJ: SECU–MALI

SBA: 686703 [C0–420 d]

Histoire des belges et de la Belgique/ Yves Manh̀es. — Paris :
Vuibert, 2005. — 255 p. — (Ḿemoires des nations ; 2005:
1). — ISBN 2–7117–4431–0

SBA: 686350 [C0–419 c]

Hansbeekse doden in de Eerste Wereldoorlog/ Albert
Martens. — Hansbeke : Oud-Hansbeke, 2005. — 128 p., ill.

SBA: 685780 [C0–415 c]

Moord te Hansbeke tijdens de grote kermis van 1884/ Albert
Martens. — Hansbeke : Oud-Hansbeke, 2005. — 40 p., ill.

SBA: 685781 [C0–415 c]

De nobilitate, de principibus, de ducibus, de comitibus, de
baronibus, de militibus, equitibus, ministerialibus, armigeris,
barscalsis, marscalsis, adelscalsis, de advocatis ecclesiæ de
comitatu Hollandiæ et dioecesi Ultraiectina libri quatuor/
Antonius III Matthaeus. — Amstelodami : Apud
Janssonio-Waesbergios, 1686 ; Lugd. Batavor. : Apud Felicem
Lopez, 1686. — 1151 p., front., 4°,∗-3∗4 A-5D4 a-g4 5E-7F4

(+ 5 engraved folios), 16. — Vingerafdruk: 168604 - # 1a1∗2
co : # 1a2 3∗3 Princip - # 1b1 A &$ : # 1b2 5D3 icum,$nihil - #
2a1 (a)2 cendiis : # 2a2 (g)3 nobili - # 2b1 5E annui$q : # 2b2
7F3 n.$2063.$

UA–CST: MAG–P 13.921

Fort Liefkenshoek: een klein fort met een groot verleden/
Raymond van Meirvenne. — Erpe : Krijger, 2005. — 80 p.,
ill. — (België onder de wapens ; 28). — ISBN 90–5868–145–9

SBA: 687097 [C0–422 c]

Kriegsschauplatz Luxemburg, August 1914 - Mai 1940/ E.T.
Melchers. — 3 ed. — Luxemburg : Sankt-Paulus-Druckerei,
1966. — 570 p., ill.

SBA: 685795 [C0–415 c]

Schiermonnik: lytje pole/ Louise Mellema. — Haren : Knoop
& Niemeijer, 1973. — 280 p., ill. — (Fryske Akademy ;
438). — ISBN 90–6148–402–2

SBA: 686608 [C0–420 c]

Il malinconico incantesimo: la narrativa di Georges
Rodenbach/ Marco Modenesi. — Milano : Vita e Pensiero,
1996. — 253 p. — (Biblioteca del Dipartimento di lingue e di
letteratura straniere ; 10) ; (Scienze filologiche e letteratura ;
56). — ISBN 88–343–0455–1

UA–CDE: GER 840.8 N–RODE–MODE 96



Moments in time (photographs)/ [ill.] Paul den Hollander ;
[medew.] Lorenzo Merlo. — Amsterdam : Bakker, 1982. — 72
p., ill. — ISBN 90–6019–863–8

SBA: 686521 [C0–419 d]

Le monde de Rodenbach:études et documents/
[medew.] Jean-Pierre Bertrand. — Bruxelles : Labor, 1999. —
279 p., ill. — (Archives du futur ; 1999: 3). —
ISBN 2–8040–1359–6

SBA: 685940 [C0–417 d]

Het brein van Belgïe: Belgen die de grenzen van wetenschap en
techniek hebben verlegd/ Dirk de Moor ; [ill.] Herr Seele. —
Tielt : Lannoo, 2005. — 198p., ill.

SBA: 686731 [C0–421 e]

Het Lierse begijnhof/ Jos. Mortelmans ; [ill.] Viktor
Verheyen. — S.l. : Mortelmans, 1974. — 158 p., ill.

UA–CST: RG 2037 D 58

SBA: 687029 [C0–422 e]

De verdwenen rechters: analyse van een kunstroof/ Karel
Mortier. — Gent : Academia, 2005. — 364 p. —
ISBN 90–382–0739–5

SBA: 686341 [C0–419 d]

Nederland en de zee: een eeuwigdurende strijd/ [edit.] Koen
Aartsma. — Wageningen : Zomer & Keuning, 1977. — 142 p.,
ill. — ISBN 90–210–3917–6

SBA: 687203 [C0–418 b]

Mémoires historiques et politiques sur les Pays-Bas autrichiens,
et sur la constitution tant interne qu'externe des provinces qui
les composent/ Patrice François de Ńeny. — Troisieméedition,
revue & corriǵee. — Amsterdam : s.n., 1785 ; Bruxelles :
[Boekdrukker] Chez Emmanuel Flon, 1785. — 2 v. in 1 bd, ill.,
8°, 15. — Vingerafdruk: 1# 178508 - # b1 A s : # b2 T4 au$ ;
Vingerafdruk: 2# 178508 - # b1 A om : # b2 R2 $ci

UA–CST: MAG–P 13.918

Peter Paul Rubens, 1577–1640: de Homerus van de
schilderkunst/ Gilles Néret. — Keulen : Taschen, 2004. — 96
p., ill. — ISBN 3–8228–3275–8

SBA: 686010 [C0–417 d]

O.K. De Laey, 1876–1909: eeuwfeest, Hooglede, 26 september
1976/ [edit.] M. Vermeulen ; [medew.] C. Denewet. —
Roeselare : Vermeulen, 1976. — 29 p., ill.

UA–CST: SG–N–IV 4/De.LAE.2

SBA: 687087 [C0–422 c]

Oostende in de Belle Epoque, 1905: het wonderjaar van
Leopold II. — Leuven : Davidsfonds, 2005. — 144 p., ill. —
Tentoonstelling Venetiaanse Gaanderijen [Oostende].
2005/05/21 - 2005/11/06. — ISBN 90–5826–359–2

SBA: 686736 [C0–417 a]

Op oorlogspad in Brugge: een themawandeling gekoppeld aan
2 tentoonstellingen/ [edit.] Elviera Velghe. — Brugge : 31 p.,
2001. — 31 p., ill. — Tentoonstelling Stedelijk Museum

Arentshuis [Brugge]. 2001/05/18 - 2001/08/31 ; tentoonstelling
Stadshallen [Brugge]. 2001/05/18 - 2001/08/31

SBA: 685747 [C0–415 g]

Op stap met Don Camillo. — Brugge : Erfgoedcel, 2005. — ill.
SBA: 685767 [C0–415 g]

Isaac: leven en werk van een veelzijdig Brugs figuur/ I.
Verrept ; [medew.] B. Gyoot ; e.a. — Brugge : Erfgoedcel,
2005. — 45 p., ill. — Tentoonstelling Oud Sint-Janshospitaal
[Brugge]. 2005/07/01 - 2005/09/04

SBA: 685770 [C0–581 bis a]

Oude Mechelse volksfiguren/ [edit.] Milo Crabeels. — S.l. :
Crabeels, 1998. — 78 p., ill.

SBA: 685943 [C0–415 a]

Over het geslacht Theelen en aanverwante families. — Hasselt :
Concentra, 1969. — 100 p., ill.

UA–CST: MAG 98 A 135

SA: BIB 05753

SBA: 686950 [C0–421 c]

Ensor tot Bosch: naar een vlaamsekunstcollectie/
[edit.] Till-Holger Borchert ; [edit.] Dorine Cardyn-Oomen ;
[edit.] Bruno Fornari ; [medew.] Peter Carpreau ; e.a. —
Brussel : Bozar Books, 2005. — 192 p., ill. — Tentoonstelling
Paleis voor Schone Kunsten [Brussel]. 2005/06/15 -
2005/09/11. — ISBN 90–809730–1–7

PLANTIJN–MEI: OK 730.4 ENSO

KdG–ABK: 700.46 ENSO

SBA: 685539 [C0–415 b]

HA–OWB: 32446

Catti aborigines Batavorum, dat is: De Katten de voorouders
der Batavieren, ofte de twee Katwijken, aan see en aan den
Rijn / Adriaan Pars ; [bew.] Pieter van der Schelling ;
[ill.] Simon Fokke ; e.a. — Leiden : By Johannes Arnoldus
Langerak, 1745 ; Amsteldam : By Gerard de Groot, 1745. — 2
v., portr., front., ill., 8°,π2 ∗-2∗8 3∗4 (- 3∗4) +-5+8 6+2 A-2O8

2P6 a-e8 f4 f5 (+ 4 engraved folios and 11 folding maps), 14. —
Vingerafdruk: 174508 - # 1a1∗2 N : # 1a2 3∗3 arissch - # 2a1+
og : # 2a2 6+2 tinge$van$de - # b1 A l : # b2 2P3 taten - # c1 a
.$ : # c2 f5 yn

UA–CST: MAG–P 13.932

1–2

Paul Hankar als interieurarchitect/ [edit.] Werner
Adriaenssens ; [edit.] Lieven Daenens ; [edit.] François
Loyer. — Brussel : Koning Boudewijnstichting, 2005. — 40 p.,
ill. — ISBN 90–5130–498–6

SBA: 686337 [C0–419 d]

Méér dan een mode-koorts: Guido Gezelle en zijn postume
uitgever Lambertus Jacobus Veen, 1901–1919/ Jan Pauwels. —
Leuven : Peeters, 2005. — 462 p., ill. — (Antwerpse studies
over Nederlandse literatuurgeschiedenis ; 11). —
ISBN 90–429–1512–9

SBA: 686286 [C0–418 c]



Lou Bandy: van wandluis tot landhuis/ Hans Peekel. —
Bussum : Gooise Uitgeverij, 1977. — -128 p., ill. —
ISBN 90–269–8058–2

SBA: 687043 [C0–417 a]

't Groot heir van Massenhoven/ Cyriel van de Peer. — s.l. : s.n.,
1985. — 112 p., ill. — ISBN 90–306–1431–5

SBA: 686789 [C0–417 a]

Historiek van het kasteel van Massenhoven en zijn bewoners/
Cyriel van de Peer. — s.l. : s.n., 2001. — 146 p., ill.

SBA: 686786 [C0–417 a]

Pellegrin: merkwaardig schilder van de werkelijkheid. — S.l. :
Binst, 1977. — 47 p., ill.

SBA: 687117 [C0–422 c]

Ons fatsoen als natie: Victor de Stuers, 1843–1916/ Jos
Perry. — Amsterdam : Sun, 2004. — 351 p., ill. —
ISBN 90–5875–211–9

SBA: 686423 [C0–419 d]

Jan Goris, dieren-schilder: het bestiarium van Jan Goris/
Guido Persoons. — Antwerpen : Goris, 2005. — ill.

SBA: 685954 [C0–417 e]

Arnhem 1944/ Janusz Piekalkiewicz. — Amsterdam : Keesing,
1977. — 112 p., ill. — ISBN 90–6083–226–4

SBA: 687046 [C0–417 b]

Pieter-Jozef Verhaghen/ Aarschotse Kring voor Heemkunde. —
Aarschot : 1978. — 128 p., ill. — Tentoonstelling Oud Gasthuis
[Aarschot]. 1978/10/12 - 1978/10/22

SBA: 687018 [C0–422 c]

Jean-Louis Pisuisse: de vader van het Nederlandse cabaret/
Jenny Pisuisse. — Bussum : Gooise Uitgeverij, 1977. — 126 p.,
ill. — ISBN 90–269–8401–4

SBA: 687034 [C0–417 a]

Antoon de Clerck: highlights in de schilderkunst van de 20ste
eeuw/ Willy van den Bussche ; Koenraad de Wolf ; Fons
Schippers ; e.a. — Oostende : 1997. — 78 p., ill. —
Tentoonstelling Provinciaal Museum voor Moderne Kunst
[Oostende]. 1997/05/14 - 1997/10/05. — ISBN 90–74377–59–9

SBA: 686012 [C0–416 b]

Etienne Elias/ Willy van den Bussche ; Hans Sizoo. — Tielt :
Lannoo, 2005. — 159 p., ill. — Tentoonstelling Provinciaal
Museum voor Moderne Kunst [Oostende]. 2005/04/29 -
2005/06/12. — ISBN 90–209–6155–1

SBA: 686460 [C0–416 a]

Vrouw met hoed: Tosca Heyligers, veertig jaar
boekverkoopster/ Hans van der Prijt. — Heemstede :
Boekhandel Blokker, 2001. — 63 p., ill. —
ISBN 90–803913–3–6

SBA: 686650 [C0–415 g]

Pyke Koch. — Nijmegen : Sun, 1990. — 48 p., ill.
SBA: 686798 [C0–421 d]

L'espace des mots: de Mallarmé à Broodthaers/ Jacques
Rancìere. — Nantes : Muśee des beaux-arts, 2005. — 40 p. —
ISBN 2–906211–42–7

SBA: 686668 [C0–416 f]

Andreas Vesal im Lichte neuer Forschungen/ Gernot Rath. —
Wiesbaden : Steiner, 1963. — 26 p., ill.

SBA: 685941 [C0–417 d]

Prinsen, patricïers en patriotten/ J. de Rek. — 2 ed. — Baarn :
Bosch & Keuning, 1970. — 687 p., ill.

UA–CST: MAG 91 D 47

UA–CST: RG 2052 B 6:3

SBA: 685855 [C0–416 c]

Resolutions importantes de leurs nobles et grandes puissances
les Etats de Hollande et de West-Frise, pendant le ministere de
Mr. Jean de Witt, conseiller-pensionnaire. — Amsterdam : Chez
les Janssons van Waesberge, 1725. — 463 p., 12°,π1 A–S12 T10

V6 X8, 13. — Vingerafdruk: 172512 - # b1 A x : # b2 X5 $qui
UA–CST: MAG–P 12.1382

Veertien etsen van Frans Lodewijk Pannekoek voor arbeiders
verklaard/ Gerard Reve. — 2 ed. — Amsterdam : Rap,
1968. — ill.

SBA: 686179 [C2–522 f]

Belgarum, aliarumque gentium, annales/ Everhard van Reyd ;
[vert.] Dionysius Vossius. — Lugduni Batavorum : Ex officina
Ioannis Maire, 1633. — 561 p., front., 2°,∗4 π1 2∗1 A-4A4

4B2, 24. — Vingerafdruk: 163302 - # a1∗2 ea : # a2 2∗ $o - #
b1 A o : # b2 4A3 Clara$E

UA–CST: MAG–P 14.655

Een kleine geschiedenis van België / Marc Reynebeau ;
[ill.] Herr Seele. — Tielt : Lannoo, 2005. — 196 p.

SBA: 686708 [C0–420 e]

Belgen in de RAF/ Jean-Louis Roba. — Erpe : Krijger,
2000-2004. — 3 v., ill. — (Belgïe in oorlog ; 20( = v. 1)) ;
(België in oorlog ; 33 (= v. 3)). — ISBN 90–72547–79–9

SBA: 638931 [C-1]

1

Magritte, pòete visible/ Philippe Roberts-Jones. — Bruxelles :
Laconti, 1972. — 114 p., ill.

UA–CST: MAG 146 A 133.1

SBA: 687037 [C0–422 c]

Romain Deconinck (1915–1994)/ [edit.] Ludwine Soubry ;
[edit.] Paule Verbruggen. — Gent : Snoeck, 2005. — 159 p. —
Met 1 CD. — ISBN 90–5349–549–5

SBA: 686778 [C0–420 c]

Historische lijnen en patronen: een keuze uit de essays/ Jan
Romein. — Amsterdam : Querido, 1976. — 655 p. —
ISBN 90–214–2044–9

SBA: 686617 [C0–415 f]



Es t'er gen bellet?/ Pierre van Rossem. — Lebbeke :
Heemkring Lebbeke, 1991. — 195 p., ill. — Titel varieert Es
t'er gen bell̂et? Interviews met bekende en minder bekende
Lebbekenaars

SBA: 686130 [C0–416 a]

Adelyk tooneel, of: Historische beschrijvinge, van allerley
trappen van adeldom, en ridderlijke ordens, met haar
oorspronk/ Thomas de Rouck. — Amsterdam :
[Boekverkoper] By Hendrik en Dirk Boom, 1673. — 370 p.,
front., ill., 2°, π2 (∗)6 (- (∗)1) A-2Y4 2Z6 2A–G4 (. . . )4, 25. —
Vingerafdruk: 167302 - # a1 (∗)2 egghe : # a2 (∗)3 luyt$ - # 1b1
A ,$ : # 1b2 2Z4 en$so - # 2b1 Áe : # 2b2 G2 oe$s - # c1 (. . . )
n$d : # c2 (. . . )2 eght$h

UA–CST: MAG–P 15.392

Sprokkelingen uit de geschiedenis van Wijgmaal aan de Dijle/
Matt Rouwet. — Wijgmaal : Feestcomite Wijgmaal 100,
1975. — 264 p., ill.

SBA: 686042 [C0–417 c]

L'erection de toutes les terres, seigneuries et familles titrées du
Brabant/ Jakob le Roy. — Nouvelle edition, suivant la vraye
copie de Leide, reveuë & augment́ee par l'auteur. —
Amsterdam : s.n., 1706. — 136 p., front., 2°, [∗]2 2∗2 A-2L2,
24. — Vingerafdruk: 170602 - # a1=a2 2∗ u$ - # b1 A &$ : # b2
2I2 LLA

UA–CST: MAG–P 14.647

Rubens in context, selected studies: liber memorialis Frans
Baudouin. — S.l. : BAI, 2005. — 223 p., ill. —
ISBN 90–76704–98–8

SBA: 685918 [C0–416 c]

OCMW–A: LZ 75.92 A–BAUD 2005

De metamorfose van Nederland: van oude orde naar
moderniteit, 1750–1900/ Nick C.F. van Sas. — Amsterdam :
Amsterdam University Press, 2004. — 667 p. —
ISBN 90–5356–675–9

UA–CST: Hist H–VI 109

SBA: 686409 [C0–419 c]

Les sentiers de l'histoirèa Beauvechain et environs/ Joseph
Schayes. — 2 ed. — Bruxelles : Vander, 1975. — 212 p., ill.

SBA: 686114 [C0–417 c]

25 jaar koningin: het verhaal van een bewogen leven/ M.G.
Schenk. — Baarn : Boekerij, 1973. — 131 p., ill. —
ISBN 90–225–0362–3

SBA: 686513 [C0–419 e]

Vrouwelijke persoonsnamen in Holland en Zeeland tot het jaar
1300/ Tanneke Schoonheim. — Groningen : Gopher, 2004. —
471 p. — ISBN 90–5179–180–1

SBA: 686354 [C0–418 e]

Ottigniesà travers leŝages:études et documents/ Charles
Scops ; Robert Havermans. — Ottignies : Amicale de l'athéńee
royal, 1975. — 240 p., ill.

UA–CST: Hist H–IX OTTI 1

SBA: 686864 [C0–421 c]

Kooplui uit de Maasstreek op de Bergse jaarmarkten/ Korneel
Slootmans. — S.l. : s.n., 1963. — p. 92–145. — Overdruk uit
Publications: jaarboek van Limburgs Geschied- en
Oudheidkundig Genootschap. - (1962/1963)

SBA: 685949 [C0–416 c]

Verhandeling over de verbetering van het verstand/ Benedictus
de Spinoza ; [edit.] Wim N.A. Klever. — Baarn : Ambo,
1986. — 210 p. — (Ambo-wijsgerig ; 1986: 1). —
ISBN 90–263–0779–9

UA–CST: SF–B 3 b 1/SPI 13

SBA: 687028 [C0–422 e]

BSA: LZ 55/97

De Spaanse citadel: de vesting Zoutleeuw in de 17de en 18de
eeuw/ Roger Moria. — Zoutleeuw : 2005. — 70 p., ill. —
Tentoonstelling Stadhuis [Zoutleeuw]. 2005/07/30 -
2005/09/30. — ISBN 90–809863–1–3

SBA: 685766 [C0–415 a]

Daveluy: woord & beeld in Brugge, 19de eeuw/ Filip Cremers ;
Jan d' Hondt ; Willy le Loup ; e.a. — Brugge : 2005. — ill. —
Tentoonstelling Stadsarchief [Brugge]. 2005/04/17 - 2005/05/22

SBA: 685764 [C0–415 g]

Portret & document/ Noël Geirnaert. — Brugge : 2005. — 63
p., ill. — Tentoonstelling Stadsarchief [Brugge]. 2005/06/08 -
2005/09/04

SBA: 686025 [C0–416 b]

Stadsgezichten: wandelen door de geschiedenis van
christendom en cultuur/ [edit.] G.A.M. Beekelaar ; [edit.] P. van
Tongeren. — Nijmegen : Valkhof, 2005. — 147 p. — (Annalen
van het Thijmgenootschap ; 93: 2). — ISBN 90–5625–201–1

UA–CST: MAG–T 18:93,2

SBA: B 138509:2005,2 [C2–198 h]

BSA: LZ 5/13/93/2

Inventaris van het archief van Hendrik de Man/ Wouter
Steenhaut ; Josée de Clerck ; [medew.] Jenny Franssen ; e.a. —
Gent : AMSAB, 2003. — 310 p. — ISBN 90–77122–04–4

UA–CST: MAG–OW–C 1180

SBA: 687101 [C0–417 a]

Olivier Strebelle. — S.l. : Veranneman, 1997. — 96 p., ill.
SBA: 685945 [C0–415 b]

De keettisten/ Edgard Tange. — Gent : Keetje, 1998. — 115 p.,
ill.

SBA: 685768 [C0–415 a]

Parochieboek van Beernem, Damme, Sysseele, Lapscheure/
G.F. Tanghe. — Handzame : Familia et Patria, 1975

SBA: 687227 [C0–424 e]

Parochieboek van Blankenberghe, Heyst, Meetkerke,
Ramscapelle, Uytkerke, Vlisseghem, Wenduyne, Zuyenkerke/
G.F. Tanghe. — Handzame : Familia et Patria, 1976

SBA: 687226 [C0–424 e]



Te wapen/ [ill.] Joost Swarte ; [medew.] Louise te Pas
Dubourgh. — Amsterdam : Harmonie, 1988. — 2 v., ill.

SBA: 686767 [C0–421 d]

1–2

Tegenwoordige staat der Vereenigde Nederlanden: behelzende
eene beschryving van staats Vlaanderen. — s.n. : S.l., s.a. —
Herdruk van uitgave 1751: Amsterdam

SBA: 687008 [C0–422 d]

Tesi samanunga vvas edele unde scona: liber amicorum Theo
Coun/ [edit.] Jean Maenen ; [edit.] Raymond Driessen ;
[edit.] Bruno Indekeu. — Hasselt : Federatie van Geschied- en
Oudheidkundige Kringen, 2005. — 362 p., ill. — (Limburg: het
oude land van Loon: extranummer ; 4)

SBA: 686664 [C0–420 c]

Thorbecke in Leiden: tentoonstelling t.g.v. de 100ste sterfdag/
[comp.] Th. J. Meijer. — Leiden : 1972. — 71 p., ill. —
Tentoonstelling Academisch Historisch Museum [Leiden].
1972/06/03 - 1972/06/30

SBA: 687213 [C0–423 d]

Marc Eemans/ Piet Tommissen ; [medew.] Jo Verbrugghen. —
Brussel : Fagne, 1972. — ill.

UA–CST: MAG 145 C 45

SBA: 686505 [C0–419 c]

Trois sìecles d'or de la Hollande/ Office national ńeerlandais du
tourisme. — Leiden : s.a. — ill.

UA–CST: MAG–B 53274

Gesneuvelde soldaten WO I en WO II Haaltert: Denderhoutem,
Haaltert, Heldergem, Kerksken, Terjoden/ Roger de Troyer. —
Haaltert : Heemkundige Kring, 2005. — 119 p., ill.

SBA: 686675 [C0–417 a]

Van Ensor tot Delvaux. — Oostende : Provinciaal Museum voor
Moderne Kunst, 1996. — 392 p., repr. — Catalogus van de
tentoonstelling in het Provinciaal Museum voor Moderne Kunst
te Oostende van 5/10/96 tot 2/2/1997

KdG–DLO–NP: 736.8

KdG–ABK: 736.8 VAN

Jean Thomas, peintre Yprois: tableau de cet artiste acquis par
le Muśee communal d'Ypres/ Alp. Vandenpeereboom. —
Ypres : Lafonteyne, 1861. — 8 p.

SBA: 686803 [C0–420 c]

Voor rubber en ivoor: Leopold II en de ophanging van Stokes/
Danïel Vangroenweghe. — Leuven : Van Halewyck, 2005. —
445 p. — ISBN 90–5617–619–6

SBA: 687154 [C0–423 d]

Cecile de Spiegeleir: een spiegel van een ziel= Cecile de
Spiegeleir: unêame tourńee vers les arts/ Paul Vanhauwaert ;
Lucien de Meyer. — Brussel : Ars lbris, 1997. — 155 p., ill. —
ISBN 2–930217–09-X

SBA: 687105 [C0–417 a]

Frans Masereel/ Jo Verbrugghen. — St.-Lievens-Houtem :
Kring voor Volksopleiding, 1972. — ill.

SBA: 685937 [C0–416 c]

Uren bewondering voor groote kunstwerken: toonkunst/ Cyriel
Verschaeve. — Brugge : Zeemeeuw, 1936. — 160 p.

HA–DKVC: LM–ES–VERS-uren-1

Hendrik Jozef Elias: biografie/ Pieter Jan Verstraete. —
Kortrijk : Verstraete, 2005. — 2 v., ill. — ISBN 90–803018–5-X

SBA: 686644 [C0–420 c]

1–2

150 years of Flemings in Detroit/ Arthur Verth́e ;
[medew.] Karel Denys. — Tielt : Lannoo, 1983. — 141 p., ill.

SBA: 686052 [C0–417 d]

Ververs, jezüıten, soldaten, studenten: het verhaal van de
Verversdijk/ Katelijne Vertongen. — Brugge : 2003. — ill. —
Tentoonstelling Verversdijk [Brugge]. 2003/07/02 - 2003/09/14

SBA: 685775 [C0–416 e]

Verzetsprijs 1989: programma en teksten, uitgesproken bij de
uitreiking op donderdag 4 mei 1989 in de Nieuwe Kerk te
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Ysäye. — 2 ed. — Bruxelles :́Editions Ysäye, 1974. — 241 p.,
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3). — ISBN 90–290–0431–2

UA–CST: MAG–OW–B 9411

SBA: 685899 [C0–417 e]

BSA: LZ 11/15/1

In the minds and hearts of the people: prologue to the American
Revolution, 1760–1774/ Lillian B. Miller ; Barbara Kraft ;
Frederick Voss ; e.a. — Greenwich, Conn. : New York Graphic
Society, 1974. — 239 p., ill. — ISBN 0–8212–0621–4

SBA: 687185 [C0–418 b]

La nouvelle histoire du Congo: ḿelanges eurafricains offerts̀a
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Danïel Vangroenweghe. — Leuven : Van Halewyck, 2005. —
445 p. — ISBN 90–5617–619–6

SBA: 687154 [C0–423 d]

De ontdekking van de wereld: over Hannah Arendt/ Peter
Venmans. — Amsterdam : Atlas, 2005. — 299 p. —
ISBN 90–450–0658–8

SBA: 687153 [C0–423 e]

150 years of Flemings in Detroit/ Arthur Verth́e ;
[medew.] Karel Denys. — Tielt : Lannoo, 1983. — 141 p., ill.

SBA: 686052 [C0–417 d]

Geschiedenis van Latijns-Amerika/ H.Ph. Vogel. — 4 ed. —
Utrecht : Spectrum, 1992. — 346 p. — (Aula paperback ;
79). — ISBN 90–274–2871–9

UA–CDE: PSW 980 G–VOGE 92

SBA: 686967 [C0–422 d]

Women artists: vrouw en kunst/ [edit.] Uta Grosenick. —
Keulen : Taschen, 2005. — 349 p., ill. — ISBN 3–8228–4135–8

HA–OWB: 32472

Hannah Arendt: een biografie/ Elisabeth Young-Bruehl ;
[vert.] Hein Groen ; e.a. — Amsterdam : Atlas, 2005. — 702
p. — ISBN 90–450–1145-X

SBA: 687151 [C0–422 c]


